PREKIU
VADOVA

CnpaBOYHUK KPEMNEXHbIX N30ennn

Product guide

VARZTU \®
PASAULIS [



parduotuviy
tinklas

Kiekvienos
prekés kokybés
dokumentai




Turinys

LR s 5p.

Bolts

Poverzlés
Washers et

21 p.

Verslés @ 20 p.
Nuts G

Srieginiai strypai, smeigés
Threaded rods

Sraigtai s | 23 p.

Metric screws

T ——— 22p.

Tvirtinimo detalés i§ nerudijancio plieno

25p.
Stainless steel fasteners
Medsraigciai, savisriegiai, savigreziai 4 29
Wood, chipboard, plasterboard screws P
Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai PP W 43p.

Light and medium fixings

Inkarinis tvirtinimas e 54p.

Metallic and chemical anchors

Kniedés, fiksatoriai ) 57 p.
Rivets, pins
Vinys, kabés, tinklai, vielos [ 60 p.
Nails, staples, nets, wires '
Medzio konstrukcijy jungtys [ 62 p.
Wood connectors

i Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés 64 p

Popes, chains and accessories

Kitos tvirtinimo detalés é ‘ ;P 66 p.
Other fasteners e

!rankiai =Y a‘ 70 p.

Tools

Jrankiy priedai

Tool accessories

Cheminés priemonés E‘ \@ H ﬁ 95 p.

Chemical products



VARZTU \®
PASAULIS [

UAB ,Ginestra“ — VARZTU PASAULIS
daugiau kaip 25 mety tiekia tvirtinimo
detales savo klientams Lietuvoje ir
Baltijos juros regione. Dideli likuciai BUREAU VERITAS
saugomi net 8 000 m? sandéliavimo BT
plote, o kokybes vadybos sertifikatas
ISO 9001:2015 klientams garantuoja
aukstg prekiy kokybe bei aptarnavimag
ir greitg tvirtinimo detaliy pristatyma.

1S0 9001

Darbas su mumis
Jums suteikia

ASMENIN]
w VADYBININKA

VIENA DIDZIAUSIY
ASORTIMENTY

13 PARDUOTUVIY KOKYBES
TINKLA R DOKUMENTUS
O

DIDELIUS LIKUCIUS PRISTATYMA KITA
8 000 m?2 PLOTE DIENA

SPEC. UZSAKYMY APKROVY BANDYMUS
VYKDYMA OBJEKTUOSE



100 000

pavadinimy tvirtinimo
elementy

e e

Sandéliavimo
plotai apie

I VARZTU
& == PASAULIS >l




I*Ib" _"..-_ ST I-h'._i .L

PROFESIONALU PASIRINKIMAS

P
X DIAGER’

FRANCE www.diager.com




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

is (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (mt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.)
k b v P dk k b S P
100050101603 M 10x50 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04000811912 M 4x8 (000 7 4 8 3 07
ol - | 100060101603 M 10x60 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001011912 M 4x10 (5000 7 4 10 3 07
100070101603 M 10x70 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001211912 M 4x12 (5000 7 4 12 3 07
L 100080101603 M 10x80 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001411912 M 4x14 (5000 7 4 14 3 07
100090101603 M 10x90 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04001611912 M 4x16 (5000 7 4 16 3 07
Kodas Si‘ie ) Pak. (vnt) F;::er:(‘:tte’z 100100101603 M 10x100 (25 24,65 5,38 26 10,58 1,5 04002011912  M4x20 (5000 7 4 20 3 07
Code Pac. (pcs) " @ p 100110101603 M 10x110  (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04002511912 M 4x25 (500) 7 4 20 3 07
100120101603 M 10x120  (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04003011912 M 4x30 (500) 7 4 20 3 07
06010580 M6 (25) 13 20 36 1
100130101603 M 10x130  (25) 24,65 5,38 32 10,58 1,5 04003511912 M 4x35 (5000 7 4 20 3 07
08010580 M8 (25) 13 20 36 1,25
20010520 RIRE) 25) s 5 s 100140101603 M 10x140  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04004011912 M 4x40 (5000 7 4 20 3 07
201050 IR 0 05 30 o 1'75 100150101603 M 10x150  (25) 24,65 5,38 32 10,58 1,5 04004511912 M 4x45 (5000 7 4 20 3 07
12010550 B (10) 20'5 m ” '2 100160101603 M 10x160  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04005011912 M 4x50 (5000 7 4 20 3 07
(10 ! 100180101603 M 10x180  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 04006011912 M 4x60 (000 7 4 20 3 07
16010580 M 16 (10) 27 35 63 2
20010500 IOE A w0 - 25 100200101603 M 10x200  (25) 24,65 538 32 10,58 1,5 05000611912 M 5x6 (500) 85 5 6 4 08
24010530 BRI ) Pra—— % 3 120030101603 M 12x30 (25) 30,65 6,95 12 12,7 1,75 05000811912 M 5x8 (5000 85 5 8 4 08
30010500 IR (2) yra— T a—- 120040101603 M 12x40 (25) 30,65 6,95 22 12,7 1,75 05001011912 M 5x10 (5000 85 5 10 4 08
@ : 120050101603 M 12x50 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001211912 M 5x12 (5000 85 5 12 4 08
120060101603 M 12x60 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001411912 M 5x14 (5000 85 5 14 4 08
120070101603 M 12x70 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001611912 M 5x16 (5000 85 5 16 4 08
120080101603 M 12x80 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05001811912 M 5x18 (5000 85 5 18 4 08
120090101603 M 12x90 (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05002011912 M 5x20 (500) 85 5 20 4 08
Y
120100101603 M 12x100 (25 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05002511912 M 5x25 (5000 85 5 22 4 08
120110101603 M12x110 (25 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05003011912 M 5x30 (5000 85 5 22 4 08
120120101603 M12x120  (25) 30,65 6,95 30 12,7 1,75 05003511912 M 5x35 (2000 85 5 22 4 08
L — 120130101603 M12x130  (25) 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05004011912 M 5x40 (2000 85 5 22 4 08
x H } |- [120140101603 M12x140 (25 3065 6,95 36 127 175 05004511912 M 5x45 (000 85 5 22 4 08
N 120150101603 M 12x150  (25) 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05005011912 M 5x50 (000 85 5 22 4 08
k
- 120160101603 M 12x160  (25) 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05005511912 M 5x55 (000 85 5 22 4 08
Dydis (mm) Parametrai** 120180101603 M 12x180 (25) 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05006011912 M 5x60 (2000 85 5 22 4 08
Kodas Size (mm)  Pak. (nt) Parameters*
Code  ———" Pac. pcs) 120200101603 M 12x200 (25 30,65 6,95 36 12,7 1,75 05006511912 M 5x65 (000 85 5 22 4 08
xE R b v B 05007011912 M5x70  (200) 85 5 22 4 08
050025101603 M 5x25 (25) 13,55 3,3 16 548 0,8 oso0s011912 EED 2000 85 5 22 4 08
050030101603 M 5x30 (25) 13,55 33 16 548 0,8 05008511912 | M5x85 2000 85 5 22 4 08
050040101603 M 5x40 (25) 13,55 3,3 16 548 0,8 . 05009011912 IIMIEXa0 2000 85 5 22 4 08
050050101603 M 5x50 (25) 13,55 3,3 16 548 0,8 05010011912 M5x100 (200 85 5 22 4 08
060016101603 M 6x16 (25) 16,55 3,88 10 6,48 1 W 0500011912 INEE 5000 10 6 6 5 1
060020101603 M 6x20 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 dkE _ [Toso00s11912 W68 500 10 6 8 5 1
060025101603 M 6x25 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 seonto11912 ST 5000 10 6 10 5 1
060030101603 M 6x30 (25) 16,55 3,88 16 6,48 1 x . 5001211912 VTG G0 10 6 12 5 1
060035101603 M 6x35 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Sy p— 05001411912 | Mexia 5000 10 6 14 5 1
060040101603 M 6x40 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Kodas aos (o Pak. unt) i 05001611912 IIMIEKiG 5000 10 6 16 5 1
060045101603 M 6x45 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 Code oL FeePos) — . P 06001811912 M 6x18 500 10 6 18 5 1
060050101603 M 6x50 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1
100035001608 M 10x35 (25) 1965 845 1058 15 06002011912 M6x20  (500) 10 6 20 5 1
060060101603 M 6x60 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 oso0zs11912 IS 00 ETRCEEEEE
100040000608 M 10x40 (25) 19,65 845 1058 1,5 X (500)
060070101603 M 6x70 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 os003011912 IEED 6 & 5 .
120035001608 M 12x35 (25) 24,65 11,05 127 1,75 & (500)
060080101603 M 6x80 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 05003511912 IS 200 R
120040001608 M 12x40 (25) 24,65 11,05 127 1,75 X (200)
060090101603 M 6x90 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06004011912 | Moxd0 2000 D0l 6 24 5 i
120045001608 M 12x45 (25) 24,65 11,05 12,7 1,75 K (200)
060100101603 M 6x100 (25 16,55 3,88 18 6,48 1 06004511912 IRMIEREE 200 O
120050001608 M 12x50 (25) 2465 11,05 127 175 X (200)
060110101603 M 6x110 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 06005011912 IIEED N & 2 5 .
160050001608 M 16x50 (25) 32 135 16 2 H (200)
060120101603 M 6x120 (25) 16,55 3,88 18 6,48 1 os00s511912 IS W 5 o = =
160055001608 M 16x55 (25) 32 135 16 2 2 (200)
060130101603 M 6x130 (25) 16,55 3,88 24 648 1 06006011912 | M6x60 2000 [0 & 24 5 i
160060001608 M 16x60 (25) 32 135 16 2 X (200)
060140101603 M 6x140 (25) 16,55 3,88 24 648 1 06006511912 IIMIGKEE 2000 IO
060150101603 M 6x150 25 16,55 3,88 24 6,48 1 180080001608 EMIIGE0 (29) S2NN ', N ORI > > (400
X 25 =0 & : 06007011912 M 6x70 (000 10 6 24 5 1
060160101603 M 6x160 (25) 16,55 3,88 24 648 1 prree——— 200 10 6 24 5 1
080016101603 M 8x16 (25) 20,65 4,88 12 8,58 1,25 05008011912 IVIEEEE 2000 10 6 24 5 1
080020101603 M 8x20 (25) 20,65 4,88 16 8,58 1,25 05008511912 INIEEE 200 10 6 24 5 1
080025101603 M 8x25 (25) 20,65 4,88 20 8,58 1,25 05009011912 IESD 2000 10 6 24 5 1
080030101603 M 8x30 (25) 20,65 4,88 22 8,558 125 06010011912 M6x100 (2000 10 6 24 5 1
080035101603 M 8x35 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 06011011912 M6x110 (100 10 6 24 5 1
080040101603 M 8x40 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 b 08001011912 M 8x10 2000 13 8 10 6 125
080050101603 M 8x50 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 5 2, ; T D] 08001211912 M 8x12 (200) 13 8 12 6 1,25
080060101603 M 8x60 (25) 20,65 4,88 22 8,58 1,25 7T7 | | 08001411912 M 8x14 (200) 13 8 14 6 1,25
080070101603 M 8x70 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 W L 08001611912 M 8x16 (000 13 8 16 6 1,25
080080101603 M 8x80 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 08001811912 M 8x18 (000 13 8 18 6 1,25
Dydis (mm) Parametrai**
080090101603 M 8x90 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ 08002011912 M 8x20 (000 13 8 20 6 1,25
080100101603 M 8x100 (25) 20,65 4,88 22 8,58 125 Code St s X b S b 08002511912 M 8x25 (2000 13 8 25 6 1,25
080110101603 M 8x110 (25) 20,65 4,88 22 858 125 orrmo T o 500 55 3 5 25 05 08003011912 M 8x30 (000 13 8 28 6 1,25
080120101603 M 8x120 (25) 20,65 4,88 22 858 125| [~(aoneioo T e 5000 55 3 6 25 05 08003511912 M 8x35 (000 13 8 28 6 1,25
080130101603 M 8x130  (25) 20,65 4,88 28 858 1,25| [ (3000811912 M 3x8 5000 55 3 8 25 05 08004011912  M8x40 (2000 13 8 28 6 125
080140101603 M8x140  (25) 20,65 4,88 28 858 1,25 | 03001011912 M3x10  (500) 55 3 10 25 05 08004511912  M8x45 (2000 13 8 28 6 125
080150101603 MB8x150  (25) 20,65 488 28 858 1,25 | 03001211912 M3x12  (500) 55 3 12 25 05 08005011912  M8x50 (2000 13 8 28 6 1,25
080160101603 MB8x160  (25) 20,65 4,88 28 858 1,25 | 03001611912  M3x16  (500) 55 3 16 25 05| | 08009511912 ' MB8xS5  (200) 13 8 28 6 125
080180101603 M8x180  (25) 20,65 4,88 28 858 1,25| | 03002011912 M3x20  (500) 55 3 18 25 05 08006011912 | M#8x60 (2000 18 8 28 6 1.25
080200101603 M 8x200 (25) 20,65 4,88 28 8,58 1,25 | 03002511912 M 3x25 (5000 55 3 18 25 05 08006511912 JVIGKES (2000 I SHC 2 R OR2)
100020101603 M 10x20 (25) 24,65 538 16 10,58 1,5 03003011912 M 3x30 (500) 55 3 18 25 05 08007011912 JgNIEA7O L B 6 & O 0
100030101603 M 10x30 (25) 24,65 538 16 10,58 1,5 04000511912 M 4x5 (5000 7 4 5 3 07 08007511912 _JNIEA7S 200} IS IC RO (23
100040101603 M 10x40 (25) 24,65 538 26 10,58 1,5 04000611912 M 4x6 (5000 7 4 6 3 07 v




Varztai | Bolts gﬁsﬁtu‘é >,

D 4 Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.)
DxL d k b S DxL d k b S P

14002511912 M 14x25 (100) 21 14 25 12
14003011912 M 14x30 (100) 21 14 30 12
14004011912 M 14x40 (100) 21 14 40 12
' 14004511912 M 14x45 (50) 21 14 40 12

20009011912 M 20x90
20010011912 M 20x100
20011011912 M 20x110
20012011912 M 20x120

(25) 30 20 52 17 25
(
(
(
20013011912 M 20x130 (2
(
(
(
(

25) 30 20 52 17 25
5) 30 20 52 17 25
5) 30 20 52 17 25

10006011912 M 10x60 5) 24 16 44 14 24012011912 M 24x120 (10 36 24 60 19

6 10 32 15| | 16014011912 M 16x140

10006511912 M 10x65 16 10 32 1,5 16015011912 M 16x150 5) 24 16 44 14 24013011912 M 24x130 0] 36 24 60 19

16 10 32
16 10 32

1,5 16016011912 M 16x160
1,5 16018011912 M 16x180

5 24 16 44 14
5 24 16 44 14

24014011912 M 24x140 (2
24015011912 M 24x150 2

36 24 60 19

10007511912 M 10x75 36 24 60 19

10008011912 M 10x80 16 10 32 15 16020011912 M 16x200 24 16 44 14 24016011912 M 24x160 @

10008511912 M 10x85 16 10 32

P
2
2
2
2
b 14005011912 M 14x50 (50) 21 14 40 12 2 5 30 20 52 17 25
< : }‘ I DI 14005511912 M 14x55 (50) 21 14 40 12 2 20014011912 M 20x140 25 30 20 52 17 25
[ e 14006011912 M 14x60 (50) 21 14 40 12 2 20015011912 M 20x150 25) 30 20 52 17 25
k L 14006511912 M 14x65 (50) 21 14 40 12 2 20016011912 M 20x160 100 30 20 52 17 25
14007011912 M 14x70 (50) 21 14 40 12 2 20018011912 M 20x180 10) 30 20 52 17 25
Kodas Dé’i‘z’i:(fr':‘”’]‘)‘) Pak. vnt) Parametrar” 14007511912 M14x75  (50) 21 14 40 12 2 | | 20020011912 M20x200 () 30 20 52 17 25
Code Tpac-(pcs-) &k kK b S P 14008011912 M 14x80 (50) 21 14 40 12 2 20024011912 M 20x240 ) 30 20 52 17 25
08008011912 | MIaxa0 200 13 8 28 125 14009011912 M 14x90 (50) 21 14 40 12 2 20026011912 M 20x260 @ 30 20 52 17 25
08008511912 M 8x85 (100) 13 8 28 1,25 14010011912 M 14x100 (50) 21 14 40 12 2 22005011912 M 22x50 (25) 33 22 50 17 25
08009011912 M 8x90 (100) 13 8 28 1,25 16002011912 M 16x20 (50) 2416 20 14 2 22005511912 M 22x55 (25) 33 22 55 17 25
08010011912 M 8x100  (100) 13 8 28 1,25 16002511912 M 16x25 (50) 24 16 25 14 2 22006011912 M 22x60  (25) 33 22 56 17 25
08011011912 M@8x110 (1000 13 8 28 1,25 16003011912 M 16x30 (500 24 16 30 14 2 22007011912 M 22x70 (25 33 22 56 17 25
08012011912 M8x120  (100) 13 8 28 125 | 16003511912 M16x35  (50) 24 16 35 14 2 22008011912 M 22x80  (25) 33 22 56 17 25
08013011912 MIBCIESOM (100) | MISENMONES 1251 ["16004011912  M16x40  (50) 24 16 40 14 2 22009011912 M22x90  (25) 33 22 56 17 25
gzglggﬂzz mg:g :122; 12 2 23 122 16004511912 M 1645 (50) 24 16 44 14 2 | | 2010011912 M22x100  (10) 33 22 56 17 25
el w0 = 16005011912 M 16x50 50) 24 16 44 14 2 24004011912 M 24x40 @5 36 24 40 19 3
08018011912  M8x180  (100) 13 8 28 | | 16005511912 URIGXSON  (50) OIS L 24004511912 IZOCON  (25) RSONZUECSID
10001211912 M10x12 (2000 16 10 12 15 16006011912 M 16x60 50 RO LI 24005011912 M24x50 (25 36 24 50 19
10001611912 M 10x16  (200) 16 10 16 1,5 16006511912 M 16x65 25 24 16 44 14 2 24005511912 M24x55 (25 36 24 55 19
10001811912 M 10x18 (200) 16 10 18 1,5 16007011912 M 16x70 25) 24 16 44 14 2 24006011912 M 24x60 (25) 36 24 60 19
10002011912 M 10x20 (2000 16 10 20 1,5 16007511912 M 16x75 25) 24 16 44 14 2 24006511912 M 24x65 25 36 24 60 19
10002511912 M 10x25 (2000 16 10 25 1,5 16008011912 M 16x80 25) 24 16 44 14 2 24007011912 M 24x70 (25) 36 24 60 19
10003011912 M 10x30 (2000 16 10 30 15 16009011912 M 16x90 25 24 16 44 14 2 24007511912 | MI24x75 25 36 24 60 19
1223221131; mlgzig qgg; 12 Ig 2; 1: 16010011912 M 16x100 (25 24 16 44 14 2 24008011912 M 24x80  (25) 36 24 60 19
T00t511912 BREEEE 200 DR s 16011011912 M 16x110 25 24 16 44 14 2 24009011912 M 24x90 (10) 36 24 60 19
~o00s011912 BREEED 100 |6 10 82 - 5 24 16 44 14 2 24010011912 M 24x100  (10) 36 24 60 19
10005511912 M 10x55 100) 16 10 32 15 16013011912 M 16x130 25) 24 16 44 14 2 24011011912 M 24x110 (10) 36 24 60 19
) 2 )
) 2
) 2
) 2
) 2
) 2
2

)
)
) 36 24 60 19
)
)

(
(
(
(
(
(
10007011912 M10x70 (100
(
(
(
(
(
(

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
16012011912 M 16x120 (2
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

©0 | 00| oo |oo|co|0|co|co|co|co|co|co (||| 0 ||| ||| o | ®| |||l || oo o|o| oo o|o| o

W w|w w|lw|lw|w|lw| w| w| w|lw| w | w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w

)

1139 16022011912 M 16x220 25) 24 16 44 14 24018011912 M 24x180 (2 36 24 60 19
o s 16 e % 4 15| Cipmonne wiamo w1 1 w10 2| | awmorws s 0 s w0 w
10011011912 M10x110  (100) 16 10 32 15| [ 1000301912 MT8x30 (0) 27 18 30 14 25 | 27006011912 M27«60  (10) 40 27 60 19
10012011912 M 10x120 (50) 16 10 32 15 18003511912 M 18x35 50) 27 18 35 14 25 27006511912 M 27x65 (10) 40 27 65 19
10013011912 M10x130 (0) 16 10 32 15 18004011912 M 18x40 50) 27 18 40 14 25 27007011912 M27x70  (10) 40 27 66 19
10014011912 M 10x140  (50) 16 10 32 15 18004511912 M 18x45 (50) 27 18 45 14 25 27007511912 M 27x75 (100 40 27 66 19
10015011912 M 10x150  (50) 16 10 32 1,5 18005011912 M 18x50  (50) 27 18 48 14 25 27008011912  M27x80  (10) 40 27 66 19
10016011912 M 10x160 (50) 16 10 32 1,5 18005511912 M 18x55 (25) 27 18 48 14 25 27009011912 M 27x90 (10) 40 27 66 19
10018011912 M 10x180 (50) 16 10 32 15 18006011912 M 18x60 (25) 27 18 48 14 25 27010011912 M 27x100 (10) 40 27 66 19
10020011912 GMADXI0Y (500 [RUGHENIONES? 15) | 18006511912 M18x65  (25) 27 18 48 14 25| [ 27011011912 M27x110  (10) 40 27 66 19
10024011912 MY X240 (50 B W8 8 18007011912 M 18x70 (25) 27 18 48 14 25 27012011912 M 27x120 (10) 40 27 66 19
o et 10 2 6 10 e wars e @ 16 2] | o o 0 to w3
12002511912 M1225 (100 18 12 25 10 175| | 00011012 M18xE0 (25 27 18 48 14 25| | 27014011912 M27x40 () 40 27 66 19
12003011912 M 12630 (100) 18 12 30 10 175 | 009011912 M18xS0 (25 27 18 48 14 25| | 27015011912 M27x150 () 40 27 66 19
12003511912 M 12x35  (100) 18 12 35 10 1,75 | 18010011912 M18x100 (25 27 18 48 14 25 27016011912 M27x160 () 40 27 66 19
12004011912 M 12x40 (1000 18 12 36 10 1,75 18011011912 M 18x110 (25) 27 18 48 14 25 27018011912 M 27x180 ] 40 27 66 19
12004511912 M 12x45 (100) 18 12 36 10 1,75 18012011912 M 18x120 (25) 27 18 48 14 25 27020011912 M 27x200 2 40 27 66 19
12005011912 M 12x50 (100) 18 12 36 10 1,75 18013011912 M 18x130 (25) 27 18 48 14 25 30005011912 M 30x50 (10) 45 30 50 22 35
12005511912 M 12585 (100) 18 12 36 10 175 18014011912 M 18x140 (25) 27 18 48 14 25 30005511912 M 30x55 (10) 45 30 55 22 35
12006011912 M 12660  (100) 18 12 36 10 175 | ygo1s011912 M 1sx150 (25 27 18 48 14 25 soooeorez QR 0 BN
cion wime o % % 0 ol wes a5 66 W 35| e wwe 10 5 9 2 i
12007511912 M1205  (50) 18 12 36 10 17| | ootz MIBAE0 (25 27 18 48 1 25 | 30007011912 M30<70 (1) 45 30 70 22 35
12008011912 MA280  (50) 18 12 36 10 175 | 0020011912 M18x200 @) 27 18 48 14 25 30007511912 M30x75  (10) 45 30 72 22 35
12008511912 M 1285 (50) 18 12 36 10 175| | 20003011912 M20«80 (25 30 20 30 17 25| | 30008011912 M30x80  (10) 45 30 72 22 35
12009011912 M 12x90 (500 18 12 36 10 1,75| | 20003511912 M 20x35 @5 30 20 35 17 25 30009011912 M 30x90 @ 45 30 72 22 35
12010011912 M 12x100  (50) 18 12 36 10 1,75 20004011912 M 20x40 (25 30 20 40 17 25 30010011912 M 30x100 © 45 30 72 22 35
12011011912 M 12x110  (50) 18 12 36 10 1,75| | 20004511912 M20x45 (25 30 20 45 17 25 30011011912 M30x110 () 45 30 72 22 35
12012011912 M 12x120 (50) 18 12 36 10 1,75 20005011912 M 20x50 (25) 30 20 50 17 2,5 30012011912 M 30x120 @ 45 30 72 22 35
12013011912 M12x130  (50) 18 12 36 10 1.75| | po005511972 M20x55 (25 30 20 52 17 25 ooz TEOEA o R
oo it ot 2 0 oo s 1w 2 r_sal|| o woww & w7 @ s
12016011912 M12x160  (50) 18 12 36 10 175| | co006811912 M2065 (25 30 20 52 17 25| ) 30015011912 M30x150 () 45 30 72 22 35
12018011912 M 12x180  (50) 18 12 36 10 175| | 20007011912 M20x70 (25 30 20 52 17 25] | 30016011912 M30x160 () 45 30 72 22 35
12020011912 M12x200  (50) 18 12 36 10 1.75| | 20007511912 M20x75 (25 30 20 52 17 25 30018011912  M30x180  (2) 45 30 72 22 35
14002011912 M 14x20  (100) 21 14 20 12 2 20008011912  M20x80  (25) 30 20 52 17 25 30020011912 M 30x200  (2) 45 30 72 22 35




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (kg) Parameters™ Kodas Size (nm)  Pak. (kg) Parameters™
Code Pac. (kg) S Code Pac. (kg) s

b pn7iso P DxL k b pn7iso P
080085111931 M 8x85 (5) 53 22 13 1,25 | 180065111931 M 18x65 (5) 115 42 27 2,5
@”I 080090111931 M 8x90 (5) 53 22 13 1,25| | 180070111931 M 18x70 (5) 115 42 27 25
. 080100111931 M 8x100 (5) 53 22 13 1,25 |180080111931 M 18x80 (5) 115 42 27 25
o I — 080110111931 M 8x110 (5) 53 22 13 1,25 |180090111931 M 18x90 (5) 115 42 27 25
%PQ}‘ | % DI 080120111931 M 8x120 (5) 53 22 13 1,25| | 180100111931 M 18x100 (5) 115 42 27 25
T . 080130111931 M 8x130 (5) 53 28 13 1,25| | 180120111931 M 18x120 (5) 11,5 42 27 2,5
080140111931 M 8x140 (5) 53 28 13 1,25| | 180140111931 M 18x140 (5) 11,5 48 27 2,5
Kodas Dé:LS($$) Pak. (vnt) 222:::;2 080150111931 M 8x150 (5) 53 28 13 1,25| | 180160111931 M 18x160 (5) 11,5 48 27 25
Code  —— " pac (pcs) 080160111931 M 8x160 (5) 53 28 13 1,25 |200060111931 M 20x60 (5) 12,5 46 30 25
DxL k b S P | 100035111931 M 10x35 ®) 64 26 17/16 15 | | 200065111931 M 20x65 G 125 46 30 25
05001202912 M 5x12 (5000 85 S5 12 4 08| |100040111931 M 10x40 (5) 64 26 17/16 15 | | 200070111931 M 20x70 (5) 12,5 46 30 2,5
05001602912 M 5x16 (500) 85 5 16 4 08| | 100045111931 M 10x45 (5) 64 26 17/16 15 200075111931 M 20x75 (5) 12,5 46 30 2,5
05002002912 M 5x20 (500) 85 5 20 4 08| |100050111931 M 10x50 (5) 64 26 17/16 15 200080111931 M 20x80 (5) 12,5 46 30 2,5
05002502912 M 5x25 (5000 85 5 22 4 08 100055111931 M 10x55 (5) 64 26 17/16 1,5 200085111931 M 20x85 (5) 12,5 46 30 2,5
05003002912 M 5x30 (5000 85 5 22 4 08| | 100060111931 M 10x60 (5) 64 26 17/16 15 | |200090111931 M 20x90 (5) 125 46 30 2,5
06001002912 M 6x10 (5000 10 6 10 5 1 100065111931 M 10x65 (5) 64 26 17/16 15 | |200100111931 M 20x100 (5) 12,5 46 30 2,5
06001602912 M 6x16 (5000 10 6 16 5 1 100070111931 M 10x70 (5) 64 26 17/16 15 | |200110111931 M 20x110 (5) 12,5 46 30 2,5
06002002912 M 6x20 (5000 10 6 20 5 1 100075111931 M 10x75 (5) 64 26 17/16 15 200120111931 M 20x120 (5) 12,5 46 30 2,5
06002502912 M 6x25 (500 10 6 24 5 1 100080111931 M 10x80 (5) 64 26 17/16 15 | |200130111931 M 20x130 (5) 12,5 52 30 25
06003002912 M 6x30 (5000 10 6 24 5 1 100085111931 M 10x85 (5) 64 26 17/16 15 | |200140111931 M 20x140 (5) 12,5 52 30 2,5
06003502912 M 6x35 (000 10 6 24 5 1 100090111931 M 10x90 (5) 64 26 17/16 15 | |200150111931 M 20x150 (5) 12,5 52 30 2,5
06004002912 M 6x40 (000 10 6 24 5 1 100100111931 M 10x100 (5) 64 26 17/16 15 | | 200160111931 M 20x160 (5) 12,5 52 30 2,5
06005002912 M 6x50 (00 10 6 24 5 1 100110111931 M 10x110 (5) 64 26 17/16 15 | |200170111931 M 20x170 (5) 12,5 52 30 2,5
06006002912 M 6x60 (2000 10 6 24 5 1 100120111931 M 10x120 (5) 64 26 17/16 15 | |200180111931 M 20x180 (5) 12,5 52 30 2,5
08001602912 M 8x16 (2000 13 8 16 6 1,25/ | 100130111931 M 10x130 (5) 64 32 17/16 15 | |200190111931 M 20x190 (5) 125 52 30 2,5
08002002912 M 8x20 (2000 13 8 20 6 1,25| |100140111931 M 10x140 (5) 6,4 32 17/16 15 | |200200111931 M 20x200 (5) 12,5 52 30 25
08002502912 M 8x25 (2000 13 8 25 6 1,25| |100150111931 M 10x150 (5) 64 32 17/16 15 | | 220060111931 M 22x60 (5) 14 50 32/34 25
10003002912 M 10x30 (2000 16 10 30 8 1,5| | 100160111931 M 10x160 (5) 6,4 32 17/16 15 | |220070111931 M 22x70 (5) 14 50 32/34 25
10004002912 M 10x40 (100) 16 10 32 8 15 100200111931 M 10x200 (5) 6,4 32 17/16 1,5 220080111931 M 22x80 (5) 14 50 32/34 25
10005002912 M 10x50 (100) 16 10 32 8 15 120040111931 M 12x40 (5) 75 30 19/18 1,75 220090111931 M 22x90 (5) 14 50 32/34 25
10006002912 M 10x60 (100) 16 10 32 8 15 120045111931 M 12x45 (5) 75 30 19/18 1,75 220100111931 M 22x100 (5) 14 50 32/34 25
10007002912 M 10x70 (100) 16 10 32 8 15 120050111931 M 12x50 (5) 75 30 19/18 1,75 220110111931 M 22x110 (5) 14 50 32/34 25
10010002912 M 10x100 (50) 16 10 32 8 15 120055111931 M 12x55 (5) 75 30 19/18 1,75 220120111931 M 22x120 (5) 14 50 32/34 25
12006002912 M 12x60 (100) 18 12 36 10 1,75 120060111931 M 12x60 (5) 75 30 19/18 1,75 220130111931 M 22x130 (5) 14 56 32/34 25
12008002912 M 12x80 (50) 18 12 36 10 1,75 120065111931 M 12x65 (5) 75 30 19/18 1,75 220140111931 M 22x140 (5) 14 56 32/34 25
12010002912 M 12x100 (50) 18 12 36 10 1,75 120070111931 M 12x70 (5) 75 30 19/18 1,75 220150111931 M 22x150 (5) 14 56 32/34 25
120075111931 M 12x75 (5) 75 30 19/18 1,75| | 220160111931 M 22x160 (5) 14 56 32/34 25
120080111931 M 12x80 (5) 75 30 19/18 1,75| | 240070111931 M 24x70 (5) 15 54 36 3
120090111931 M 12x90 (5) 75 30 19/18 1,75| | 240075111931 M 24x75 (5) 15 54 36 3
120100111931 M 12x100 (5) 75 30 19/18 1,75| |240080111931 M 24x80 (5) 15 54 36 3
120110111931 M 12x110 (5) 7,5 30 19/18 1,75| | 240090111931 M 24x90 (5) 15 54 36 3
y, | +- o 120120111931 M12x120 (5) 75 30 19/18 1,75| | 240100111931 M 24x100 (5) 15 54 36 3
V4 120130111931 M 12x130 (5) 75 36 19/18 1,75| | 240110111931 M 24x110 (5) 15 54 36 3
- et 120140111931 M 12x140 (5) 75 36 19/18 1,75| | 240120111931 M 24x120 (5) 15 54 36 3
DI 120150111931 M 12x150 (5) 75 36 19/18 1,75| |240130111931 M 24x130 (5) 15 60 36 3
- 120160111931 M 12x160 (5) 75 36 19/18 1,75| | 240140111931 M 24x140 (5) 15 60 36 3
k L 120180111931 M 12x180 (5) 75 36 19/18 1,75| | 240150111931 M 24x150 (5) 15 60 36 3
Dydis (mm) P " 120200111931 M 12x200 (5) 75 36 19/18 1,75| | 240160111931 M 24x160 (5) 15 60 36 3
Kodas Size (mm)  Pak. (kg) Parameters™ 140045111931 M 14x45 (5) 88 34 22/21 2 240180111931 M 24x180 (5) 15 60 36 3
Code Brll Pac. (kg) 3 S o 140050111931 M 14x50 (5) 88 34 22/21 2 240190111931 M 24x190 (5) 15 60 36 3
DIN /150 140055111931 M 14x55 (5) 88 34 22/21 2 240200111931 M 24x200 (5) 15 60 36 3
050020111931 M 5x20 ©) 35 16 8 08 140060111931 M 14x60 (5) 88 34 22/21 2 270080111931 M 27x80 (5) 17 60 4 3
050025111931 M 5x25 [©) 35 16 8 0.8 140065111931 M 14x65 (5) 88 34 22/21 2 270090111931 M 27x90 (5) 17 60 4 3
050030111931 M 5x30 ®) 35 16 8 0.8 140070111931 M 14x70 (5) 88 34 22/21 2 270100111931 M 27x100 (5) 17 60 4 3
050035111931 M 5x35 5 35 16 8 0,8 140075111931 M 14x75 (5) 88 34 22/21 2 270110111931 M 27x110 (5) 17 60 41 3
050040111931 M 5x40 ©) 35 16 8 08 140080111931 M 14x80 (5) 88 34 22/21 2 270120111931 M 27x120 (5) 17 60 M 3
050045111931 M 5x45 ©) 35 16 8 0.8 | 1140085111931 M 14x85 (5) 88 34 22/21 2 270130111931 M 27x130 (5) 17 66 41 3
050050111931 M 5x50 ©) 35 16 8 0,8 | |140090111931 M 14x90 (5) 88 34 22/21 2 270140111931 M 27x140 (5) 17 66 41 3
050060111931 M 5x60 (5) 35 16 8 0.8 140100111931 M 14x100 (5) 88 34 22/21 2 270150111931 M 27x150 (5) 17 66 41 3
060025111931 M 6x25 ©) 4 18 10 1 140110111931 M 14x110 (5) 88 34 22/21 2 270160111931 M 27x160 (5) 17 66 M 3
060030111931 M 6x30 ©) 4 18 10 1 140120111931 M 14x120 (5) 88 34 22/21 2 270180111931 M 27x180 (5) 17 66 M 3
060035111931 M 6x35 ©®) 4 18 10 1 140140111931 M 14x140 (5) 88 40 22/21 2 270200111931 M 27x200 (5) 17 66 41 3
060040111931 M 6x40 ©) 4 18 10 1 160050111931 M 16x50 (5) 10 38 24 2 270220111931 M 27x220 (5) 17 79 4 3
060045111931 M 6x45 ©) 4 18 10 1 160055111931 M 16x55 (5) 10 38 24 2 300080111931 M 30x80 (5) 18,7 66 46 3,5
060050111931 M 6x50 ©) 4 18 10 1 160060111931 M 16x60 (5) 10 38 24 2 300090111931 M 30x90 (5) 18,7 66 46 3,5
060055111931 M 6x55 ©) 4 18 10 1 160065111931 M 16x65 (5) 10 38 24 2 300100111931 M 30x100 (5) 18,7 66 46 35
060060111931 M 6x60 ©®) 4 18 10 1 160070111931 M 16x70 (5) 10 38 24 2 300110111931 M 30x110 (5) 18,7 66 46 3,5
060070111931 M 6x70 ©) 4 18 10 1 160075111931 M 16x75 (5) 10 38 24 2 300120111931 M 30x120 (5) 18,7 66 46 3,5
060080111931 M 6x80 ©®) 4 18 10 1 160080111931 M 16x80 (5) 10 38 24 2 300130111931 M 30x130 (5) 187 72 46 35
060090111931 M 6x90 ©) 4 18 10 1 160085111931 M 16x85 (5) 10 38 24 2 300140111931 M 30x140 (5) 18,7 72 46 35
060100111931 M 6x100 ©) 4 18 10 1 160090111931 M 16x90 (5) 10 38 24 2 300150111931 M 30x150 (5) 18,7 72 46 35
080025111931 M 8x25 ®) 53 22 13 1,25 £ 160100111931 M 16x100 (5) 10 38 24 2 300160111931 M 30x160 (5) 18,7 72 46 3,5
080030111931 M 8x30 ©®) 53 22 13 1,25 | | 160110111931 M 16x110 (5) 10 38 24 2 300180111931 M 30x180 (5) 18,7 72 46 3,5
080035111931 M 8x35 (5 53 22 13 1,25 | | 160120111931 M 16x120 (5) 10 38 24 2 300200111931 M 30x200 (5) 18,7 72 46 3,5
080040111931 M 8x40 ©) 53 22 13 1,25 | | 160130111931 M 16x130 (5) 10 44 24 2 360100111931 M 36x100 (5) 225 78 55 4
080045111931 M 8x45 ) 53 22 13 1,25 |1 160140111931 M 16x140 (5) 10 44 24 2 360110111931 M 36x110 (5) 225 78 55 4
080050111931 M 8x50 Q) 53 22 13 1,25 | 1 160150111931 M 16x150 (5) 10 44 24 2 360120111931 M 36x120 (5) 22,5 78 55 4
080055111931 M 8x55 () 53 22 13 1,25| | 160160111931 M 16x160 (5) 10 44 24 2 360130111931 M 36x130 (5) 225 84 55 4
080060111931 M 8x60 (5) 53 22 13 1,25| | 160170111931 M 16x170 (5) 10 44 24 2 360140111931 M 36x140 (5) 225 84 55 4
080065111931 M 8x65 (5) 53 22 13 1,25| | 160180111931 M 16x180 (5) 10 44 24 2 360150111931 M 36x150 (5) 225 84 55 4
080070111931 M 8x70 (5) 53 22 13 1,25| | 160190111931 M 16x190 (5) 10 44 24 2 360160111931 M 36x160 (5) 225 84 55 4
080075111931 M 8x75 (5) 53 22 13 1,25| | 160200111931 M 16x200 (5) 10 44 24 2 360180111931 M 36x180 (5) 225 84 55 4
080080111931 M 8x80 (5) 53 22 13 1,25| | 180060111931 M 18x60 (5) 115 42 27 2,5 | | 360200111931 M 36x200 (5) 225 84 55 4




Varztai | Bolts gﬁsﬁtu‘é >,

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (nm)  pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters™

Code Bl Pac. (pcs.) X B D|N§|SO B Code Dl Pac. (pcs.) & 3 D|N‘7|50 3
140160020931 M 14x160 (25) 88 40 22/21 2 180280020931 M 18x280 2) 11,5 61 27 2,5
T 140170020931 M 14x170 (25) 88 40 22/21 2 180300020931 M 18x300 (2) 11,5 61 27 2,5
- b 140180020931 M 14x180 (25) 8,8 40 22/21 2 180320020931 M 18x320 (2) 11,5 61 27 2,5
- [ I a 140190020931 M 14x190 (25) 88 40 22/21 2 200065020931 M 20x65 (25) 12,5 46 30 2,5
- ‘ : 140200020931 M 14x200 (25) 88 40 22/21 2 200070020931 M 20x70 (25) 12,5 46 30 2,5
k L 140220020931 M 14x220 (25) 88 53 22/21 2 200075020931 M 20x75 (25) 12,5 46 30 2,5
Dydis (mm) Parametrai** 140240020931 M 14x240 (25) 8,8 53 22 2 200080020931 M 20x80 (25) 12,5 46 30 245
Ié%izs | () | ';:'C‘_- (‘;’23 Pa'amt:rs“ 160055020931 M16x55  (50) 10 38 24 2 | |200085020931 M20x85 (25 125 46 30 25
DxL k b on/iso P 160060020931 M 16x60  (50) 10 38 24 2 200090020931 M20x90  (25) 12,5 46 30 25
080040020931 M 8x40 (100) 53 22 13 1,25 160065020931 M 16x65 (25) 10 38 24 2 200095020931 M 20x95 (25) 12,5 46 30 2,5
080050020931 M 8x50 (100) 53 22 13 1,25 160070020931 M 16x70 (25) 10 38 24 2 200100020931 M 20x100 (25) 12,5 46 30 2,5
080060020931 M 8x60 (100) 53 22 13 1,25 160075020931 M 16x75 (25) 10 38 24 2 200110020931 M 20x110 (25) 12,5 46 30 2,5
080070020931 M 8x70 (100) 53 22 13 1,25 160080020931 M 16x80 (25) 10 38 24 2 200120020931 M 20x120 (25) 12,5 46 30 2,5
080080020931 M 8x80 (100) 53 22 13 1,25 160085020931 M 16x85 (25) 10 38 24 2 200130020931 M 20x130 (25) 12,5 52 30 25
100050020931 M 10x50 (100) 64 26 17/16 1,5 160090020931 M 16x90 (25) 10 38 24 2 200140020931 M 20x140 (25) 12,5 52 30 2,5
100060020931 M 10x60 (100) 6,4 26 17/16 1,5 160100020931 M 16x100 (25) 10 38 24 2 200150020931 M 20x150 (25) 12,5 52 30 2,5
100070020931 M 10x70 (50) 6,4 26 17/16 15 160110020931 M 16x110 (25) 10 38 24 2 200160020931 M 20x160 (10) 12,5 52 30 2,5
100080020931 M 10x80 (50) 6,4 26 17/16 1,5 160120020931 M 16x120 (25) 10 38 24 2 200170020931 M 20x170 (10) 12,5 52 30 2,5
100090020931 M 10x90 (50) 6,4 26 17/16 1,5 160130020931 M 16x130 (25) 10 44 24 2 200180020931 M 20x180 (10) 12,5 52 30 2,5
100100020931 M 10x100 (50) 6,4 26 17/16 1,5 160140020931 M 16x140 (25) 10 44 24 2 200190020931 M 20x190 (2) 12,5 52 30 2,5
120040020931 M 12x40 (100) 75 30 19/18 1,75 160150020931 M 16x150 (25) 10 44 24 2 200200020931 M 20x200 (2) 12,5 52 30 2,5
120045020931 M 12x45 (100) 75 30 19/18 1,75 160160020931 M 16x160 (25) 10 44 24 2 200210020931 M 20x210 2 12,5 65 30 2,5
120050020931 M 12x50 (100) 75 30 19/18 1,75 160170020931 M 16x170 (25) 10 44 24 2 200220020931 M 20x220 2) 12,5 65 30 2,5
120055020931 M 12x55 (100) 75 30 19/18 1,75 160180020931 M 16x180 (25) 10 44 24 2 200230020931 M 20x230 (2) 12,5 65 30 2,5
120060020931 M 12x60 (100) 75 30 19/18 1,75 160190020931 M 16x190 (25) 10 44 24 2 200240020931 M 20x240 (2) 12,5 65 30 2,5
120065020931 M 12x65 (50) 75 30 19/18 1,75 160200020931 M 16x200 (25) 10 44 24 2 200250020931 M 20x250 (2) 12,5 65 30 2,5
120070020931 M 12x70 (50) 75 30 19/18 1,75 160210020931 M 16x210 (25) 10 57 24 2 200260020931 M 20x260 (2 12,5 65 30 2,5
120075020931 M 12x75 (50) 75 30 19/18 1,75 160220020931 M 16x220 (25) 10 57 24 2 200270020931 M 20x270 2) 12,5 65 30 2,5
120080020931 M 12x80 (50) 75 30 19/18 1,75 160230020931 M 16x230 (25) 10 57 24 2 200280020931 M 20x280 2) 12,5 65 30 2,5
120085020931 M 12x85 (50) 75 30 19/18 1,75 160240020931 M 16x240 (25) 10 57 24 2 200290020931 M 20x290 (2) 12,5 65 30 2,5
120090020931 M 12x90 (50) 75 30 19/18 1,75 160250020931 M 16x250 (25) 10 57 24 2 200300020931 M 20x300 (2) 12,5 65 30 245
120095020931 M 12x95 (50) 75 30 19/18 1,75 160260020931 M 16x260 (25) 10 57 24 2 200310020931 M 20x310 (2) 12,5 65 30 2,5
120100020931 M 12x100 (50) 75 30 19/18 1,75 160270020931 M 16x270 (25) 10 57 24 2 200320020931 M 20x320 2) 12,5 65 30 2,5
120110020931 M 12x110 (50) 75 30 19/18 1,75 160280020931 M 16x280 (25) 10 57 24 2 200330020931 M 20x330 (2) 12,5 65 30 2,5
120120020931 M 12x120 (50) 75 30 19/18 1,75 160290020931 M 16x290 (2) 10 57 24 2 200340020931 M 20x340 (2) 12,5 65 30 2,5
120130020931 M 12x130 (50) 75 36 19/18 1,75 160300020931 M 16x300 (2) 10 57 24 2 200350020931 M 20x350 (2) 12,5 65 30 2,5
120140020931 M 12x140 (50) 75 36 19/18 1,75 160310020931 M 16x310 () 10 57 24 2 200360020931 M 20x360 2) 12,5 65 30 2,5
120150020931 M 12x150 (50) 75 36 19/18 1,75 160320020931 M 16x320 (2) 10 57 24 2 200370020931 M 20x370 (2) 12,5 65 30 2,5
120160020931 M 12x160 (25) 75 36 19/18 1,75 160330020931 M 16x330 (2) 10 57 24 2 200380020931 M 20x380 (2) 12,5 65 30 2,5
120170020931 M 12x170 (25) 75 36 19/18 1,75 160340020931 M 16x340 (2) 10 57 24 2 200390020931 M 20x390 (2) 12,5 65 30 2,5
120180020931 M 12x180 (25) 75 3 19/18 1,75 160350020931 M 16x350 (2) 10 57 24 2 200400020931 M 20x400 (2) 12,5 65 30 2,5
120190020931 M 12x190 (25) 75 36 19/18 1,75 160360020931 M 16x360 (2) 10 57 24 2 220070020931 M 22x70 (25) 14 50 32/34 2,5
120200020931 M 12x200 (25) 75 36 19/18 1,75 160380020931 M 16x380 2 10 57 24 2 220075020931 M 22x75 (25) 14 50 32/34 2,5
120210020931 M 12x210 (25) 75 49 19/18 1,75 160400020931 M 16x400 (2) 10 57 24 2 220080020931 M 22x80 (25) 14 50 32/34 2,5
120220020931 M 12x220 (25) 75 49 19/18 1,75 160420020931 M 16x420 2) 10 57 24 2 220090020931 M 22x90 (25) 14 50 32/34 25
120240020931 M 12x240 (25) 75 49 19/18 1,75 180060020931 M 18x60 (25) 11,5 42 27 2,5 220100020931 M 22x100 (10) 14 50 32/34 2,5
120260020931 M 12x260 (25) 75 49 19/18 1,75 180065020931 M 18x65 (25) 11,5 42 27 2,5 220110020931 M 22x110 (10) 14 50 32/34 2,5
120280020931 M 12x280 (25) 75 49 19/18 1,75 180070020931 M 18x70 (25) 11,5 42 27 2,5 220120020931 M 22x120 (10) 14 50 32/34 2,5
120300020931 M 12x300 (25) 75 49 19/18 1,75 180075020931 M 18x75 (25) 11,5 42 27 2,5 220130020931 M 22x130 (10) 14 56 32/34 25
120320020931 M 12x320 (25) 75 49 19/18 1,75 180080020931 M 18x80 (25) 11,5 42 27 2,5 220140020931 M 22x140 (10) 14 56 32/34 2,5
140045020931 M 14x45  (100) 88 34 22/21 2 180090020931 M 18x90 (25 15 42 27 2,5 | |220150020931 M22x150  (10) 14 56 32/34 25
140050020931 M 14x50 (500 88 34 22/21 2 180100020931 M18x100  (25) 11,5 42 21 25 | 1220160020931 M22x160  (10) 14 56 32/34 25
140055020931 M 14x55  (50) 88 34 22/21 2 180110020931 M18x110 (25 11,5 42 2z 25 | 1220170020931 M22x170  (2) 14 56 32/34 25
140060020931 M14x60  (50) 88 34 22/21 2 | |180120020931 M18x120  (25) 11,5 42 27 25 | |,501a0000031 M22x180 () 14 56 32/34 25
140065020931 M 14x65 (50) 88 34 22/21 2 180130020931 M 18x130 (25 11,5 48 27 2,5 920200020951 M) ) 14 56 32/34 25
140070020931 M 14x70 (50) 88 34 22/21 2 180140020931 M18x140 (25 11,5 48 27 25 220090020531 T, @ e a5 s

140075020931 M 14x75 (50) 88 34 22/21 2 180150020931 M 18x150 (25) 11,5 48 27 25
220230020931 M 22x230 (2) 14 69 32/34 2,5

140080020931 M 14x80 (50) 88 34 22/21 2 180160020931 M 18x160 (25 11,5 48 27 2,5
140090020931 M 14x90 (50) 88 34 22/21 2 180170020931 M 18x170 (25) 11,5 48 27 2,5 220240020071 @ 1 69 32/% 25
140100020931 M 14100  (50) 88 34 22/21 2 | |180180020931 M 18180 (25 115 48 27 25 | |20°00020931 M22260 @ 14 69 32/34 25
140110020931 M 14x110 (500 88 34 22/21 2 180190020931 M18x190 () 11,5 48 21 255 || 220280020931 M22x280  (2) 14 69 32/34 25
140120020931 M 14x120 (50) 88 34 22/21 2 180200020931 M 18x200 )] 11,5 48 27 2,5 220300020931 M 22x300 @ 14 69 32/34 25
140130020931 M 14x130 (50) 88 40 22/21 2 180220020931 M 18x220 (2) 11,56 61 27 2,5 220320020931 M 22x320 @ 14 69 32/34 25
140140020931 M 14x140 (25) 88 40 22/21 2 180240020931 M 18x240 2) 11,5 61 27 2,5 240075020931 M 24x75 (25) 15 54 36 3

140150020931 M 14x150 (25) 88 40 22/21 2 180260020931 M 18x260 2) 11,5 61 27 2,5 D 4




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

v Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm)  pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) S Code Pac. (pcs.) S
=k bn/iso ok kb pnjiso P

270270020931 M 27x270 (2 17 79 M 3 360280020931 M 36x280 2) 22,5 97 55

270280020931 M 27x280 (2 17 79 M 3 360290020931 M 36x290 2) 22,5 97 55

T 270290020931 M 27x290 (2 17 79 4 3 360300020931 M 36x300 (2) 22,5 97 55
rb—- 270300020931 M 27x300 2) 17 79 M 3 360320020931 M 36x320 2) 22,5 97 55
} DI 270320020931 M 27x320 2) 17 79 4 3 360340020931 M 36x340 2) 22,5 97 55

L 300080020931 M 30x80 2) 18,7 66 46 35 360360020931 M 36x360 () 22,5 97 55

300090020931 M 30x90 2) 18,7 66 46 35 360380020931 M 36x380 2 22,5 97 55

240160020931 M 24x160 (10) 15 60 36
240170020931 M 24x170 2 15 60 36
240180020931 M 24x180 2 15 60 36

300220020931 M 30x220
300230020931 M 30x230

2 187 85 46 35 | 1390260020931 M39x260  (2) 25 103 60
2 187 8 46 35 | 1390280020931 M39x280  (2) 25 103 60

(
(
(
Dydis (mm) Par i**
Kodas Size (Mm)  pak. (vnt.) Parameters™ 300100020931 M30x100  (2) 18,7 66 46 3,5 | |360400020931 M36x400  (2) 22,5 97 55
Code Bl Pac. (pcs.) N S o 300110020931 M 30x110 (2) 18,7 66 46 3,5 390110020931 M 39x110 @ 25 84 60
DIN /1S0
300120020931 M 30x120 @ 18,7 66 46 3,5 390120020931 M 39x120 2 25 84 60
240080020931 M 24x80 (25) 15 54 36
300130020931 M 30x130 @ 18,7 72 46 3,5 390130020931 M 39x130 2 25 90 60
240085020931 M 24x85 (10) 15 54 36
300140020931 M 30x140 2 187 72 46 3,5 | 390140020931 M 39x140 ) 25 90 60
240090020931 M 24x90 (10) 15 54 36
300150020931 M 30x150 2) 18,7 72 46 3,5 390150020931 M 39x150 © 25 90 60
240100020931 M 24x100  (10) 15 54 36
300160020931 M 30x160 2) 18,7 72 46 3,5 390160020931 M 39x160 © 25 90 60
240110020931 M 24x110  (10) 15 54 36
300170020931 M 30x170 0] 18,7 72 46 35 390170020931 M 39x170 @ 25 90 60
240120020931 M 24x120  (10) 15 54 36
300180020931 M 30x180 0] 18,7 72 46 35 390180020931 M 39x180 @ 25 90 60
240130020931 SEESE (10 15 60 % 300190020931 M 30x190 ) 18,7 72 46 3,5
K ) , 390200020931 M 39x200 2 25 90 60
240140020931 SRR (1) 15 60 % 300200020931 M 30x200 0] 18,7 72 46 3,5 : -
i ) ) 220020931 M 39x22 2 25 1
240150020931 M 24x150  (10) 15 60 36 39022002093 S22 @ J ke £
300210020931 M 30x210 ) 18,7 85 46 3,5 300240020931 M 39x240 @ 25 103 60
(
(

B N N I I S I S S B S O e O N T S [~ I S B S U B SO B N I N I N NS

300240020931 M 30x240 (2) 18,7 85 46 3,5
240190020931 R @ 15 60 % 300250020931 M 30x250 (2) 18,7 85 46 3,5 e S a n »
X ) ,
240200020931 RS @ 15 60 % 300260020931 M 30x260 (2) 18,7 85 46 3,5 el ® —— -
X ) »
240210020931 M 24x210 @ 15 73 36 420120020931 M 42x120 (2 26 90 65 4,5
300270020931 M 30x270 (2) 18,7 85 46 3,5

420130020931 M 42x130 (2) 26 96 65 4,5
420140020931 M 42x140 2 26 96 65 4,5

240220020931 M 24x220 2 15 73 36
240230020931 M 24x230 2 15 73 36

300280020931 M 30x280 (2) 18,7 85 46 3,5

300290020931 M 30x290 (2) 18,7 85 46 3,5 420150020931 M 42x150 @ 26 96 65 45

240240020031 B @ 57 3 300300020931 M 30x300 (2 18,7 85 46 3,5
X , f
240250020031 BN @ 57 % 300320020931 M 30x320 (2 18,7 85 46 3,5 paliaian] @ 22 > °
X ) f
240260020031 N @ 57 3 300330020931 M 30x330 (2 18,7 85 46 3,5 kbl @ i - 2
X , f
240270020031 B @ 57 % 300340020931 M 30x340 (2 18,7 85 46 3,5 Aallailuial] ® - - °
X , f
240260020031 SN @ 57 % 300350020931 M 30x350 (2 18,7 85 46 3,5 S2D1S020T @ i ® i
X , f
240290020931 M 24x290 @ 15 73 36 420200020931 M 42x200 2 26 96 65 4,5
300360020931 M 30x360 (2 18,7 85 46 3,5
240300020031 M24x300 () 15 73 36 420220020931 M42x220  (2) 26 109 65 45
300380020931 M 30x380 (2 18,7 85 46 3,5
240310020931 M 24x310 2 15 73 36 420240020931 M 42x240 2) 26 109 65 4,5
300400020931 M 30x400 (2 18,7 85 46 3,5
240320020931 M 24x320 @ 15 73 36 420260020931 M 42x260 (2) 26 109 65 4,5
330100020931 M 33x100 (2 21 72 50 3,5
240330020931 M 24x330 2 15 73 36 420280020931 M 42x280 (2) 26 109 65 4,5
330110020931 M 33x110 () 21 72 50 3,5
240340020931 M 24x340 (2) 15 73 36 420300020931 M 42x300 2) 26 109 65 4,5
330120020931 M 33x120 ) 21 72 50 3,5
240350020931 M 24x350 (2) 15 73 36 420320020931 M 42x320 2) 26 109 65 4,5
330150020931 M 33x150 () 21 78 50 3,5
240360020931 M 24x360 (2) 15 73 36 450130020931 M 45x130 (2) 28 102 70 4,5

330160020931 M 33x160 2 21 78 50 35
330170020931 M 33x170 2 21 78 50 3,5
330180020931 M 33x180 2 21 78 50 3,5
330190020931 M 33x190 @ 21 78 50 35 450160020931 M 45x160 (2) 28 102 70 4,5
330200020931 M 33x200 @ 21 78 50 3,5 450180020931 M 45x180 2) 28 102 70 4,5
2) 21 91 50 35 450200020931 M 45x200 (2) 28 102 70 4,5

240370020931 M 24x370 @ 15 73 36 450140020931 M 45x140 2) 28 102 70 4,5

240380020931 M 24x380 2) 15 73 36
240390020931 M 24x390 2) 15 73 36
240400020931 M 24x400 2) 15 73 36
270080020931 M 27x80 (10) 17 60 41
270090020931 M 27x90 (10) 17 60 41
270100020931 M 27x100 (10) 17 60 41
270110020931 M 27x110 (10) 17 60 41
270120020931 M 27x120 (10) 17 60 41

450150020931 M 45x150 2) 28 102 70 4,5

330240020931 M 33x240

330260020931 M 33x260 2) 21 91 50 3,5 450220020931 M 45x220 (2) 28 115 70 4,5

330280020931 M 33x280

2) 21 91 50 3,5 450240020931 M 45x240 2) 28 115 70 4,5

360110020931 M 36x110

225 78 55 4 450260020931 M 45x260 2) 28 115 70 4,5

W [ W[ w || w | W w|w|w|w w|w|[w|w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|[w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w| w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w

(
(
(
(2)
360120020931 M36x120 (2 225 78 55 4 450280020931 M 45x280  (2) 28 115 70 45
aiaal — ERLE 360130020931 M36x130  (2) 225 84 55 4 450300020931 M45x300  (2) 28 115 70 45
270140020931 M 27x140 © 17 66 4 ’
peepeee o B Zzzzzszz:z xzz: :2 E: zzz :j :z : 450320020031 M45x320 () 28 115 70 45
270160020931 M 27x160 @ 17 66 “ ’ 480140020931 M 48x140 ) 30 108 75 5
360170020931 M 36x170 2 225 84 55 4
270170020931 M 27x170 @ 17 66 4 480150020931 M 48x150 @ 30 108 75 5
360180020931 M 36x180 (2 225 84 55 4
270180020931 M 27x180 @ 17 66 41 200190020031 TNEETo, @ 2 0 P p 480160020931 M 48x160 (2) 30 108 75 5
270190020931 M 27x190 2 17 66 41 360200020931 | M 36200 ) 225 84 o p 480180020931 M 48x180 @ 30 108 75 5
270200020931 M 27x200 ) 17 66 M 360210020931 M 36x210 2 225 97 55 4 480200020931 M 48x200 2 30 108 75 5
270210020931 M 27x210 ) 17 79 4 360220020931 M 36x220 @ 25 97 55 4 480220020931 M 48x220 @ 30 121 75 5
270220020931 M 27x220 (2) 17 79 4 360230020931 M 36x230 @ 225 97 55 4 480240020931 M 48x240 (2) 30 121 75 5
270230020031 M27x230 () 17 79 41 360240020931 M36x240 () 225 97 55 SN 460260020931 QIHICENE @ EONNCINNNNCE 5
270240020931 M 27x240 @ 17 79 4 360250020931 M 36x250 (2 225 97 55 4 480280020931 M 48x280 @) 30 121 75 5
270250020931 M 27x250 2) 17 79 41 360260020931 M 36x260 ) 22,5 97 55 4 480300020931 M 48x300 (2) 30 121 75 5
270260020931 M 27x260 ) 17 79 #“ 360270020931 M 36x270 (2 225 97 55 4 480320020931 M 48x320 © 30 121 75 5




vy - VARZT
Varztai | Bolts PASAULIg>

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (kg) Parameters™
Pac. (k
coce DRl o DIN?ISO B
100100111933 M 10x100 5) 64 17/16 15
4{*} “ | 120020111933 M 12x20 ) 75 19/18 175
— 120025111933 M 12x25 ) 75 19/18 175
F : } HO[ 120030111933 M 12x30 ) 75 19/18 175
E I . T 120035111933 M 12x35 ) 75 19/18 175
120040111933 M 12x40 ) 75 19/18 175
Kodas Ds‘fi‘z‘i:(r(;“n']')‘) . o) :’r:n":::;z** Kodas D;{i‘:f(::rx) Pk ) 2::?::;‘ 120045111933 M 12x45 5) 75  19/18 175
Code — Pac. (ocs) S Code  _ Pac (ko) s 120050111933 M 12x50 5) 75 19/18 175
DxL k on/Iso P it K onsiso P 120055111933 M 12x55 (5) 75 19/18 175
100040030931 M 10x40  (100) 64 26 17/16 15 050012111933 M 5x12 ) 35 8 0,8 120060111933 M 12x60 ) 75 19/18 175
100045030931 M 10x45  (100) 64 26 17/16 15 050014111933 M 5x14 ) 3,5 8 0.8 120065111933 M 12x65 ) 75 19/18 175
100050030931 M 10x50  (100) 64 26 17/16 15 050016111933 M 5x16 ) 35 8 0,8 120070111933 M 12x70 (5) 75 19/18 175
100060030931 M 10x60 (1000 6,4 26 17/16 1,5 050020111933 M 5x20 (5) 3,5 8 0,8 120075111933 M 12x75 (5) 7.5 19/18 175
100070030931 M 10x70  (100) 64 26 17/16 1,5 050025111933 M 5x25 (5) 3,5 8 0,8 120080111933 M 12x80 ©) 75 19/18 1,75
100080030931 M 10x80  (100) 6,4 26 17/16 15 050030111933 M 5x30 (5) 3,5 8 08 120090111933 M 12x90 ©) 75 19/18 1,75
100090030931 M 10x90  (100) 64 26 17/16 15 050035111933 M 5x35 ) 35 8 0.8 120100111933 M 12x100 ®) 75 19/18 175
100100030931 M10x100  (100) 64 26 17/16 15 050040111933 M 5x40 ®) 35 8 0,8 | | 140025111933 M 14x25 ® 88 22/21 2
120045030931 M 12x45  (100) 75 30 19/18 1,75| | 050045111933 M 5x45 ®) 35 8 0,8 | | 140030111933 M 14x30 ®) 88 2/ 2
120050030931 M 12650  (100) 7,5 30 19/18 1,75 | 050050111933 M 5x50 5) 35 8 GE) | 140035111933 EEMREXED ®) 9 @il 2
120055030931 M 12x55  (100) 7,5 30 19/18 1,75| | 050060111933 M 5x60 5) 35 8 oy | 140040111933 R ®) 88 22/ 2
120060030931 M 12x60 (1000 7,5 30 19/18 175| | 060010111933  M6x10 5 4 10 1 140045111933 JMExES ) ap  ZmiE 2
120065030931 M12x65  (100) 7,5 30 19/18 175| | 060012111933 M 6x12 5 4 10 1 140050111933 MRIX5Y ) 98 2era 2
120070030931 M 12x70 (50) 75 30 19/18 1,75 060014111933 M 6x14 (5) 4 10 1 140055111933 | M 14x55 ®) 88 22/ 2
120080030031 M12x80  (50) 7,5 30 19/18 1,75 | 060016111933 M 6x16 ) 4 10 1 140060111933 VN0 ®) ap  ZiE 2
120000030931 M 12690 (50) 7,5 30 19/18 1,75 | 060020111933 M 6x20 o) 2 10 1 140065111933 MRLIRG] ) ap  ZmiE 2
120100030931 M 12x100 (50) 75 30 19/18 1,75 060025111933 M 6x25 (5) 4 10 1 140070111933 JEMITINTO ©®) e 2zie] 2
120120030931 M 12x120 (50) 75 30 19/18 1,75 060030111933 M 6x30 (5) 4 10 1 140075111933 SMALIXS ) g 2l 2
120140030931 M 12x140 (50) 75 36 19/18 1,75 060035111933 M 6x35 (5) 4 10 1 1133:2111222 x 1::22 :z; Z': szz; z
140050030931 M 14x50 (50) 88 34 22/21 2 060040111933 M 6x40 (5) 4 10 1 2
140060030931 M 14x60  (50) 8,8 34 22/21 2 060045111933 M 6x45 ) 4 10 1 160025111933 JMYIGx25 ®) 10 2 2
140080030931 M 14x80 (50) 88 34 22/21 2 060050111933 M 6x50 ) 1 10 1 1223221 11222 x lﬁxzz (? 12 ;: 2
140100030931 M 14x100  (50) 8,8 34 22/21 2 060055111933 | M 6x55 ) 2 10 1 ~o00i0111333 BN 16;0 IS; o= o ,
160055030931 M 16x55 (500 10 38 24 2 060060111933 GG ©) 2 o 1 ~soorsiios B o = ” )
160060030931 M 16x60 (500 10 38 24 2 060070111933 INIEKD ©) q 10 : ~coomoriiess BT o = ” ,
160070030931 M 16x70 @5 10 38 24 2 060080111933 B0 6 7 " : 0055111933 BEET o o ” ,
160080030931 M 16x80 @5 10 38 24 2 st01zi11933 B ) 53 = 125| 150050111938 M 1660 o o 2 ;
160090030931 M 16x90 @5 10 38 24 2 oeonia11193s ST ) 53 B 125| 160065111933 W 16065 o ” ” )
160100030931 M16x100  (25) 10 38 24 2 080016111933 IECTE ) 5 5 125 (16007011193 M 16070 A o 2 )
160120030931 M16x120  (25) 10 38 24 2 os00z0111933 RS0 o) e = 125 160075111933 W 16375 o 0 2 )
160140030931 M 16x140  (25) 10 44 24 2 pR—— ) 5.3 = 125| (160080111933 M 16x80 & o 7 >
160150030931 QVAIGHISON (25) IUNSELE 24 2 080030111933 M 8x30 ®) 53 13 1,25| | 160085111933 M 16x85 ) 10 24 2
200065030931 AN (29 125 46 S 080035111933 M 8x35 ) 53 13 1,25| | 160090111933 M 16x90 5) 10 24 2
200070030931 M 20x70 25) 125 46 30 25 p— o 53 3 228 [ 160100111933 | WL1Bx100 o 0 ” )
ooomisosnt Mz s o5 4 s as| (OUEIIN Mbw @ 53w | [viion wiewm o 0 a2
200100030931 M20x100  (25) 125 46 30 25 080050111935 JMIBXa0 © 2.3 13 125 | 160130111935 W60 © 19 2 2
200110030931 M20xi10  (25) 125 46 30 25 080055111933 |NIBKH © 53 13 125| | 15C180THSSS W 16x189 © 10 2 2
C 2 180040111933 M 18x40 ) 11,5 27 2,5
200120030931 M20x120  (25) 125 46 30 25 080060111933 |RNIBKET ® 23 13 L2
180045111933 M 18x45 ) 11,5 27 2,5
200140030931 M20x140 (25 125 52 30 25 060085111933 JMIBX6H ©) 2 L L2 150050111933 LS
080070111933 M 8x70 5) 53 13 125 pol ®) IED 2 23
200150030931 M20x150  (25) 12,5 52 30 25 —orei170s BT o = ; ol | Te0055TI193 M exss = s o 25
240080030931 M24x80  (25) 15 54 36 3 s 1705 B o 5’3 . 1’25 10060111935 BTN ) s T 25
240090030931 M24x90  (10) 15 54 36 3 P o 5'3 = 1'25 180065111933 M 1865 ) 115 27 25
240100030931 M24x100  (10) 15 54 36 3 2 2 180070111933 M 18x70 ) 15 27 25
240110030931 M24xi10  (10) 15 54 36 3 080090111933 |ENIAXA0 ®) g2 SRS | ons0111933 BEEED = s o 25
240120030931 M24x120  (10) 15 54 36 3 080100111933 SMIBKIOD ®) o8 18 0| —pe—— ) s T 25
240130030931 M24x130 (100 15 60 36 3 100016111933 ENRTONIE ®) 64 17/16 1.5 | 500040111933 M 20x40 ) 125 30 25
240140030931 M24x140  (10) 15 60 36 3 100020111933 M 10x20 ®) 64  17/16 15 | [ 500045111933 M 20x45 5 125 30 25
240150030931 M 24x160 (10) 15 60 36 3 100025111933 M 10x25 ©) 64 17/16 1.5 200050111933 M 20x50 (5) 12,5 30 2,5
240160030931 M 24180 (10) 15 60 5 3 100030111933 M 10x30 ®) 64  17/16 15 200055111933 TS = 125 W 25
240180030931 M24x200  (10) 15 60 36 3 100035111933 M 10x35 ©) 64 17/16 1.5 | [ 200060111933 M 20x60 ®) 12,5 30 2,5
240200030931 M24x220  (10) 15 73 36 3 100040111933 M 10x40 ©) 64 17/16 15 200065111933 M 20x65 () 12,5 30 2,5
240220030931 M 24x240  (10) 15 73 36 3 100045111933 M 10x45 ©) 6,4 17/16 15 200070111933 M 20x70 () 12,5 30 2,5
240240030931 M 30x90 (5 18,7 66 4% 35 100050111933 M 10x50 () 64 17/16 15 200075111933 M 20x75 (5) 12,5 30 2,5
300090030931 M 30x100 (5) 18,7 66 46 3,5 100055111933 M 10x55 (5) 6,4 17/16 15 200080111933 M 20x80 (5) 12,5 30 2,5
300100030931 M 30x110 (5) 18,7 66 46 35 100060111933 M 10x60 (5) 6,4 17/16 1,5 200085111933 M 20x85 (5) 12,5 30 2,5
300110030931 M 30x120 (5) 18,7 66 46 35 100065111933 M 10x65 (5) 6,4 17 /16 1,5 200090111933 M 20x90 (5) 12,5 30 2,5
300120030931 M 30x140 (5) 18,7 72 46 35 100070111933 M 10x70 (5) 6,4 17 /16 1,5 200100111933 M 20x100 (5) 12,5 30 2,5
300130030931 M 30x150 (5) 18,7 72 46 35 100075111933 M 10x75 (5) 6,4 17/16 15 220060111933 M 22x60 (5) 14 32/34 25
300140030931 M 30x160 (5) 18,7 72 46 35 100080111933 M 10x80 (5) 6,4 17/16 15 220070111933 M 22x70 (5) 14 32/34 25
300150030931 M 30x180 (5) 18,7 72 46 3,5 100085111933 M 10x85 (5) 6,4 17/16 15 240040111933 M 24x40 (5) 15 36 3
300160030931 M 30x200 B 187 72 4% 35 100090111933 M 10x90 (5) 64 17/16 15| &




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

- Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™ Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt.) Parameters™
Code DxL Pac. (pcs.) K D|N?|SO P Code DxL Pac. (pcs.) K DIN?ISO P
120090020933 M12x90  (50) 7.5 19/18 1,75 | [180100020933 M18x100 (25 11,5 27 25
120100020933 M12x100  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180110020933 M18x110 (25 11,5 27 25
120120020933 M12x120  (50) 7.5 19/18 1,75 | |180120020933 M18x120 (25 11,5 27 25
120130020933 M 12x130  (50) 7.5 19/18 1,75 | |180130020933 M18x130 (25 11,5 27 25
i 120140020933 M 12x140  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180140020933 M18x140 (25 115 27 25
%} ﬂo[ 120150020933 M 12x150  (50) 7,5 19/18 1,75 | |180150020933 M18x150 (25 11,5 27 25
— ) T 120160020933 M 12x160 (25 7,5 19/18 1,75 | |180160020933 M18x160 (25 11,5 27 25
120170020933 M12x170  (25) 7.5 19/18 1,75 | |180180020933 M18x180 (25 11,5 27 2,5
Dydis (mm) Parametrair* 120180020933 M 12x180  (25) 7.5 19/18 1,75 | |180200020933 M18x200 (25 11,5 27 25
Kodas Size (mm)  pak. (kg) Parameters™ 120190020933 M 12x190  (25) 7,5 19/18 1,75 200030020933 M 20x30 (25) 12,5 30 2,5
Code oxL (k9 DIN%O 120200020933 M12x200 (25 7,5 19/18 1,75 | 200035020933 M20x35  (25) 12,5 30 25
140025020933 M 14x25  (100) 8,8 22/ 21 2 200040020933 M20x40  (25) 12,5 30 25
240050111933 [MIZAS0 ) ik & 3 140030020933 M 14x30  (100) 8,8 22/ 21 2 200045020933 M20x45  (25) 12,5 30 25
240055111633 [EMIERED ® 15 %6 s 140035020933 M 14x35  (100) 8,8 22/ 21 2 200050020933 M20x50  (25) 12,5 30 25
240060111933 IMIZA:60 ® 15 & g 140040020933 M 14x40  (100) 8,38 22/ 21 2 200055020933 M20x55  (25) 12,5 30 25
240065111933 MIZHET ® 13 56 & 140045020933 M 14x45  (50) 8,38 22/ 21 2 200060020933 M20x60  (25) 12,5 30 25
240070111933 MIZET0 ®) 1 S0 g 140050020933 M14x50  (50) 8,8 22/ 21 2 200065020933 M20x65  (25) 12,5 30 25
240075111933 gMIZRGS ®) 1S 56 g 140055020933 M 14x55  (50) 8,8 22/ 21 2 200070020933 M20x70  (25) 12,5 30 25
240080111953 JMIEIXE0 ®) L9 50 g 140060020933 M14x60  (50) 8,38 22/ 21 2 200075020933 M20x75  (25) 12,5 30 25
240090111933 JEMIZHI0 ® B % 3 | [140065020933 M14x65  (50) 88  22/21 2 200080020933 M20x80 (25 12,5 30 2,5
240100111933 MIZEXINT ®) 18 20 3 | [140070020033 M14x70  (50) 88 22/21 2 200090020933 M20x90  (25) 12,5 30 2,5
270080111933 FEMI27XE0 ®) 1 el 3 | [120075020933 M14x75 (500 88 22/21 2 200100020933 M20x100  (25) 12,5 30 25
360090111933 M 36x90 ®) 22,5 %5 4 140080020933 M 14x80  (50) 8,8 22/ 21 2 200110020933 M20x110  (25) 12,5 30 25
360100111933 M 36x100 © 22,5 55 4 140090020933 M14x90  (50) 8,8 22/ 21 2 200120020933 M20x120  (25) 12,5 30 2,5
360110111933 M 36x110 © 22,5 %5 4 140100020933 M 14x100  (50) 8,8 22/ 21 2 200130020933 M20x130  (25) 12,5 30 25
360120111933 M 36x120 © 22,5 55 4 140110020933 M 14x110 (50 8,8 22/ 21 2 200140020933 M20x140  (25) 12,5 30 25
360130111933 M 36x130 ©) 22,5 55 4 140120020933 M14x120  (50) 8.8 22/ 21 2 200150020933 M 20x150 (25 12,5 30 2,5
360140111933 M 36x140 © 22,5 55 4 140140020933 M14x140 (25 88 22/ 21 2 200160020933 M 20x160 (25 12,5 30 2.5
360150111933 M 36x150 ©) 22,5 55 4 140160020933 M 14x160  (25) 8,8 22/ 21 2 200170020933 M20x170  (25) 12,5 30 2,5
360160111933 M 36x160 ©) 225 55 4 140180020933 M 14x180  (25) 8,8 22/ 21 2 200180020933 M20x180  (25) 12,5 30 2,5
360180111933 M 36x180 ) 22,5 55 4 140200020933 M 14x200  (25) 8.8 22/ 21 2 200190020933 M20x190 (25 125 30 2,5
360200111933 M 36x200 ©) 225 55 4 160020020933 M 16x20 (50) 10 24 2 200200020933 M 20x200 @ 12,5 30 2,5
160025020933 M16x25  (50) 10 24 2 200210020933 M20x210  (2) 125 30 25
160030020933 M16x30 (500 10 24 2 200220020933 M20x220  (2) 12,5 30 2,5
160035020933 M16x35 (500 10 24 2 200240020933 M20x240  (2) 12,5 30 25
160040020933 M16x40 (500 10 24 2 200260020933 M20x260  (2) 12,5 30 25
160045020933 M 16x45  (50) 10 24 2 200280020933 M20x280  (2) 12,5 30 25
160050020933 M16x50  (50) 10 24 2 220050020933 M22x50  (25) 14 32/34 25
- 160055020933 M 16x55  (50) 10 2 2 220055020933 M22x55  (25) 14 32/34 25
-l 160060020933 M16x60  (50) 10 2 2 220060020933 M22x60  (25) 14 32/34 25
— 160065020933 M 16x65  (25) 10 24 2 220065020933 M22x65  (25) 14 32/34 25
k L 160070020933 M16x70  (25) 10 24 2 220070020933 M22x70  (25) 14 32/34 25
T . 160075020933 M16x75  (25) 10 24 2 220075020933 M22x75  (25) 14 32/34 25
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ 160080020933 M16x80  (25) 10 24 2 220080020933 M22x80  (25) 14 32/34 25
Code pxL racles) DIN?ISO P 160090020933 M 16x90  (25) 10 24 2 220090020933 M22x90  (25) 14 32/ 34 2,5
wo00200205%: BT o % 10 ; 160100020933 M16x100  (25) 10 24 2 220130020933 M 22x130  (10) 14 32/34 2,5
] . BEE 0 ] 160110020933 M 16x110 (25 10 24 2 220140020933 M 22x140  (10) 14 32/34 25
veooacozoss: BEETM o | 4 0 ; 160120020933 M 16x120  (25) 10 24 2 220150020933 M 22x150  (10) 14 32/34 2,5
ceooscozosss DR o | 4 0 ; 160130020933 M 16x130  (25) 10 24 2 220160020933 M 22x160  (10) 14 32/34 25
coononesess (TN o SNSRI ([ e IR o5 B D ol oo LR 0 BB
Da00In0Aes () W 13 125 | 160160020933 M 16x160 @5 10 2 2 240030020933 M24x30  (25) 15 36 3
sediiig 0 EUOE 13 125 | 160170020933 M 16x170 @5 10 2 2 240035020933 M24x35  (25) 15 36 3
(IOsoMATTEES . (100 B 13 125 | 60180020933 M 16x180 @5 10 24 2 240040020933 M24x40  (25) 15 36 3
Gebplas RN (0 B 13 125 | 60190020933 M 16x190 @5 10 24 2 240045020933 M24x45  (25) 15 36 3
100030020933 M 10x30  (100) 6,4 17/16 15
oooaoczoss: (TR 0w |64 7116 15| |160200020933 M16x200 (25 10 24 2 240050020933 M24x50  (25) 15 36 3
ooosoc2093: (R o o 7116 15| |160220020933 M16:220 (2 10 24 2 240055020933 M24x55  (25) 15 36 3
oooroceoss: EREER o5 o4 7116 15| |160230020933 M16:230 (2 10 24 2 240060020933 M24x60  (25) 15 36 3
100100020933 M10x100  (125) 6.4 17716 15 | |160240020933 M16x240 (2 L0 2 2 240065020933 NIZEXEN (25 IO g9 3
120016020933 M 12x16  (100) 7,5 19/18 1,75 | |160260020933 M16x260 (2 L0 2 2 240070020933 M24x70  (25) 15 36 8
120020020933 M12x20  (100) 7,5 19/18 1,75 | | 160280020933 M 16x280 @ L0 2 2 240075020933 M 24x75 (25) 15 36 3
120025020933 M12x25  (100) 7,5 19/18 1,75 160300020933 JEMIN X300 @ L0 2 2 240080020933 M 24x80 (25) 15 36 3
120030020933 M 12630 (100) 7,5 19/18 1,75 | | 00080020883 M1&30  (50) 115 z 25 | 240090020933 M24x90 (1) 15 36 3
120035020933 M 12x35  (100) 756 18/18 1,75 [( | 00030020933 M1835  (50) 115 27 25 | 1240100020933 M24x100 (1) 15 36 3
120040020933 M 12xd0  (100) 75 19/18 175 lzsgjgsigzgz m;:xz gg; 11: ;Z Z: 240110020933 M24x110 (10 15 36 3
120045020933 M 12x45 (100) f{A5) 19/18 1,75 180050020933 BIVEEED 50) I = 25 240120020933 M 24x120 (10) 15 36 3
120050020933 M 12x50  (100) 7.5 19/18 175 [l e M8G5 118 p 25 20130020933 M2axisn @) 15 36 3
120055020933 M 12x55  (100) 7.5 19/18° 1,75 W - cooz00ss | MiBe0. 25 | 115 = 25 ||240140020033 M24x140 (2 15 36 3
120060020933 M 12x60 (100) 75 19/18 1,75 180065020933 M 18x65 25) 15 27 25 240150020933 M 24x150 (2) 15 36 3
120065020933 M 12x65 (50) 75 19/18 175 | [1g0070020933 M18x70 (25 115 27 25 240160020933 M 24x160  (2) 15 36 3
120070020933 M12x70  (50) 7.5 19/18 175 | (180075020033 M 1875 (25 115 > 25 | 240170020933 M24x170 () 15 36 3
120075020933 M 12x75 (50) 7,5 19/18 1,75 | {180080020933 M 18x80 @5 115 27 25 240180020933 M 24x180 2 15 36 3
120080020933 M 12x80  (50) 7.5 19/18 1,75 | |180090020933 M18x90  (25) 11,5 27 25 | W




Varztai | Bolts

VARZTUY
PASAULIS >,

A 4 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*™
Code Pac. (pcs.) )
2 kK omsiso P
330100020933 M 33x100 @) 21 50 35
330110020933 M 33x110 @) 21 50 35
330120020933 M 33x120 @ 21 50 35 B @
330130020933 M 33x130 @) 21 50 35 :1 0
_ 330140020933 M 33x140 @) 21 50 35 ) T°
%} 330150020933 M 33x150 @) 21 50 35 PN L
- 330160020933 M 33x160 @) 21 50 35
k L N N
330180020933 M 33x180 2 21 50 3,5 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™
Dydis (mm) B 330200020933 M 33x200 @) 21 50 35 o Pac. (o65) s
Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt.) Parameters™ 360040020933 M 36x40 ) 22,5 55 4 DIN /150 P
Code Pac. (pcs., S
et Pk onise P | [soosooz0eas mseco @) 226 55 4 080016030933 MB8x16  (200) 5,3 13 125
240190020933 M24x190  (2) 15 36 3 360055020933 M 36x55 ¢] 225 55 4 080020030933 | M 8x20 2000 53 13 25
360060020933 M 36x60 2 22,5 55 4
240200020933 M 24x200  (2) 15 36 3 @] e00250300%s RS 20 153 = e
240210020933 M 24x210 2 15 36 3 360065020933 M 36x65 2 22,5 55 4 p—— p— 3 12
X y ,
240220020933 M 24x220 2 15 36 3 360070020933 M 36x70 2 22,5 55 4
sanzsvozvess EEE @ 15 P 3 360075020933 M 36x75 ) 25 55 1 080035030933 M 8x35 (2000 53 13 1,25
240260020933 M 24x260  (2) 15 36 3 360080020933 M 36x80 @ 225 55 4 080040030933 M 8x40 (200 53 13 1,25
240280020033 M24x280  (2) 15 36 3 360090020933 M 36x90 @) 225 55 4 080050030933 M 8x50 (2000 53 13 1,25
240300020933 M 24x300 @ 15 36 3 360100020933 M 36x100 (2) 22,5 55 4 080060030933 M 8x60 (200) 53 13 1,25
270050020933 M27x50  (10) 17 41 3 360110020033 NEEXIION @ 223 g £ 100020030933 M10x20  (200) 64  17/16 15
270055020933 M 27x55 (10) 17 4 3 360120020933 NIRRT @ 225 5 4 100025030933 M 10x25 (200) 64 17/16 1,5
360130020933 M 36x130 @) 22,5 55 4
270060020933 [NIZZE0N (10 BRI il g 100030030933 M10x30  (200) 64  17/16 15
270065020933 | M 27465 10 = 7 3 360140020933 M 36x140 ) 22,5 55 4 (200) '
—ro7ana0asa BN m = . ; 26015002003 BB D @ 25 = 0 100035030933 M 10x35  (100) 6,4 17/16 1,5
pm— o = - ; 360160020933 M 36x160 @ 25 55 4 100040030933 M 10x40  (100) 6,4 17/16 1,5
270080020933 M 27x80 (10) 17 M 3 360170020933 M 36x170 @ 22,5 55 4 100045030933 M 10x45 (100) 6,4 17/16 15
p—— 10 p " . 360180020933 M 36x180 @) 22,5 55 4 100050030933 M10x50  (100) 6,4 17 /16 1,5
270100020933 M27x100  (10) = I 2 360190020933 M 36x190 @ 22,5 55 4 100060030933 M10x60  (100) 6,4 17/16 1,5
270110020033 M27x110 (10) 17 a gy | 260200020933 GNERCIR @ E22t & . 120025030933 M12x25  (100) 7.5  19/18 1,75
420040020933 M 42x40 2 26 65 45
270120020933 M 27x120  (10) 17 4 3 @ 120030030933 M12x30  (100) 7,5 19/18 1,75
prspm—t . B p “ 5 420045020933 M 42x45 @) 26 65 45
X 120035030933 M 12x35 1000 7,5 19/18 1,75
420050020933 M 42x50 @) 26 65 45 X (100
270140020933 M 27x140 2 17 4 3
@ 420055020933 M 42x55 P % 65 45 120045030933 M12x45  (100) 7,5 19/18 1,75
270150020933 M27x150 (2 7 4 8 420060020933 M 42x60 @) 26 65 45 120050030933 M 12x50  (100) 7,5 19/18 1,75
270160020933 M 27x160  (2) 17 4 3
pm—— ) p p ; 420065020933 M 42x65 ¢] 26 65 45 120060030933 M 12x60  (100) 7,5 19/18 1,75
X @ 420070020933 M 42x70 @) 26 65 45
270200020933 W20 @) = pm z 140035030933 M14x35  (100) 88 22/21 2
420075020933 M 42x75 @) 26 65 45
300040020933 M 30x40 @ 18,7 6 35 pr————— o " o is 140040030933 M14x40  (100) 88 22/ 21 2
Xi ]
300045020933 M 30x45 ) 18,7 46 3,5 140045030933 M 14x45 (50) 8,38 22/21 2
420090020933 M 42x90 @) 26 65 45
300050020933 M 30x50 2 18,7 46 3,5
(2) prISTYIv—— @ T - i 140050030933 M 14x50 (50) 838 22/21 2
300055020933 M 3055 2 18,7 46 3,5
@ 420110020933 M42x110 () 26 65 fe) | 160030030033 ERRECON 0 RO & 2
300060020933 M 30x60 2 18,7 46 3,5
@ 420120020933 M 42x120 @) 26 65 45 160035030933 M 16x35 (50) 10 24 2
300065020933 M 30x65 2 18,7 46 3,5
@ 420130020933 M 42x130 @) 26 65 45 160040030933 M 16x40 (50) 10 24 2
300070020933 M 30x70 @ 18,7 46 3,5
pr— . P % a5 420140020933 M 42x140 2) 26 65 4,5 160045030933 M 16x45 (50) 10 24 2
X @ ’ ’ 420150020933 M 42x150 @) 26 65 45
300080020933 M 30x80 ) 18,7 46 3,5 160050030933 MIEXD (50) L0 & 2
: : 420160020933 M 42x160 @) 26 65 45 —— 0 10 ” )
300090020933 M 30x90 ) 18,7 46 3,5
420180020933 M 42x180 @) 26 65 45
300100020933 M30x100  (2) 18,7 46 3,5 prse—— 7 " P s 160070030933 M 16x70 (25) 10 24 2
300110020933 M30x110 (2 18,7 46 3,5 : 160080030933 M 16x80 (25) 10 24 2
480040020933 M 48x40 @) 30 75 5
300120020933 M 30x120 2 18,7 46 3,5
() 100045020933 T @ T = s 200040030933 M 20x40 (25 125 30 25
300130020933 M30x130  (2) 18,7 46 3,5
480050020933 | M 48x50 2 30 7 5 200045030933 M 20x45 (25 125 30 2,5
300140020933 M 30x140 2 18,7 46 35
" ” E : ] Y 480055020933 M 48x55 @ 30 75 5 200050030933 M 20x50 (25) 12,5 30 2,5
300150020933 M 30x150 2 8,7 6 3,5
480060020933 M 48x60 @) 30 75 5 200055030933 M 20x55 (25 125 30 25
300160020933 M30x160  (2) 18,7 46 3,5
480065020933 M 48x65 @) 30 75 5 200060030933 M 20x60 @25 125 30 2,5
300170020933 M30x170  (2) 18,7 46 3,5
480070020933 M 48x70 2 30 75 5
300180020033 M30X180 (@) 187 T 35 @] 200070030933 M 20x70 (25 125 30 25
300190020933 M 30x190 @ 18.7 m 35 480075020933 M 48x75 @) 30 7 5 200080030933 M 20x80 (25 125 30 2,5
300200020933 M 30x200 2 18,7 46 3,5 480080020933 MOS80 @ & % d 200090030933 M 20x90 (25) 125 30 25
330040020933 M 33x40 @ 21 50 35 480090020933 MEE0 @ & & g 200100030933 M20x100 (25 125 30 2,5
330045020933 M 33x45 2 21 50 3,5 480100020933 NS @ % s > 240050030933 M 24x50 (25) 15 36 3
480110020933 M 48x110 @) 30 75 5
330050020933 M 33x50 @ 2 50 8.5 240055030933 M 24x55 ~ (25) 15 36 3
480120020933 M 48x120 @) 30 75 5
330055020933 JMISSASH @ 2 S S5 240060030933 M 24x60 (25) 15 36 3
330060020933 M 3360 @ 2 50 35 480130020933 M 48x130 @) 30 75 5 p—— 2 . " ;
X
330065020933 M 33x65 @ 21 50 35 480140020933 M 48x140 @) 30 75 5
pr— ) - s 35 180150020933 NG 0 ) o = : 240070030933 M 24x70 (25) 15 36 3
330075020933 M 33x75 @ 21 50 35 | |480160020933 M48x160  (2) 30 75 5 240080030933 M24x80 (25 15 36 3
330080020933 M 33x80 ) 21 50 3,5 480180020933 M 48x180 2 30 75 5 240090030933 M 24x90 (10) 15 36 3
330090020933 M 33x90 ) 21 50 3,5 480200020933 M 48x200 @) 30 75 5 240100030933 M 24x100  (10) 15 36 3




varztupasaulis.lt

Varztai | Bolts

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code DxL Pac. (pes) b DIN?ISO (smEIkus
sriegis)
1600650296015 M 16x65 (25 10 38 24 1,5
1600700296015 M 16x70 (255 10 38 24 1,5
] 1600750296015 M 16x75 (25 10 38 24 1,5 :1
- 1600800296015 M 16x80 (5 10 38 24 1,5 [
I L 1600850296015 M 16x85 (25 10 38 24 1,5 . L
1600900296015 M 16x90 (25 10 38 24 1,5
Dydis (mm) Parametrai** = e
otos S gy TS Winto e o s a8 e,
Code Pac. (pcs.) s P : I((Doias 'F:'ak. vnt) P
b o7iso (Smulkus| | 1601200296015 M 16x120  (25) 10 38 24 1,5 ode DxL ac. (pes) DIN?ISO (smulkus
Sted’s) | 601300296015 M 16x130 (25 10 44 24 15 soegich
080035029601 M 8x35 (2000 53 22 13 1 reor4o0zee0ns [NICEEE 5 ORI = 080020029611 M 8x20 (2000 53 13 1
080040029601 M 8x40 (2000 53 22 13 1 1601500206015 | M16X1S0. (25 |10 44 28 = 080025029611 M 8x25 (2000 53 13 1
100040029601 M 10x40  (200) 6,4 26 17/16 1 w601600206015 IMIEKIED] (25 10044 2 . 080030029611 M 8x30 (2000 53 13 1
100050029601 M 10x50  (200) 6,4 26 17/16 1 1800600295015 IRREEL 25 115 42 27 5 080035029611 M 8x35 (200) 53 13 1
100060029601 M 10x60  (100) 6,4 26 17/16 1 +eo0s50296015 IEE 2 1542 2 15 080040029611 M 8x40 (2000 53 13 1
100065029601 M 10x65  (100) 6,4 26 17/16 1 Teoo700296015 IEE) 2 1542 2 15 080045029611 M 8x45 (2000 53 13 1
100070029601 M 10x70  (100) 6,4 26 17/16 1 1800800296015 IVEEEn 25 115 42 27 15 080050029611 M 8x50 (200 53 13 1
100080029601 M 10x80  (100) 6,4 26 17/16 1 1800900296015 M 18x90 25 115 42 27 15 080060029611 M 8x60 (100) 53 13 1
10004002960125 M 10x40  (100) 6,4 26 17/16 1,25 1801000296015 M 18x100  (25) 115 42 27 15 080070029611 M 8x70 (100) 53 13 1
10004502960125 M 10x45  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000650296015 M 20665 (25) 125 46 30 6 080080029611 M 8x80 (10 53 13 1
10005002960125 M 10x50  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000700296015 M20c70  (25) 125 46 30 15 080090020611 EMISONE (500 [NOSHNNN2 !
10005502960125 M 10x55  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000750295015 BB 25 125 46 %0 . :)32;:)22222:: m:ﬁ;:)g ((25003) ZZ 171/316 1
10006002960125 M 10x60  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000800296015 M 20x80 25 125 46 30 15 r—— 200 6'4 e ;
10007002960125 M 10x70  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2000900296015 M 20x90 25 125 46 30 15 - sonsosser1 BRI 20 6'4 P 1
10008002960125 M10x80  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001000206015 M 20x100 (25 125 46 30 15 P 200 6'4 e 1
10009002960125 M 10x90  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001100296015 M 20x110 (25 12,5 46 30 15 e o0 6'4 PR 1
10010002960125 M 10x100  (100) 6,4 26 17/16 1,25 2001200296015 M 20x120 (25 12,5 46 30 15 “oonsonzeors REREE 00 6:4 e ;
10011002960125 M 10x110  (50) 6,4 26 17/16 1,25 2001400296015 M 20x140 (25 125 52 30 15 proe— o0 TR ;
10012002960125 M 10x120 (50) 6,4 26 17/16 1,25 2001500296015 M 20x150 (25) 12,5 52 30 15 100050029611 s (100) P :
10013002960125 M 10x130 (50) 6,4 32 17/16 1,25 2001600296015 M 20x160 (10) 12,5 52 30 15 100060029611 Lo 100) 84 17716 ;
12004502960125 M 12x45 (50) 7,5 30 19/18 1,25 2001800296015 M 20x180 (10) 12,5 52 30 1,5 100070029611 T 100) 64 17716 ;
12005002960125 M 12x50 (100) 75 30 19/18 1,25 2002000296015 M 20x200 (10 12,5 52 30 1,5 100080029611 W oG (100) 64 17716 ]
12006002960125 M 12x60 (100) 7,5 30 19/18 1,25 200070029602 M 20x70 (25) 12,5 46 30 2 100090029611 M 10x90 (50) 64 17/16 1
12007002960125 M 12x70 (500 7,5 30 19/18 1,25 200080029602 M 20x80 (25 125 46 30 2 100100020611 A0 50) 64 17716 ;
12008002960125 M 12x80 (500 7,5 30 19/18 125 200100029602 M20x100  (25) 12,5 46 30 2 10001602961125 DR 200 64 17/16 125
12009002960125 M 12x90 (50) 7,5 30 19/18 1,25 240070029602 M 24x80 (25 15 54 36 2 1000200296125 DR L 200) 64 17/16 125
12010002960125 M 12x100  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240100029602 M 24x100  (10) 15 54 36 2 0002502961125 M 10x25 200) 64 17/16 125
12011002960125 M 12x110  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240120029602 M 24x120  (10) 15 54 36 2 0003002961125 DR 200 64 17/16 125
12012002960125 M 12x120  (50) 7,5 30 19/18 1,25 240130029602 M24x130  (10) 15 60 36 2 10003502961125 M 10x35 (100) 64 17/16 1,25
12013002960125 M 12x130  (50) 7,5 36 19/18 1,25 240140029602 M 24x140 (10) 15 60 36 2 10004002961125 M 10x40 (100) 64 17/16 1,25
1200450296015 M 12x45  (100) 7,5 30 19/18 15 240150029602 M24x150  (10) 15 60 36 2 0004502961125 M10x45  (100) 64 17/16 125
1200500296015 M 12x50  (100) 7,5 30 19/18 15 10005002961125 M 10x50 (1000 64 17/16 1,25
1200600296015 M 12x60  (100) 7,5 30 19/18 1,5 12002002961125 M 12x20 (100) 75 19/18 1,25
1200650296015 M 12x65 (500 7,5 30 19/18 15 1200250296125 M 12x25 (100) 75 19/18 1,25
1200700296015 M 12x70 (50) 7,5 30 19/18 1,5 12003002961125 M 12x30 (100) 75 19/18 1,25
1200800296015 M 12x80 (50) 7,5 30 19/18 1,5 12003502961125 M 12x35 (100) 75 19/18 1,25
1200900296015 M 12x90  (50) 7,5 30 19/18 1,5 {E 2004002961125 M 12x40 (1000 75 19/18 125
1201000296015 M 12x100  (50) 7,5 30 19/18 15 ] — 12004502961125 M 12x45 (00) 75 19/18 125
1201100206015 M12x110  (50) 7,5 30 19/18 15 - } O[ 12005002961125 SEVINIZN0N  (100) |MZONENOVAISINNNIED
1201200296015 M 12x120  (50) 7,5 30 19/18 15 . L 12006002961125 SEMEI2X608Y (100) 75019 //AISERIIA25
1201300296015 M12x130  (50) 7.5 36 19/18 15 o e 1200650206125 QMEZAONS  (50)  RZbBNIOVAISINIZS
1201400296015 M 12x140  (50) 7,5 36 19/18 1,5 Kod gizles(r(r'?rr';‘) Pak. fnt paa'raaﬂiéféw 1200700296125 SRS 50) wi R e
1400500296015 M 14x50 (500 88 34 22/21 15 c?;dzs 3 P:c..(([‘)’::‘sj s p 1208002961125 SIS (60) (69 TS e
xL kb pn7iso Smulkus E45010002961125 M 12100  (50) 7,5 19/18 1,25
1400550296015 M 14x55 (50) 88 34 22/21 15 sriegis)
1400600296015 M 14x60 (50) 88 34 22/21 15 1200501296015 M12x50  (100) 7,5 30 19/18 15 :223222222;1: x:zzg 2223 ;Z :z;:: ::
1400650296015 M 14x65  (50) 8,8 34 22/21 15 1200601296015 M12x60  (50) 7.5 30 19/18 1.5 1200300256115 BRI 00 EEBRETCENEE
1400700296015 M 14x70  (50) 88 34 22/21 15 1200701296015 M12x70  (50) 7.5 30 19/18 15 1200350296115 M12@5  (100) 75 19718 15
1400750296015 M 14x75  (50) 8,8 34 22/21 15 1400501296015 M 14x50  (50) 88 34 22/21 15 1200000296115 IR T 100 75 19/18 15
1400800296015 M 14x80 (50) 88 34 22/21 1,5 1400601296015 M 14x60 (50) 88 34 22/21 1,5 1200450296115 M 12xd5 (100) 75 19/18 15
1400900296015 M 14x90  (50) 8,8 34 22/21 15 1400701296015 M 14x70  (50) 88 34 22/21 15 1200500296115 M 12x50 (1000 7,5 19/18 15
1401000296015 M 14x100  (50) 8,8 34 22/21 15 1400801296015 M 14x80 (50) 88 34 22/21 15 1200600296115 M 12x60 100) 75 19/18 15
1401100296015 M 14x110 (50) 8,8 34 22/21 1,5 1600601296015 M 16x60 (50) 10 38 24 1,5 1200700296115 M 12x70 (50) 75 19/18 15
1401200296015 M 14x120 (50) 8,8 34 22/21 1,5 1600801296015 M 16x80 (25) 10 38 24 1,5 1200800296115 M 12x80 (50) 75 19/18 1,5
1401300296015 M 14x130  (50) 8,8 40 22/21 15 1601001296015 M 16x100  (25) 10 38 24 1,5 1201000296115 M 12x100 (50) 75 19/18 15
1401400296015 M 14x140  (25) 838 40 22/21 15 1602001296015 M 16x120  (25) 10 38 24 1,5 1400200296115 M 14x20 (100) 88 22/21 15
1600550296015 M 1655 (500 10 38 24 1,5 1601601296015 M 16x160  (25) 10 44 24 1,5 1400250296115 M 14x25 (100) 88 22/21 15
1600600296015 M 16x60 (500 10 38 24 1,5 1601801296015 M 16x180  (25) 10 44 24 1,5 -




Varztai | Bolts yARZTY >,

A woe oo, ) o
DxL "k b S P
1602400214399HV M 16x240 ) 10 28 27
2000400214399HV M 20x40 M) 13 31 32 25
T 2000450214399HV M 20x45 M) 13 31 32 25
™ F 1 2000500214399HV M 20x50 M) 13 31 32 25
t | o 2000550214399HV M 20x55 M) 13 31 32 25
:1 " I . 2000600214399HV M 20x60 ) 13 31 32 25
1l UD[ ] ] 2000650214399HV M 20x65 1) 13 31 32 25
P . ‘ Dy A i 2000700214399HV M 20x70 (1) 13 31 32 25
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters
. - Codo oL PR o) s (Smm " 2000750214399HV M 20x75 ) 13 31 32 25
Dydis (mm) Parametrai** DIN/1S0 “SFiegis) 2000800214399HV M 20x80 ) 13 31 32 25
Kodas Size (M) _ py (ynt,) EEEER 5 1200351296115 M12x35  (100) 7,5 19/18 15 2000850214399HV M 2085 m 13 31 3 25
Code pxL  Peclpes) DIN? 150 (Smulkus| [ 1200451296115 M 12x45 1000 75 19/18 15 2000900214399HV M 20x90 (1) 13 33 32 25
Segs) | 00401206115 M14xd0  (100) 88 22/21 15 2000950214399HV  M20x35 (1) 13 33 32 25
1400300296115 M 14x30 (100) 88 22/21 15 1200551295115 VR 50) P = 2001000214399HY M 20x100 ) 13 33 32 25
1400350296115 M 14x35 (100) 88 22/21 1,5 1600401296115 M 16x40 (100) 10 2 15 2001050214399HV M 20x105 ) 13 33 32 25
1400400296115 M 14x40 (100 88 22/21 1,5 1600501296115 M 16x50 (50) 10 24 15 2001100214399HV M 20x110 (1) 13 33 32 25
1400450296115 M 14x45 (50) 88 22/21 15 1600601296115 M 16x60 (50) 10 24 1,5 2001150214399HV M 20x115 ) 13 33 32 25
1400500296115 M 14x50 (50) 88 22/21 15 1600801296115 M 16x80 (25) 10 24 1,5 2001200214399HV M 20x120 ) 13 33 32 25
1400550296115 M 14x55 (50) 88 22/21 1,5 2001250214399HV M 20x125 U 13 33 32 25
1400600296115 M 14x60 (50) 88 22/21 1,5 2001300214399HV M 20x130 U 13 33 32 25
1400700296115 M 14x70 (50) 88 22/21 15 2001350214399HV M 20x135 (1) 13 33 32 25
1400800296115 M 14x80 (50) 88 22/21 15 2001400214399HV M 20x140 ™) 13 33 32 25
1400900296115 M 14x90  (50) 88 22/21 15 ;gg:zgg;;‘zzg:z x ;2*:23 8; :z 22 zi 22
X 5
1232223222112 x :Zzz (:500[;) 12 Z :Z ‘ 2001700214399HV M 20x170 ) 13 33 32 25
F \ 2001800214399HV M 20x180 ) 13 33 32 25
1600350296115 IENENEE (0 10 24 L2 F ‘ 2001900214399HV M 20x190 ) 13 33 32 25
1600400296115 [EMMEKET (50 L 2 5 KL L - 2002000214399HV M 20x200 ) 13 33 32 25
1232;33222112 m ;zz:z Ezzi 12 2: :2 §\iﬁeﬁr§\lai1¥1r§9l;N614399va s_ist_em_os dalis ir komplektugjami su 2002100214399HV M 20x210 M 13 38 32 25
-6 poverZlémis ir viena EN 14399-4 verZle. 2002200214399HV M 20x220 (1) 13 33 32 25
1600600296115 M 16x60 (50) 10 24 15 Kodas Dydis (mm) nt) Parametrai** 2002300214399HV M 20x230 M 13 33 32 25
1600700296115 M 16x70 (50) 10 24 1,5 Codo Size (mm)  ,°% (pcs:) Parameters™ 2002400214399HV M 20x240 ) 13 33 32 25
1600800296115 M16x80 (25 10 24 15 DIXE k_b S P | 002500214309HV M20x250 (1) 13 33 32 25
1600900296115 M 16x90 (25) 10 24 1,5 1200300214395HY SEURIREN ) 8 21 22 18| 1 00500214399HV M 22x60 ) 14 32 36 25
1601000296115 M 16x100 (25) 10 24 15 1200350214395HY N4 ) 8 21 22 15| 1 00550214399HY M 22x65 ) 14 32 36 25
mosens s na a1 | (SOETI WS 0 88 eeow e 048 % s
1800400296115 M 18x40 (50) 11,5 27 1,5 2200650214399HV M 22x65 1) 14 32 36 25
1200500214399HV M 12x50 ) 8 23 22 175
1800450296115 M 18x45 50 115 27 15 pro——— m s 2 i 2200700214399HV M 22x70 ) 14 32 36 25
1800500296115 DR 0 15 27 15 prTem—— o s 2 2 17 2200750214399HV M 22x75 ) 14 32 36 25
1800550296115 WL 2 15 2 15 preTe—yr—. 0 s o w17 2200800214399HV M 22x80 ) 14 32 36 25
i 2200850214399HV M 22x85 ) 14 32 36 25
1800600296115 M 18x60 (25 115 27 1,5 1200700214399HV M 12x70 ) § 23 22 1,75
2200900214399HV M 22x90 M) 14 34 36 25
1800700296115 M 18x70 (5 115 27 15 1200750214399HV M 12x75 ) 8 23 22 175| [Lo00050214399HV M 22x95 ] 14 34 3 25
1800800296115 M 18x80 (25) 11,5 27 1,5 1200800214399HV M 12x80 (1) 8 23 22 175 2201000214399HV M 22x100 o) 14 34 36 25
1801000296115 M 18x100 (25) 11,5 27 1,5 1200850214399HV M 12x85 (1) 8 23 22 175 2201050214399HV M 22x105 ) 14 34 36 25
2000300296115 M 20x30 (500 125 30 1,5 1200900214399HV M 12x90 ) 8 23 22 175| [2901100214399HV M 22x110 ) 14 34 36 25
2000350296115 M 20x35 (50 125 30 1,5 1200950214399HV M 12x95 ) 8 23 22 175| [9901150214399HV M 22x115 ) 14 34 36 25
2000400296115 M 20x40 (50) 12,5 30 1,5 1201000214399HV M 12x100 (1) 8 23 22 175 2201200214399HV M 22x120 ) 14 34 36 25
2000450296115 M 20x45 (50) 125 30 1,5 1600400214399HV M 16x40 Q) 10 26 27 2 2201250214399HV M 22x125 ) 14 34 36 25
2000500296115 M 20x50 (25) 125 30 1,5 1600450214399HV M 16x45 1) 10 26 27 2 2201300214399HV M 22x130 ) 14 34 36 25
2000600296115 M 20x60 (25) 12,5 30 1,5 1600500214399HV M 16x50 (1) 0 26 27 2 2201500214399HV M 22x150 ) 14 34 36 25
2000700296115 M 20x70 (25) 12,5 30 1,5 1600550214399HV M 16x55 (1) 10 26 27 2 2201600214399HV M 22x160 m 14 34 36 25
2000800296115 M 20x80 @5 125 30 15 1600600214399HV M 16x60 (1) 10 26 27 2 2201700214399HV M 22x170 ) 14 34 36 25
2000900296115 M 20x90 25 125 30 15 1600650214399HV M 16x65 1) 10 26 27 2 2201800214399HV M 22x180 1) 14 34 36 25
2001000296115 M 20x100 @5 125 30 15 1600700214399HV M 16x70 (1) 10 26 27 2 2201900214399HV M 22x190 ) 14 34 36 25
200050029612 BB TG ) 125 30 3 1600750214399HV M 16x75 ) 10 28 27 2 2202000214399HV M 22x200 () 14 34 36 25
200055029612 DTS 25 125 30 2 1600800214399HV M 16x80 ) 10 28 27 2 2202100214399HV M 22x210 ™) 14 34 36 25
200060020612 WRBCED 2 125 30 2 1600850214399HV M 16x85 ) 10 28 27 2 2202200214399HV M 22x220 ) 14 34 36 25
soones0zseiz BT = 3 1600900214399HV M 16x90 ) 10 28 27 2 2202300214399HV M 22x230 M) 14 34 36 25
2200500296115 IR ) " w2/ 5 1600950214399HV M 16x95 ) 10 28 27 2 2202400214399HV M 22x240 ) 14 34 36 25
1601000214399HV M 16x100 ) 10 28 27 2 2202500214399HV M 22x250 ) 14 34 36 25
2200600296115 BEEES @) 1 s2/34 2 1601050214399HV M 16x105 (1) 10 28 27 2 2400500214399HV M 24x50 (1) 15 3 41 3
2400500206115 EEEEEN (%) EECENNEC 2 1601100214309HV M 16x110 (1) 10 28 27 2 | |2400550214309HV M24x85 (1) 15 34 41 3
2400550296115 [MIZias (29) ik 36 2 1601150214399HV M 16x115 (1) 10 28 27 2 2400600214399HV M 24x60 (1) 15 3 41 3
2400600296115 JIMIZHX60 (29) E & 2 1601200214399HV M 16x120 W) 10 28 27 2 2400650214399HV M 24x65 M 15 34 41 3
2400700296115 JEMIZRA0 @5 L £9 2 1601250214399HV M 16x125 0] 10 28 27 2 2400700214399HV M 24x70 M 15 34 41 3
2400800296115 M 24x80 (25) 15 36 2 1601300214399HV M 16x130 ) 10 28 27 2 2400750214399HV M 24x75 (1) 15 3 41 3
2401000296115 M 24x100 (10) 15 36 2 1601400214399HV M 16x140 ) 10 28 27 2 2400800214399HV M 24x80 ) 15 34 4 3
240050029612 M 24x50 (25) 15 36 2 1601500214399HV M 16x150 ) 10 28 27 2 2400850214399HV M 24x85 ) 15 34 4 3
240060029612 M 24x60 (25) 15 36 2 1601600214399HV M 16x160 ) 0 28 27 2 2400900214399HV M 24x90 ) 15 37 41 3
240070029612 M 24x70 (25) 15 36 2 1601700214399HV M 16x170 ) 10 28 27 2 2400950214399HV M 24x95 U 15 3% 41 3
240080029612 M 24x80 (25) 15 36 2 1601800214399HV M 16x180 ) 10 28 27 2 2401000214399HV M 24x100 (1) 15 37 4 B
240090029612 M 24x90 (25) 15 36 2 1601900214399HV M 16x190 1) 10 28 27 2 2401050214399HV M 24x105 ) 15 37 41 3
240100029612 M 24x100 (10) 15 36 2 1602300214399HV M 16x230 ) 10 28 27 2 -




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

e Kodas Dé/itziies(:;nr:)\ ) Pak. (vnt.,) 22::?:;;::
Kodas  Caowir) Paint)  poameea Code  —puL eSS s B
Code Pac. (pcs.)

DXL K b S P 2000753214399HV M 20x75 (1 13 33 32 25
2401100214399HV M 24x110 (1) 15 37 41 3 2000803214399HV M 20x80 M 13 33 32 25
2401150214399HV M 24x115 (1) 15 37 41 3 2000853214399y IEOREE M 13 33 3 25
2401200214300HV EHIZUXIZ0N (1)  IISEERSTANCHINNS {I"’[ 2000903214399HV M 20x90 M 13 33 32 25
2401250214399HV M 24x125 (1) 15 37 41 3
aa01s00z4z5oy ROLERLE o) R Th rb—, 2000953214399HV M 20x95 M 13 33 32 25
2401350214399HV M 24x135 (1) 15 37 41 3 ' o [ zooosziacee M0 () 13 @ 32 25
2401400214300HV M 24x140 (1) 5 @ @ 3 L 2001053214399HV M 20x105 (1) 13 33 32 25
2401450214399HV M 24x145 (1) 15 37 41 3 2001103214399HV M 20x110 (1) 13 33 32 25
2401500214399HV M 24x150 (1) 15 37 41 3 Sie vartai yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojami su 2001153214399HV M 20x115 (1) 13 33 32 25
2401550214399HV M 24x155 ) 15 37 M 3 dviem EN 14399-6 poverzlémis ir viena EN 14399-4 verzle. 2001207123997y B 0 3 33 %2 25
2401600214399HV M 24x160 ) 15 37 41 3 Kodas Dggi:(r(?mn)l) Pak. (vnt) ;aramet‘ers': 0012532123997 NS M 3 3 %2 25
2401650214399HV M 24x165 (1) 15 37 41 3 Code Pac. (pcs.)
ey - T — MIZ::L k b s P 2001303214399V M 20x130 (1) 13 33 32 25
psnsoziasoony NAEETEN 5 3 a3 x30 M 8 23 22 175| | 2001353214399HV M20x135 (1) 13 33 32 25
2401800214399HV M 24180 (1) = s 1200353214399HV | M 12x35 ) 8 23 22 175 | 2001403214399HV M20x140 (1) 13 33 32 25
2401900214399HV M o24xi®0 (1) 15 37 41 3 1200403214399HV M 12x40 (1) 8 28 22 175 | p001453214309HV M20x145 (1) 13 33 32 25
2402000214399HV M 24x200 (1) 15 37 41 3 1200453214390HV M 12x45 M 8 23 22 175| | 001503214399HV M20x150 (1) 13 33 32 25
2402100214399HV M 24x210 (1) 15 37 41 3 1200503214399HV M 12x50 M 8 23 22 175| | 2001553214399HV M 20x155 (1) 13 33 32 25
2402200214399HV M 24x220 M 15 37 41 3 1200553214399HV M 12x55 ™) 8 23 22 175 2001603214399HV M 20x160 ) 13 33 32 25
Zgzzﬁszﬁ:z:x x Zi;zg 2:; :z z; 21 2 1200603214399HV M 12x60 ) 8 23 22 1.75| | 2001653214399HV M20x165 (1) 13 33 32 25
2102500214395y NR R m 5 3 0 3 1200653214399HV M 12x65 ) 8 28 22 175| | 2001703214399HV M 20x170 (1) 13 33 32 25
2700600214399y BNERED 0 T T ®m 3 1200703214399HV M 12x70 ) 8 28 22 175] | 001803214399HV M 20x180 (1) 13 33 32 25
2700650214399HV M 27x65 M 17 37 46 3 1200753214399HV FMA2x75T) (1) 8 23 22 175| | 5001903214398HV M20x190 (1) 13 33 32 25
2700700214399HV M 27x70 ) 17 37 46 3 1200803214399HV M 12x80 M 8 23 22 175| | 2002003214399HV M20x200 (1) 13 33 32 25
2700750214399HV M 27x75 (1) 17 37 46 3 1200853214399HV M 12x85 M 8 23 22 1.75| | 2002103214399HV M 20x210 (1) 13 33 32 25
2700800214399HV M 27x80 ™ 17 37 46 3 1200903214399HV M 12x90 " 8 23 22 175| | j002203214300Hv  M2ox220 () 13 33 32 25
2700850214395HV MIZIxSH M 77 37 46 3 1200953214399HV M 12x95 M 8 28 22 175| | 002303214399HV M 20x230 (1) 13 33 32 25
z;ggzzgz:zzz:z m Zigg :1; 1; 2; 22 z 1201003214399V M 12x100 () 8 28 22 1.75| | 002403214309HV M20x240 (1) 13 33 32 25
2roion0z1a3sey BEREIN ¢ T 1201103214399HV M 12x110 (1) 8 23 22 175| | p000503214300HV  M20x250 (1) 13 33 32 25
2701050214399HV M 27x105 ™) 17 39 46 3 1201203214399V [EMAIZRIE0 M 8 & 2 W 2002603214399HV M 20x260 m 13 33 32 25
2701100214399HV M 27x110 (1) 17 39 46 3 1600353214399HV M 16x35 m 10 28 27 2 2200503214399HV M 22x50 () 14 34 36 25
2701150214399HV M 27x115 1) 17 39 46 3 1600403214399HV M 16x40 (1) 10 28 27 2 2200553214399HV M 22x55 m 14 34 36 25
2701200214399HV M 27x120 (1) 17 39 46 3 1600453214399HV M 16x45 (M 10 28 27 2 POVV— @ 14 3 3% 25
2701250214395HV SHIEINIERN (1) NSO 1600503214309HV FMIT6XS00 (1) [10° 28027 2 2200653214399HV M 22x65 (1) 14 34 36 25
2701300243991 SRS (1) 1739 46 3 1600553214399HV M 16x55 M 10 28 27 2 2200703214399HV M 22x70 (1) 14 34 36 25
IS W50 5| e i D b & 0t | a0 w6
2701450214399HV M 27x145 1) 17 39 46 3 1600653214399V NRIOX6S M W ® & 2 2200803214399HV M 22x80 (1) 14 34 36 25
2701500214399HV M 27x150 (1) 17 39 46 3 1600703214399HV | M 16x70 M 10 28 2r 2 2200853214399HV M 22x85 () 14 34 36 25
2701550214399HV M 27x155 ) 17 39 46 3 1600753214399HV M 16x75 W] 0 28 27 2 2200903214399HV M 22x90 ) 14 34 36 25
2701600214399HV M 27x160 (1) 17 39 46 3 1600803214399HV M 1680 M 10 28 27 2 200053214390my e M 14 3 3 25
L Nl nwmaEm T ame e
Zrorsziaoory NEREE ) 7 39 a3 x90 (m 10 28 27 2 2201053214399HV M 22x105 (1) 14 34 36 25
2701800214399HY M 27x180 ] 7 39 46 3 1600953214399HV M 16x95 (m 10 28 27 2 2201103214399HV M 22x110 (1) 14 34 36 25
2701900214399HV M 27x190 ) 17 39 46 3 1601003214399HV M 16x100 (1) 10 28 27 2 2201153214399HV M 22x115 (1) 14 34 36 25
2702000214399HV M 27x200 (1) 17 39 46 3 1601053214399HV M 16x105 (1) 10 28 27 2 2201203214399H M 224120 (1) 14 34 36 25
2702100214399HV M 27x210 M 17 39 46 3 1601103214399HV M 16x110 ) 10 28 27 2 2201253214399HV M 22x125 " 14 34 36 25
Z?}iigggizzz:z m :z;g :1: 1; zg :2 z 1601153214399HV M 16x115 ) 0 28 27 2 2201303214399HV M 22x130 ) 14 34 36 25
3000800214399ny TETEE ) 19 40 50 35 1601203214399HV M 16x120 ) 0 28 27 2 2201403214399HV M 22x140 (1) 14 34 36 25
3000850214399HV M 30x85 " 19 40 50 35 1601253214399HV M 16x125 M 10 28 27 2 2201503214399HV M 22x150 1) 14 34 36 25
3000900214399HV M 30x90 (1) 19 40 50 35 1601303214399HV M 16x130 (1) 10 28 27 2 2201603214399HV M 22x160 (1) 14 34 36 25
3000950214399HV M 30x95 M 19 40 50 35 1601403214399HV M 16x140 (1) 10 28 27 2 2201703214399HV M 22x170 (1) 14 34 36 25
3001000214395y EMIS0I00 U D @ & &9 1601503214399HV M 16x150 1 10 28 27 2 2201803214399HV M 22x180 1) 14 34 36 25
st SRR NERRETE N |- o RN NGO oo i 0] o 0
S001150214399RV M30xT15 () 19 42 50 35| | 601703214399HV M 16x170 (1) 10 28 27 2 || 2202003214399HV M22x200 (1) 14 34 36 25
3001200214399HV M 30x120 (1) 19 42 50 35 1601803214399HV M 16x180 (1) 10 28 27 2 2400503214399HV M 24x50 M 15 39 41 3
3001250214399HV M 30x125 (1) 19 42 50 35 1601903214399HV M 16x190 (1) 10 28 27 2 2400553214399HV M 24x55 0] 15 39 41 3
3001300214399HV M 30x130 (1) 19 42 50 35 1602002143000 M1ex200 (1) 10 28 27 2 ez NEEE o BCREREE
3001350214399HV M 30x135 (1) 19 42 50 35
3001400214399V M30x140 (1) 19 42 50 35 | | C02103214399HV MTBei0 () 10 28 2 2 2400653214390HV EUIZUECN () MUECSORNCINN
3001450214309HV M 30x145 (1) 19 42 50 35 | | 1602203214399HV M16x220 (1) 10 28 27 2 2400703214300HV ~ M24x70 (1) 15 39 41 3
3001500214399HV M 30x150 (1) 19 42 50 35 2000403214399HV M 20x40 () 13 33 32 25| | 2400753214399HV M 24x75 M 15 39 41 3
3001550214399HV M 30x155 ) 19 42 50 35 2000453214399HV M 20x45 M 13 33 32 25 2400803214399HV M 24x80 0l 15 39 41 3
S00T600214399HV._M30x160 () 19 42 50 35 |1 5000503214399HV  M2050 (1) 13 33 32 25 | | 2400853214399HV M24x85 (1) 15 39 41 3
3001650214399HV M 30x165 (1) 19 42 50 35
3001700214399HV M 30x170 ) 1o 42 50 35 2000553214399HV M 20x55 ) 13 33 32 25 2400903214399HV M 24x90 ) 15 39 41 3
3001800214399HV M30x180 (1) 19 42 50 35 | | 2000603214399HV M20x60 (1) 18 38 32 25 | 2400953214399V M24x95 (1) 15 39 41 3
3001900214399HV M 30x190 1) 19 42 50 35 2000653214399HV M 20x65 (1) 13 33 32 25 2401003214399HV M 24x100 (1) 15 39 41 3
3002000214399HV M 30x200 (1) 19 42 50 35 2000703214399V M 20x70 M 13 33 32 25| w9r




Varztai | Bolts vni#_'.,)

2701303214399HV M 27x130 (1) 17 41 46 3601753214399HV M 36x175 (1) 23 52 60

2701353214399HV M 27x135 (1) 17 41 46 3601803214399HV M 36x180 (1) 23 52 60

2701403214399HV M 27x140 (1) 17 41 46 3601853214399HV M 36x185 (1) 23 52 60

2701453214399HV M 27x145 (1) 17 41 46 3601903214399HV M 36x190 (1) 23 52 60

e I T I N O N L o S I S N N N N N T O B - N BN B (R S

PASAULIS
- T =
ydis (mm) Parametrai
Kodas Size (mm) Pak. (vt Parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL k b s
2702103214399HV M 27x210 ) 17 41 46
; 2702203214399HV M 27x220 ) 17 41 46 .
3 N 2702303214399HV M 27x230 ) 17 41 46 {*% m
{,,% m[ 2702403214399HV M 27x240 ) 17 41 46
h
b 2702503214399HV M 27x250 ) 17 41 46 - 7
(—] ] QI 2702603214399HV M 27x260 (1) 17 41 46 If]
|
- 3000703214399HV M 30x70 U] 19 44 50 - J
k L k L
\ 3000753214399HV M 30x75 ) 19 44 50
Sie varztai yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojami su 3000803214399HV M 30x80 1) 19 44 50 35| Sievarztaiyra EN 15048 varzty rinkiniy dalis ir komplektuojami su viena
dviem EN 14399-6 poverzlémis ir viena EN 14399-4 verzle. 3000853214399HV M 30x85 ) 19 44 50 35 1504032 SB verZle.
Dydis (mm) Parametrai** 3000903214399HV  M30x90 (1) 19 44 50 35 Kodas Dydis (mm) o nt)  arametrai”
Kodas N Pak. (vnt.) ok Size (mm) Parameters’
Size (mm) Parameters’ Code Pac. (pcs.)

Code > hea (pcs.) X 5 O o 3000953214399HV M 30x95 ) 19 44 50 35 DxL T R s P
2401053214399HV M 24x105 ) 15 39 41 3 3001003214399HV M 30x100 1) 19 44 50 3,5 | |12004032015048shos M 12x40 ) 75 10 18 1,75
2401103214399HV M 24x110 ) 15 39 41 3 3001053214399HV M 30x105 1) 19 44 50 35 12004532015048sbos M 12x45 ) 75 10 18 1,75

12005032015048sbos M 12x50 ) 75 10 18 1,75
2401532143990V M 24x115 ) 15 39 4 3 3001103214399HV M 30x110 ) 19 44 50 35
s 1s3z1a300ry BT O 19 a4 50 35| | 12008032015048sbos M 12x60 0 75 10 18 1,75
2401203214300V EMIZDC208 (1) IRISRNNSONNNCIINNS : 16004532015048sbos M 16x45 (1) 10 13 24 2
3001203214399HV M 30x120 1 19 44 50 35
2401253214399HV M 24x125 M 15 39 41 3 X M 16005032015048sbos M 16x50 ) 10 13 24 2
2401303214399HV M 24x130 (1) 15 39 41 3 3001253214399HV. M 30x125 (1) 19 44 50 35 | [90005032015048sh0s M20x50 (1) 12,5 16 30 2,5
PA01353214300KY M 24135 (1) 15 39 41 g | | J001303214300HV M30x130 () 19 44 50 35 | |20006032015048sbos M20x60 (1) 125 16 30 25
2201203212399y I ) 5 @ & 3 3001353214399HV M 30x135 (1) 19 44 50 3,5 | |24007032015048sbos M 24x70 U] 15 19 36 3
PYR——— P ® ® & g 3001403214399HV M 30x140 ) 19 44 50 35
savisaniae T s E m O = 3001453214399HV M 30x145 ) 19 44 50 35
PyToE——— ) 5 39 4 3 3001503214399HV M 30x150 (1) 19 44 50 35
P—— m 5 39 4 3 3001553214399HV M 30x155 ) 19 44 50 35
X
3001603214399HV M 30x160 (1) 19 44 50 35
2401653214399HV M 24x165 ) 15 39 41 3 N W
3001653214399HV M 30x165 ™) 19 44 50 35
2401703214399HV M 24x170 ) 15 39 4 3
3001703214399HV M 30x170 (1) 19 44 50 35 h
2401753214399HV M 24x175 ) 15 39 41 3 o
3001803214399HV M 30x180 ) 19 44 50 35 — —
2401803214399HV M 24x180 (1) 15 39 4 3 — —
3001903214399HV M 30x190 ) 19 44 50 35 — — 1P
2401903214399HV M 24x190 ) 15 39 4 3 - =
3002003214399HV M 30x200 (1) 19 44 50 35 p T
2402003214399HV M 24x200 ) 15 39 41 3
3002103214399HV M 30x210 ) 19 44 50 35
2402103214399HV M 24x210 1 15 39 4 3 Sie varstai 7ty rinkiniy dalis i jami su vi
1 3002203214399HV M 30x220 () 19 44 50 35 lsslg;/ggzztaslgrvaeg\llg 5048 varzty rinkiniy dalis ir komplektuojami su viena
2402203214395HV_ [HIZHIZED o v 3% 4@ 8 3002303214399HV M 30x230 ) 19 44 50 35 :
i Dydis (mm) Parametrai**
2402303214399HV M 24x2 1 1 4 { F
02303214399 230 (0 (RIS 3 | | 3002403214309Hy M30x240 (1) 19 44 50 35 Kodas Size mm) _ Pk ((;23 FEETEER
2402403214300y EMIZRZEN () B & A& & 3002603214399HV M 30x260 (1) 19 44 50 35 DxL k b hsP
2402503214399HV M 24x250 () 15 39 41 3 3600953214390 BIE 0 B @ @ 4 16005532015048sbos M 16x55 ) 10 13 38 24 2
16006032015048shos M 16x60 1 10 13 38 24 2
2402603214399HV M 24x260 ) 15 39 4 3 ss01003z12399nv B 0 B m @ (1)
16007032015048shos M 16x70 ) 10 13 38 24 2
bl il 0 A 3601055214399HV EHSEAIDS M 3 %2 & 20006532015048sbos M 20x65 (1) 125 16 46 30 2,5
2700653214300HV M 27x65 (1) 17 41 46 3 3601103214300HV M 36x110 (1) 23 52 60 - -
20007032015048sbos M 20x70 (1) 125 16 46 30 2,5
2700703214399HV M 27x70 1 17 41 46 3
X M 3601153214399HV. M 36x115 ) 23 52 60 20008032015048sbos M 20x80 (1) 125 16 46 30 2,5
2700753214399HV M 27x75 1 7 41 46 3 3601203214399HV M 36x120 0] 23 52 60 20009032015048sbos M 20x90 (1) 125 16 46 30 25
2700803214399HV M 27x80 U] 17 41 46 3 3601253214399HV M 36x125 ) 23 52 60 20010032015048sbos M 20x100 (1) 125 16 46 30 25
2700853214399HV M 27x85 ) 17 41 46 3 3601303214399HV M 36x130 ) 23 52 60 20011032015048sbos M 20x110 (1) 125 16 46 30 2,5
2700903214399HV M 2790 ) 17 41 46 3 6135321039900 N 0 B @ & 20012032015048sbos M 20x120 (1) 125 16 46 30 2,5
20013032015048sbos M 20x130 1 12,5 16 52 30 2,5
2700953214399HV M 27x95 W] 17 4 46 3 3601403214399HV M 36x140 (1) 23 52 60 )
pe——— ] T m s 3 24008032015048sbos M 24x80 ) 15 19 54 36 3
X
0 3601453214399HV [MISEALED U B H W 24009032015048sbos M 24x90 ) 15 19 54 36 3
2701053214399HV M 27x105 ) 17 41 46 3 3601503214399HV M 36x150 ) 23 52 60 24010032015048sb0s M 24x100 ) 15 19 54 36 3
2701103214399HV M 27x110 (1) 17 41 46 3 3601553214399HV M 36x155 (1) 23 52 60 24011032015048sbos M 24x110 1) 15 19 54 36 3
2701153214399HV M 27x115 ) 17 41 46 3 3601603214399HV M 36x160 U] 23 52 60 24013032015048sbos M 24x130 ) 15 19 60 36 3
2701203214399HV M 27x120 m 17 41 46 3 3601653214399HV M 36x165 m 23 52 60 24014032015048sbos M 24x140 M 15 19 60 36 3
2701253214399HV M 27x125 ) 17 4 46 3 3601703214399HV M 36x170 ) 23 52 60
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

2701503214399HV M 27x150 ™) 17 41 46 3601953214399HV M 36x195 () 23 52 60 ‘ I—
(a)
2701553214399HV M 27x155 ) 17 41 46 3602003214399HV M 36x200 (1) 23 52 60 \ ! : I
2701603214399HV M 27x160 ) 17 41 46 3602053214399HV M 36x205 1) 23 52 60 k L
2701653214399HV M 27x165 ) 17 41 46 3602103214399HV M 36x210 (1) 23 52 60 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
2701703214399HV M 27x170 ™) 17 41 46 3602153214399HV M 36x215 (1) 23 52 60 Code B Pac. (pcs.) ~ 5 s 7|
X
2701753214399HV M 27x175 1 17 41 46
X M 8602203214399V |gNIS0220 a P W W 0800201206921 M 8x20 (2000 81 22 13 1,25
2701803214399HV M 27x180 (1) 17 41 46 3602403214399HV M 36x240 (1 23 52 60 4 0800251206921 M 8x25 2000 81 22 13 125
2701903214399HV M 27x190 Q) 17 41 46 3602503214399HV M 36x250 U] 23 52 60 4 1000201206921 ~ M10x20  (200) 92 26 15 1,5
2702003214399HV M 27x200 (1) 17 41 46 3602603214399HV M 36x260 (1) 23 52 60 4 1000251206921 M 10x25 (2000 92 26 15 15




varztupasaulis.lt Varztai | Bolts

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
'é':;ézs Size (mm) E:::' ((;23 Parameters™ Ig:)((ij:s Size (mm) E:IC" ((;2;; Parameters™
DxL " dk k b S P DxL "™ dk k b S P
080045117991 M8x45 (2000 16 44 22 5 1,25 160200117991 M 16x200  (25) 30 7.5 44 10 2
| 080050117991 M8x50 (2000 16 44 22 5 125 200035117991 M20x35  (25) 36 85 265 12 25
6 080055117991 M8xs55 (2000 16 44 22 5 125 200040117991 M20x40  (25) 36 8,5 31,5 12 25
. 080060117991 M8x60 (2000 16 44 22 5 1,25 200045117991 M20x45  (25) 36 85 365 12 25
xm\—‘zﬁ 080070117991 M870 (2000 16 44 22 5 125 200050117991 M20x50  (25) 36 85 41,5 12 25
i 080080117991 M8x80  (200) 16 44 22 5 1,25 200055117991 M20x55  (25) 36 85 46 12 25
- L 080090117991 M8x90  (100) 16 44 22 5 125 200060117991 M20x60  (25) 36 85 46 12 25
Dydis (mm) Parametrai** 080100117991 M8x100  (100) 16 44 22 5 125 200070117991~ M20x70 (25 36 85 46 12 25
'é%‘ézs Size (mm) 225823 Parameters™ 080110117991 M8x110  (100) 16 44 22 5 1,25 200080117991 M 20x80 (25) 36 85 46 12 25
Dl " dk k b S P 080120117991  M8x120  (100) 16 44 22 5 1,25 200090117991 M20x90 (25 36 85 46 12 25
030006117991 M 3x6 (5000 6 1,7 43 2 05 100012117991 M10x12 (2000 20 55 65 6 15 200100117991 M20x100  (25) 36 85 46 12 2,5
030008117991 M 3x8 (5000 6 1,7 63 2 05 100016117991 M10x16 (2000 20 55 105 6 15 200110117991 M20x110 (25 36 85 46 12 25
030010117991 M3x10 (5000 6 1,7 83 2 05 100018117991 M10x18 (2000 20 55 125 6 15 200120117991  M20x120  (25) 36 85 46 12 25
030012117991 M3x12  (500) 6 1,7 103 2 05 100020117991 M10x20 (2000 20 55 145 6 15 200130117991  M20x130  (25) 36 85 52 12 25
030016117991 M3x16 (5000 6 1,7 12 2 05 100025117991 M10X25 (200 20 55 195 6 15 200140117991 M20x140 (25 36 85 52 12 25
030018117991 M3x18  (500) 6 17 12 2 05 100030117991 M10x30 (2000 20 55 245 6 15 200150117991  M20x150  (25) 36 85 52 12 25
030020117991 M3x20  (500) 6 17 12 2 05 100035117991 M10x35  (100) 20 55 26 6 15 200160117991  M20x160  (10) 36 85 52 12 25
030025117991 M3x25 (5000 6 1,7 12 2 05 100040117991 M10x40  (100) 20 55 26 6 15 200170117991 M20x170  (10) 36 85 52 12 25
030030117991 M3x30 (5000 6 1,7 12 2 05 100045117991 M10d5  (100) 20 55 26 6 15 200180117991  M20x180  (10) 36 85 52 12 25
040006117991 M 4x6 (500) 8 23 37 25 07 100050117991 M10B0  (100) 20 55 26 6 15 200200117991  M20x200  (10) 36 85 52 12 25
040008117991 W BECVEE Y 29 &7 26 07 100055117991 M10x55  (100) 20 55 26 6 1,5 240040117991  M24x40  (25) 39 14 26 14 3
040010117991 M4x10  (500) 8 23 77 25 07 100060117991  M10x60  (100) 20 55 26 6 15 240045117991 EMIZICON (25 ESIRRIERIRRLINNS
040m2117991  UEIZE (500) [MGIR2 S07a2 SN0 100070117991 M10x70  (100) 20 55 26 6 1,5 240050717597 BEEEEER (%) EEEEEE R
040016117991 M4x16 (500 8 23 137 25 07 100080117991  M10x80  (100) 20 55 26 6 1,5 240085117991  M24x86  (25) 89 14 41 14 3
040ms117991  UEIEE (500) [MOR2ISNNINloN07] 100090117991  M10x90  (100) 20 55 26 6 1,5 240060117991 SEEECEEN (> USSR EE
040020117991 KON (500) G2 SERTNSoN07] 100100117991  M10x100  (100) 20 55 26 6 1,5 240070117991 AN 5 T
040022117991  M4x22  (500) 8 23 14 25 07 100110117991 M10x110  (100) 20 55 26 6 1,5 240080117961  M24x80  (25) 39 14 %6 14 3
040025117991  pENIEROSRN (500) NERN2 SRl ol0 100120117991 M10x120  (100) 20 55 26 6 1,5 200050717991 WEEEE (0 EEEEE .
040030117991 M4x30 (5000 8 23 14 25 07 120022117991 M12x22  (100) 24 65 155 8 1,75 2doon7enl SESEE (0 o
040035117991 pENIEREONN  (500) [NAI2 3R ol 120025117991 M12x25  (100) 24 6,5 185 8 1,75
040040117991 M4x40  (500) 8 23 14 25 07 120030117991  M12x30  (100) 24 6,5 235 8 175
050006117991 M 5x6 (500) 10 28 32 3 08 120035117991 M12x35  (100) 24 65 28,5 8 1,75
050008117991 M 5x8 (500) 10 28 52 3 08 120040117991  M12x40  (100) 24 65 30 8 1,75
050010117991 M 5x10 (500) 10 28 72 3 08 120045117991 M12x45 (1000 24 65 30 8 1,75
050012117991 MSx12 (5000 10 28 92 3 08 120050117991 M12x50  (100) 24 65 30 8 175 6%
050016117991 M 5x14 (500) 10 28 11,2 3 08 120055117991 M12x55  (100) 24 65 30 8 175 — b
050018117991 M 5x18 (500) 10 28 152 3 0,8 120060117991 M12x60 (1000 24 65 30 8 175 S J :H:n‘zi
050020117991 M5x20  (500) 10 28 16 3 08 120065117991  M12x65  (100) 24 65 30 8 1,75 Lk'—‘i:‘y»
050022117991 M 5x22 (500) 10 28 16 3 08 120070117991 M 12x70 (500 24 65 30 8 1,75 [ R
050025117991 M 5x25 (5000 10 2,8 16 3 08 120080117991 M 12x80 (50) 24 65 30 8 1,75 Dydis (mm) Parametrai™
050030117991 M 5x30 (5000 10 28 16 3 0,8 120090117991 M 12x90 (50) 24 65 30 8 175 '(‘:‘:325 Size (mm) E:IC(((;E:; Parameters™
050035117991 M 5x35 (200) 10 28 16 3 08 120100117991 M 12x100 (50) 24 65 30 8 1,75 DxL dk k b S P
050040117991 M 5x40 (200) 10 2,8 16 3 0,8 120110117991 M 12x110 (50) 24 65 30 8 1,75 040020127991 M 4x20 (500) 8 23 14 25 0,7
050045117991 M 5x45 (200) 10 28 16 3 08 120120117991 M 12x120 (50) 24 65 30 8 1,75 040030127991 M 4x30 (500) 8 23 14 25 0,7
050050117991 M5x50 (2000 10 28 16 3 08 120130117991 M 12x130  (50) 24 65 36 8 1,75 040040127991 M4x40  (500) 8 23 14 25 07
050055117991 M 5x55 (200 10 2,8 16 3 0,8 120140117991  M12x140  (50) 24 65 36 8 1,75 050012127991 M 5x12 (5000 10 2,8 92 3 0,8
050060117991 M 5x60 (200) 10 28 16 3 08 120150117991  M12x150  (50) 24 6,5 36 8 1,75 050016127991 M 5x16 (500) 10 2,8 132 3 08
060008117991 M 6x8 (5000 12 33 47 4 1 120160117991 M12x160  (50) 24 65 36 8 1,75 050020127991 M 5x20 (500) 10 2,8 16 3 0,8
060010117991 M 6x10 (500) 12 33 67 4 1 120180117991 M12x180  (50) 24 65 36 8 1,75 050025127991 M 5x25 (500) 10 2,8 16 3 0,8
060012117991 |MICKIZE (500) |RI2INS, e A A 120200117991 M12x200  (50) 24 65 36 8 175 | 050030127991  M5x30  (500) 10 2,8 16 3 038
060014117091 [VIGAGIN (500) |MIZEeS IR0 7 140030117991 M14x30  (50) 27 7 23 10 2 050040127991  M5x40 (2000 10 2,8 16 3 08
060016117991 M 6x16 (500) 12 33 12,7 4 1 140035117991 M 14x35 (50) 27 7 28 10 2 060010127991 M 6x10 (500) 12 33 67 4 1
060018117991 M 6x18 (500) 12 3,3 147 4 1 140040117991 M 14x40 (50) 27 7 33 10 2 060012127991 M 6x12 (500) 12 33 87 4 1
060020117991 M 6x20 (500) 12 3,3 16,7 4 1 140050117991 M 14x50 (50) 27 7 34 10 2 060016127991 N 6x16 (500) 12 33 127 4 1
060025117991 M 6x25 (200) 12 33 18 4 1 160020117991 M 16x20 (50) 30 7,5 125 10 2 060020127991 M 6x20 (500) 12 33 167 4 1
060030117991 M 6x30 (200 12 33 18 4 1 160025117991 M 16x25 (50) 30 7,5 17,5 10 2 060025127991 M 6x25 (200 12 33 18 4 1
b 33104 | o | TS Wom o0 st |
2 060035127991 M6x35 (2000 12 33 18 4 1
060045117991 M 6x45 (2000 12 33 18 4 1 160040117991 M 16x40 (50) 30 75325 10 2 060040127991 D 200) 12 33 18 4 1
060050117991 M 6x50 (2000 12 33 18 4 1 160045117991 M 16x45 (500 30 7,5 375 10 2 060050127991 M 6x50 (2000 12 33 18 4 A
060055117991 M 6x55 (2000 12 33 18 4 1 160050117991 M 16x50 (50) 30 75 38 10 2 .
060060117991  M6x60  (200) 12 33 18 4 1 160055117991 M 1635 (50 30 7.5 88 10 2 | | oocool27991 MO0 (200) 12 33 18 4 1
060070117991 Me0 (00 12 33 18 4 1 160060117991 WEEl oo ElEE oG 080016127991 M8x16  (200) 16 4,4 116 5 1,25
080080117991 MoxB0  (200) 12 33 18 4 1 160070117991 M1670 @25 30 7.5 38 10 2 080020127991 M8x20  (200) 16 4,4 156 5 1,25
080010117991  MB810  (200) 16 44 56 5 125| | 160080117991  M16x80  (25) 30 7,5 38 10 2 Oa0025127991 IR (200 SIESEENCICIS N
080012117991  M8x12  (200) 16 4,4 7,6 5 125 160090117991  M16x90  (25) 30 7,5 38 10 2 080030127991 | M8x30 | (200) |16 4,4 22 5 125
080014117991 M8x14  (200) 16 4,4 96 5 125 160100117991  M16x100  (25) 30 7,5 38 10 2 080035127091 [RNIGXIN (200) |RIGEEUEINCoNRN1o0
080016117991 M8x16 (2000 16 4,4 116 5 1,25 160110117991  M16x110 (25 30 7,5 38 10 2 080040127991 M8x40 (2000 16 44 22 5 1,25
080018117991 M 8x18 (200) 16 4,4 136 5 125 160120117991  M16x120  (25) 30 7,5 38 10 2 080050127991 M 8x50 (200) 16 44 22 5 125
080020117991 M8x20  (200) 16 4,4 156 5 125 160130117991 M16x130 (25 30 7,5 44 10 2 100025127991 M10x25 (2000 20 55 195 6 15
080025117991 M 8x25 (2000 16 4,4 20,4 5 1,25 160140117991 M 16x140 (25) 30 75 44 10 2 100030127991 M 10x30 (2000 20 55 245 6 15
080030117991 M 8x30 (2000 16 44 22 5 1,25 160150117991 M16x150 (25 30 7,5 44 10 2 100040127991 M10x40 (1000 20 55 26 6 15
080035117991 M 8x35 (2000 16 4,4 22 5 1,25 160160117991 M16x160  (25) 30 75 44 10 2 100050127991 M10x50  (100) 20 55 26 6 15
080040117991 M8x40 (2000 16 44 22 5 125 160180117991  M16x180  (25) 30 7,5 44 10 2 100060127991 M10x60  (100) 20 55 26 6 1,5




Verzlés | Nuts

DIN315 - verzlés, sparnuotos, cinkuotos (am. forma)

DIN9315 — wing nuts, zinc (@am. form)

DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampeés, cinkuotos
DIN934 /1SO4032 - hexagon nuts, zinc

—
%

cinkuotos, 8 klasés

VARZTUY
PASAULIS >/

DIN934 / 1ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, smulkiu sriegiu,

DIN934 / 1SO4032 - hexagon nuts with fine thread, zinc, 8 class

)
i b o PN s
phor” h s
Dydis (mm) ; en Dydis (mm) . -
Kodas Size(mm) Pak. (vnt) Parametrai** Parameters Kodas Size (M) Ppak. (kg) Parametrai** Parameters’
Cod Pac. (ocs. f
e ac. (pcs.) . P Code Pac. (kg) s p Dygus (mm) Parametrai** Parameters™
DIN/1SO Size (mm)
Kodas Pak. (vnt.)
040103151 M4 (200) 1" 21 0,7 030111934 M3 (100) 24 55 05 Code Pac. (pcs.) s P
’ ! ! DIN /180 (smulkus
050103151 M5 (200) 13 265 08 040111934 M4 (100) 3.2 7 07 sriegis)
060103151 M6 @0 16 32 1 050111934 M5 (100) 4 8 08 0801109341 ME N 9P E ;
1001109341 M10 500, 8 17/16 1
080103151 M8 (100) 19 38 1,25 060111934 M6 (100) 5 10 1 (500
100110934125 M 10 (500) 8 17/16 1,25
100103151 M 10 (100) 24 50 1,5 080111934 M (100) 65 LR 125
100111934 N (100) 8 17/16 15 120110934125 M 12 (100) 10 19/18 1,25
120103151 M 12 (50) 32 66 1,75 ’
120111934 iz (100) 10 19/18 175 12011093415 M 12 (500) 10 19/18 1,5
160103151 NS (25 o ® 2 120111038 — o I 14011003415 M 14 @50 11 22/20 15
200103151 M 20 (25) 21 90 2,5 160111934 M16 (100) 13 2 2 16011093415 M 16 (100) 13 24 1,5
240103151 M 24 (25) 25 110 3 180111934 - 100) = p 25 18011093415 M 18 (100) 15 27 1,5
200111934 M 20 (100) 16 30 25 1801109342 QMg L ® 7 2
DIN582 - verzlés-kilpos, cinkuotos ’
DIN582 - lifting eye nuts, zinc 220111934 M 22 (50) 18 32/34 2,5 | | 20011093415 ~ M20 50)  ICHT g
240111934 v 50) - = 2 2001109342 M 20 (50) 16 30 2
270111934 g (50) - & 2 22011093415 M 22 (50) 18 32/34 1,5
200111934 oy 25) - = o 2201109342 M 22 (50) 18 32/34 2
330111934 g ) - - o 24011093415 M 24 (50) 19 36 1,5
360111934 - 0 - - p 2401109342 M 24 (50) 19 36 2
390111934 - e a5 - a 30011093415 M 30 U] 24 46 1,5
Dydis (mm) "
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parametrai** Parameters 120111934 e ) P 3001109342 M 30 (y 24 4 2
Code Pac. (pcs.) )
@2 P 280111934 e M - = = 4201109343 M 42 (1) 34 65 3
06010582 M6 (25) 16 28 1 4801109343 M 48 ) 38 75 3
DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, cinkuotos, 8 klasés
08010582 e A IR 0 Wl /1934 / 1SO4032 — hexagon nuts, zinc, 8 class DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, 10 klasés
10010582 M10 (25) 25 45 15 DIN934 / 1SO4032 - hexagon nuts, without surface, 10 class
12010582 M 12 (10) 30 54 1,75 —
o
14010582 M 14 (10) 35 63 2 o > < /{\ >_< /1\
W/ ° |
16010582 M 16 (10) 35 63 2 2» \\.L/
18010582 M18 ) 40 72 25 d h N %
~ h s
20010582 M 20 @ 40 72 25 D
24010582 M 24 ) 50 90 3 Dydis (mm) Parametrai** ) .
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters™ Dg-dls i) ’taram:ttralr
30010582 M 30 @ 60 109 35 Code Pac, (pcs) Kodas ize (Mm)  Pak. (vnt) BRI
- RS S P Code Pac. (pcs.) s
DIN439 / 1IS04036 3lés, si Sesiakampés, cinkuot S o/
verzies, slauros, sesiakampes, cinkuotos
DIN439 / 1S04036 — hexagon thin nuts, zinc 020110934 0z (100 L 6 B 040020934 M4 (1000) 32 7 0,07
025110934 M2,5 (100) 2 5 0,45 050020934 M5 (000) 4 8 008
030110934 M3 (100) 24 55 05 060020934 M6 @1o00) 5 10 1
040110934 M4 (100 32 7 0o 080020934 M8 (1000) 65 13 125
060110934 M6 (100) 5 10 1 100020934 M10 (500) 8 17/16 15
080110934 M8 (100 65 13 125 120020934 M12 (500) 10 19/18 1,75
100110934 M10 (100) 8 17/16 15 140020934 M4 (100) 1 22/21 2
Dydis (mm) ! 120110934 M12 (100) 10 19/18 1,75 160020934 M16 (100) 13 24 2
Kodas Size (M) pa, (vnt,) Parameters™ 140110934 M 14 (100) 1 22/21 2 180020934 M18 (100) 15 27 25
Code Pac. (pcs.) s
omriso P 160110934 M 16 (100) 13 24 2 200020934 M 20 (50) 16 30 2,5
05010439 M5 1000) 27 8 08 180110934 mM18 (100) 15 27 2,5 220020934 M 22 (50) 18 32/21 25
06010439 — 1000 32 = : 200110934 M 20 (100) 16 30 25 240020934 M 24 (50) 19 36 3
220110934 M 22 (50) 18 32/34 25 270020934 M 27 (50) 22 4 3
08010439 M8 (1000) 4 13 1,25
270110934 M 27 (50) 22 4 3 300020934 M 30 (10) 24 46 35
10010439 M10 (500) 5 17/16 15
300110934 M 30 (25) 24 46 35 330020934 M 33 (10) 26 50 35
12010439 M 12 100, 6 19/18 1,75
(100) 330110934 ) 360020934 M 36 (10) 29 55 4
14010439 M 14 (100) 7 22/21 2 360110934 0 390020934 oy @ p - 0
16010439 (100) 8 24 2 390110934 ) 420020934 M 42 @ 34 65 45
20010439 (50) 10 30 2,5 420110934 (1) 450020934 M 45 @ 36 70 45
24010439 (50) 480110934 (1) 480020934 M 48 @) 38 75 5

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt

DIN934 / ISO4032 - verzlés, SeSiakampés, 12 klasés

DIN934 / ISO4032 - hexagon nuts, without surface, 12 class

olg
=

U

EN 14399-4 - verzlés, SeSiakampés, atsakingoms
konstrukcijoms, karstai cinkuotos HDG, 10 klasés (HV sistemoje)
EN 14399-4 - hexagon nuts for high-strength structural bolting, hot-
dip galvanized HDG, 10 class (system HV)

Verzlés | Nuts

DIN985 / 1ISO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés, su
nailonu, cinkuotos, 8 klasés

DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon
insert, zinc, 8 class

Dydis (mm) Parametrai** Parameters*™

Dy.dis (s Parametrai** Parameters™
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.) 3 s 3
DIN /1SO

060030934 M6 (100) 5 10 1
080030934 M8 (100) 6,5 13 1,25
100030934 M 10 (100) 8 17/16 1,5
120030934 M12 (100) 10 19/18 1,75
160030934 M 16 (100) 13 24 2
200030934 M 20 (50) 16 30 2,5
240030934 M 24 (50) 19 36 3
270030934 M 27 (25) 22 41 3
300030934 M 30 (10) 24 46 3,5
360030934 M 36 (10) 29 55 4

1SO4032 - verzlés, konstrukcinés, SeSiakampés, karstai
cinkuotos HDG, 8 klasés (SB sistemoje)

1SO4032 - hexagon nuts, hot-dip galvanized HDG, 8 class (system SB)

O

Kodas Size (mm)  pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.) s
Sios verzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojamos su DIN /1SO P
vienu varztu EN 14399-4 ir dviem EN 14399-6 poverzlémis.
03011985 M3 (1 000) 4 55 0,5
Kodas DéldiS((mT) Pak. (mt) ';arametrai“ 04011985 M 4 (1000) 5 7 0,7
ize (mm) - (vni, arameters™
Code Pac. (pcs) 05011985 M5 (1 000) ) 8 0,8
S P 06011985 M6 (1 000) 6 10 1
1200214399HV M 12 M 10 2 175 08011985 M8 (500) g 18 A
1600214399HV M16 ) 13 27 2 10011985 M 10 (500) 10 17/16 1,5
12011985 M12 (250) 12 19/18 1,75
2000214399HV M 20 (1) 16 32 2,5 14011985 M4 (100) 14 22 /21 2
2200214399HV M 22 (1) 18 36 2,5 16011985 M 16 (100) 16 24 2
2400214399HV M 24 (1) 20 4 3 18011985 M18 (50) 18,5 27 2,5
2700214399HV M 27 ) 22 46 3 20011985 Ml (50) 20 2l
22011985 M 22 (25) 22 32/34 25
3000214399HV M 30 (1) 24 50 815 24011985 W24 25) 2 5 3
3600214399HV M 36 (1) 29 60 4 27011985 M 27 (25) 27 ] 3
30011985 M 30 (10) 30 46 3,5
DIN935 - verzlés, SeSiakampés, karinuotos, cinkuotos
DIN935 — hexagon slotted and castle nuts, zinc gzgl : 322 m :g :: g: 22 gg 3"15
39011985 M 39 (2) 39 60 4
42011985 M 42 (2) 42 65 4,5

DIN985 / ISO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés, su
nailonu, smulkiu sriegiu, cinkuotos, 8 klasés
DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon

h s h J insert, fine thread, zinc, 8 class
& - L . . Dydis (mm) Parametrai**
Sios verzlés yra EN 15048 standarto dalis ir komplektuojamos su vienu Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) E——
1S04017 arba 1S04014 SB varztu. Code ————— Pac. (pcs)
Dydis (mm) S n P
'éodas Size (mm) gak- ((V"tz Parametrai** Parameters™| ™ 5410935 M8 (1000 95 25 13 12
ode ac. (pcs.
s p 10010935 M 10 (o0) 12 28 17 15 Dydis (mm) Parametrai™
0603104032sb M6 (1 000) 52 10 1 12010935 M12 (100) 15 3,5 19 1,75 Kodas Size (nm)  Pak. (vnt) Parameters*™
Code Pac. (pcs.,
0803104032sb M8 (10000 68 13 1,25 16010935 3 GV 1 G5 20 o bes) o150 i ot
1003104032sb M 10 (500) 8,4 16 1,5 20010935 MI20 @9) 2 ) A 080119851 M8 (500) 8 13 1
24010935 M 24 25 27 55 36 3
120310403250 M12 (500 108 18 1,75 o T 51 0: oS | oot w10 00 10 17/16
12031040325 T 500 128 21 2 j 10011985125 M 10 (500) 10  17/16 1,25
150310403250 Wi . ) 12011985125 M 12 (250) 12 19/18 1,25
S| 1l
DIN935 - verzlés, S kampés, kartnuotos 1201198515 M12 (250) 12 19/18 15
1803104032sh mM18 (100) 158 27 2,5 DIN935 — hexagon slotted and castle nuts, without surface 1401198515 M 14 (100) 14 22/21 15
2003104032sb M 20 (100) 18 30 2,5 1601198515 M 16 (100) 16 24 15
2203104032sb M 22 (500 194 34 25 1801198515 M 18 50) 185 1.5
2403104032sb M 24 50 215 36 3 180119852 W18 60 L 2z 2
s (50 ’ 2001198515 M 20 (50) 20 30 1,5
2703104032sh M 27 (50) 23,8 4 3 200119852 M 20 (25) 20 30 2
3003104032sb M 30 (25) 256 46 35 2201198515 M 22 (25) 22 32/34 1,5
3603104032sb M 36 (10) 31 55 4 220119852 M22 25 22 32/34 2
3903104032sb M 39 (5) 334 60 4 2401198515 VL2 25) 21 56 1
Dydis (mm) P 240119852 M 24 (25) 24 36 2
4203104032sb 1042 ) H B4 Kodas  Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™ 300119852 M 30 (10) 30 46 2
Code Pac. (pcs.) . S 330119852 M 33 (1) 33 50 2
EN 14399-4 - verzlés, SeSiakampés, atsakingoms 360119853 M 36 (1) 36 55 3
Iénr;s:;;gcfo?s, 10 klastésf (HrY' sI:stfmojtﬁ) e 05000935 M5 (100) 6 1,4 8 0,8 390119853 M 39 (1) 39 60 3
-4 — hexagon nuts for high-strength structural bolting,
without surface, 10 class (system HV) 06000935 M6 (500) 7.5 2 10 1 420119853 ME12 (1 g2 63 g
08000935 M8 (500) 95 25 13 1,25 | | 400119853 W45 Wi B W g
480119853 M 48 (1) 48 75 3
10000935 M 10 (500) 12 28 17 15
D] 7\ 12000935 M 12 I R I IR I Wl | DIN985 / 1S010511 - verzlés, Sesiakampés, fiksacinés,
{ \J su nailonu, cinkuotos, 10 klasés
14000935 MiT4 (50) 16 35 22 2 DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with
0 S 16000935 M 16 (50) 19 45 24 2 nylon insert, zinc, 10 class
18000935 M18 (25) 21 45 21 25
Sios verzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis ir komplektuojamos su 20000935 M 20 (25) 22 4,5 30 2,5 a
vienu varztu EN 14399-4 ir dviem EN 14399-6 poverzlemis. L]
22000935 M 22 (25) 26 55 32 25 T
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 24000935 M 24 (25) 27 55 36 3 h ls |
Code Pac. (pcs) 3 S 27000935 M 27 (10) 30 55 41 3 Dydis (mm) Parametrai™
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters*
1203214399HV M 12 ) 10 2 175 30000935 & W 6 7 O 88 Code — Pac (pos) S
D PeS) P
1603214399HV M 16 M 13 27 2 33000935 M 33 (5) 35 7 50 35 DIN /1S0
2003214399HV M 20 0 16 32 2,5 36000935 M 36 ™) 38 7 55 4 06012985 M6 (1 000) 6 10 1
2203214399HV M 22 0] 18 36 2,5 39000935 M 39 ) 40 7 60 4 08012985 M8 (500) 8 13 1,25
2403214399HV M 24 () 20 #“ 3 10012985 M 10 (500) 10 17/16 15
42000935 M 42 1 46 9 65 45
2703214399HV M 27 (1) 22 46 3 U 12012985 M12 (250) 12 19/18 1,75
3003214399HV M 30 ) 2 50 35 45000935 MELS M 8 9 70 45 14012985 M14 (50) 14 22/21 2
3603214399HV M 36 (1) 29 60 4 48000935 M 48 M 50 9 75 5 16012985 M 16 (50) 16 24 2




Verzlés | Nuts

DIN985 / 1ISO10511 - verzlés, SeSiakampés, fiksacinés, su nailonu,
smulkiu sriegiu, cinkuotos, 10 klasés

DIN985 / 1ISO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon
insert, fine thread, zinc, 10 class

ART88089 - verzlés, apskritos, trapeciniu sriegiu
ATR88089 - round nuts with trapezoidal thread

SN

h

VARZTUY
PASAU@/
()

Verzlés, baldinés SW5, geltonai cinkuotos

Furniture nut SW5, yellow zinc

==

dk
: - Kodas Dydis (mm) o\ oty ~ Perametrai”
Dydis (mm) Parametrai Size (mm) Parameters’
Dydis (mm) Kodas Size (mm)  Pak. (vt Parameters™ Code DxL Pac. (pes) — g 4o S
p Parametrai** Parameters™ Code Pac. (pcs.)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Trxp e d h vb0615024pl M 6x15 (1.000) 15 9 5
Code D Pac. (pcs.) h S P (smulk e .
DIN/1SO  sriegis) 120001880893 12x3 @ 22 18 Ié\::lsat;;tengl gl 't cnnkgot|,v\\l’:II\_IF.{F;\I/\I\EIEN
read adaptors, zinc,
1201298515 M 12 (100) 12 19/18 1,5 120001830894 DTS P T 2 p
1401298515 M 14 (50) 14 22/21 1,5 = H s
1601298515 M 16 (50) 16 24 15 160001860894 [RRIGKE @ & 2 | watraven “’ o
180001880894  18x4 @) 36 27 I ~
DIN1587 - verzlés, uzdaros, SeSiakampés, cinkuotos b i \;j
exagon domed cap nuts, zinc 200001880894 204 @) 36 30 Dvid
220001880894 22x5 @) 50 33 e
: =
240001880895 245 ) 50 36 Kodas ngls (mm) Pak (mt) Hatameraly
ize (mm) Parameters’
260001880895 26x5 (2 50 39 Code Dior./Dvid.  "2¢Pes) Th e Ho s
280001880895  28X5 @) 60 42 ad006008 M 6-iSor. /M8-vid.  (100) 19 7 12 13
300001880894 306 @ 60 45 ad008006 M 8-iSor. / M 6-vid. (100) 20 8 12 13
di P i -isor. -vid.
Kodas Déznes(mn;) Pak. (mt) Parametra — : § ad008010 M 8-iSor. /M 10-vid.  (100) 195 65 13 13
Code Pac. (pcs) D]NG923 / EN1661 - verzlés, SeSiakampés, su poverzle, ad080012 M 8-iSor. / M 12-vid. (50) 23 8 15 17
D LS NI ) [ cinkuiotos; 8 Klases : ad0800012 M 8-ifor./1/2"-vid.  (25) 30 8 22 27
040101587 M4 (1000) 65 8 707 DIN6923 / EN1661 — hexagon flange nuts, zinc, 8 class ad010008 M 10-i%or./ M 8-vid. _ (100) 21 s 13 13
050101587 M5 (1000) 75 10 8 08
060101587 M6 (1000) 95 12 10 1 Pm //\\\ Savisriegiy verzlés, cinkuotos
080101587 M8 (500) 125 15 13 125 o C}j 5 U — nuts for self-tapping screws, zinc
100101587 M 10 (500) 16 18 17 15 K /7
120101587 M 12 (2000 18 22 19 1,75
140101587 M14 (500 21 25 22 2 h =
160101587 M16 (50) 23 28 24 2 Dydis (mm) Parametrai*
200101587 M 20 (25) 28 34 30 25 'é°‘(’jas Size (mm) gak- (vnt) Parameters™
240101587 M 24 (10 34 42 36 3 ode o) Ty s p Dydis (mm) Parametrai™
040116923 M 4 (1000) 10 465 7 07 'é°zas Size (mm) Eak' unt) Parameters™
- - — . . ode ac. (pcs.) L b
DIN6334 - verzlés, paaukstintos, SeSiakampés, cinkuotos 050116923 M5 (10000 118 5 8 0,8
DIN6334 - coupling hexagon nuts, zinc 060116923 M6 (1000) 142 6 10 1 vs0292 2,9 (1 000) 11 8
080116923 M8 (10000 179 8 13 125 vs0352 3,5 (1.000) 16,5 1,5
: 100116923 M10 (5000 218 10 15 15 vs0392 3.9 (1.000) 16,5 11,3
120116923 M12 250 26 12 18 175 V50422 2 (500) Iy i
160116923 M16 (500 345 16 24 2 vs0482 4.8 (500) 18,3 16,3
h s 200116923 M 20 (50) 428 20 30 25 vs0552 55 (250) 26,5 15

ART88108 - verzlés, kalamos, cinkuotos
ART88108 - tee nuts with pronge, zinc

Plokstelés su verzle, 670 tipo, cinkuotos, WALRAVEN
BIS wall plates, tipe 670, zinc, WALRAVEN

Dydis (mm) Parametrai**
'é‘:g:s Size (mm) E:::' ((;23 Parameters™
D ’ " h S P
050106334 M5 (200) 15 8 0,8
060106334 M6 (100) 18 10 1
080106334 M8 (100) 24 13 1,25
100106334 M 10 (100) 30 17 1,5
120106334 M12 (50) 36 19 1,75
140106334 M 14 (50) 42 22 2
160106334 M 16 (50) 48 24 2
200106334 M 20 ( 30

=+

h

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**

Iéz((ij:s Size (mm) z:lc(' ((;‘),2;; Parameters™ Kodas  gjze mm) Pak. (vnt) Parameters™
X 3 h s ) Code D Pac. (pcs.) L a1 bxs H
"Egggl m ‘; ggg; 191 ;‘-2‘ 1 ‘25 pu0s01670 M6 (50) 80 15x85 25x3 6

vl g

k1001 M0 (250) 3 2% 15 pv0801670 M8 (50) 80 15x85 25x3 8
pv1001670 M 10 (50) 80 15x85 25x3 10
Verzlés, baldinés SW5 ERIKSON NEK, cinkuotos pv0121670 1/2" (40) 145 30x10 38x4 15

Furniture nut SW5 ERIKSON NEK, zinc

o3 S
D1 "
L dk
Dydis (mm) P; i** ' !
Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai**
Code — o | Pac. (pcs.) 5 o 5 Kodas Size(mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
wi100130nwn  M6x13 (10000 10 DxL sk D2 S
w100160nmwn  M6x6  (1000) 10 vb0600101305enek M 6x10 (10000 13 8 5
vb0600101505enek M 6x10 (1 000) 15 9 5
vb0600121505enek M 6x12 (1 000) 15 5

Verzlés, baldinés SW5 ERICSON NEP, cinkuotos

Furniture nut SW5 Ericson NEP, zinc
[

ﬂ'c

L

dis (mm) P
Iét::;as Dgize (r(11m)) Sak. (vnt) P .
e TbxL ac. (pcs.) D1 5

vu100130nws M 6x13 (1000) 10 1,6

Auselés su vidiniu sriegiu, 680 tipo, cinkuotos, WALRAVEN

BIS suspension eyes (female threaded), tipe 680, zinc, WALRAVEN

T

Dydis (mm) Parametrai**
'é‘:)‘;:s Size (mm) g:'c" ((")’:;; Parameters™
D T H d1 b S
avs0801680 M8 (100) 45 85 135 35
avs1001680 M10 (100) 50 10,5 17 4

Auselés su vidiniu sriegiu, 887 tipo, aliuminio / cinko, WALRAVEN
BIS suspension eyes, tipe 887, zinc / aluminium alloy, WALRAVEN

vu100160nws M 6x16 (1000) 10 1,6

vu100200nws M 6x20 (1 000)

20

vb081605e M 8x16 (1000) 19 10

Dydis (mm) Parametrai**
I((:odas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ o
ode DxL Pac. (pes) dk D2 S Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
vb061205e M 6x12 (1 .000) 15 9 5 Code Pac. (pcs.)

H d1 b S

avs0801887 M6 (50) 38 8,5 18

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.It Poverzlés | \Washers

DIN125 / 1ISO7089 - poverzlés, apskritos, cinkuotos EN 14399-6 - poverzlés, apskritos, atsakingoms konstrukcijoms, il DIN436 - poverzlés, keturkampés, cinkuotos
DIN125 /1SO7089 - plain washers, zinc karstai cinkuotos HDG, 300 HV (HV sistemoje)

EN 14399-6 - plain chamfered washers for high-strength structural

DIN436 - square washers, especially for wood constructions, zinc

O

bolting, hot-dip galvanized HDG, 300 HV (system HV)
—
S d2 o

Dydi
. d Kodas gizles(g:; ) Pak. (kg)
Dydis (mm) - - Sios poverZlés yra EN 14399 HV sistemos dalis. Dvi poverzlés EN 14399-6 Code | - Pac. (kg)
Kodas Size (mm)  Pak. (k) .Param ete:;" komplektuojamos su vienu varztu EN 14399-4 ir viena EN 14399-4 verZle. D
Code Pac. (kg) - S . 08011436 M8 (5)
D di d2 S Dydls (mm) L
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 10011436 M10 )
02010125 M2 (5) 2,2 5 0,3 Code 5 Pac. (pcs.) . ° s 12011436 M2 5
03011125 M3 (5) 3,2 7 0,5 14011436 M4 5
04011125 M4 [©) 43 9 08 1203014399HV M12 (1) 13 24 3 16011436 M16 (5)
05011125 M5 5 53 10 1
® 1603014399HV M 16 ) 17 30 4 18011436 M18 (5)
06011125 M6 (5) 6,4 12 1,6 20011436 D )
2003014399HV M 20 1 21 37 4
08011125 M8 (5) 8,4 16 1,6 M 22011436 W22 )
10011125 M10 (O] 105 20 2 2203014399HV M 22 0 23 39 4 24011436 M 24 5)
12011129 M1 6 13 2 25 2403014399HV M 24 M) 25 44 4
14011125 M14 ©) 15 28 2,5 DIN6798 - poverzlés, fiksacinés, su iSoriniais dantukais,
16011125 M 16 (5) 17 30 3 2703014399HV M 27 (1) 28 50 5 cinkuotos
18011125 M18 (5) 19 34 3 3003014399HV M 30 ) 31 56 5 DING798 — serrated lock washers, zink
20011125 M 20 (5) 21 37 3 m
3603014399HV M 36 1 37 66 6
22011125 M 22 5) 23 39 3 m . |
24011125 M 24 (5) 25 44 4 / ?\\ ?7
27011125 M 27 ®) 28 50 4 DIN127 - poverzlés, spyruoklinés, cinkuotos [\
DIN127 - spring lock washers, zi
30011125 M 30 ©) 31 56 4 SPring ock wasners, zinc d1
33011125 M 33 (5) 34 60 5 d2
36011125 M 36 (5) 37 66 5 . ) Dydis (mm) Parametrai
39010125 M 39 ) ) 6 r Kodas Size (mm)_ P2k ((""f-; Parameters™
42011125 M 42 ® 43 78 7 0 P T @2 s
45010125 M 45 (5) 46 85 7 s g; | 03016798 M3 (50000 3.2 6 04
48010125 M 48 (5) 50 92 8 04016798 M4 (50000 43 8 0,5
dis (mm) Parametrai**
201012 M 52 4 Dy 05016798 M5 30000 53 10 06
52010125 g ®) 2 8 g Kodas Size (mm)  Pak. (kg) Parameters* ¢ )
Code Pac. (kg) 06016798 M6 (20000 64 11 0,7
1SO7089 - poverzlés, apskritos, karstai cinkuotos 300 HV D @ d2 S 08016798 M8 (20000 84 15 08
(SB sistemoje) 03010127 M3 (00 31 62 08 10016798 M 10 (10000 105 18 09
1SO7089 - plain washers, zinc 200 HV (system SB]
plain w Zi (sy! ) 04010127 Ma 00F 41 76 09 12016798 M 12 (750) 13 205 1
05011127 W5 s 51 92 12 14016798 M 14 (100) 15 24 1
®) i : ’ 16016798 M 16 (500) 17 26 1.2
- 06011127 M6 (5) 61 11,8 16 18016798 M 18 (100) 19 30 14
© 08011127 M8 (5) 81 148 2 20016798 M 20 (200) 21 33 14
10011127 M 10 & 102 181 22 22016798 Mie2 (100) 2R GRS
24016798 M 24 (100) 25 38 15
s 42 12011127 M12 (5) 122 211 25
14011127 M14 (5) 142 241 3 DIN9021 / 1SO7093 s, apskritos, platintos, cinkuotos
Dydis (mm) Parametrai** 16011127 M 16 (5) 162 274 35 DIN9021 /1SO7093 — washers, zinc
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) 18011127 M18 (5) 182 294 35
D a a2 S 20011127 M 20 (5) 202 336 4
1302402537089300 M 12 (500) 13 24 25 - : @
1502802537089300 M14 (250) 15 28 25 22011127 M2 ®) P ey d \
1703003037089300 M 16 (500 17 30 3 24011127 was O 20 W 8 ]
1903403037089300 M18 (250) 19 34 3 27011127 m27 () 275 43 5 S T
2103703037089300 M20 (200) 21 37 3 30011127 M 30 (5) 6
2303903037089300 M22 (200) 23 39 3 33010127 M 33 (5) 6 Kodas ngis (mm) ) r;aramettrai::
2504404037089300 M 24 20 25 44 4 36011127 W36 ) 6 Code _Szelmm)_ pe ko) arameters
2805004037089300 M 27 100 28 50 4
(100 39010127 M 39 (5) 6 030119021 M3 (@000 32 9 08
3105604037089300 M 30 (100) 31 56 4 12011127 N ) = 040119021 wa 200F 43 12 1
3706605037089300 M 36 50 37 66 5
(50) 15010127 & ) = 050119021 M5 (5) 53 15 12
060119021 M6 (5) 64 18 16
EN 14399-6 - poverzlés, apskritos, atsakingoms konstrukcijoms, 48010127 M 48 (5) 7 080119021 M8 (5) 8,4 24 2
2%01'1‘319(3 ‘tls SisTe'm OLE) fered washers for high-strength structural Sa010127 W52 © i LR b 5
-0 — plain chamrere wasners Tor nign-strengtn structural 120119021 M12 (5) 13 37 3
bolting, without surface, 300 HV (system H
J 5 ) DIN 127 - poverzlés, spyruoklinés, karstai cinkuotos HDG 140119021 M 14 5 15 44 3
r DIN 127 - spring lock washers, hot-dip galvanized HDG 160119021 M 16 (5) 17 50 3
180119021 M 18 (5) 20 56 4
dy 200119021 M 20 (5) 22 60 4
! 220119021 M 22 (5) 24 66 3284
! 240119021 M 24 (5) 26 72 5
d 270119021 M 27 (25) 30 85 6
e g; s 300119021 M 30 (25) 33 92 6
Sios poverzlés yra EN 14399 HV sistemos dalis. Dvi poverzlés EN 14399-6 330119021 M 33 (25) 36 105 6
komplektuojamos su vienu varztu EN 14399-4 ir viena EN 14399-4 Dydis (mm) Parametrai** 360119021 (25) 8
versle. Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Dydis (mm) . i Code D Pac. (ps) d1 d2 S Poverzlés su gumine EPDM tarpine
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Washers with EPDM gasket
Code Pac, (pcs) 12030127 M12 ™) 122 211 25 »
2 dl g2 S 16030127 M 16 ™) 16,2 27,4 35 |" "
1200014399HY M2 13 24 8 20030127 M 20 1 @
\_/
1600014399HV M 16 17 30 4 M T
2000014399HV M 20 21 37 4 22030127 M 22 d2 ’
2200014399HV M 22 23 39 4 24030127 M 24 Kodas Dydis (om) "l Parametrai™
2400014399HV M 24 25 44 4 27030127 M7 1 275 43 Koda Size mm) P2k (kg) Parameters™
2700014399HV M 27 28 50 5 20030127 W30 : w05 482 d2 - (g
3000014399HV M 30 31 56 5 ! ’ epdm14 14 (2 000)
3600014399HV M 36 66 6 36030127 M 36 16 (1500)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti siclomas prekes ir jy parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



VARZTU

Srieginiai strypai, smeigés | Threaded rods PASAULIS )

DIN975 - srieginiai strypai,
DIN975 — threaded rods, zinc,

kuoti, 4.8 klasés
.8 class

DIN975 - srieginiai strypai, karstai cinkuoti, 8.8 klasés
DIN975 - threaded rods, hot-dip galvanized, 8.8 class

DIN975 - trapecinio sriegio strypai, cinkuoti
DIN975 - threaded rods with trapezoidal thread, zinc

120211975

M 12

a

2000

175

140211975

M 14

a

2000

160211975

M 16

a

2000

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai** . -
Kodas Size (nm) _ Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size(mm) Pak. (t) Parameters™ Dy} IREETICEES
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs) Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters’
D L P - Pes, L P Code Pac. (pcs.)
P
030110975 M3 (50) 1000 05 120231975 M 12 (5) 2000 1,75
040110975 M4 (50) 1000 0,7 160231975 M16 (5) 2 000 2 120300975tr 12x3 (10) 1000 3
050110975 18 (50) 000 e 200231975 M 20 ®) 2000 25 140400975tr 14x4 (10) 1000 4
060110975 M6 (50) 1000 1 240231975 M 24 (5) 2 000 3
160400975tr 16x4 (10) 1000 4
080110975 M8 50 1000 1,25 — —— .
60) DIN975 - srieginiai strypai, juodi, 10.9 klasés
100110975 M 10 (25) 1000 1,5 DIN975 - threaded rods, without surface, 10.9 class 180400975tr 18x4 (10) 1000 4
120110975 M 12 (20) 1000 1,75
200400975tr 20x4 (10) 1000 4
140110975 M 14 (20) 1000 2
160110975 M16 (10) 1000 2 220500975tr 22x5 (10) 1000 5
180110975 M18 (109 1000 25 i 240500975tr 24%5 ®) 1000 5
o 7 (
200110975 M 20 (5) 1000 2,5
220110975 e = T BE L 260500975tr 26x5 (5) 1000 5
240110975 M 24 ) 1000 3 Dydis (mm) Parametrai™ 280500975tr 28x5 (5) 1000 5
270110975 M 27 5) 1000 3 Kodas Size (mm)  Pak-OMt)  parameterst
Code Pac. (pcs.) 300600975tr 30x6 (5) 1000 6
300110975 M 30 @ 1000 gl5 P
330110975 e ) o 25 060102975 M6 (1) 1000 1 320600975tr 32x6 (5) 1000 6
080102975 M8 1 1000 1,25
360110975 M3 (2 1000 4 0 360600875tr 6 (5 1000 6
100102975 M 10 (1) 1000 15
050210975 M5 (50) 2 000 08
120102975 M 12 (1) 1000 1,75 400700975tr 40x7 (5) 1000 7
060210975 M6 (50) 2000 1
140102975 M14 ) 1000 2 440700975t 44x7 (5) 1000 7
r X
080210975 M8 (25) 2 000 1,25 160102975 G m 60 5
100210975 M 10 20 2000 1,5
(20) 180102975 M18 () 1000 25 | [SINSONSRN
120210975 M 12 (20) 2000 1,75 200102975 M 20 o) 1000 25 BIS hanger bolts, zinc, WALRAVEN
140210975 M14 (20) 2000 2 240301975 M 24 (1) 1000 3
160210975 M 16 (10) 2000 2
Srieginés smeigés SM, cinkuotos
180210975 M18 (10) 2000 25 Hanger bolts SM, zinc
200210975 M 20 (5) 2000 25
220210975 M 22 (5) 2000 25
240210975 M 24 (5) 2000 3
300210975 M 30 2) 2000 3,5 K Dydis (mm) Parametrai**
& Size (mm) Parameters™
360210975 M 36 @ 2000 4 & i MH-Epe Kodas (™) pak. (vnt)
& iR VESS TN Code Pac. (ocs.)
¥ DxL L L2 sw TX
DIN975 - threaded rods, zinc, 8.8 class Kodas Dé'itzts“(?nr];l) Pak. (vnt)
Code T bxt Pac. (pcs.) sm0800601tx M 8x60 (100) 20 30 6 25
X
Sm0800601 MIS60 (100 sm0B0080Tx  MB8x80  (100) 35 35 6 25
sm0800701 M 8x70 (100)
smM0800801 M 8x80 (100) sm0801001tx M 8x100  (100) 40 50 6 25
sm0801001 M 8x100 (50)
sm0B01201 M Ex120 50) sm0801201tx M8x120 (1000 40 50 6 25
Kod Dydis (mm) o\ oty Larametral” sm1000601 M 0x60 (100 sm100080Ttx M10x80  (50) 35 35 8 25
. . VNt ok
odas Size (mm) @ Parameters sm1000801 M 10x80 (100)
Code D Pac. (pcs.) L P
060111975 6 s T000 ; sm1001001 M 10x100 (50) sm1001001tx M 10x100  (50) 40 50 8 25
080111975 M8 :5; 1000 1,25 sm1007201 M 10x120 (0)
: sm1001401tx M 10x140  (50) 50 60 8 25
100111975 M10 ®) 1000 15 sm1001401 MAIOX L0 (50)
120111975 M 12 (5) 1000 1,75
140111975 M 14 (5) 1000 2
160111975 M 16 (5) 1000 2
180111975 M18 (5) 1000 2,5
200111975 M 20 (5) 1000 2,5
220111975 M 22 (5) 1000 2,5
240111975 M 24 (5) 1000 3
270111975 M 27 (5) 1000 3
300111975 M 30 (5) 1000 3,5
060211975 M6 (5) 2000 1
080211975 M8 (5) 2000 1,25
100211975 M10 (5) 2000 1,5
)
)
)
)
)

270211975

M 27

cil

2000

3

300211975

22

M 30

2000

3,5

180211975 M 18 (5 2000 2,5 i
200211975 M 20 (5 2000 2,5
220211975 M 22 (5) 2000 2,5
240211975 M 24 (5) 2000 3
(
(

ST

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.It Sraigtai | Metric screws

DIN965 / ISO7046 - sraigtai jleidziama PH galva, cinkuoti Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai*
DIN965 / ISO7046 — countersunk head screws, zinc Kodas  Size(mm) pai. (vnt) Parameters™ Kodas _Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Sukimo
Code Pac. (pcs.) Sukimo DxL dk k P )
DxL dk b K P ool antgalis |
03005017985 M 3x50 (1 000) 6 24 05 PH1
0600161965 M6x16  (1000) 11 13 3 1 PH3
04000517985 M 4x5 (2 000) 8 311 07 PH2
0600201965 M6x20 (10000 11 17 3 1 PH3
_ 04000617985 M 4x6 (2 000) 8 3.1 07 PH2
. 0600251965 M6x25  (500) 11 22 3 1 PH3
3 oI 04000817985 M 4x8 (2 000) 8 3.1 0,7 PH2
0600301965 M6x30  (500) 11 27 3 1 PH3
Tk 04001017985 M 4x10 (2 000) 8 3,1 0,7 PH2
e L 0600351965 M 6x35  (500) 11 28 3 1 PH3
04001217985 M 4x12 (2 000) 8 3,1 07 PH2
0600401965 M 6x40  (500) 11 28 3 1 PH3
04001417985 M 4x14 (2 000) 8 3.1 0,7 PH2
0600451965 M 6x45  (200) 11 28 3 1 PH3
Dydis (mm) Parametrai* 04001617985 M 4x16 (2 000) 8 3.1 0,7 PH2
Size (mm Parameters™ 0600501965 M 6x50 (200) 1 28 3 1 PH3
'é"‘(’;“s fom) ;’"k' (vnt) - 04002017985 M4x20  (2000) 8 31 07 PH2
ode pxL eefes) . p Sukimo| |0G0060T965 M6x60 (2000 11 28 3 1 PH3
l 04002517985 M 4x25 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0600701965 M 6x70  (200) 11 28 3 1 PH3
0250041965 M2,5x4 (20000 4,7 25 15 045 PHO 04003017985 M 4x30 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0600801965 M 6x80  (200) 11 28 3 1 PH3
0250051965 M2,5x6  (2000) 4,7 45 15 045 PHO 04003517985 M 4x35 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0800161965 M 8x16  (500) 145 12 4 1,25 PH4
0250061965 M2,5x8 (2000) 4,7 65 15 045 PHO 04004017985 M 4x40 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0800201965 M8x20  (500) 145 16 4 1,25 PH4
0250081965 M2,5x10 (2000) 4,7 85 1,5 045 PHO 04004517985 M 4x45 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0800251965 M 8x25  (200) 145 21 4 1,25 PH4
0250101965 M2,5x12 (2000) 4,7 10,5 1,5 0,45 PHO 04005017985 M 4x50 (1 000) 8 3,1 0,7 PH2
0800301965 M 8x30  (200) 145 26 4 1,25 PH4
0250121965 M2,5x16 (2000) 4,7 145 1,5 0,45 PHO 04006017985 M 4x60  (500) 8 3,1 0,7 PH2
0800351965 M 8x35  (200) 145 31 4 1,25 PH4
0250161965 M3x4 (20000 56 2,35 1,65 0,5 PH1 04007017985 M 4x70  (500) 8 3,1 0,7 PH2
0800401965 M 8x40  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0250201965 M3x5 (20000 56 3,35 1,65 05 PH1 04008017985 M 4x80  (500) 8 3,1 0,7 PH2
0800501965 M 8x45  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300061965 M3x6 (20000 56 4,35 1,65 0,5 PH1 05000617985 M5x6 (20000 10 38 08 PH2
0800551965 M 8x50  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300081965 M3x8 (20000 56 6,35 1,65 05 PH1 05000817985 M5x8 (20000 10 38 08 PH2
0800601965 M 8x60  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300101965 M3x10 (20000 56 835 1,65 0,5 PH1 05001017985 M 5x10 (20000 10 38 08 PH2
0800701965 M 8x70  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300121965 M3x12 (20000 56 1035 1,65 0,5 PH1 05001217985 M 5x12 (10000 10 38 08 PH2
0800801965 M 8x80  (100) 145 34 4 1,25 PH4
0300161965 M3x16 (20000 56 1435 1,65 0,5 PH1 05001617985 M 5x14  (1000) 10 38 08 PH2
1000161965 M 10x16  (100) 18 1 5 15 PH4
0300201965 M3x20 (20000 56 1835 1,65 0,5 PH1 05002017985 M 5x20  (1000) 10 38 08 PH2
1000201965 M 10x20  (100) 18 16 5 15 PH4
0300251965 M3x25 (20000 56 19 1,65 05 PH1 05002517985 M 5x25  (1000) 10 38 08 PH2
1000251965 M 10x25  (100) 18 20 5 15 PH4
0300301965 M3x30 (20000 56 19 1,65 05 PH1 05003017985 M 5x30  (1000) 10 38 08 PH2
1000301965 M 10x30  (100) 18 25 5 15 PH4
0300351965 M 3x35 (2 000, 56 19 165 05 PH1 05003517985 M 5x35  (500) 10 38 08 PH2
X ( ) ' 1000401965 M 10x40  (100) 18 3 5 15 PH4
05004017985 M 5x40 500 10 38 08 PH2
0300401965 M3x40 (10000 56 19 1,65 05 PH1 1000451965 M10xd5  (100) 18 40 5 15 PHe (500)
05004517985 M 5x45 500 10 38 08 PH2
0300451965 M3x45 (10000 56 19 165 0,5 PH1 1000501965 M10x50  (100) 18 40 5 15 PH4 (500)
05005017985 M 5x50 500 10 38 08 PH2
0300501965 M3x50 (1000) 56 19 165 0,5 PH1 1000601965 M10x60  (100) 18 40 5 15 PH4 X (500)
0400061965 M4x6  (2000) 7,5 3,8 22 0,7 PH2 05006017985 M5x60  (200) 10 38 08 PH2
0400081965 M4x8 (20000 7,5 58 22 07 PH2 | DLl i PH galva, cinkuoti 05007017985 M5x70  (200) 10 38 08 PH2
DIN7985 / 1ISO7045 - cheese head screws, zinc
0400101965 M4x10  (2000) 7,5 7,8 22 0,7 PH2 05008017985 M5x80  (200) 10 38 08 PH2
0400121965 M4x12 (2 000) 75 98 22 07 PH2 06000817985 M 6x8 (1 .000) 12 4,6 1 PH3
0400161965 M4x16 (2 000) 75 138 22 07 PH2 06001017985 M 6x10 (1 000) 12 4.6 1 PH3
0400201965 M4x20 (20000 75 178 22 0,7 PH2 x (&L 1 D[ 06001217985 M6x12  (1000) 12 46 4 PH 3
0400251965 M4x25 (1000) 7,5 22 22 0,7 PH2 ? N . 06001617985 MGx16  (1000) 12 46 1 PH3
0400301965 M4x30 (1000) 7,5 22 22 0,7 PH2 06002017985 M6x20  (1000) 12 46 1 PH 3
0400351965 M4x35 (10000 75 22 22 0,7 PH2 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. vnt) Parametors™ 06002517985 M6x25  (500) 12 4,6 1 PH 3
0400401965 M4x40  (1000) 7,5 22 22 0,7 PH2 Code pxL  Pac(pes) g K 3 :::u:;; 06003017985 M6x30  (500) o 45 ] PH 3
0400451965 M 4x45 (1 000, 75 22 22 0,7 PH2 —
(1,000 02500417985 M 2,5x4 (2 000) 5 2 0,45 PH1 06003517985 M 6x35  (500) 12 4,6 1 PH 3
0400501965 M 4x50 (1 000, 75 22 22 0,7 PH2
( ) 02500617985 M 2,5x6 (2 000) 5 2 0,45 PH1 06004017985 M 6x40  (500) 12 4,6 1 PH 3
0400601965 M 4x60  (500) 75 22 22 0,7 PH2
02500817985 M 2,5x8 (2 000) 5 2 045 PH1 06004517985 M 6x45  (500) 12 4,6 1 PH 3
0400701965 M 4x70 500 75 22 22 0,7 PH2
(500) 02501017985 M 2,5x10 (2 000) 5 2 0,45 PH1 06005017985 M 6x50 (200) 12 46 1 PH 3
0400801965 M 4x80  (500) 75 22 22 0,7 PH2
02501217985 M 2,5x12 (2 000) 5 2 0,45 PH1 06006017985 M 6x60  (200) 12 46 1 PH 3
0500081965 M5x8 (20000 92 55 25 08 PH2 | Foo55i617085 M25x16 (2000) 5 2 045 PH1

06007017985 M 6x70 (200) 12 4,6 1 PH3

0500101965 M 5x10 (2 000) 92 75 25 08 PH2

03000417985 M 3x4 (2 000) 2,4 0,5 PH1

06008017985 M 6x80 (200) 12 4,6 1 PH3

0500121965 M 5x12 (1 000) 92 95 25 08 PH2

03000517985 M 3x5 (2 000) 2,4 0,5 PH1

08001217985 M 8x12 (500) 16 6 1,25 PH4

0500161965 M 5x14 (1 000) 92 115 25 08 PH2 03000617985 M 3x6 (2 000)

0500201965 M 5x20 (1 000) 92 175 25 08 PH2 03000817985 M 3x8 (2 000)

2,4 0,5 PH1

08001617985 M 8x16 (500) 16 6 1,25 PH4

2,4 0,5 PH1

08002017985 M 8x20 (500) 16 6 1,25 PH4

0500251965 M5x25 (10000 92 225 25 08 PH2 | [g3noin17985 Maxio  (2000) 24 05 PH1

08002517985 M 8x25 (200) 16 6 1,25 PH4

0500301965 M5x30  (1000) 92 25 25 08 PH2 o 43001217085 Maxi2 (2 000) 24 05 PH

08003017985 M 8x30 (200) 16 6 1,25 PH4

0500351965 M55 (5000 92 25 25 08 PH2 [ 03001417985 Maxi4  (2000) 24 05 PHI

0500401965 M5x40  (500) 92 25 25 08 PH2 [ 03001617985 M3xi6 (2 000) 24 05 pni JOB00%017985 MB35 (00 16 6 125 PH4

0500451965 M5x45  (500) 92 25 25 08 PH2 M 03002017985 M3x20 (2 000) 24 05 pyq [ O05004017985 MBxa0 (100 16 6 125 PH4

0500501965 M5x50  (500) 92 25 25 08 PH2 03002517985 M 3x25 (2 000) 24 05 PH1 08004517985 M 8x45  (100) 16 6 125 PH4

24 05 pu1 [l 08005017985 MB8x50  (100) 16 6 1,25 PH4

0500601965 M 5x60 (200) 9,2 25 25 08 PH2 03003017985 M 3x30 (2 000)

0500801965 M 5x80 (200) 9,2 25 25 08 PH2 03003517985 M 3x35 (2 000)
0600101965 M 6x10 (1 000) 11 7 3 1 PH3 03004017985 M 3x40 (1 000)

24 05 pri [ 08006017985 MB8x60 (1000 16 6 1,25 PH4

24 05 pH1 [l 08007017985 M8x70  (100) 16 6 1,25 PH4

oo |lo | oo |o|lo|lo | o|o|o|o| o

0600121965 M6x12 (1 000) " 9 3 1 PH3 03004517985 M 3x45 (1 000) 2,4 0,5 PH 1 08008017985 M 8x80 (100) 16 6 1,25 PH4



. . . VARZT
Sraigtai | Metric screws PASAULIg>

1SO7380 - sraigtai pusapvale galva, su vidiniu SeSiakampiu, Baldiniai sraigtai su vidiniu SeSiakampiu, cinkuoti Baldiniai sraigtai su vidiniu SeSiakampiu, geltonai cinkuoti
cinkuoti, 10.9 klasés Furniture screws with hexagon socked, zinc Furniture screws with hexagon socked, yellow zinc
ISO7380 - hexagon socket button head screws, zinc, 10.9 class

Dydis (mm) Parametrai** ) ) Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters*™ Dydis (mm) Parametrai*™ Kodas S]i’ze (S’nm)) Pak. (vnt.) Parameters™
Code DxL Pac. (pcs.) dk K s P Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ Code Pac. (pcs.)
Code ————— Pac.pcs) ——————— DxL dk k S
040008127380 M 4x8 (500) 7,6 2,2 2,5 0,7 DxL dk k S $b0600202912 M 6x20 (100) 14,5 2.2 4
040012127380 M4x12  (500) 76 22 25 07 0600301912 M 6x30 (100) 145 22 4 §b0600252912 M 6x25 (100) 145 22 4
040016127380 M4x16  (500) 7.6 22 25 07 sb0600302012 EEIGTNE (1000 RICoRNNNC2 &
500600401912 pulGTNY  (100)  EEISSREEZ2 9 sh0600352912 M 6x35  (100) 145 2,2 4
040020127380 M4x20  (500) 76 22 25 07
sb0600501912 M 6x50 (100) 145 22 4 sb0600402912 M 6x40 (100) 145 22 4
040025127380 M4x25  (500) 7.6 22 25 07 pvep—— e 5 i
060010127380 M6x10  (500) 105 33 4 1 sb0600601912 GG  (100)  ELCERN22 @ sb0600502912  M6x50  (100) 145 22 4
060012127380 M6x12 (5000 105 33 4 1 $b0600701912 M 6x70 (100) 145 22 4 $b0600552912 M 6x55 (100) 145 22 4
$b0600602912 M 6x60 (100) 145 22 4
060016127380 M6x16  (500) 105 33 4 1 00800301912 T (100) 145 22 a
$h0600652912 M 6x65 100 145 22 4
060020127380 M6x20  (500) 105 33 4 1 (100)
sb0800401912 M 8x40 (100) 18 4 5 sb0600702912 M 6x70 (100) 14,5 2,2 4
060025127380 M6x25  (500) 105 33 4 1 Fre— 00 nE_ an i
$b0800501912 M 8x50 (100) 18 4 5 s X (100 : :
060030127380 M6x30  (500) 105 33 4 1 <00600852912 BT 100) 145 22 p
060035127380 M6x35 (200 105 33 4 1 sh0800601912 iAKGINg  (100) L 4 5 sb0601002912  M6x100  (100) 145 22 4
060040127380 M6x40 (2000 105 33 4 1
080010127380 M8x10 (2000 14 44 5 125
080012127380 M8x12 (2000 14 44 5 125
080016127380 M8x16 (2000 14 44 5 125
080020127380 M8x20 (2000 14 44 5 125
080030127380 M8x30  (200) 14 44 5 125
080040127380 M8x40  (200) 14 44 5 125
080050127380 M8X50  (200) 14 44 5 125

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code ——  Pac. (pcs) - N
DxL dk k Sukimo antgalis

sb0400121450a M 4x12 (100
sb0400161450a M 4x16 (100
sb0400201450a M 4x20 (100,
sb0400221450a M 4x22 (100
sb0400251450a M 4x25 (100
sb0400301450a M 4x30 (100
sb0400351450a M 4x35 (100
sb0400401450a M 4x40 (100 10 2,5 PZ2
sb0500121450a M 5x12 (100 12 3 PZ2

) 10 25 PZ2

)

)

)

)

)

)

)

)
sb0500161450a M 5x16  (100) 12

)

)

)

)

)

)

)

)

)

10 2,5 PZ2
10 2,5 PZ2
10 2,5 PZ2
10 2,5 PZ2
10 2,5 PZ2
10 2,5 PZ2

3 PZ2

sb0500201450a M 5x20 (100, 12 3 PZ2

sb0500251450a M 5x25 (100 12 3 PZ2

12 3 PZ2

sb0500351450a M 5x35 (100 12 3 PZ2
sb0500451450a M 5x45 (100 12 3 PZ2 )

sb0600101450a M 6x10 (100, 14 34 PZ3

sb0600121450a M 6x12 (100, 14 3,4 PZ3

sb0600161450a M 6x16 (100
sb0600201450a M 6x20 (100

14 3,4 PZ3
14 34 PZ3

sb0600301450a M 6x30  (100) 14 34 PZ3

sb0600401450a M 6x40  (100) 14 34 PZ3

sb0600501450a M 6x50  (100) 14 34 PZ3
sb0600601450a M 6x60  (100) 14 3,4 PZ3

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
sb0500301450a M5x30 (100
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti siilomas prekes ir jy parametrus.

24 **The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It Tvirtinimo detalés iS nerudijanéio plieno | Stainless steel fasteners

DIN912 / 1ISO4762 - varztai cilindrine galva su vidiniu Dydis (mm) Parametrai** D)(dis (mm) Parametrai:
$esiakampiu, nertdijanéio plieno A2 Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™ Kodas _Size(mm) Pak.(vnt) _ Parameters™ |
DIN912 / ISO4762 — hexagon socket head cap screws, stainless Code Bl Pac. (pcs.) N S 5 Code DxL Pac. (pcs.) &k k b S P
steel A2 DIN/1S0
05003040933 M 5x30 (50) 35 8 08 050016407991 M 5x16 (500) 10 28 112 3 08
06001240933 M 6x12 (50) 4 10 1 050020407991 M 5x20 (5000 10 28 16 3 08
06001640933 M 6x16 (50 4 10 1 050025407991 M5x25 (5000 10 2,8 16 3 08
06002040933 M 6x20 50 4 10 1
— | b X (50 050030407991 M 5x30 (2000 10 28 16 3 08
4 B T T DI 06002540933 M 6x25 (50) 4 10 1
= I i 06003040933 T 50) i o : 060012407991 M 6x12 (500) 12 33 87 4 1
K L 06003540933 M 6x35 50) 1 10 1 060016407991 M 6x16 (500) 12 33 127 4 1
Dydis (mm) Parametrai** 06004040933 M 6x40 (50) 4 10 1 060020407991 M 6x20 (2000 12 33 167 4 1
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) P e
Code “oxL P les) G T s 06005040933 M 6x50 (20) 4 10 1 060025407991 M 6x25 (000 12 33 18 4 1
05001040912 M 5x10 (5000 85 5 10 4 08 06006040933 MIEx60 20 i 10 ’ 060030407991 M 6x30 (200 12 33 18 4 1
05001240912 M5x12 (5000 85 5 12 4 08 06001240955 |NICKIZHN  (50) ROISMEISHNNN20 060035407991  M6x35 (2000 12 33 18 4 1
05001640912 MISXINE (500) EE:SEESRESICRERIN(I (oiipars S ) S 060040407991  M6x40 (2000 12 33 18 4 1
05002040912 pEMIONS (500) HS:SHSENOORSCIN0 S Lol | B 060050407991  M6x50  (100) 12 33 18 4 1
05002540912 M5x25 (5000 85 5 22 4 08 08002540933 JENISAEoNE  (50) OISENSISHNNRICO '
05003040912 M 5x30 (500) 85 5 22 4 08 08003040933 M 8x30 (50) 53 13 1,25 080020407991 M 8x20 (200) 16 4,4 156 5 1,25
05004040912 M 5x40 (500) 85 5 22 4 08 08003540933 M 8x35 (50) 683 13 1,25 080025407991 M 8x25 (200) 16 44 204 5 1,25
06001040912 M 6x10 (500) 10 6 10 5 1 08004040933 M 8x40 (50) 53 13 1,25 080030407991 M 8x30 (2000 16 44 22 5 125
06001640912  M6x16 (5000 10 6 16 5 1 08004540933 MY (50) 2 B A 080040407991 M 8x40  (200) 16 44 22 5 125
06002040912 M 6x20 (5000 10 6 20 5 1 08005040933 M 8x50 (50) 53 13 1,25
080050407991 M 8x50 (100) 16 44 22 5 125
06002540912 M 6x25 (5000 10 6 24 5 1 08006040933 M 8x60 (50) 53 13 1,25
06003040912  M6x30 (2000 10 6 24 5 1 08007040933 M 8x70 @) 53 13 125 080060407991 pIYSICONE (100) I OR e NI 02D
06003540912 M 6x35 (200) 10 6 24 5 1 08008040933 M 8x80 (20) 5,3 13 1,25 080070407991 M 8x70 (100) 16 44 22 5 1,25
06004040912 M 6x40 (000 10 6 24 5 1 10002040933 M 10x20 (50) 64 17/16 1,5 080080407991 M 8x80 (1000 16 44 22 5 1,25
06004540912 = M6x45  (200) 10 6 24 5 1 10002540933  M10x25  (50) 64 17/16 1,5 080100407991 M8x100  (50) 16 44 22 5 1,25
06005040912 M 6x50 (000 10 6 24 5 1
ss006010912 BOETT 200 I 10003040933  M10x30  (100) 64 17/16 15 100020407991 M 10x20  (100) 20 55 145 6 1,5
B (200) 10003540933 M 10x35  (50) 64 17/16 15
08002040912 M 8x20 20 13 8 20 6 125 100025407991 M 10x25  (100) 20 55 195 6 15
: 10004040933 M 10x40 (50) 64 17/16 15
08002540912 M 8x25 (000 13 8 25 6 125 To00i5e005s MEREEE) =) o4 17/t 18 100030407991 M 10x30  (100) 20 55 245 6 15
08003040912 M 8x30 (000 13 8 28 6 125 10005020933 MRG0 50) o6 I UG 100040407991 M 10x40 (1000 20 55 26 6 15
08004040912 M 8x40 2000 13 8 28 6 1,25 : d
08005020972 BRVITE0 :1001 BB @ 6 i 10006040933 M 10x60 (50) 64 17/16 15 100050407991 M 10x50 (1000 20 55 26 6 15
: 10007040933 M 10x70 (50) 64 17/16 15
08006040912 M 8x60 (1oo) 13 8 28 6 125
10002040912 M 10x20 (100) 16 10 20 8 15 10008040933 M 10x80 (50) 6,4 17/16 1,5 DIN965 / ISO7046 - sraigtai jleidziama galva, tinka PH tipo
Z 12002040933 M 12x20 (100) 75 19/18 175 kryzminiam atsuktuvui, nerudijanéio plieno A2
10003040912 M 10x30 (1000 16 10 30 8 15 ’ ’ DIN965 / ISO7046 - countersunk head screws with Phillips cross
10004040912 M 10x40 (1000 16 10 32 8 15 12002540933 ~ M12x25  (100) 75 19/18 1,75 recess H, stainless steel A2
10005040912 M 10x50 (50) 16 10 32 8 15 12003040933 M 12x30 (100) 75 19/18 175
10006040912 M 10x60 (50) 16 10 32 8 15 12003540933  M12x35  (100) 75 19/18 1,75
10007040912 M 10x70 (50) 16 10 32 8 15 12004040933  M12x40  (100) 75 19/18 1,75
12004540933  M12x45  (100) 75 19/18 1,75
DIN931 / ISO4014 - varztai SeSiakampe galva, daliniu sriegiu, 12005040933 M 12x50 (50) 7,5 19/18 1,75
nerudijancio plieno A2 L , 12006040933  M12x60  (50) 75 19/18 175 L
DIN931 /1S04014 — hexagon head bolts with partial thread, stainless steel A2 12007040933 T 50) 5 im0
X " -
J J Dydis (mm) Pak. Parametrai**
14006040933 M 14x60 (50) 88 22/21 2 Kodas _ Size(mm) (vnt) Parameters™
Code Pac. dk k Sukimo
16003540933 M 16x35 25 10 24 2
16004040933 M 16x40 :25; 10 24 2 P ) on ® om ° -
X
- 0400084965 M4x8 (1000) 7,5 58 22 07 PH2
_ b 16004540933 M 16x45 (25) 10 24 2
Dl 16005010033 WS ) T 7 = 0400104965 M4x10 (1000) 7,5 7,8 22 07 PH2
] 16006040933 M 16x60 25) 10 24 2 0400124965 M4x12 (1000) 7,5 98 22 07 PH2
k L
16007040933 M 16x70 (25) 10 24 2 0400164965 M4x16 (1000) 7,5 138 22 07 PH2
Dydis (mm) 'l’)aram:ttrai** 16008040933 M 16x80 (25) 10 24 2 0400204965 M4x20 (10000 7,5 178 22 07 PH2
Si  (vnt. arameters™
I((;c:)((ij:s ize (mm) E:: ((;23 20004040933 M 20x40 (25) 12,5 30 25 0400254965 M4x25  (500) 75 22 22 07 PH2
e b S P 20005040933 M 20x50 (25) 12,5 30 25
DxL DIN/ISO 0400304965 M4x30  (500) 7,5 22 22 07 PH2
20006040933 M 20x60 (25) 12,5 30 25
08010040931 M 8x100 (50) 53 22 13 125 2oo0s04003s VBT (25) 125 o o 0400404965 M4x40  (500) 7,5 22 22 07 PH2
10010040931 M 10x100  (50) 64 26 17/16 15 20000040033 BTG 25) 125 T = 0500084965 M5x8  (500) 92 55 25 08 PH2
10011040931 M 10x110  (50) 64 26 17/16 15 0500104965 MBKI0 | (00) | 92 75 25 08 PA2
12010040931 M 12x100  (25) 75 30 19/18 1,75 e =T % : ;
R O I T M Bl < << ampiu, neradijanéio plieno 2 0500124965 BN °°°) IEENNSENNCCI N
DIN799 010642 — hexagon socket counte ead scre 0500164965 M5x16  (500) 9,2 11,5 25 08 PH2

DIN933 / 1S04017 - varztai SeSiakampe galva, pilnu sriegiu, 0500204965 M 5x20 (500) 92 175 25 08 PH2
neradijancio plieno A2 &

ﬁm 0500304965 M5x30  (500) 92 25 25 08 PH2
0500404965 M5x40  (500) 92 25 25 08 PH2

DIN933 /1SO4017 — hexagon head screws with thread up to head,
stainless steel A2

0600164965 M6x16  (500) 11 13 3 1 PH3
b
T_ N — ! I 0600204965 M6x20 (5000 11 17 3 1 PH3
5 a]
© B [ [ 1
l y 0600254965 M6x25 (2000 11 22 3 1 PH3
- md
} ﬂgl L 0600304965 M6x30 (2000 11 27 3 1 PH3
PN . ‘ Dydis (mm) Parametrai** 0600404965 M 6x40  (200) 1 28 3 1 PH3
Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt) Parameters*™
T Pac.(pcs. 0600504965 M6x50 (2000 11 28 3 1 PH3
Dydis (mm) Parametrai** Goce b P pos) alic 1 b s P
& o 0600604965 M6x60  (200) 11 28 3 1 PH3
Kodas _Size(mm)  Pak. (vnt) Parameters 040012407991  M4x12 (10000 8 23 97 25 07
Code Pac. (pcs.) S 0800254965 M8x25  (200) 145 21 4 1,25 PH4
DxL kK onso P 040016407991  M4x16 (10000 8 23 137 2,5 07
05001640933 — =) = = W 040020407991 | M4x20 (500) 8 23 14 25 07| 0800304965 M8G30 (2000 145 26 4 125 PH4
05002040933 M 5x20 (50) 35 8 08 050010407991 M 5x10 (5000 10 2,8 7,2 3 0,8 [ 0800404965 M8x40  (200) 145 34 4 125 PH4
05002540933 M 5x25 (50) 3,5 8 0,8 050012407991 M 5x12 (5000 10 28 92 3 08 0800504965 M8x50  (200) 145 34 4 125 PH4

parametrai yra ormacinio pobtdzio ir negali bti laiko aiCiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB estra“ pasilieka teise keisti sitilomas preke parametr



Tvirtinimo detalés i$ nerudijanéio plieno | Stainless steel fasteners VARETY >/

DIN315 - verzlés, sparnuotos, nerudijancio plieno A2 (am. forma) DIN1587 - verzlés, uzdaros, SeSiakampés, nerudijancio plieno A2 DIN9021 / ISO7093 - apskritos poverzlés, platintos,

DIN9315 — wing nuts, stainless steel A2 (am. form) DIN1587 — hexagon domed cap nuts, stainless steel A2 neradijancio plieno A2
DIN9021 / 1ISO7093 — washers, stainless steel A2

S = ah
f . \ o ‘
Y X : —}
- , o w W
D h s d1 s
d2
) . Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Parametrai Kodas o Pak. (vnt.) P ‘
; x S P: t Kodas Pak. (vnt, o
Kodas Size(mm)  Ppak.it) e Codo ize (mm) Pac. (pos) arameters Roda: Size (mm) pak ((pcs.; Parameters’
Code — Pac.(pcs) /| D dk h S P D d1 d2 S
D h e P 050401587 M5 (10000 75 10 8 08
040409021 M4 (1 000) 43 12 1
050400315 M5 (100) 13 26,5 0,8 060401587 M6 (500) 9,5 12 10 1
080401587 M8 (200) 12,5 15 13 1,25 050409021 M5 (1 000) 53 15 1,2
060400315 M6 (100) 16 32 1 100401587 M 10 (100) 16 18 17 15 060409021 M6 (1000) 6,4 18 16
120401587 M12 (100) 18 22 19 1,75
080400315 M8 (100) 19 38 1,25
160401587 M 16 50) 23 28 24 2 080409021 Ml 500 I
10040315 M 10 (100) 24 50 1,5 100409021 M10 (200) 10,5 30 2,5
12040315 M12 (50) 2 66 1,75 ,'3.22'.??:{ perzies]PectiCntce ResiBicmpes S idijsnee 120409021 M12 @000 13 37 3
DIN6334 - coupling hexagon nuts, stainless steel A2
DIN934 / 1ISO4032 - SeSiakampés verzlés, nerudijancio 2l 2 140409021 14 (100 15 4 8
plieno A2 160409021 M 16 (100) 17 50 3
DIN934 /1SO4032 — hexagon nuts, stainless steel A2
200409021 M 20 (100) 22 60 4
a a I /an)
\J 240409021 M 24 (50) 26 72 5
o Q /‘L\ h s DIN975 - srieginés smeigés, nerudijancio plieno A2
w DIN975 - threaded rods, stainless steel A2
h s Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ C'I G
i i Code " Pacfpcs) — "~ | 9 {
Dydis (mm) Parametrai** D h S P L
Kodas Size M) pak. nt) IRIENEER 050406334 M5 @0 15 8 08
Code Pac. (pcs.) s 060406334 M6 (100) 18 10 1
C b oowso P 080406334 e (1000 24 13 125 Dydis (mm) Parametrai**
100406334 M 10 (100) 3 17 15 Kodas Size (mm) Pak. (vnt)  Parameters™
40400934 1 2 7 7 : Code Pac. (pcs,
04040093 04 (1000 s o 120406334 M12 (50) 36 19 1,75 D (pos) P
050400934 M5 (1 000) 4 8 0,8 060140975 M 6x1 000 ) 1
DIN125 / ISO7089 - apskritos poverzlés, nerudijancio plieno A
060400934 M6 (1 000) 5 10 1 DIN125 /ISO7089 - plain washers, stainless steel A2 080140975 M 8x1 000 O 1,25
080400934 M8 (5000 65 13 125 100140975 L Hy) (10 ) 3
120140975 M 12x1 000 1) 1,75
100400934 M 10 (200) 8 17/16 15
% 140140975 M 14x1 000 (1) 2
120400934 M12 (200) 10 19/18 1,75 160140975 M 16x1 000 ) 2
140400934 M 14 (100) 11 22/ 21 2 s 200140975 M 20x1 000 1) 2,5
— d2
160400934 M16 (100) 13 24 2 060240975 M 6x2 000 (1) 1
Dydis (mm) Parametrai** 080240975 M 8x2 000 (1) 1,25
180400934 M18 (50) 15 27 25 Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters*
Code ——— Pac.fpes) ————————————— 100240975 M 10x2 000 (1) 1,5
200400934 M 20 (50) 16 30 2,5 D d1 2 s
120240975 M 12x2 000 1) 1,75
240400934 M 24 (25) 19 36 3 04040125 M4 (1 000) 43 9 0,8
05040125 M5 (1 000) 53 10 1 Sraigtai fibrocementinéms plokstéms TORX galva, su sparneliais
DIN985 /15010511  verzlés, Sesiakampés, fiksacinés, su 06040125 Y PR R - 9razteliv, i metala, nerudijangio plieno A2, RUSPERT danga
. gautp St Self-drilling screws with TORX head and wings,for metal, stainless
nailonu, nerudijancio plieno A2 08040125 M8 (1 000) 8,4 16 1,6 .
- . steel A2, RUSPERT coating
DIN985 /1SO10511 — prevailing torque type hexagon nuts with nylon 10040125 M10 (500) 10,5 20 2
iSO BIa IlGSSISIoRIAZ 12040125 M12 (2000 13 24 25
14040125 M 14 (200) 15 28 2,5
16040125 M 16 (200) 17 30 3
20040125 M 20 (200) 21 37 3

;

DIN127 - spyruoklinés poverzlés, nerudijan
DIN127 — spring lock washers, stainless steel A2

Dydis (mm) Parametrai**
'é°‘;as Size (mm) Eak. (nt)  Parameters™
Dydis (mm) Parametrai** f A ode DxL ac. pos) Sukimo antgalis
Kodas Size (™M) oy nty PN $fp04203241x 4,2x32 (500) X 20
Code Pac. (pcs.)
D h 3 P
DIN/1S0 d1 s Sraigtai fibrocementinéms plokstéms TORX galva, su sparneliai
d2 ir grazteliu, j medj, neriidijanéio plieno A2

04040985 M4 (1 000) 5 7 0,7 ) i Self-drilling screws with TORX head and wings, for wood, stainless
Dydis (mm) Parametrai** steel A2
Kodas Size (mm) Pak- (vnt) Parameters*
05040985 M5 (1 000) 5 8 0.8 Code Pac. (pos.)
D S

06040985 1

(1000)

04040127 M4 (1.000) 41

08040985 M8 (500) 8 13 12 05040127 M5 (10000 51 92 12
06040127 M6 (10000 61 118 16
10040985 M10 (500) 10 17/16 15 03040127 G @000 81 148 > QWTD
12040985 (250) 12 10040127 M 10 (500) 10,2 18,1 2,2 T
12040127 M2 500) 122 211 25
14040985 M 100 e NS 14040127 M14  (s00) 142 241 3 Dydis (mm) Parametrai**
16040127 M 16 (5000 162 274 35 Kodas _ size(um)  Pak-Om)  parameters™ |
16040985 (100) ) ) : Code Pac. (pcs) . -
20040127 M 20 (2000 202 336 4 BixE Sukimojaniigalis
20040985 M 20 (50) 20 30 25 24040127 Tl (100) Sfp0480404tx 4,8x40 (250) TX 20

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis. It Tvirtinimo detalés iS nerudijancéio plieno | Stainless steel fasteners

MedsraigcCiai terasoms

zalios ir rudos spalvos

Mazesné galvuteé Sertifikatai

Uztikrina minimaly Garantuoja produkto kokybe
sumontuoto medsraigcio c E ir atitiktj Europos normy
galvutés matomuma. reikalavimames.

Frezavimo briaunos
Medsraigtj lengva jsukti dél
frezavimo briaunos, kuri
sumazina sukimo momenta
praplésdama skyle.

Zalia ir ruda spalvos
Puikiai prisitaiko prie
medienos spalvos ir uztikrina
estetiska vaizda.

Spec. grezimo galiukas
Greitesnis darbas, nes
nereikalauja paruosSiamojo
grezimo ir uzkerta kelia
medienos skilinéjimui.

Produkta galima rasti 34 puslapyje.



Tvirtinimo detalés i$S nerudijancio plieno | Stainless steel fasteners

DIN7504 K - savigreziai SeSiakampe galva su
grazteliu, j metala (iki 5 mm), nerudijancio plieno A2
DIN7504 K - self-drilling screws screws with hexagon

Medsraigciai terasoms jleidziama TORX
galva, daliniu sriegiu, nerudijancio plieno
AISI 410, VPFIX

Blind rivet A2/A2, RIVIT

Kniedés, uztraukiamos A2/A2, RIVIT

VARZTUY
PASAULIS >/

head, stainless steel A2 Decking screws with partial thread, TORX head, ﬂ I SS 4
stainless steel AISI 410, VPFIX \QE‘/ .
T
a( [
W= ® i
| s
b . Parametrai**
Dydis (mm) Pak, Parametrai* L ‘ Kodas Dg'.d's(('“")" Pak. (vnt) P
; o i
Kodas Size (nm) (vnt)  Parameters Code MM py, (pcs) T K Skylés skersmuo Medziaga Kirpimojéga(N) Rovimo jéga (N)
Code DXL (pos) s DL Hole diameter Material _Shear strenght (N) Tensile strenght (N
Dydis = roy kn03200644ar 3,26 (10000 65 08 33 15-30 A2/A2 1800 2300
04801947504 4,8x19  (500) 8 m)  Pak Par -
Kodas Si (nt)  Parameters kn03200844ar 328 (10000 65 08 33 30-50 A2/A2 1800 2300
DIN7504 N - savigreziai pusapvale galva su Code ize (mm) Pac.
grazteliu, | metala (iki 5 mm), neriidijanéio plieno A2 bxl (o cs.) b K Suk kn03201044ar  3,2x10 (1000) 65 08 33 40-60 A2/R2 1800 2300
E'Ng»”ot“ .NI- Se'f{d':'if;g screws screws with hexagon X ’ antgalis | | go30tosder 322 (1000 65 08 33 7090 M/R 1800 2300
ead, stainless steel
mtr04500500tx ~ 4,5x50 (100) 30 3,35 TX 20 kn04000644ar 4x6 (500) 8 1 41 10-25 A2/R2 3000 3800
mtr04500600tx  4,5x60 (100) 35 3,35 TX 20 kn04000844ar 48 (500) 8 1 41 35-50 A2/A2 3000 3800
K \\\\\\\\\\\F\;‘a 5 mtr05000800tx 5x80  (100) 50 3,45 TX 25 kn04001044ar 410 (500) 8 1 41 5065 A2/A2 3000 3800
} L kn04001244ar 4x12 (500) 8 1 41 60-80 A2/A2 3000 3800
4 Savisriegiai didesne galva, j metala, LY,
i - neradijanéio plieno A2, RUSPERT danga kn04800844ar 48x8 (500) 95 11 5 1535 A2/A2 4500 5300
Kodas Dydis (mm) Palt(- Parametralﬂ Profile connection screws, LY, stainless steel A2, kn04801044ar  4,8x10 5000 95 11 5 40-60 A2/A2 4500 5300
Size (mm) (vnt)  Parameters’ RUSPERT coating
Code DxL b ac.) Sukimo antgalis kn04801244ar 4.8x12 (500) 95 11 5 55-75 A2/R2 4500 5300
pcs)
04201647504n  4,2x16  (500) PH 2

DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su
sparneliais ir grazteliu, nerudijancio plieno
DIN7504 P - self-drilling screws with
countersunk head and wings, stainless steel

full thread, stainless steel A2, SPAX

Medsraig ileidziama TORX galva, pilnu
sriegiu, nerudijancio plieno A2, SPAX
= Countersunk TORX head chipboard screws with

Medsraigci

galva, daliniu sriegiu, nerudijancio plieno A2,

WKRET-MET

Decking screws with partial thread, TORX head,

stainless steel A2, WKRET-MET

Dydis (mm) p,y~ Parametrai*
Kodas Size (mm)  (vnt)  Parameters™ @
Code Pac.
e DxL (pcs)  Sukimo antgalis AN RS
V4 ’ y0420194r  4,2x19  (200) PH 2 b
Dydis (mm) Pak-  parametrai* L
Iy0420254r  4,2x25  (200) PH 2 Kodas Size (mm)  (VNt)  parameters™
Dydis (mm) pak. P; i** Code Pac. Dydis
: - - - -
Kodas  Size(mm) (vnt) _ Parameters Medsraigéiai jleidziama TORX galva, daliniu DxL  (pcs) Sukimo antgalis Kodas (mm) ('\)natlt() E:::m:g?s'ﬂ
Code "I <ricgiu, nerudijanio plieno A2, SPAX mo300124st  3x12  (200)  TX10 gyl <70 (11T R
" ountersun ead chipboard screws witl 8 ukimo
(os) _ antgalis € [ WOIRM R it it m0300164stx  3x16  (200) X 10 DxL  (pcs) Sukime
048038475045 4,2x38 250 X 25 10 partial thread, stainless steel A2, SPAX antgalis
m0300204stx  3x20  (200) TX 10 m0400404wntx  4x40  (200) 22 TX15
DIN57? - rvr_\eds_raigéiai SesSiakampe galva, m0300304stx 3x30 (200) TX 10 m0400454wntx  4x45  (200) 30 TX 15
DINSﬁ‘a_"ﬁ;:éf:ﬁ e ood e Staes m0300404stx x40 (200)  TX10 m0400504wntx _ 4x50  (200) 30  TX15
steel A2 ' m0350164stx 3,516 (200) X 15 m0400604wntx  4x60  (200) 35 TX15
m0350204stx  3,5x20 (200) TX 15 m0500504wntx ~ 5x50  (100) 30 TX 20
m0350304stx  3,5x30  (200) X 15 m0500604wntx  5x60  (100) 35  TX20
m0400204st 420 (200) =0 m0500704wntx  5x70  (100) 40  TX20
0500804wntx  5x80  (100) 50  TX 20
m0400304stx  4x30  (200) X 20 m wnix EESXS0RE (100)
dis (mm) Parametrai**
Kodas Bsyize (:n m)) (I"I:a‘lé.) et m0450304stx  4,5x30  (200) TX 20 Lynai, neraidijanéio plieno A4
Code Pac. P m0500304stx 5x30 (200) TX 20 Steel wire ropes, stainless Etgel A4
- — =
Kodas Ds“’i‘z":(gn“‘n?)" Pak.(vnt) orametrar’” XL pos) P antgalis| |m060040dstx  6x40 (2000  TX30
Code D rac(pos) p m035035427stx  3,5x35 (200) 23  TX15 | |mMO600504stx  6x50  (200) X 30

m035040423stx  3,5x40 (200) 23 TX 15

0600404571 6x40
6x50
6x60
8x50
8x60

4,0
4,0
4,0
5,5
5,5
8x70 100 5,5

10
10
10
13
13

m040045428stx  4x45  (200) 30 TX 20

Medsraigciai jleidziama TORX galva, daliniu
m040035423stx ~ 4x35  (200) 23  TX20 sriegiu, neriidijanéio plieno AISI 410
M040040423st  4x40  (200) 23 TX 20 Countersunk TORX head chipboard screws with

8x100 100 5,5 13

m045060437stx  4,5x60 (100) 37 TX 20

m040050432stx  4x50  (200) 32 TX 20 @
13
m045040425stx  4,5x40 (200) 25 TX 20 1o
8x80 100 5,5 13 |
m045050432stx  4,5x50 (200) 32 TX 20 | b |
L

8x120 55 13

m045070442stx  4,5x70 (100) 42 TX 20

Medsraiggéiai jleidziama TORX galva, daliniu

B R a [ i T i ) m050040427stx  5x40  (200) 27 TX20
A2 (tinka terasoms), ESSVE mO050050432stx ~ 5x50  (200) 32

TX 20

Countersunk TORX head chipboard screws with o0 B mM0350354241  3,5%35 (500 24

TX 20

TX10

partial thread ESSVE CUTTERS, stainless steel m050060437stx  5x60
(100) m035040424t  3,5x40  (200; 24

m050070441stx  5x70 41 TX 20

TX10

A2, ESSVE
(100)

m050080446stx  5x80 46 TX 20

TX 20

m040040424t  4X40 (200, 24

m050090461stx ~ 5x90  (100) 61 TX 20

TX 20

m040045430t  4X45 (200, 30

m050100461stx  5x100

TX 20

(100) 61 TX 20

)

)
m040035424t  4X35 (5000 24

)

)

)

m040050430t  4X50 (200, 30

TX 20

m050120468stx  5x120  (100) 69 TX 20

m045040424t  4,5x40  (200) 24

TX 20

m060060437stx  6x60  (100) 37 TX 30

m045050430t  4,5X50  (200) 30

TX 20

partial thread, stainless steel AISI 410 Dydis (mm) __ . Parametrai**
Size(mm) R M) pameters
Code Roll (m) —
D Struktira
10105 1,0 (250) X7
10205 2,0 (250) X7
10305 3,0 (250) 7x19
10405 4,0 (250) 7x19
Dy_dis (mm) pak. Parametrai** 10505 5,0 (250) 7x19
%%zaes Size (mm) (;:(t:.) Parameters*™ 10605 6,0 (100) 7x19
Dyl (pcs:) b Sukin'.|.O 10805719 8,0 (100) 7x19

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

Kodas Dgigles (r(rTr:)‘ ) (nt) Paameters” | mOB0070441stx 670 (100) 41 TX30 m045060436t 4,5X60  (200) 36  TX20 Kodas Dsy,lugles (r(rTr:; ' b (vnt)

Goce DxL (Eg:-') Sukimo antgalis || M060080446stx  6x80  (100) 46 TX30 [ 045070442t 45x70  (200) 42 TX20 Code D Pac (pos)
M0420424etx 4,2x42 (250) TX 20 m060090461stx ~ 6x90  (100) 61 TX 30 m050070442t 5X70 (100) 42 TX 25 150205 2 (50)
mO0450554etx  4,2x55 (250) TX 20 m060100461stx  6x100  (100) 61 TX 30 m050080448t 5X80 (100) 48 TX 25 ::gigg i :Zg;
m0480754etx  4,8x75 (250) TX 20 m060120468stx  6x120 (100) 68 TX 30 m050090454t 54 TX 25 150605 (20)




varztupasaulis.lt

Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai GK juostose

| mediena ir metala

©

Produkta galima rasti 30 puslapyje.

Medsraigciai juostose
Skirti greitam ir profesionaliam
naudojimui, kai dirbama su
juostiniais suktuvais.

Medienai ir metalui
Medsraigciai skirti gipso
kartono ploks¢€iy montavimui
prie mediniy ar metaliniy
profiliy.

PH galvuteé
Medsraigciai su PH tipo
jduba.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws g,{\sﬁ,[g >/

Medsraiggéiai jleidziama galva, gipso kartonui, Medsraiggciai jleidziama galva, gipso kartonui, Jll Savisriegiai didesne galva, j metala, LY, baltai Kod Dydis (mm) Pak. (vnt Parametrai**
i mediena, GK, fosfatuoti i metala, GK, juostoje, fosfatuoti, ESSVE cinkuoti C das Size (mm) Pa - (unt) Parameters™
Plasterboard screws with countersunk head and Plasterboard screws with countersunk head and Profile connection screws LY, white zinc ode ac. (pos) S
fine thread GK, phosphated fine thread, GK, phosphated, ESSVE 1001201571  M10x120 (50) 7 17
[ ’ 3 1001301571 M10x130 (50) 717
. RPN | 1001401571 M10x140 (50) 717
‘ e 1001501571  M10x150  (50) 717
5 Dydis (mm) B —1 | 1001601571  M10x160  (50) 717
- - Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ 1001801571 _ M10x180 (50) 7 17
L | Dydis (mm) Parametrai*™ Code — _  Pac.(pcs)  Sukimo | | 1002001571  M10x200 (50) 717
Rodas  EoinluiR Pak. ((vgg Parameters pxt anigalis | | 1002201671 M10x220 () 7 17
Dydis (mm) Parametrai** DxL - pes. - 1y0420131  4,2x13  (1000) PH 2 1002401571 M10x240  (50) 717
Kod Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ angalishl
odas ak. (vnt) 521325x 3505 (1000) PH 2 1y0420161  4,2x16 (1 000) PH 2 1002601571  M10x260  (50) 717
Code Pac. (pcs.) : g
Bl P Sukimo 521341 35x41 (1000) PH2 Iy0420191  4.2x19 (1 000) PH 2 1002801571  M10x280  (50) 717
antgalis 1y0420251  4,2x25 (500) PH 2 1003001571  M10x300  (25) 717
k035025  3,5x25  (1.000) PH2 Medsraigéiai jleidZiama galva, gipso kartonui, j 1y0420321  4,2x32 (500) PH 2 1200601571 M12x60 (50) 8 19
gk035032  35x32 (1000 PH2 metala, GK, juostoje, su grazteliu fosfatuoti, ESSVE 1y0420411  4,2x41 (500) PH 2 1200701571 M12x70 (50) 8 19
k035035 3,5x35  (1000) PH 2 (S SRETE) ST Wil G 2] e Iy0420501  4,2x50  (300) PH 2 1200801571  M12x80  (50) 8 19
fine thread, GK, phosphated, ESSVE
gk035041 3,5x1  (1000) PH 2 - m 1y0420651  4,2x65 (250) PH 2 1200901571 M12x90 (50) 8 19
k035045  3,5x45 (500) PH 2 ESSVE @ 1201001571 M12x100  (25) s 19
Savisriegiai didesne galva, j metala, su
k035051 3,551 500 PH 2 1201201571 M12x120 25 8 19
g X (500 (3 GO o ra3teliu, LYG, baltai cinkuoti (29)
k035055 3,555 (500) PH2 Profile connection screws with drill bit LYG, white zinc 1201401571 M0 (25) 8 19
gk038064  3,8x64 (500) PH 2 Bydis [mm) ;arametrai*, 1201601571  M12x160  (25) 8 19
gk042070  4,2x70 (250) PH 2 Kodas _Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ 1202001571 M12x200 (25) 8 19
k042076 4.2x76 (250) PH2 Code pxL  Pac.(pcs) S#tki:;iz 1202201571  M12x220 (25) 8 19
antgals e 1202401571  M12x240 25 8 19
gk048090 | 48x90  (250) PH2 gk3525es  3,5x25  (1000) PH 2 )
k048100 4.8x1 1202601571  M12x260 (25) 8 19
g 8100 (200) PH2 gk3540es  3,5x40  (1000) PH 2
J 1202801571  M12x280 (25) 8 19
S N (200 PH 2 igciai jleidzi i Rydisimm) Parametrai™ 503001571 M12x300  (25) 8 19
gk048152  48x152  (100) PH 2 Medsraiggiai jleidziama galva, kistam Kodas  Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™

(mélynam) gipso kartonui, j metala / medij, Code — e
GK, fosfatuoti, ESSVE DxL B . T . s
Hard Drywall screw for wooden and steel joists antgalis Meds_ra_lgual l_leldznama galva, pilnu sriegiu,
GK, phosphated, ESSVE 1y04201311 4,2x13 (1.000) PH 2 baltai cinkuoti

‘ : 1y04201611 4,2x16 (1 000) PH 2 Countersunk head chipboard screws with full

Medsraiggiai jleidZziama galva, gipso kartonui,
i medj, GK, juostoje, fosfatuoti, VPFIX

Plasterboard screws with countersunk head and

fine threadl GK, phosphated, VPFIX ESSVE 1y04201911  4,2x19 (1000) PH 2 thread, white zinc
Ce€ 1y04202511  4,2x25 (500) PH 2 ’
IF 1 X 1y04203211  4,2x32 (500) PH 2 ‘@“‘: @
Iy04204111  4,2x41 (500) PH 2 & -
» . TR - [ 1y04205011 _ 4,2x50 _ (300) PH 2 & 'lm,\w T o
z F ai*” 7
, Kodas Size (mm) _ Pak. vnt) Paramfeters DIN571 — medvarzciai SeSiakampe galva, 'J;\‘
L | Code DxL  Pac.(pes)  Sukimo % ! pe galva, &
antgalis baltai cinkuoti o . —
Dydis (nm) Pak. Par . gk05393Tes _ 3,9x31 (1000) PH 2 DIN571 — hexagon head wood screws, white zinc Kodas Dgi(zjles(r(lTr:)‘) — 2:::;‘;;**
Kodas Size(mm)  (vnt) Parameters™ | | gk053945es  3,9x45  (1.000) PH 2 Code Pac. (ocs) — Sukimo
Code Pac. i B .
DxL (pcs) as:th::iz Medsraiggiai jleidziama galva, gipso kartonui, @ ek antgalis
- LB Y GK, fosfatuoti, ESSVE m0300121 3x12 (2 000) PZ1
gk035035juovp  3,5x35 (1 .000) PH2 Drywall-drywall screw, GK, phosphated, ESSVE TN AN NUN NN m0300161 3x16 (2 000) PZ1
gk035041juovp  3,5x41 (1 000) PH 2 ESSVE - . m0300201 3x20 (2 000) PZ1
©) & ’ m0300251 3x25 (1.000) PZ 1
Medsraiggéiai jleidziama galva, gipso kartonui, C € - - m0300301 3x30 (1 000) PZ1
i metala, GK, fosfatuoti Kodas ngls (mm) ook, vnt) 'rl‘;- } ™| [ m0300351 3x35 (1 000) PZ1
Plasterb:ard sgrzwshwnhhcountersunk head and Code ize (mm) oo PR | EIEEE 0300401 3x40 (1000) PZ1
coarseiiveadiGitIphosphisted Bydis ] . AR T TR TR T 3 m350121 _ 35x12  (1000)  Pz2
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ X (500 3, m0350161  3,5x16 (1 000) PZ2
Code DxL  Pac-(pes)  Suki 0500401571 EEMOCONE (500) [GIINENE m0350201  3,5x20  (1000) PZ2
gk05238fzb  5,2x38 (400) al:Hazhs DODOIST_ HSiSD o 25 8 m0350251 | 8,525 (1 000) P22
, 0500601571  M5x60 (250) 35 8 m0350301  3.5x30  (1.000) P72
Medsraigéiai jleidziama galva, gipso kartonui, KGN ETA R (] (5000 40 10 m0350351 3,535 (1 000) PZ2
i metalg, su grazteliu, GKG, fosfatuoti 0600401571 M6x40 (250) 40 10 m0350401 3,5x40 (500) PZ2
Plasterboard screws with fine thread and drill bit 0600501571 M6x50 (200) 40 10
Dydis (mm) ElECIETi GKG, phosphated 0600601571 M6x60 (200) 20 10 m0350451 35445 (500 P22
Kodas Size (mm)  Pak, (vnt) Parameters™ i m0350501 3,5x50 (400) PZ 2
o e oo W0 w0 6 0] el s iy o2
x antgalis S o X / m0400201 4x20 (1.000) PZ2
oo BT o0 o2 DOBHDHHRHIIIN = 0600901571  M6x90 (100) 40 10 m0400251 4x25 (1.000) Pz2
9 : L 0601001571 M6x100  (100) 40 10 m0400301 4x30 (500) PZ2
-
gk0350251 EinXengy (1000) 172 - = — [ 0601101571 M6x110 (1000 4,0 10 m0400351  4x35 (500) PZ2
k0350321  3,5x32  (1000) PH 2 Dy : 1201571 M6x12 1 4 1 m0400401 4x40 (500) PZ2
’ Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters* 060120157 6x120 (100) 0 0
k0350351 3,5x35 (1 .000) PH 2 Code Pac. (pcs) ~ Sukimo 0601401571 M6x140 (1000 40 10 m0400451 4x45 (500) Pz2
k0350411 3,5x41 (1 000) PH 2 3l li 0800301571  M8x30 (2000 55 13 m0400501 4x50 (400 Pz 2
k0350451 3,5%45 (500) PH2 gk0350252  3,5x25  (1000) PH 2 0800401571 M8x40 (2000 55 13 m0400551 4x55 (400) Pz 2
pr— (500) oH 2 k0350352 3,5x35 (1 000) PH 2 0800501571  M8x50  (200) 55 13 m0400601 4x60 (300) Pz2
(0350551 3’5 p prs o2 k0350452 3,5x45  (500) PH 2 0800601571  M8x60 (2000 55 13 m0400701 4x70 (250) Pz2
g 2 (500 gk0350552  3,5x55  (500) | 0800701571 M8x70 __ (100) 55 13 m450161 EMECHSKIONE (1000) BERZE2
gk0420701 (250) PH 2 | 0800801571 M8x80 (100 55 13 m0450201 ME.SKZ0ME (1000) W2
- — - - | 0800901571 M8x90 __ (100) 55 13 mo450251 [EENSKZoNN (1000) 22
Medsraig idziama galva, gipso kartonui, ‘ 0801001571 M8x100 (100) 55 13 m0450301 4,5x30 (500) PZ2
i metala, GK, juostojg, fosfatuoti, VPFIX . m0450351 4,5x35 (500) PZ2
Plasterboard screws with countersunk head and ‘ 0801101571 M8x110 (100) 55 13 m0450401 4.5x40 (500) Pz 2
fine thread! GK, phosphated, VPFIX | 0801301571 M8x130 (50) 55 13 045045 BRI 500) o
| 0801401571 M8x140 (50) 55 13 m0450501 | 415x50 (250) PZ2
| 0801501571 M8x150 (50) 55 13 . (250) oo
Dydis (mm) P i~ 0801601571  M8x160 (50) 55 13 0500201 S (500) %
Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters’ ‘ 0801801571  M8x180 (50) 55 13 m0500251 5x25 (500) PZ2
Code pxL = 2c(Pos) T suki | 0802001571  M8x200 (50) 55 13 0500301 5x30 (500) Pz 2
| 1000401571 M10x40  (100) 717
- | 1v042013  42x13  (1000) Rl | 1000501571 M10x50  (100) 7 17 ﬁggggiﬁl iﬁﬁ ggg; ::; ;
Oydis(mim)  Pak,  Perametra 042016 42x16 (10000  PH2Z E™4q00601571  mioxe0  (100) 7 17
Kodas Size(mm)  (vnt) Parameters™ 1¥042019 22x19 (1000) PH2 ‘ Toonrotar NG 5 . - m0500451 5x45 (500) PZ2
Code 7“ . Pac.  sukimo 1y042025 4.2x25  (1000) PH2 X (50) m0500501 5x50 (300) PZ2
(Pcs)  antgalis y042032  4,2x32  (500) PH2 | 1000801571 M10x80  (50) 77 m0500601  5x60 (250) PZ2
gk0350251juovp  3,5x25  (1000)  PH2 y042041  4,2x41 (500) PH 2 | 1000901571 M10x90  (50) 717 m0600401  6x40 (200) Pz3
- 1y042050 4,2x50 (300) PH2 | 1001001571 M10x100 (50) 717 m0600501 6x50 (200) PZ3
gk0350411juovp ~ 3,5x41 (1 000) PH 2 1y042065 4,2x65 (250) PH 2 | 1001101571 M10x110 ( 7 m0600601 6x60 ) PZ3

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti siGlomas prekes ir ju parametrus.

30

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.lt Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai pus. galva

TORX OD lauko darbams

Spec. grezimo galiukas Sertifikatai

Greitesnis darbas, nes Garantuoja produkto kokybe
nereikalauja paruosiamojo c E ir atitiktj Europos normy
grezimo ir uzkerta kelia reikalavimames.

medienos skilinéjimui.

Pusapvalé galva Antikoroziné apsauga
Medsraigtis labai patvarus dél Galima naudoti ir lauko
pusapvalés galvutés ir storo c 4 salygomis. Produktas

atitinka C4 antikorozinj
standarta.

kaklelio.

Medzio sujungimams
Puikiai tinka jvairiems
montaziniams kampams,
ploksteléms, sijy atramoms
tvirtinti.

Produkta galima rasti 36 puslapyje.



Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | Wood, chipboard, plasterboard screws ‘;,{‘;}3,[;}

Medsraiggéiai jleidziama galva, daliniu sriegiu, Dydis (mm 21610 G cTind Bl Medsraigéiai jleidziama galva, pilnu sriegiu, Medsraigg¢iai jleidziama galva, daliniu sriegiu,
i i i
baltai cinkuoti Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ | A\/Iz{0) E@8:127.0 € YELLOX, SPAX
Countersunk head chipboard screws with partial Code Pac. (pcs)  Sukimo Countersunk head chipboard screws with full Countersunk head chipboard screws with partial
thread, white zinc DxL antgalis thread, WIROX, SPAX thread, YELLOX, SPAX
m0400502 4x50 (400) PZ2
’ m0400552 4x55 (400) PZ2
p m0400602 4%60 (300) PZ2
‘égf m0400702 4x70 (250) PZ2
P m0450162  4,5x16 (1 000) PZ2
T — — | m0450202  4,5x20  (1000) PZ2 Dydis (mm) P trai ey e——
IS (mm, Par Kodas Size (nm) Pak. (vnt.) Parameters*™ ydis (mm, arametrai
Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters™ m0450252 D2l (1000 2 Code Pac. (pcs) — Sukimo Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) Suki m0450302 4,5x30 (500) PZ 2 DxL : Code Pac. (pcs.) Suki
DxL ! antgalis DxL ukimo
antgalis m0450352 4,5x35 (500) PZ 2 m0250101spz 2,5x10 (1000) PZ1 antgalis
m035040124  3,5x40 (5000 24 PZ2 m0450402  4,5x40 (500) Pz2 m0300121spz  3x12 (1.000) PZ1 m035035223spz 3,535  (1000) 23 PZ2
m035045130  3,5x45  (500) 30 PZ2 m0450452  4,5x45 (500) PZ2 m0300161spz 316 (1.000) PZ1
m035040223spz  3,5x40  (1000) 22 PZ2
m035050130  3,5x50  (400) 30 PZ2 m0450502  4,5x50  (250) PZ2 m0300201spz __ 3x20  (1000) PZ1 s (1909
m040045130  4x45 (5000 30 Pz2 m0450602  4,5x60 (250) Pz 2 Egggg;ﬁ} :gz g:;g g gggi Z: m035045230spz ~ 3,5x45  (1000) 30 PZ2
0500202 5%20 500, Pz 2
M040050130  4x50 (400 30 Pz2 m0500252 5X25 Esooi = m0300451spz  3xd5  (1000) PZ1 m035050232spz 3,550  (500) 30 PZ2
m X
m040060136  4x60 (300) 36 Pz2 m0350161spz__ 3,5x16  (1.000) Pz2 m040035223spz  4x35  (1000) 23 PZ2
m040070150  4x70 (2500 50 Pz2 m0500302  5x30 (500) Pz2 m0350201spz  3,5%20  (1000) PZ2
m045050130  4,5x50 (250) 30 Pz2 m0500352 5x35 (500) PZ2 m0350251spz 3,5%x25 (1000) PZ2 m040040223spz 4x40 (10000 23 PzZ2
045060136 4,5%60  (250) 36 PZ2 m0500402 5x40 (500) PZ2 m0350301spz  3,5x30  (1.000) PZ2 m040045230spz  4xd5  (500) 30 PZ2
0500452 5x45 300! PZ2 m0350351spz 3,5x35 (1.000) PZ2
045070150  4,5x70 250) 50 PZ2 m (300
m ,5X (250) m0500502 5x50 (300) P72 m0350401spz_ 3,5x40  (1.000) PZ2 m040050232spz  4x50 (500) 30 Pz2
m045080150  4,5x80 2500 50 PZ2
X (250) m0500602  5x60 (250) Pz2 m0350501spz 3550 (500) A7 mM040055235spz  4x55  (500) 35 PZ2
m050050130  5x50 (3000 30 Pz2 0600302 Bl 200 =B m0400161spz 4x16 (1000) Pz 2
m X (200 m0400201spz  4x20 (1.000) PZ2 m040060235spz  4x60  (500) 35 PZ2
m050060136  5x60 (250) 36 Pz2
m050070150  5x70 (2000 50 PZ2 mobwsr? 200 s m040025tspz 425 (1000)  PZ2 mM045035225spz 4,535  (500) 25 PZ2
m0600452  6x45  (200) PZ3 m0400301spz 40 (1000)  PZ2 P4 (500)
m050080150  5x80 (2000 50 Pz2 m0600502  6x50 (200) PZ3 m0400351spz  4x35__ (1000) PZ2 M0450402255pz  4,5%40  (500) 25 PZ2
m050090160  5x90 (200) 60 Pz2 m0400401spz 4x40 (1.000) Pz2
osoto0ieo MR o & OB m0600502 [CYGONNN  (200) Y nosons1se: ICERE 500 o m045045230spz  45x45  (500) 30 PZ2
m050110168  5x110 (100) 68 Pz2 (I;Ilt:dsraigéiai ileidliiama gaII\(la, mgjggggl spz jxgg ((:gg; :Z m045050232spz ~ 4,5x50  (500) 32 PZ2
aliniu sriegiu, geltonai cinkuoti m spz X
m050120168  5x120 (100) 68 Pz2 Countersunk head chipboard screws with partial m0400701spz 4x70 (500) PZ 2 m045060237spz ~ 4,5x60 (500) 37 Pz2
060070150 6x70 200) 50 PZ3 | Rcelelmvelen
m X (200 EECVEIOW20G m0450201spz _ 455x20  (1000)  Pz2 m045070242spz  4,5x70  (500) 42 PZ2
m060080150  6x80 (200) 50 Pz3 m0450301spz ~ 4,5x30 (1 000) PZ2
m060090160  6x90 (2000 60 Pz3 m0450401spz 4,5x40 (500) PZ2 m050040227spz  5x40 (500) 27 Pz2
m060100160  6x100  (100) 60 PZ3 m0450501spz _ 4,5%50  (500) PZ2 m050045230spz  5x45  (500) 30 PZ2
060110168  6x110 1000 68 Pz3 m0450601spz 4,560 (500) A2
m X (100 m0450701spz ~ 4,5x70  (500) PZ2 m050050232spz  5x50  (500) 32 PZ2
m060120168  6x120 (100) 68 Pz3 201 2 1 Pz 2
m0500201spz EEEXZUME (1 000) m050060237spz  5x60  (500) 37 PZ2
m060140168  6x140 (1oo) 68 Pz3 Dydis (mm) P i m0500301spz 530 (500) PZ2
m060150168  6x150 (100) 68 Pz3 Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ | | M0500401spz  5x40 (500) Pz2 m050070241spz  5x70 (200) 41 PZ2
- (ocs. s 0500501spz  5x50 (500) PZ2
m060160168  6x160 100) 68 PZ3 Code Pac. (pcs.) m
o (100: o DxL antgalis| | m0500601spz 5660 (500) P72 m050080246spz  5x80 (2000 46 Pz2
il £ ( m035045230  3,5x45 (500) 30 Pz2 m0500701spz  5x70 (200) Pz 2 m050090261spz ~ 5x90 (200) 61 Pz2
Medsraigéiai jleidziama galva, pilnu sriegiu, m035050230  3,5x50 (400) 30 Pz2 Medsraigéiai jleidziama galva, pilnu sriegiu, m050100261spz ~ 5x100  (200) 61 PZ2
geltonai cinkuoti m040040224  4x40 (500) 24 Pz2 | R{SRK) ATV
C;Oun;erSL:lnk head chipboard screws with ful P R R I -2l Cotntersunk head chipboard screws with full m060050232spz EGCTNN (200) [S2piA
thread, yellow zinc
1040050230 e @) 30 Pz2 thread, YELLOX, SPAX m060060237spz ~ 6x60 (2000 37 Pz3
m040060236  4x60 (300) 36 Pz2 m060070241spz ~ 6x70  (200) 41 PZ3
m040070250 [EEEHEY (250) ROUNRZZ m060080246spz  6x80  (200) 46 PZ3
m045040224  4,5x40  (500) 24 PZ2
045045230 4.5xd5  (500) 30 PZ2 m060090261spz ~ 6x90  (200) 61 PZ3
m045050230  4,5x50  (250) 30 PZ2 Dydis (mm) Parametrai | M060100261spz ~ 6x100  (100) 61 PZ3
Dydis (mm) Parametrai** Si P ters™
Kodas  Size(mm) Pak.(vnt) Parameters™ m035040224 EEREAN (500) 24 Pz2 'é‘:)‘éaes ize (mm) g:: ((Vgg aiar?.e; Ss m060110268spz ~ 6x110  (100) 68 PZ3
Code — —  Pac.(pcs)  Suki m045060251  4,5x60  (250) 51 PZ2 DxL - (pes. )
DxL taali antgalis m060120268spz ~ 6x120 (100) 68 PZ3
antgalis m045070250  4,5x70  (250) 50 PZ2 m0250102spz  2,5x10 (1 000) PZ1
m0250122  2,5x12 (2 000) PZ1 m045080250  45x80  (250) 50 PZ2 0250122502 | 25612 (1 000) oo m060130268spz ~ 6x130  (100) 68 PZ3
mg;gglgz 255’1(126 g ggg; E; 1 m050040224 5x40 (500) 24 PZ2 m0250162spz ~ 2,5x16 (1 000) PZ 1 m060140268spz ~ 6x140 (100) 68 PZ3
m X
02502025pz  2,5x20  (1.000) PZ1
m050050230  5x50 (300) 30 Pz2 m
m0300162 3x16 (2 000) PZ 1 050060236 560 250 © s m0250252spz 2.5x25 (1000) PZ1 m060150268spz ~ 6x150 (100) 68 PZ3
m0300202 3x20 (2 000) PZ1 m0300122spz ~ 3x12  (1000) PZ1 m060160265spz  6x160  (100) 65 PZ3
m0300252 3x25 (1000) PZ1 m050070250  5x70 (2000 50 Pz2 m0300162spz  3x16  (1.000) PZ1
m0300302  3x30  (1000) PZ1 m050080250  5x80 (200) 50 ©Pz2 m0300202spz  3x20 (1 000) PZ1 mo60200265spz PEEZICNN (100 RCRds
m0300352 3x35 (1.000) PZ 1 m050090260  5x90 (2000 60 Pz2 m0300252spz  3x25 (1 000) PZ1
m0300302spz ~ 3x30 (1 000) PZ1
m0300402 3x40 (1.000) PZ1 m050100260  5x100 (100) 60 Pz2 mi003520 BT (1 000y —_ Medsraigéiai jleidziama TORX galva, pilnu
m0350122 ESinxIoRe (1 000) 2 mo50110268  5x110  (100) 68 PZ2 sriegiu, YELLOX, SPAX
m0350162  35x16  (1000) Pz2 pr— —— m0300402sp7 EERSXITNNE (1000) SR/ Countersunk TORX head chipboard screws with
m0350202  3,5x20  (1000) PZ2 m X (100) m0300452sp7 EERSXIONEN (1000) WERZA full thread, YELLOX, SPAX
10350252 3‘5x25 (1 000) = m060050232  6x50 (2000 32 Pz3 m0350162spz  3,5x16 (1 000) PZ2
; m060060240  6x60 (2000 40 Pz3 m0350202spz [13,5%2001 (1000) | PZ2
m0350302 3,530 (1 000) Pz2 m0350252spz  3,5x25 (1 000) PZ2
m060070250  6x70 (2000 50 Pz3 p :
m0350352  3,5x35  (1000) Pz2 m0350302spz  3,5x30 (1 000) PZ2
m0350402  3,5x40  (500) PZ2 m060080250 680 (2000 50 Pz3 m0400162spz  4x16 (1 000) PZ2
m0350452  3,5x45 (500) Pz2 m060090260  6x90 (2000 60 Pz3 m0400202spz  4x20 (1 000) PZ2
m0350502  3,5x50 (400) PZ2 m060100260  6x100 (100) 60 Pz3 m0400252spz  4x25  (1.000) PZ2
m0350602  3,5x60  (400) PZ2 m060110268  6x110  (100) 68 PZ3 mg:gggggzpz 44;‘330 :: ggg; E; ;
z ,5X;
m0400122  4x12  (1.000) Pz2 m060120268  6x120  (100) 68 PZ3 P
m0400162  4x16 (1 000) PZ2 pr—— 00 IR m0450252spz _ 4,5x25  (1000)  PZ2 Dydis (mm) Parametrai*
0400202 20 (1000) Pz2 ( m0450302spz 4,530 (1 000) Pz 2 Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
0100252 o 1000 % m060140268 6x140 (100) 68 PZ3 m0500202spz 5x20 (1 000) PZ 2 Code Pac. (pcs)  Sukimo
il : ( ) m060150268  6x150 100) 68 PZ m0500252spz  5x25 (1 000) PZ2 DxL li
m0400302 4x30 (500) Pz 2 (100) £
060160268 6x160 (100) 68 Pz3 mO0500302spz _ 5x30 (500) Pz2 m0350162stx ~ 3,5x16 (1 000) TX 20
m0400352 4x35 (500) PZ2 —o10z5s BT a0 ERET m0500352spz  5x35 (500) Pz2 m0350252st  35x25  (1000)  TX20
m0400402 4x40 (500 Pz2 m0600302spz  6x30 (500) PZ3 ’
m0400452 4x45 (500) PZ2 m060200268 6x200 (100) 68 PZ3 m0600402spz 6x40 (500) PZ3 m0400202stx 4x20 (1 000) TX 20

e parametrai yra ormacinio pobtdZio ir negali buti laiko aiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB estra“ pasilieka teise ke omas preke parame



varztupasaulis.lt Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

N,

ra p“ﬁy\-stoc k-adbbe.com

.

picture credit: ©4th

T-STAR plus
Sukimo antgalis tvirtai ir patikimai jsistato meds-
raig€io galvutéje, uztikrinimas antgalio stabilumas
net ir atliekant montavimo darbus virs galvos.

MULTI Head

Galvutés apacioje suformuotos specialios frezos.
Montuojant medinius elementus medsraigCio galvuté medienoje

igilinima itin lengvai ir tiksliai, nepazeidziant medienos pavirSiaus.

Tvirtinant metalinius elementus frezos veikia kaip stabdis — atsiremusios |
metalg jos neleidzia medsraigCiui prasisukti ir uztikrina itin tvirtg sujungima.

DANTYTAS SRIEGIS
Specialus dantytas sriegis uztikrina greita ir lengva medsraigCio
montavima.

4CUT point

Taupomas laikas, déka specialaus medsraig¢io smaigalio leidziancio
medsraigius montuoti be paruosiamojo grezimo (priklauso nuo
medienos rusies). Strélés formos, astri medsraigcio galvuté lengvai
isiskverbia | medieng ir efektyviai apsaugo medieng nuo skilimo ir
Zenkliai sumazina sukimo momenta.

MADE IN
GERMANY




Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | Wood, chipboard, plasterboard screws

VARZTUY
PASAULIS >/

Medsraigciai jleidZiama TORX galva, daliniu Dydis (mm) ETEY U Medsraigéiai jleidziama TORX galva, daliniu Medsraiggiai jleidziama TORX galva, daliniu

sriegiu, YELLOX, SPAX . Kodas SR TR DA RN ESU I SHiegiu TORX OD, €4 danga (tinka lauko sriegiu ESSDRIVE, CORRSEAL danga (tinka

Countersunk TORX head chipboard screws with Code Pac. (0cs) ™ Sukimo| il s ihe lauko darbams), ESSVE

partial thread, YELLOX, SPAX P el Countersunk TORX head chipboard screws Countersunk TORX head chipboard screws with
with partial thread TORX OD, C4 coating (for partial thread ESSDRIVE, CORRSEAL coating (for

mO4003216wkix X35 (500) 16 Tx20 | [EEIERREIAS e

m040040221wktx  4x40  (500) 21 TX 20

m040045230wktx  4x45  (300) 30 TX 20

m040050230wktx  4x50  (300) 30 TX 20

m040060235wktx  4x60  (250) 35 TX 20 —TY Y VY )

Bydis (mm) B 7 |m040070240wktx  4x70  (250) 40 TX20 e
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™| | m045040221wkix  4,5x40 (250) 21 TX20
Code pxL "ae-(pos) ::tk':;i‘; m045050230wktx  4,5x50  (250) 30 TX 20 DSy_dis((mn)l) Parametrai”
antgalis| Kodas ize (MM)  pak, (vnt) Parameters™
m030030218stx  3x30  (1000) 18 TX10 | |M045060235wkix 4,5%60  (250) 35 TX20 Dydis (mm) PR Code Pac. (0¢S)  Sukimo

m045070240wkix  4,5x70  (250) 40 TX 20 : @ li
m030035222stx ~ 3x35  (1000) 22 TX10 Kodas Size mm) o nt) Parameters
m030040223stx  3x40  (1000) 23 Tx1{o | |[M045080250wkix 45x80  (250) 50 TX20 Code Pac. (pcs) m040030818etx | 4x30 | (200) 18 TX20

B Sukimo
m035030218stx  3,5x30  (1000) 18 Tx20 | |[M080040221wkix 5x40  (500) 21 TX25 DxL b ngaie | |TVO0BRMe 40 (00) 24 TX20
m035035223stx  3,5x35  (1000) 23 Tx20 | |M050050230wkix 5x50  (300) 30 TX25 m040050830etx  4x50  (200) 30 TX20
m035040223stx  3,5%40  (1000) 23 TX20 | |M050060235wkix 5x60  (200) 35 TX25 | |m040030918odtx 4x30  (200) 18 TX20 | |m050040824elx  5x40 (200) 24 TX25
m050070240wktx  5x70  (200) 40 TX 25 m050050830etx  5X50 2000 30 TX25
m035045230stx  3,5x45  (1000) 30 TX20 m040040924odtx  4x40  (200) 24 TX20 (200)
m035050232stx 3,550  (500) 32 TX20 | |M050080250wkix  5x80 (200) 50 TX25 m050060830etx  5x60 (100) 36 TX25
m040030218stx  4x30  (1000) 18 TX20 | |M0S0090250wkix 5x90 (2000 50 TX25 | |m0400509300dtx 4x50 (2000 30 TX20 | |mO050070842etx  5x70 (100) 42 TX25
m050100260wktx  5x100  (200) 60 TX 25 m050080850etx  5x80 100) 50 TX25
m0400352235tx EEXEON (1 000) E2SRMIAT20 m0450409240dtx  4,5x40  (200) 24 TX25 (100)
0400402235t 4x40 (1000) 23 TX20 m050120260wktx  5x120 (2000 60 TX25 m050090860etx  5x90 (100) 60 TX25
0400452305t 4x45 (500) 30 TX20 | |M0B0050230wktx 6x50 (200) 30 TX30 | |m0450509300dtx 4,550  (200) 30 TX 25 m050100860etx  5x100 (100) 60 TX25
m0B0060235wkix  6x60  (200) 35 TX30 m050120860etx  5x120  (100) 60 TX25
m040050232stx EECHOUNE (500) ESCRRMIN0 m0450609360dtx 4,560  (100) 36 TX 25
m040060237stx 4%60 (500) 37 TX20 m060070240wkix  6x70 (200) 40 TX30 m060100860etx ~ 6x100 (1000 60 TX30
m040070237stx  4x70  (500) 87 Tx20 | |M060080250wkix 6x80  (200) 50 TX30 | |mo450709420dtx 4,5x70  (100) 42 TX25 | |m0G0T20868elx 6x120  (100) 68 TX30
m060090250wktx  6x90  (100) 50 TX 30 m0B0140872etx  6x140  (100) 72 TX30
m045030218stx EIOXSONY (1 000) RISERINZ0 m0450809480dtx  4,5x80  (100) 48 TX25
m045035222stx  45%35  (500) 22 TX20 | |M0B0100270wkix 6x100  (100) 70 TX30 m060160873¢k  6x160  (50) 73 TX30
m045040223stx  4,5%40  (500) 23 Tx20 | |M0B0T20270wktx  6x120  (100) 70 TX30 | |mos500409240dtx 5x40  (200) 24 TX25 | |m0G0180873etx  6x180 (500 73 TX30

m060140270wktx  6x140  (100) 70 TX 30

045045230stx 4,545  (500) 30 TX20

m ad o B 050160270wkl 6x160 (10070 Tx30 | |m0500509300dtx  5x50 (2000 30 Tx25 | NIRRT

m045050232stx _ 4,5x50 (500 32 Tx20 | T i ¢ (100 daliniu sriegiu TORX OD, C4 danga (tinka lauko|

M045060237stx  4,5%60  (500) 37 Tx20 | |M0BOT80270wkix 6x180  (100) 70 TX30 | |mos00609360dtx 5x60  (100) 36 TX25 | |[lirlnoiaian

M0450702425tx 4 5x70 (500) 42 TX20 m060200270wktx  6x200 (100) 70 TX30 Countersunk TORX head chipboard screws with

moasas0247s BEENED 200 47 TX20 mM060220275wkix  6x220 (100) 75 TX30 m0500709420dtx  5x70 (100) 42 TX25 partial thread TORX OD, C4 coating (for terrace),

m050040223stx  5x40  (500) 23 Tx20 | |M0B0240275wkix 6x240  (100) 75 TX30 | |n0500809500dtx  5x80  (100) 50 TX25

0500452305t 5x45  (500) 30 Tx20 | |M060260275wkix 6x260  (100) 75 TX30

moso0s02s2st METED (500) 32 Tx20| |MOB0280275wktx 6x280  (100) 75 TX30 m0500909600dtx  5x90 (100) 60 TX25

m050060237stx  5x60  (500) 37 Tx20 | M0B0300275wkix 6x300  (100) 75 TX30 | | 0501009600dtx  5x100  (100) 60 TX 25 TS o
b

m050070242stx  5x70 2000 42 TX20

0500802505t 5x80 :mzsomm VI CLEEILEERICHEER eV A ENERITGIE  (m0501209700dtx  5x120  (100) 70 TX 25 '

MET WKCS, geltonai cinkuoti, WKRET-MET . —
m050090260stx  5x90 (200) 60 TX20 Countersunk TORX head chipboard screws m0601009600dtx  6x100 (100) 60 TX30 g!{dls (mm) pak. Parametranﬁ
Pl L R C T L <BEEMET WKCS, yellow zine, WKREFMET Kodas o ). () _ Perameters

Code Pac. = Sukimo
11097004t 11 1 70 X
m050120269stx  5x120  (200) 69 TX20 | ey ) m060110970odtx | 6x110  (100) 70 TX30 DXL (pcs) B antgaiis P2V
m060040224stx  6x40  (500) 24 TX30 KLIMAS u m0601209700dtx  6x120  (100) 70 TX30 | |m050050930rodtx  5x50  (200) 30 TX 25 Ruda
m060050232stx  6X50 (200) 32 TX30 C € ‘/f’ U o m050050930zodtx  5x50  (200) 30 TX 25 Zalia
p. m odtx  6x
m060060237stx  6x60 (200) 37 TX30 ‘2;* WM! (190y m050060935rodtx  5x60  (200) 35 TX 25 Ruda
] b >
m060070242stx  6x70  (200) 42 TX30 / N I m0601609700dtx  6x160  (50) 70 TX30 | |mO050060935z0dtx 5x60  (200) 35 TX 25 Zalia
m060080248stx  6x80 (200) 48 TX 30 - s01809700t - I m050080950rodtx  5x80  (200) 50 TX 25 Ruda
m060090260stx ~ 6x90  (200) 60 TX 30 Dydis (mm) p  Parametrai** m odix gk (50) m050080950z00tx  5x80  (200) 50 TX 25 Zalia
m060100267st  6x100  (100) 61 TX30 Kodas ~ Size(mm) ()  Parameters™
m060110268stx  6x110  (100) 68 TX30 Code DL (;22;) ,  Sukimo
m060120268stx ~ 6x120  (100) 68 TX 30 il O hemato
m060140268stx  6x140  (100) 68 TX 30 [ m080120280wkes  8x120  (50) 80  TX 40 ema pranasesné C A MO
m060150265stx ~ 6x150 (100) 65 TX30 m080140280wkes ~ 8x140  (50) 80 TX 40 pra ; 3 ®
mgzg;ggz&:" lezg Egg; ;2 K zg m0B0160280wkes  8x160  (50) 80  TX 40
mi SIX X
m0B0180280wkes  8x180  (50) 80  TX 40 ATV ONTAVIMA .
Medsraigéial jleidziama TORX galva, daliniu : ; CAMO MARKSMAN
sriegiu, KMWHT, geltonai cinkuoti, WKRET-MET m080200280wkes  8x200  (50) 80 TX 40 er lento o Nematoma tvirtinimy sistema terasoms
ozl IR EEE] @ e Zeel Exms Wil m080220280wkes  8x220  (50) 80  TX40 antome Skit, pakit r deformao ¢ ® Maumedii ® P
partial thread KMWHT, yellow zinc, WKRET-MET ® Termo pusiai ® Kietmediui
m0B0240280wkes  8x240  (50) 80  TX 40 AUPOMAS LAIKA
AMO ;
e e m080260280wkes  8x260  (50) 80  TX 40 domai 5 mo 6 ~/ e o ol
e = - Automatigkai formuoja Smm tarpg
ce€ m0B0280280wkes  8x280  (50) 80  TX 40 ‘ﬁ Sraighu kreipianciosios 1 ablejy iy
AS VAIZDA
m0B0300280wkes  8x300  (50) 80  TX 40
- et LA
- Automatitkai formuoja Smm tarpa
- Lentoms nuo 129 iki 148 mm ploéio
- ] Poverzlés medsraigciui PWKCS, geltonai c Srgny knwpiancicetin |F skl pusky
=
Kodas I:)Syi(zj::‘(r(1r'|"nr1l)1 ) Pak. (vnt)li?x:rr::tt;?sl" L L IRIE T} A PASIR A
Code Pac. ( cs.) _ Washer for countersunk chipboard screw PWKCS, o R —
R T | vellowzine, WKRET-MET 1
u0 antgalis
m030030216wktx  3x30  (500) 16 TX10
KLIMAS
m030035216wktx  3x35  (500) 16 TX10 H‘@ »
m030040221wktx  3x40  (500) 21 TX10 7
m035030216wktx  3,5x30  (500) 16 TX15 . 0 p
m035035216wkix  3,5x35  (500) 16 TX15
Dydis (mm) Parametrai**
m035040221wktx  3,5x40  (500) 21 TX15 Kodas gpo(mm)  Pak (0 parameters® : N
m035050230wktx  3,5x50  (400) 30 TX15 Code D Pac dk .
m040030216wkix  4x30  (500) 16 TX20 pwkcss 8,5 (50) 5 25 Y

e 0 pobudzio ir negali buti laiko aiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB estra“ pasilieka teise ke omas preke parame



varztupasaulis.lt

Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Medsraigciai jl. galva

TORX OD lauko darbams

Produkta galima rasti 34 puslapyje.

Grezimo briaunos

Medsraigtj lengva jsukti

dél briaunos, kuri sumazina
sukimo momenta
praplésdama skyle.

Spec. grezimo galiukas
Greitesnis darbas, nes
nereikalauja paruosiamojo
grezimo ir uzkerta kelia
medienos skilinéjimui.

Paslankus metalas
Atsparesni luziams nei jprasto
metalo medsraigciai, kai
naudojami oro pokyciy
veikiamai konstrukcijai tvirtinti.

Sertifikatai

Garantuoja produkto kokybe
ir atitiktj Europos normy
reikalavimams.

Antikoroziné apsauga
Galima naudoti ir lauko

salygomis. Produktas
atitinka C4 antikorozinj
standarta.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws gg;;&,[g >/

Medsraigciai jleidziama TORX galva, daliniu Medsraiggéiai iskilia galva, pilnu sriegiu,
sriegiu, C4-Classic danga (tinka terasoms), WIROX, SPAX

ESSVE Raised head chipboard screws with full thread,
Countersunk TORX head chipboard screws with WIROX, SPAX

partial thread, CORRSEAL coating (for terraces), ESSVE

Medsraigéiai didesne TORX galva, daliniu
sriegiu, CORRSEAL danga (tinka lauko
darbams), ESSVE

Wide head chipboard screws with partial thread,
CORRSEAL coating (for outdoor), ESSVE

[prossyvvgss
L

Dydis (mm) pak. Parametrai**
Dydis (mm) P i+ Kodas Size (Mm)  (vnt) Parameters™
- — Kodas _Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai** Code Pac. spava
Dydis (mm) Parametrai Code Pac. (pcs)  Sukimo Kodas Size (MM)  pak, (vnt,) Parameters™ DxL  (pes) "5
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ DxL tgali
— | araets Code Pac. (pos) sukimo 0807016 8x80  (50) RAL7016
Code Brll Pac. (pcs.) p Sukimo| [m0300121spus  3x12  (1000) PZ1 DxL antgalis sp C X (50)
I m0300151spus  3x15 (1 000) PZ1 $p0808004¢ 8x80  (50) RAL 8004
m050040836eptx  5x40 250) 36 TX20
m045042827etx  4,5x42  (250) 27 TX20 | |m0300201spus  3x20 (1 000) PZ 1 P (250) $p0808017 880 (50) RAL8017
m0350161spus  3,5x16 (1 000 PZ2
m045055827tx KA DIOONE  (250)  [27RTN20 10350201 spus 2520 21 000; =9 Medsraigéiai iskilia TORX galva WKRET-MET $p0809017¢ 8x80  (50) RAL9017
m048075835etx  4,8x75 (2500 35 TX20 0350251 P 3'5 2% (1 000) D WKCP, geltonai cinkuoti, WKRET-MET
m Spus 99X Wide TORX head chipboard screws WKRET-MET T o
Medsraigéiai terasoms A2 ir C4, CAMO m0350301spus  3,5x30 (1 000) PZ2 WKCP, yellow zinc, WKRET-MET e allangamsEala a2 S INIVSREV
Terrace screws A2 and C4, CAMO m0400121 4x12 (1000 PZ2 : : : LML CEAE ELITELD
W . spus K (1.000) T Window screws with drill WSPCV, with ribs
m0400151spus  4x15 (1 000) PZ2 : white zinc
m0400161spus _ 4x16 (1 000) PZ2
m0400201spus  4x20 (1 000) PZ2
m0400301spus  4x30 (1 000) PZ2
m0400351spus  4x35 (1 000) PZ2
m0400451spus  4x45 (500) PZ2
Dydis (mm) 0450121 45x12 (1000 PZ2 Dydis (mm) pak, P
Kodas ’ Pak. (vnt) Tipas| | M Spus 4,9 ( ) ’ - " dis -
Code _Szsm)_ .. (pcs) Type | |m0450161spus  4,5x16  (1000)  Pz2 Kodas Size (mm) (vnt) _Parameters Kodas '()rﬁm) (f’;'t‘) Parametrai*
DxL m0450201spus  4,5x20 (1 000) PZ2 Code Brll (Pi:-) p s Sukimo PO - o Nl EEEEE
m0420609tercam  4,2x60 (350) c4 m0450251spus  4,5x25 (1 000) PZ2 pes. antgalis DxL (pcs) Sukimo li
m0420609700tercam  4,2x60 (700) c4 m0450301spus 4,530 (500) PZ2 m060070240pgwkep 6x70  (100) 4014 TX 30 m03901611wspevr  3,9x16 (1 000) PH2
mo42060atercam  4.2x60  (350) A2 | |ToAS03STspus  45x5  (500) h2tZ m0B00B0250pgwkcp  6x80  (100) 5014 Tx 30 | |M039019TTwspovr 3,9x19 (1 000) PH 2
m0420604700tercam  4,2x60  (700) A2 B e i moss0251 twspewr _8,9x25 _ (1 000) EH12
] m0450451spus  4,5x45  (500) PZ2 mO0I00260pgwhcp 6100 (50) 6014 TX30 | [agnerie 3 0x30  (500) B
m0500201spus SEEKETE (1 000) P22 060120270pgwkep ~ 6x120  (50) 7014 TX 30
Medsraigciai grindinéms lentoms, geltonai m0500251spus  5x25 (500) Pz2 m g 0 Medsraigéiai langams su grazteliu WSPCV,
cinkuoti, VPFIX : m0500301spus  5x30 (500) PZ2 m060140270pgwkep 6140  (50) 7014 TX30 | [l
Wood screw for floor boards, yellow zinc, VPFIX mM0500401spus _ 5%40 (500) P72 Window screws with drill WSPCV, white zinc
ple m0500501spus 560 200) D m060160270pgwkep  6x160  (50) 7014 TX 30
m0500601spus  5x60 (200) Pz 2 m060180270pgwkep ~ 6x180  (50) 7014 TX 30

q3

Medsraigciai didesne galva, pilnu sriegiu, S, m060200270pgwkep ~ 6x200  (50) 7014 TX 30
WIROX, SPAX
Wide head chipboard screws with full thread, S, m060220270pgwkep ~ 6x220  (50) 7014 TX 30

m060240270pgwkep ~ 6x240  (50) 7014 TX 30 Dydis  Pak.  parametrait
Dydis (nm) Pak. Parametrai* Kodas (mm) vt Parameters*
Kodas Size(mm) (vnt)  Parameters™ m060260270pgwkep  6x260  (50) 7014  TX 30 Code Size (mm)  Pac.
Code Pac. i DxL cs.)  Sukil tgali:
DxL  (es) b St m0G0280270pgwkcp  6x280  (50) 7014 TX30 XL (pcs) Sukimo antgalis
pes. antgalis m03901611wspev  3,9x16 (1 000) PH 2

mgl0390429vsq  3,9x42  (250) 25 SQ1
(250) 35 sQ1

m060300270pgwkep ~ 6x300  (50) 7014 TX 30 m03901911wspcv 3,919 (1 000) PH2

mgl0390589vsq m080040230pgwkep  8x40  (50) 3021 TX 40 m03902511wspcv  3,9x25 (1 .000) PH 2

3,9x58

Dydis (mm) Parametrai** m03903211wspev ~ 3,9x32  (500) PH 2
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters* m080050230pgwkcp ~ 8x50  (50) 3021 TX 40
Medsraiggiai jleidZziama galva, su vidiniu Code Pac. (pcs)  Suki —— o
keturkampiu grazteliu, daliniu sriegiu, geltonai xL e “t "I'.° m080060250pgwkep  8x60  (50) 5021 TX 40 MedsraigCiai langams su grazteliu FEX-A, WIROX,
cinkuoti (tinka grindy lentoms), ESSVE anigats SF.,AX L
v e ise ae s frasli wess) m04003501sspg ~ 4x35 (2 000) PZ2 m080080250pgwkep 8x80 (50) 5021 TX40 Window screws with drill FEX-A, WIROX, SPAX
i - i m05002001sspg ~ 5x20 (2 000) PZ2
with partial thread, yellow zinc, ESSVE 0500400 Tsspg BRBEED 1000 7o m0g0100250pgwkep  8x100  (50) 5021 TX 40

m080120280pgwkep ~ 8x120  (50) 8021 TX 40

Medsraigéiai pusapvale galva, cinkuoti, TORX
WKLC, WKRET-MET m080140280pgwkep ~ 8x140  (50) 8021 TX 40
Pan head screws, zink, TORX WKLC, WKRET-MET

m080160280pgwkep ~ 8x160  (50) 8021 TX 40

Wkret-met

m080180280pgwkep ~ 8x180  (50) 8021 TX 40

Dydis (mm) Parametrai** . : "
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ d e m080200280pgwkep  8x200  (50) 8021 TX 40 Dydis {mm) hbsarsiel

Cod - Kodas Size (mm) pak. (vnt.) Parameters™
ode pxL e (Pes) - Sukimo m080220280pgwkep  8x220  (50) 8021 TX 40 Code Pac. (Pcs) ~ sykimo
antgalis DxL antgalis

m0390422¢  3.9x42  (250) 25 SQ1
m0390582¢  3,9x58 (250) 35 SQ1 Dydis (mm) Pak. P N

m080240820pgwkep  8x240  (50) 8021 TX 40

m0390161fexa  3,9x16 (1000) PH2

Kodas Size (mm) (vnt)  Parameters™ m080260280pgwkep  8x260  (50) 8021 TX 40 m0390191fexa  3,9x19 (1 000) PH 2
Code Pac.
Medsraiggiai jleidziama galva, pilnu sriegiu, DxL  (ocs) P m080280280pgwkep  8x280  (50) 8021 TX 40 mo390251fexa  3,9x25 (1 000) PH2

geltonai kuoti (tinka kietajai medienai, OSB)
Countersunk head chipboard screws with full
thread, yellow zinc (for hardwood, Chipboard)

m050040130wk  5x40  (250) 30 m0390321fexa  3,9x32 (1 000) PH2

m050050140wk  5x50 (250)

m080300280pgwkcp  8x300  (50) 8021 TX 40

m080320280pgwkep  8x320  (50) 8021 TX 40 Konfirmatai, baltai cinkuoti
Medsraigciai kampams pusapvale TORX galva Connecting screws countersunk hexagon socket
OD, C4 padengimas (tinka lauko darbams), VPFIX | [ttt s S U CORC L B b N B head, white zinc

Wide head chipboard screws with partial thread for
angles OD, C4 coating (for outdoor), VPFIX m080360280pgwkep  8x360  (50) 8021 TX 40

[IviplFix]
[

m080380280pgwkcp  8x380  (50) 8021 TX 40

m080400280pgwkep ~ 8x400  (50) 8021 TX 40

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™

Pac. (pcs.
Code DxL ac. (pcs.)

q3

m100180280pgwkep ~ 10x180  (50) 8025 TX 40

m100200280pgwkep ~ 10x200  (50) 8025 TX 40 Dydis (mm)
m0420252k  42x25  (500) 25 PH2 ] _ 00240z80pwkcp  10x240  (25) 8025 TX 40 Kodas Size (mm) Pak. (v0t) parameters™*
m0420352k  42x35  (500) 23 PH2 Kodas Dsyi:':&"n:'; ) Palc gt Barametees® Code L P e — ¢
- (vnt) Caramet m100260280pgwkcp  10x260  (25) 8025 TX 40
m0420452k  4,2x45  (250) 27 PH2 Code pxL Fec(pes) | kon050050 550 (1 000) 3
antgalis |8 1100300280pgwkep  10x300  (25) 8025 TX 40
m0420552k  42x55  (250) 36 PH2 W 05n0409350dtx  5x40  (250) 35 TX 20 kon070050  7x50 (200) 4
m0420752k (250) 45 PH2 mM0500509450dtx  5x50 (250) 45 TX20 m100320280pgwkep ~ 10x320  (25) 8025 TX 40 kon070070 7x70 (200) 4

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti siGlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.lt Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | WWood, chipboard, plasterboard screws

ILGAAMZIS TVIRTUMAS !( L I M AS

FASTENER TECHNOLOGIES

MEDSRAIGCIAI MEDINEMS

KONSTRUKCLJOMS

IKI
0 GREICIAU
0 isisuke-

Nauja pjovimo briaunos konstrukcija leidzia sutrumpinti jsukimo laika iki 40 proc.,
kai montuojama tokia pacia spaudimo jéga.

NAUJA PJAUNANTI BRIAUNA

Nauja speciali pjovimo briaunos konstrukcija su papildomu frezavimu sumazina
pasipriesinima jsukimui 20 proc., nes jsukant perpjauna medienos pluosto struktira.
Tai padeda pailginti akumuliatoriy ir elektriniy jrankiy tarnavimo laika.

DVIGUBAS SRIEGIS

WKCP

|
s

i

‘ i |
B R Ty 4d,
& "

i
Papildomas jgilintas antrasis sriegis Zymiai pagerina jsiskverbimo j medieng greit]
*f—’; ir pirmojo sukibimo su mediena reakcijos laika.

DIDELIS SUKIMO MOMENTAS

Leidzia montuoti medsraigGius be iSankstinio grezimo, net ir j kietmedzio pagrinda.

@  VASKO DANGA

O é Medsraigciai padengti specialia vasko danga itin sumazina reikalinga sukimo momenta.
G A Tai leidZia greitesnj ir lengvesnj montavima tuo paciu prailginant jrankiy akumuliatoriaus
tarnavimo laika.

Elce

A
1LET

FUROPOS TECHNINIS VERTINIMAS ETA-18/0817

LENKIJOS TVIRTINIMO TECHNOLOGLJY GAMINTOJAS

KLIMAS



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Sraigtai keramzitui jleidziama TORX galva,
daliniu sriegiu TORX OD, C4 danga (tinka
lauko darbams), VPFIX

Countersunk TORX head screws for lightweight
concrete with partial thread TORX OD, C4
coating (for outdoor), VPFIX

Sraigtai didesne galva RUSPERT (akytajam
betonui), HAMMERJACK
Light concrete screw RUSPERT, HAMMERJACK

Sraigtai j betona, su tarpine, GTR W SP,
GREYCOAT danga (,Sandwich“ skydams),
ETANCO

Self-drilling screws for sandwich panels GTR W
SP, GREYCOAT, ETANCO

ETANCO

43

VARZTUY
PASAULIS >/

DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su
sparneliais ir grazteliu, baltai cinkuoti
DIN7504 P - self-drilling screws with countersunk
head and wings, white zinc

: . dis (mm) P: Tid
Dydis (mm) pg. Parametrai* Kodas Dy Pak. (vnt) "
Kodas Size (mm)  (ynt) Parameters™ (Seaimml, s.m Dydis (mm) Parametrai**
Code Pac. —— Min* Maks* § Kodas Size(mm) - Parameters”
Dydis (mm) Pak. Parametrai** DxL  (pcs) 06410011gch 6,4x100  (100) 40 70 8 Code Pac.
léozas Size mm) (;nt-) Rarameters™ . 06412011gch 6,4x120 (1000 60 90 8 DxL  (pcs) s"t”";." Tiix
ode DaL (pfcl:') , Sukimo sdb105065400hjtx  10,5x65  (25)  TX40 06414011gch 6.4x140 (100) 80 110 8 antgalis
") antgalis
sdb105090400hjtx 10,590 (25)  TX40 06416011gcb 6,4x160  (100) 100 130 8 042025175045 4,2x25 (1000) PH2 8
mkb0800659600dtx  8x65  (50) 60 TX 30 06419011gch 6,4x190  (100) 130 160 8
owww— - Y sdb105110400hjtx 10,5110 (25)  TX40 06421011gcb 6,4x210  (100) 150 180 8 042032175045  4,2x32 (1000) PH2 8
} 06426011gch 6,4x260  (100) 200 230 8
sdb105130400hjtx  10,5¢130  (25)  TX40 042038175045 4,238 (1000) PH2 8
mkb0801109700dtx ~ 8x110  (50) 70 TX 30 06431011gch 6.4x310  (100) 250 280 8 (1:000)
sdb105165400hjtx 10,5165 (25)  TX40
mkb0801309700dtx  8x130  (50) 70 TX30 Sraigtai j metala, su tarpine, GT SP, 04204517504~ 4,2x45  (1000) PH2 8
sdb105185400hjtx  10,5x185  (25) TX40 Cinkuotas (,Sandwich*“ skydams), ETANCO
Sraigtai TORX galva, keramzito blokeliams Self-drilling screws for sandwich panels GT SP, 042050175045~ 4,2x50  (500) ~ PH2 8
: ’ ; Zinc, ETANCO
CORRSEAL danga, ESSVE' sdb105210400hjtx  10,5x210  (25) TX40 048025175045 48x25  (500) PH2 10
Screw TORX CORRSEAL coating, ESSVE & R
e e e Ry ETANCO 048032175045  4,8x32  (500) PH2 10
MGS (langams, staktoms tvirtinti) C €
Countersunk TORX head screws for metal frames MGS 048038175045 4,8x38  (500) PH2 10
048045175045  4,8x45  (500) PH2 10
Dydis (mm) Pak. Parametrai**
Kodss  Sige(mm) OM)  Parameters™ 048050175045  4,8x50  (500) PH2 10
Code Pac. —
DxL  (pcs) Min* Maks* § 05503817504s  5,5x38  (500) PH2 15
Déd'es(g"n:')" Pak. ';:::;‘;‘S': 0550701112cet  55x70  (100) 25 30 8
1Z¢
'é°zas (;"‘-) 0550001112cet 55x90 (100) 25 50 g | |00904517504s 5,545 (500) PH2 15
ode ac. .
DxL  (pcs) S“"'“;P 0551101112cet 5,5x110 (100) 45 70 8 | | 055050175045 55x50 (5000 PH2 15
antgalis 0551301112cet 55x130 (100) 65 90 8
mkb080065860etx  8x65  (100) 60 TX 30 Dydis (mm) 3 . .| | 0551501112cet 55x150 (1000 85 110 8 05506017504s ~ 5,5x60  (250) PH2 15
mkb080090860etx  8x90  (100) 60 TX 30 Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™| | 0551751112cet 55x175 (100) 110 135 8 055080175045 5.5%80  (250) PH2 15
mkb080110860etx  8x110  (100) 60 TX30 Code Pac. (pcs) — o — 0552001112cet  5,5x200 (100) 125 160 8
\008013086001 . DxL antgalis 0552301112cet 55%x230 (100) 155 190 8 063045175045 6,3x45  (250) PH3 20
m etx
m0750522mgs | 7,9%52 (100) TX30 Sraigtai jleidziama TORX galva, su grazteliu, 063050175045 6,350  (250) PH3 20
DIN7504 M - savigreziai pusapvale galva, su m0750722mgs  7,5X72 (100) X 30 | metala, WSR-T, DELTA danga, WKRET-MET
grazteliu, baltai cinkuoti Self-drilling screws with countersunk head WSR-T, 06305517504 6,3x55  (250) PH3 20
DIN7504 M - self-drilling screws pan head, white zinc [EEUIEETVErPINT Y #:7: V) (100) TX 30 DELTA, WKRET-MET
063060175045  6,3x60  (200) PH3 20
@ mo0751122mgs  7,5x112  (100) X 30
m0751322mgs  7.5x132  (100) X 30 063070175045 6,3x70  (250) PH3 20
1
D mo0751522mgs  7,5x152  (100) X 30 063080175045  6,3x80  (250) PH3 20
m0751822mgs  7,5x182  (100) TX 30 - - 063090175045  6,3x90  (200) PH3 20
Dydis (mm) P: **
Dydis (mm) = - m0752022mgs  7,5x202  (100) X 30 Kodas Size (M) pak. (vnt) Parameters™
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ B8l mo752122mgs  7,5%212  (100) TX 30 Code Pac.(pcs)  sukimo DIN7504 P - savigreziai OD jleidziama TORX
Code Pac. (pcs)  gukimo antgalis galva, su sparneliais ir grazteliu, C4 danga
pRSSll |Sraigtai TORX galva, WBSW j betona, DELTA [l ) g:',\‘l';g(;:“;“ de'za‘_l'l',‘s)' VAR oD Wi TORX
04201317504m  42x13  (1000)  SQ2 padenoimas INRRETMEN 04806020 4,860  (200)  TX20 e i coatine (for cuttion
) Screws with TORX head WBSW for concrete, m X ,8X (200) head and wings, C4 coating (for outdoors), VPFIX
04201917504m  4,2x19 (1 000) S0 2 DELTA coating, WKRET-MET m0480702tx  4,8x70  (200) X 20
m0480802tx  4,8x80  (200) X 20 ‘l@@m
Sraigtai jleidziama galva RUSPERT (akytajam AR @ m0480902tx  4,8x90  (200) TX 20 C€
betonui), HAMMERJACK
Li(;t?tncuc::'lcrete screw RUSPERT, HAMMERJACK B mo481002t« EEEHIOON (200) IO
L m0481202tx  4,8x120  (200) X 20

DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su

sparneliais ir grazteliu, CORRSEAL danga, Dydis (mm) p,y. Parametrai**
i " ESSVE Kodas  Size(Mm) (ynt) Parameters™
Dydis (mm) VCEULACU | DIN7504 P — self-drilling screws with countersunk Code Pac. -
Kodas  SZe(MM) pay (ynt) Parameters head and wings, CORRSEAL coating, ESSVE DxL (pcs) b SUkimo o
Code Pac. (pcs.) antgalis
e Sikinclnsais 048038975045  4,8x38  (250) 30 TX25 10
0630603k EESiETNN (200 USE 048045975045 4,8x45 (250) 30 TX25 10
! .
Dg.d's (mm) pgy ';"”""“et"'a',ﬁ m0630803k 6,380 (200) TX 30
Kodas ize (M) () Parameters o~ . . = 055050975045  55%50  (250) 25 TX25 15
Code (pac_) — m0631003k  63x100  (100) 30 Dydis (am)_Pak_Pan
DxL  PoS) tgalis || m0631203k 6,3¢120  (100) TX 30 léodas Size(mm) (vnt) Parameters™ |y 055060975045 5,560  (200) 40 TX25 15
ode Pac.
th085165arg  8.5x165 (25  TX30 m0631403k  6,3x140  (100) X 30 D=k 4 055080075045  55%80  (200) 60 TX25 15
04803817504kse  4,8x38  (250) PH2 10
m0631603k  6,3x160  (100) X 30
fb085190arg  8,5x190  (25)  TX30 04804517500kse 485 (260) PH2 10 [ 6060975045 6360  (200) 40 TX30 20
m0632003k  6,3x200  (100) X 30
b085240arg 8,5x240  (25) TX30 04806517504kse ~ 4,8x65  (250) PH2 10 063070975045  6,3x70  (100) 50 TX30 20
MOG32403k R el  (100) LA 06306017504kse  6,3x60  (200) PH3 20
b085310arg 8,5x310  (25) TX30 m0633003k  6,3x300 (100) TX 30 ( 06309097504s  6,3x90  (100) 70 TX30 20

06307017504kse  6,3x70

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Sraigtai keramzitui

TORX OD lauko darbams

Retas sriegis
Sraigtas gerai jsitvirtina

TORX galvuteé

TORX sukimo jduba uztikrina
optimaly sukimo momento
perdavima.

Keramzito blokeliams
Sraigtai skirti jvairiems
lengviems elementams
tvirtinti | keramzito blokelius.

Produkta galima rasti 38 puslapyje.

porétame keramzito pagrinde.

Sertifikatai

Garantuoja produkto kokybe
ir atitiktj Europos normy
reikalavimams.

Antikoroziné apsauga
Galima naudoti ir lauko

salygomis. Produktas
atitinka C4 antikorozinj
standarta.



Medsraig¢iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

DIN7504 P - savigreziai jleidziama galva, su
sparneliais ir grazteliu, CORRSEAL danga

(i metala iki 12 mm), ESSVE

DIN7504 P - self-drilling screws with countersunk
head and wings, CORRSEAL coating, ESSVE

DIN7981 C - savisriegiai pusapvale galva,
baltai cinkuoti
DIN7981 C — pan head tapping screws, white zinc

DIN7504 K - savigreziai SeSiakampe galva, su
grazteliu, j metala, baltai cinkuoti

DIN7504 K - self-drilling screws screws with
hexagon head, white zinc

VARZTUY
PASAULIS >l

Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su
grazteliu, j metala (iki 12 mm), su EPDM
poverzle, baltai cinkuoti, WKRET-MET
Self-drilling screws for profiled sheet to steel
fixings, white zinc, WKRET-MET

Dydis (mm) F
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai**|
Code T Pac. (pcs.) — Sukimo Code Size (mm) Pac.(pcs.) Parameters™
Dydis (mm) pak. Parametrai** s antgalis D T S
Kodas  Size(mm) (vnt) Parameters™ 02900617981 2,9%6,5 (2 000) PH 1 04201617504  4,2x16 (1 000) 7 Dydis (mm) m————
Code Pac. ~ sukimo 02900917981 2,9x9,5  (2.000) PH 1 04201917504 4,2x19 (1 000) 7 Kodas Size (mm) P2k OMt) porecters
DxL  (pos) antgalis 02901317981 2,9x13 (2 000) PH 1 04202517504 4,2x25 (1 000) 7 Code L Peobos) S
02901617981 2,9x16 (2 000) PH 1 04801317504  4,8x13 (1 000) 8
05506517504kse 5,565  (200) PH3 15 02901917981 2.9¢19 (2 000) PR 04501617504 IRAGIER (1 000) . 0550321112 5,532 (250) 8
05508517504kse  5,5x85  (150) PH3 15 ggggs:;gg: §,S9X6255 g ggg; E:; 04801917504  4,8x19 (1 000) 8 0550381112 5,5x38  (250) 8
,9%6, 04802517504  4,8x25  (500) 8
05510517504kse  5,5x105 (100) PH3 15 :
(100) 03500917981 _ 3,5x9,5  (1.000) PH2 04803217504  4,8x32  (500) 8 Savisriegiai didesne galva, j metala, su
03501317981 3,5x13 (1 000) PH 2 04803817504  4,8x38  (500) 8 grazteliu, LYG, RAL, baltai cinkuoti, ETANCO
Medsraiggiai su kabliu C, cinkuoti, FRIULSIDER 03501617981 3,5x16 (1 .000) PH 2 04804517504 4.8x45 (500) 3 Profile connection screws with drill bit LYG, RAL,
Hook screws for wood C, zinc, FRIULSIDER 03501917981  3,5x19 (1 000) PH 2 04805017504 4850 (500) 3 white zinc, ETANCO
03502517981 3,525 (500) PH 2 !
05501917504 5,5x19 500 8
03503217981 3,5%32 (10000 PH2 oc502517501 B 5§25 :500; s (7]
03503817981 3,5x38 _ (500) PH 2 : ETANCO
03900617981 _ 3,0x6,5 _ (1000) __ PH2 05508217504 GIDASPAM  (500) 8
03900917981 3,995 (1000) _ PH2 05503817504 MMOIDASSHM  (500) 8
03901317981 3,0¢13 __(1000) _ PH2 05504517504 MSIokingM  (500) g 5
03901617981 3,016 (1000)  PH2 05505017504 5,5%50  (250) 8
prap— - — [ 03901917981  3,9x19  (1000)  PH2 3223321;222 ggxsg ggg; g Ll
IS F al X
03902517981  3,9x25 500, PH2 ) - ;
Kodas gize mm) Pak.(vnt) parameters™ (500 05507517504 5,5x75  (200) 8 Dydis (nm) pak.  Parametrai**
Code Pac. (pos) 03903217981  3.9x32  (500) PH 2 Kodas  Szofmm) gmt) Parmmelsrs®
04200917981 4,2x95 (1 000) PH 2 05509017504  5,5x90  (250) 8 Codo Pac !
04201317981 4,2x13 (1.000) PH 2 06301917504 6,3x19 (500) 10 DxL . Spalva Suklm_o dk
mk0250121c PPN 00 RUNNNL 04201617981 4,216 (1000) _ PH2 06302517504 6,3x25  (500) 10 (pes) SPANA antgalis
mk0300201c  3x20 (000 12 10 04201917981  42x19 _ (500) PH 2 06303217504  6,3x32  (500) 10 y042019113009  4,2x19  (250) RAL3009 PH2 11
04202517981 4,2x25 (500) PH 2 06303817504  6,3x38 (250) 10
y042019116028  4,2x19  (250) RAL6028 PH2 11
mk0350251c 3,525 (2000 12 15 | 04303217981 42032 (500)  PH2 06305017504 6,350 (250) 10 y SIEH (250)
mk0400301c  4x30 (000 17 18 04203817981 4,238 (500) PH 2 06306317504 6,363 (200) 10 y042019117016  4,2x19  (250) RAL7016 PH2 11
04204517981 4,2x45 _ (500) PH 2 06307517504  6,3x75 _ (200) 10 042019117024 | 42x19 (250) RALT024 PH2 11
mKk0450351c 4,535 (100) 19 18 04205017981 4,250 (500) PH 2 y . (250)
P S————— 04206017981  4,2x60  (250) PH2 e R TR e A G A A= [1y042019118003  4,2x19  (250) RALBOO3 PH2 11
edsraigcial su kilpa O, cinkuoti, 04207017981  4,2x70 (500) PH 2 Self-drilling scew for profiled sheet to tin plate, zinc,
i . y042019118017  4,2x19  (250) RAL8O17 PH2 11
Eye screws for wood O, zinc, FRIULSIDER 04208017981 4.2x80 (250) PH WKRET-MET y (250)
FRIULS:DER 04800917981  4,8x9,5 (500) PH 2 1y042019118019  4,2x19  (250) RAL8019 PH2 11
. 04801317981 4,8x13  (500) PH2 HCLIMAS @ y042019119002  4,2x19  (250) RAL9O02 PH2 11
04801617981  4,8x16  (500) PH 2
d1| @ 04801917981 4,8x19 (500) PH 2 1y042019119005 4,2x19 (250) RAL9005 PH2 11
04802517981  4,8x25  (500) PH 2 y042019119007  4,2x19  (250) RAL9OO7 PH2 11
04803217981 4,8x32  (250) PH 2
04803817981 4,8x38 (250) PH 2 Dydis (mm) Pak. (vnt) P Py 1y042019119010  4,2x19  (250) RAL9010 PH2 11
E— = — [ 04804517981 _ 4,8x45 (250 PH 2 ?‘;‘fs Size(mm) Pac.  Parameters™
Kodas  gize(mm) Pak.(vnt) Parameters™ 04805017981 4,8x50 (250) PH 2 ode CE TR S S N W Savisriegiai didesne galva, j metala, LY, baltai
Code Pac. 04806017981 4,860 (250) PH 2 04801911  4,8x19  (250) 4,8 19 8 ;'":‘_I““" VPFt'.X e VeE
di b 04807017981 4,8x70 (250) PH 2 rofile connection screws, LY, white zinc,
mk03002010  3x20 (200) 9 10 04808017981 4,8x80 (250) PH 2 Stoginiai savigreZiai SeSiakampe galva, su '
grazteliu, j metala, su EPDM poverzle, baltai F X
k03002510 TS 200) 5 04810017981 4,8x100  (250) PH 2 I L
05501317981 5,5x13 (500) PH 3 cinkuoti . C E
mk04002010 %20 (200) 10 15 05501617981 5,5x16 (1 000) PH3 fS_e_lf—dnIllnrgtscr_ews for profiled sheet to steel
mk040025T0  4x25  (100) 10 15 [Pl 05501917981  55x19  (500) PH3 e, W e C
05502517981  55x25 (250 PH3
mk04003010 [EEBCUNE (100) [RIUNSRID 05503217981 _ 5,5x32 _ (250) PH3 —
mk05003010 5x30 (100) 14 18 05503817981  5,5x38 (250 PH3 Dydis (mm) Parametrai**
05505017981 5,5x50 (250) PH3 Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters™
mk0S0040T0  Sx40 (1000 14 24 B osson017981 55060 (250 PH3 Code Pac. (pcs) Sukimo
mk05005010  5x50  (100) 14 30 05508017981 _ 5,5x80 __ (200) PH3 b Spalva , ialis
TR ————p— 06301317981 6'3"13 (1(250)) ::: 3 042019111 42619 (250) RR11 PH2
sraigCiai su kampu L, cinkuoti, 0630161798 6,3x16 000, 3 : -
: . Parametrai*
Corner screws for wood L, zinc, FRIULSIDER 06301917981 6,3x19 _ (250) PH3 Kodas YOS (M) oty Parametrai™) | 4042019120  42x19  (250) RR20 PH2
Size (mm) Parameters’
i 06302517981 6,3x25 (250) PH3 Code Pac. (pcs.) S 1y042019121  4,2x19 (250) RR21  PH2
oun i Facony 06303217981  6,3x32  (250) PH3 j042019122  4,2x19  (250) RR22 PH2
04801911g  4,8x19  (250) 8
xg%le gﬁg g%; mg 042019123  4,2x19  (250) RR23 PH2
L) X; PPN . Mot ox_ xe
& 06307017981 6,3x70 (250) PH 3 Stovng!al 'sawg_reznaé:[e):’llakampvzle galvla,_st! ot 1y042019129  4,2x19 (250) RR29 PH2
& 2 g serans for profied sneet to tmoer I T R LT
= DIN7504 K - savigreziai SeSiakampe galva, 2GS ) SCIE
- W [su grazteliu, j metala (iki 12 mm), WSS, baltai fixings, white zinc h42019152 D 250) ERESERH
dis (mm) Parametrai cinkuoti, WKRET-MET y042019133  4,2x19  (250) RR33 PH2
Kodas Size (mm) Pak- (vnt) parameters™ Al ;
Code Pac. (pcs) E'N7504L<- ;?I'\flgg”'ng_scréws WE‘{NEST WMRET 1y0420191750 4,219 (250) RR750 PH2
b exagon hea , White zinc, |
y04201918017  4,2x19  (250) RAL80T7 PH2
mk02502511  2,5x25  (200) 8,5 10
mk03003011 330 (2000 10 10 KLIMAS @ E;‘E’)‘Tw”x’ass;;g“"““e ERDMIEpE
mk03003511  3x35 (2000 10 15
mko400351I 435 (2000 13 15 cone DYES ) L Porametral
mk04004511 4x45 (200) 13 18 Code Size (mm) Dac.(pcs-) Parameters™
" K d1
mk04005011  4x50 (oo) 13 18 D S i —
04802510  4,8x25  (250) 8 N
mk04504511  4,5x45  (100) 14 18 o dis (mm) e gt Parametrai®* wo0310, IEEEE 250 . R
odas Size (mm) Pak-(vt) parameters™ - ; 7
mk04505011 U0 (100 L Code () Pac. (pcs) 048050109 4,8x50 (250) 8 Kodas DSy.dIS(ITIm) Pak. (vnt.) I;aramettra::
mk04506011 4,560 (1000 | 14 21 R k s 048070109 4,8x70  (200) 8 Code 'Zzg"m) Pac. (p05) gy
mk0500601! 5x60 (100) 17 24 0550321112be ~ 5,5x32 (250) 54 8 04808010g 4,8x80 (100) 8 epdm14 Mi4 (20000 4 14
mk05008011  5x80 (oo) 17 30 0550381112be ~ 5,5x38  (200) 54 8 04810010g  4,8x100  (100) 8 epdm16 M16 (15000 5 16

40




varztupasaulis.lt Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | \Wood, chipboard, plasterboard screws

Savigreziai DIN7504 P

TORX OD lauko darbams

Frezavimo briaunos Sertifikatai

Galvuté su frezavimo briaunomis Garantuoja produkto kokybe
negadina pavirSiaus ir uztikrina c E ir atitiktj Europos normy

estetiSka apdailos rezultata. reikalavimams.

Sparneliai Antikoroziné apsauga

Padidina skyle medienoje, Galima naudoti ir lauko

todél montavimo metu c4 salygomis. Produktas

mediena nepasikelia. atitinka C4 antikorozinj
standarta.

Graztelis

Dél specialaus graztelio
nereikia paruosiamojo
grezimo.

Produkta galima rasti 38 puslapyje.



Medsraig¢€iai, savisriegiai, savigreziai | Wood, chipboard, plasterboard screws gg;;f,{g

Stoginiai savigreZiai $eSiakampe galva, su grazteliu,  medj, su RAL spalvy lentelé
EPDM19 poverzle, RAL, baltai cinkuoti, ETANCO

Self-drilling screws for profiled sheet to timber fixings, RAL, white

zinc, ETANCO

RAL 1000

RAL 6006
RAL 6008

Dydis (mm)  Pak. Parametrai**
Kodas Sze(mm)  (nt) Parameters*™
Code Pac.
DxL (pcs.) Spalva b S
048080107024et 4,8x80 (100) RAL7024 75 8
048080108004et 4,8x80 (100) RAL8004 75 8 R 011
048100107024et 4,8x100 (100) RAL7024 95 8
048100108004et 4,8x100 (100) RAL8004 95 8 R 0

Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su grazteliu, j metala,
su EPDM poverzle, baltai cinkuoti
Self-drilling screws for profiled sheet to steel fixings, white zinc

RAL 1013
RAL 1014
RAL 1015 RAL 6
Kod Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai**
odas . ak. (vnt. o
Code M Pac. (pcs.) w RAL 1016
DxL Spalva S
048019111015 4,8x19 (250) RAL1015 8 RAL 1017
048019113003 4,8x19 (250) RAL3003 8
048019113005 4,8x19 (2500 RAL3005 8 RAL 1018
048019113009 4,8x19 (250) RAL3009 8
048019113011 4,8x19 (250) RAL3011 8
048019115010 4,8x19 (250) RAL5010 8
048019116020 4,8x19 (250)  RAL6020 8 - - RAL 7034
048019117024 4,8x19 (250) RAL7024 8
048019117035 4,8x19 (250) RAL7035 8 -
RAL 9001
048019117045 4,8x19 (250) RAL7045 8 BACI021 g0
048019118004 4,8x19 (250) RAL8004 8 - -
048019118017 4,819 (2500 RAL8017 8 GERI023 (2039002
048019119005 4,8x19 (250)  RAL9005 8 RAL 9003
048019119010 4,8x19 (250)  RAL9010 8 RAL 6028 RAL 7038
Stoginiai savigreziai SeSiakampe galva, su grazteliu, j medj, RAL 1028 -
su EPDM poverzle, baltai cinkuoti RAL 9006
Self-drilling screws for profiled sheet to timber fixings, white zinc RAL 70 aluminium
= RAL 9007
4@))‘ RAL 1033 alu
i“ TN RAL 1034 - RAL 9010

@]
dis (mm) Parametrai**

oes e pokom e

Code ————— " Pac.(pcs)
0480251029 4,8x25 (250) RR29 8 RAl 9017
048025101015 4,8x25 (250)  RAL1015 8 4005 RAL 600
048025103003 4,8x25 (250)  RAL3003 8
048025103005 4,8x25 (250)  RAL3005 8 4006 RAL 6005 RAL 7006
048025103009 4,8x25 (250)  RAL3009 8
048025103011 4,8x25 (250)  RAL3011 8
048025105010 4,8x25 (250)  RAL5010 8
048025106005 4,8x25 (250) RAL6005 8 Stoginiai savigreziai Sesiakampe galva, su grazteliu, j medj, RR spalvy lentelé
048025106020 4,8x25 (250) RAL6020 8 su EPDM poverzle, baltai cinkuoti, ESSVE
048025107024 4,8x25 (250) RAL7024 8 Self-drilling screws for profiled sheet to timber fixings, white zinc,
048025107035 4,8x25 (250) _ RAL7035 8 EslE
048025107045 4,8x25 (2500 RAL7045 8 AR 11 AR 29
048025108004 4,8x25 (250)  RAL8004 8
048025108017 4,8x25 (250)  RAL8017 8
048025108019 4,8x25 (250)  RAL8019 8
048025109005 4,8x25 (250)  RAL9005 8 RR 20 RR 30
048025109006 4,8x25 (250)  RAL9006 8
048025109010 4,8x25 (250)  RAL9010 8
048035101015 4,8x35 (250)  RAL1015 8
048035103003 4,8x35 (2500  RAL3003 8 Dydis (mm) P — 332 RR31
048035103005 4,8x35 (250)  RAL3005 8 Kodas Size (mm) Pak.(vnt)  paameters™
048035103009 4,8x35 (250)  RAL3009 8 Code —————— Pac.(pcs) —
048035103011 4,8x35 (250) RAL3011 8 DxL Spalva S R
048035105010 4,8x35 (250)  RAL5010 8 04802810116 4.8x28 (250) RR11 g
048035106005 4,8x35 (250)  RAL6005 8
048035106020 4,8x35 (250)  RAL6020 8 0480281020e 4,8x28 (250) RR20 8
048035107024 4,8x35 (250)  RAL7024 8 04802810216 4,8x28 (250) RR21 8 RR 23
048035107035 4,8x35 (250)  RAL7035 8
048035107045 4,8x35 (2500  RAL7045 8 0480281022e 4,8x28 (250) RR22 8
048035108004 4,8x35 (250)  RAL8004 8 0480281023¢ 4,8x28 (250) RR23 8 ar 2
048035108017 4,8x35 (250)  RAL8017 8
048035108019 4,8x35 (2500  RAL8019 8 0480281025¢ 4,8x28 (250) RR25 8
048035109005 4,8x35 (250)  RAL9005 8 04802810296 4,8%28 (250) RR29 8
048035109006 4,8x35 (250)  RAL9006 8 RR 25 RR 35
048035109010 4,8x35 (250) RAL9010 8 0480281030e 4,8x28 (250) RR30 8
048080103009 4,8x80 (100)  RAL3009 8 04802810326 4,8x28 (250) RR32 8 -
048080106020 4,8x80 (100)  RAL6020 8
048080108017 4,8x80 (1000 RAL8017 8 0480281033e 4,8x28 (250 RR33 8 RR 26
Das100i0s020 | &G0l o Raleom0 6 weoozsioie  [UASZBIN (50 [ AR08

,0X i i skirti

048100108017 AT 100) TR 5 048028107508 4,8x28 (250) RR750 8 SVARBU! Tikros spalvos gali skirtis nuo to, kg matote kataloge.



varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Kalami medsra ai SM, WKRET-MET Kalami medsraigéiai SMNK su ,kalnieriuku®, nailoniniai, Kalami lubiniai jvarai
Hammer drive fixing plugs SM, WKRET- WKRET-MET Hammer drive expansion anchors for ceiling
Hammer drive fixing plugs with collar SMNK, nylon, WKRET-MET

KLIMAS

KLIMAS
n thiks e o |6 © © / / / ( h2 hfiks
h2 hfiks h1
i Parametrai** h1
Kodas Dé::(:rr:‘”r‘;' ) Pak. (vnt.) Parameters*™ Dydis (mm) Parametrai**
Code Pac. (pcs.) ] Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
DxL dm Lm  do tfiks o Code Pac. (pcs.)
Dydis (mm) Parametrai DxL d0  h1 h2 hfiks
km0500502k 5x50 (00 35 5 5 25 Kodas b Pak. (vnt.) Parameters™
222 () 12060035 6x35 100 6 4 30 5
km0600402k 6x40 (200) 39 45 6 10 Code —————Pacpos) o L h2 hiiks e X (100)
km0600502k 6X50 00 39 5 6 20 DxE 1a060040 6%40 (100) 6 40 30 10
km0600602k 6x60 (00 39 65 6 30 km060040209  6x40 (200) 6 40 30 10 12060065 6X65 (100) 6 45 30 35
km0600802k 6x80 (100) 39 85 6 50 km060060209 6x60 (200) 6 40 30 30
km0800502kk 8x50 (1000 49 5 8 10 Km060080209 | 6x80 (100) 6 40 30 50 | oD
km0800602k 8x60 (100) 49 65 8 20 Express nails
km0800802k 8x80 (100) 49 85 8 40 Kalami medsraigg¢iai su kaklu, SMNKC, nailoniniai, WKRET-MET
«m0801002K 8x100 (100) 29 105 8 60 Hammer drive fixing plug with collar, SMNKC, nylon, WKRET-MET s P .
km0801202k 8x120 (1000 49 125 8 80 By P § e o o o
1
kmO0801402k 8x140 (1000 49 145 8 100 KLIMAS / wl 1o e o e :
Km1000802k  10x80 50 69 9 10 30 0o d “6% 0
km1001002k  10x100 (50) 69 110 10 50
h2 hfiks h2 hfiks
km1001202k  10x120 (50) 69 130 10 9 T .
km1001402k  10x140 (50) 69 150 10 90
- Dydis (mm) Parametrai**
km1001602k  10x160 (50) 69 170 10 110 Dydis (mm) Parametrai Kodas e o Pak. nt) e
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ Code ——— Pac. (pcs) :
Kalami medsraigéiai SMN, nailoniniai, WKRET-MET Code ————Papes) 0 o hfiks DxL o h2  hfiks
Hammer drive fixing plugs SMN, nylon, WKRET-MET Wl 410600402 6x40 (200) 6 30 10
o e km0500251k 5x25 (200) 5 25 2 5 010600502 SED 200) e T T
o [ )
Kmas o] ° km0500251k 5x30 (200) 5 3 25 5 410600602 6x60 200) 6 30 30
o o o / Smeigés su metriniu ir kalamu medsraigéio sriegiu bei 9r0600802 6x80 (200) 6 30 50
® o o/ kai$éiu, 622 tipo, WALRAVEN r0800702 8x70 (100) ) 40 30
LSRN Hammer drive fixing plugs with studs, 622 type, WALRAVEN
Lm r0800902 8x90 (100) 8 40 50
F— T r0801102 8x110 (100) 8 40 70
Kodas gpoit Pak. (vnt) Parameters™ 00801302 8130 (50) 8 4 %
Code ol | Pac.pos) ym  Lm  do tfiks
km0500502kk 5x50 (200) 35 55 5 25 Medsraigéiai SeSiakampe galva su nailoniniu kai$¢iu TUP4,
Km0600402 6x40 2000 39 45 6 10 6 mm = BLIDER
= Hexagon head wood screws with nylon plugs TUP4, FRIULSIDER
km0600602 6x60 (2000 39 65 6 30 Dydis (mm) Parametrai**
Km0600802 6%80 (1000 39 8 6 50 Kodas e (mm) Pak. (vnt) Parameters™ FRAULSIDER
Code — . Pac.(pcs.)
km0800502 8x50 (100) 49 55 8 10 DxL D1 L1
km0800602 8x60 (100) 49 65 8 20 k0800801662  M8x80 (100) 10 14 o]
km0800802 8x80 (100 49 85 8 40 k0801001662 ~ M8x100 (100 10 34
km0801002 8x100 (100) 4,9 105 8 60 sk0801201662 M8x120 (100) 10 34 h2 hfiks
km0801202 8x120 (100) 49 125 8 80 n
km0801402 8x140 (100) 49 145 8 100 Smeigés su metriniu ir medsraigcio sriegiu bei kaiS¢iu KPD,
km1000802 10x80 (50) 69 90 10 30 | MLGEHEANSS Dydis (mm) Parametrai**
km1001002 10x100 (50) 69 110 10 50 Plugs with double ended screw KPD, WKRET-MET I((:odas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
d —— Pac. (pcs)
Kmi001202 _ 10x120 _ (60) 69 130 1070 | o ode RN Fac (£0S) e ———
kmi001402 10140 (50 639 150 10 90 s e mk1000852571tup4  10x85  (100) 10 80 70 15
u Xi
km1001602  10x160 (50) 69 170 10 110 P
Km1002002 10x200 (50) 69 210 10 150 mk1001002571tup4 10x100 (50) 10 80 70 30
mk1001152571tupd ~ 10x115 (50) 10 8 70 45
Kalami medsraigéiai SMK su ,kalnieriuku®, WKRET-MET mk1001352571tupd ~ 10x135 (50) 10 80 70 65
Hammer drive fixing plugs with collar SMK, WKRET-MET
Dydis (mm) PR e mk1001602571tupd ~ 10x160 (50) 10 8 70 9
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters*
sl * %%’ .|\\\ Cods D( 4 ) oo (pos) mk1002002571tupd  10x200 (50) 10 80 70 130
O = X mk1201352571tupd ~ 12x135 (25) 12 80 70 65
" ° sm1201001kkpd M 12x100 25 12 L) 80
0%¢%e®e’e / / p (25 mk1201602571tupd ~ 12x160 @5 12 80 70 90
sm1201601kkpd M 12x160  (25) 12 90 80
h2 ks am1202001kkpd | M12200  (25) = % = mk1202002571tupd ~ 12x200 (25) 1280 70 130
h1
sm120260Tkkpd M 12x260  (25) 12 90 80 mk1202402571tup4 ~ 12x240 (25)
i Parametrai** 1203001kkpd M 12x300
Kodas Dg.d':(g"r;') Pak. (vt Parameters* sm p X ) Medsraigciai SeSiakampe galva ir poverzle su nailoniniu
Code 2™ pac (ocs) - kais&iu KPO, WKRET-MET
DxL d0 h1  h2 hfiks Hexagon head screws with washer and nylon plugs KPO, WKRET-MET
km060040209k 640 (200) 6 40 30 10
km0B0060209k 660 (200) 6 40 30 30 KUMAS

Kalami medsraigciai su kaklu SMKC, WKRET-MET
Hammer drive fixing plug with collar, SMKC, WKRET-MET

1t 5 =
= Kodas Dé:;S(:TTn:T) Pak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai**
Code Pac. (pcs.) - Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
DxL d0 h1  h2 hfiks Code ——— Pac.(pcs) -
va060025 6x25 @0 6 25 20 5 DxL d0 h1 h2  hfiks
Dydis (mm) va060030 6x30 (100) 6 30 25 5 mk1601402571  16x140 120 20
lg;zaes Size (mm) g:'c‘- ((")’:3 do | h1 | h2 |hfiks va060040 6x40 (100) 6 40 30 10 mk1601602571  16x160 15) 16 130 120 40
DxL o va060050 6x50 (100) 6 40 30 20 [ mK1602002571  16x200 15) 16 130 120 80
km050035209k  5x35 (200) va060065 6x65 (200) 40 30 mk1602402571  16x240 120

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidzio ir negali bati laikomi skaigiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.
dO — skylés skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.

dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.



Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings VARETY »@

ILGAAMZIS TVIRTUMAS {( L I M As

FASTENER TECHNOLOGIES

REMINIS
TVIRTINIMAS

KPR-FAST-K

KPS-FAST-S

ZINK FLAKE ANTIKOROZINIS PADENGIMAS

ZINK FLAKE danga uZtikrina du kartus didesnj atsparuma korozijai, lyginant su
standartiniu cinkavimu. ,Klimas Wkret-Met" laboratorija patvirtino puikia dangos
kokybe, atlikusi bandymus druskos tirpalo purskimo kameroje (240 valandy
druskos tirpalo purSkimo kameroje ZINK FLAKE, lyginant su 120 valandy druskos
tirpalo purSkimo kameroje jprastine cinko danga).

L]
ATSPARUMAS UGNIAI (2 10)
E | Sie tvirtinimo elementai atitinka ventiliuojamy fasady sistemy montavimui
¥ 3 keliamus reikalavimus ir turi pakankama atsparuma ugniai bent 90 minuciy (R90),
‘ - jeivieno tvirtinimo elemento leistina apkrova < 0,8 kN (néra nuolatings centrings
L-i jtempimo apkrovos).

NV SUAPVALINTAS SRIEGIS

‘\*\'2 Uztikrina greita ir tiksly sraigto jsukima | kaistj bei garantuoja stipry iSsiplétima

ir sukibima negadinant kaiscio sieneliy.

e EL7, ]

ECHNINISNERTINIMAS ETA-12/0272

.

LENK1JOS TVIRTINIMO TECHNOLOGIJ GAMINTOJAS

XKLIMAS




varztupasaulis.lt

kai$¢iu, placiu kaklu X3, FRIULSIDER nailoniniu kai$¢iu, placiu kaklu FM-X5, FRIULSIDER
Hexagon TORX head screws with washer and multi - expansion Hexagon TORX head screws with washer and multi - expansion
long nylon X3, FRIULSIDER long nylon plugs FM-X5, FRIULSIDER

FR:ULSIDER

ce

Dydis  pgy Parametrai**

Kodas (mm) - ynt) Parameters™ i Parametrai**
Code Size (M) - pgc, - tvnt, Parameters™

DxL (pos) d0 h1 h2 hfiks Sulimo Ks

Parametrai**
Parameters™ mk1000852571fmx5  10x85  (50) 10 80 70 15 HEX13/TX40| | mk0800652571 8x65 (100) 8 60 5

0
mk1001002571fmx5  10x100  (50) 10 80 70 30 HEX13/TX4 mk0800802571 8x80 (50) 8 60 50 30

—— Pac. =
(cs) d0 hi h2 hiiks Sukimo mk1001152571fmx5 10x115  (50) 10 80 70 45 HEX13/TX40| | mk0801002571  8x100 (50) 8 60 50 50
antgalis | "riio01352671mis_ 10x135 (50) 10 80 70 65 HEX13/TX40| | mk0801202571  8x120 (50) 8 60 50 70
mk1000602571fmx3s 1060  (50) 10 80 70 10 HEX13/TX40| | mk1001602571fmx5 10x160 (50) 10 80 70 90 HEX13/TX40| | mk0801402571  8x140 (50) 8 60 50 90

YPATINGAI
TVIRTAS IR
ILGAS KAISTIS

MAKSIMALI |
ISTRAUKIMO JEGA
PUIKIAI TINKANTIS VISY
TIPY PAGRINDAMS.

TRYS

MONTAVIMO

GYLIAI

UNIVERSALUS
PANAUDOJIMAS, GREITAS
MONTAVIMAS.

PADIDINTAS

PLETIMAS

SKIRTAS FASADAMS IR SUNKIOMS
KONSTRUKCIJOMS TVIRTINTI.

<1 <

E M 3DG %le Patentuojama tarptautiniu mastu FR‘ U Ls ; DE R

coaTing CALC YOUR FIXING FACTORY

i yra tik il io pobudzio ir negali bati laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,Ginestra“ pasilieka teise keisti sitilomas prekes ir jy parametrus.
\e parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.
dO — skylés skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — s tvirtinamo: storis.

dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.




Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

Medsraigciai jleidziama TORX galva su nailoniniu kaiS¢iu
KPS-FAST S, WKRET-MET

Countersunk TORX head screws with nylon plug KPS-FAST S,
WKRET-MET

KLIMAS

PWicgt-mat | . ...
Ce /V :

[ ] [ ] L]
p offe®e®e® I |
y / h2 hfiks |
&’ h1
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*
Code Pac. (pcs. i
PS) 4o nt h2 nfiks Sukmo
antgalis
mk1000802s  10x80 (50) 10 80 70 10 TX40
mk1001002s  10x100 (50) 10 80 70 30 TX40
mk1001202s  10x120 (50) 10 80 70 50 TX40
mk1001402s  10x140 (25) 10 8 70 70 TX40
mk1001602s  10x160 (25) 10 80 70 90 TX40
mk1002002s  10x200 (25) 10 80 70 130 TX40

Medsraiggéiai jleidziama galva su nailoniniu kai$¢iu X1 EVO,
FRIULSIDER

Countersunk head screws with nylon plug X1 EVO, FRIULSIDER

Medsraiggéiai jleidziama TORX galva su nailoniniu kaiséiu

MQL-ST, MUNGO
Countersunk TORX head screws with nylon plug MQL-ST, MUNGO

VARZTUY
PASAULIS >/

Kaisc¢iai su kabliu PX, WKRET-MET

3-way expansion plugs with sraight hook PX, WKRET-|

e o o o o e _°
e o o o @ [® o
dw] |[® e .0.0.o.o
° o ()
of o e%e’e / o o = O
h2 hfiks h1
R 1 Dydis (mm) Parametrai**
- - Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Dydis (mm) Pak Parametrai** Code Pac.(pcs) — |
Kodas Size (mm) (vnt..) Parameters™ DxL do h1 H2
Code Pac. - . Sukimo
DxL (pcs) d0 M1 h2 hfiks Johoohd poé 4x40 (200) 6 40 30
mk08008Omglst  8x80  (100) 8 80 70 10 TX30 P08 45%50°  (100) 8 S0 40
mk080100mglst ~ 8x100  (100) 8 80 70 30  TX30 p10 5,5x60 (100) 10 60 50
mk080120mglst ~ 8x120  (100) 8 80 70 50  TX30 p12 7,5%75 (100) 12 70 60
mk080140mqlst ~ 8x140  (100) 8 80 70 70  TX30
Universalus nailoniniai kaiSciai su kabliu RUL, WKRET-MET
mk080160mglst  8x160 (500 8 80 70 90 TX30

Medsraigciai SeSiakampe TORX galva ir poverzle su nailoniniu
kaisciu, pladiu kaklu KPR-FAST K, WKRET-MET

Hexagon TORX head screws with washer and nylon plugs
KPR-FAST K, WKRET-MET

Universal plugs with sraight hook RUL, WKRET-MET

KLIMAS

g e i e o o o
RS e o o o
do] DI (4
° ° ° o ¢ L] f
= - Dydis (mm) Parametrai**
L Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters*
ht Code DxL FPS) 40 b1 H2 Smaks.
Dydis (mm) P: ait . . rul0648 3,5x48 (50) 6 45 35 6
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ Dydis (mm) pak, Parametrai**
Code ——  Pac.pcs) — | Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ - 4,5x65 (25) 8 60 50 6
DxL do h1 -
Code DXL (%) 40 ho heff tiks  Sukimo
mk050025x1p 5x25 (20) 5 30 x (pes) e TS antgalis Kais&iai su kilpiniu kabliu WX, WKRET-MET
mk060030x1p 6x30 (15) 6 40 R I I R R L kY A Zr e ©-ay expansion plugs with round hook WX, WKREEMET
mk080040x1p 8x40 (10) 8 50 mk1001002571 10x100  (50) 10 80 70 30 HEX13/TX40
mk100050x1p 10x50 @) 10 60 mk1001202571 10x120  (50) 10 80 70 50 HEX13/TX40
- mk1001402571 10x140  (25) 10 80 70 70 HEX13/TX40
PR-P i mk1001602571 10x160  (25) 10 80 70 90 HEX13/TX40
0] (S ead e o) piug PR-P R
mk10018025711 10x180  (25) 10 80 70 110 HEX13/TX40
HLIMAS P mk1002002571 10x200  (25) 10 80 70 130 HEX13/TX40 Dydis (mm) Parametrai**
° O O o Kodas i Pak. (vnt, o
o o mk1002302571 10x230  (25) 10 80 70 160 HEX13/TX40 Code Size (mm) pac(( ;%
RIC DxL P T M he
9d° 5% o mk1002602571 10x260  (25) 10 80 70 190 HEX13/TX40 X
2 o 506 4x55 (200) 6 40 30
ks mk1003002571 10x300  (25) 10 80 70 230 HEX13/TX40
ht 508 4,5x65 (100) 8 50 40
mk1201002571 12x100  (25) 12 80 70 30 HEX13/TX40
s10 5,5x90 (100) 10 60 50
_ - mk1201202571 12x120  (25) 12 80 70 50 HEX13/TX40
Dydis (mm) Par 512 7,5x97 (100) 12 70 60
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ mk1201402571 12x140  (25) 12 80 70 90 HEX13/TX40
Code DxL Pac. (pcs.) h1 h2 hfik Suki
x do kS _antgalis | |mk1201602571 12x160  (25) 12 80 70 110 HEX13/TX40| [Pyt I e
mk0800652sk  8x65 (i0o) 8 70 60 5  PzZ3 mk1201802571 12x180  (25) 12 80 70 130 HEX13/Txao| MecRGGRINISECIRRCONEGARASEOlsISs
mk0800802sk ~ 8x80 (50) 8 70 60 20 PZ3 mk1202002571 12x200  (25) 12 80 70 150 HEX13/TX40
mk0801002sk |EEI00 60) OO mk1202302571 12x230  (25) 12 80 70 160 HEX13/TX40
mk0801202sk JRBA120 60 RCONNCORCORZS mk1202602571 12x260  (25) 12 80 70 190 HEX13/TX40
mk0801402sk  8x140 (50) 8 70 60 80  PZ3
mk1203002571 12x300  (20) 12 80 70 220 HEX13/TX40
Medsraigéiai jleidziama galva su kaiséiu KRX, WKRET-MET mk1203302571 12x330  (20) 12 80 70 260 HEX13/TX40
Countersunk head screws with plug KRX, WKRET-MET
mk1203602571 12x360  (20) 12 80 70 290 HEX13/TX40 Parametrai**
) Kodas Pak. (vnt) Parameters*™
KLIMAS 7 = = " ” T Code Pac. (pcs.)
e Medsraigéiai SeSiakampe galva ir poverzle su nailoniniu hi H2
g o] kai$&iu X1 EVO, FRIULSIDER
Hexagon screws with washer and multi - expansion nylon plugs X1 kgkm12 (19 12 50 50
EVO, FRIULSIDER
hik FRIULS:DER a Medsraiggiai jleidziama galva su nailoniniu kai$¢iu GK (tinka
b i ; gipso kartono plok§téms), WKRET-MET
Countersunk head screws with plasterboard plug GK, WKRET-MET
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ - L
Code Pac. (pcs.) § L KLIMAS ) % /!(
ht h2  hfiks h1 40 [ W
mk0B0030krx  6x30 20 6 40 30 1 w ® |
) i [ ]
mKk060035krx 6x35 (200) 6 40 30 5 Dydis (mm) Parametrai** &
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ 43 shaks]
mk060040krx 6x40 (200) 6 40 30 10 Code ———— Pac.(pos) - poe
iks
k060050k 6x50 200, 6 40 30 20 Dxt o ht
m ™ X (200 Dydis (mm) Parametrai**
mk080040krx  8xd0 (100) 8 50 40 1 mk1000502571x1p |IEEED “ o @ Kodas Size (mm)  Pak. (vt Parameters™
Code Pac. (pcs.) N
mk080050krx  8x50/4 (100) 8 60 50 1 mk1200602571x1p 12x60 @) 12 70 DxL d0  h1 Smaks. hfiks
mk080060krx 8x60 (100) 8 60 50 10 mk1400702571x1p 14x70 ) 14 80 k100050gk+ 10x50 (o) 10 35 12 30

projektavimo pagrind AB estra*“ pasilieka te
ation or desig estra” leaves the right to mod
a a enelés stol a a




varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

-

Universalus nailoniniai kai$ciai su kilpiniu kabliu RUC, WKRET-MET Kais¢iai su kilpa HOX, WKRET-MET
Universal plugs with round hook RUC, WKRET-MET Expansion plug with eye hook HOX, WKRET-MET

Dydis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Parametrai** Kodas Size (mm) Pak- (vnt) Parameters*™
I((:O(;as Size (mm) Eak' (vnt) Parameters™ Code “poi/p2 TP T bk m | Dydis (mm) Parametrai**
ode DxL  "2P%) T 1 M2 Smaks. Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
P Py = ra—— . kk1202101hoxw ~ 12/16 (15)  210/100 25 110 Code Pac. (pcs.)
ruct ,oX =
£0) kk120240Thoxw  12/16 (15)  240/100 25 110 DxL d0 h1 Meds. Varitas
ruc0883 4,5x83 (25) 8 60 50 6
kk1202801hoxw  12/16 (15)  280/100 25 110 k040020mn 4x20 (100) 4 30 22-3
Universaliis nailoniniai kais&iai su kilpa RUO, WKRET-MET kk1203501hoxw  12/16 (15)  350/100 25 110 k050025mn 5x25 (100) 5 35 26-4 M3
Universal plugs with eye hook RUO, WKRET-MET kk1204001hoxw ~ 12/16 (10)  400/100 25 110 k080040mn 8x40 (1000 8 55 45-6 M5
T k100050mn 10x50 (500 10 65 6-8 M6
KLIMAS Nailoniniai kais¢iai KNX, WKRET-MET
Nylon plugs KNX, WKRET-MET k120060mn 12x60 (255 12 80 8-10 M8
> 4 k140070mn 14x70 (200 14 90 10-12 M10
/ﬁ, k160080mn 16x80 (100 16 100 12-14 M12
O a O
Dydis (mm) Parametrai** on plug olla o
'é°‘;as Size (mm) Eak. (vnt) Parameters™
ode DxL  "2%P%) T 1 M2 Smaks. -
mungo’
ruo0664 3,5x64 (50) 6 45 35 6 Dydis (mm) Parametrai @ o s o
ruo0884 4,5x85 (25) 8 60 50 6 'é°‘;as Size (mm) gak- ((“)'"‘-; Parameters™ o o o o \\
ode ~— . Pac.(pcs.
DxL d0 h1 H2 Meds. « e u"“”"’;”
Nailoniniai kai$¢iai su kilpiniu kabliu HX, WKRET-MET — e o o //
3-way expansion plugs with pig tail hook HX, WKRET-MET k060030knx 6x30  (1000) €& 40 30 3545 o o o o o
p k080040knx 8x40 (500) 8 50 40 4-6 h1
KLIMAS p o k080050knx 8x50 (400) 8 60 50 4-6
/7 a [® i =
k100050Knx 10x50 (300) 10 60 50 5-7 Dydis (mm) Parametrai
Kodas Size (mm) _ Pak. (vnt) Parameters*™
i k100060knx 10x60 (200) 10 70 60 57 Code DxL e (Pes) T T Meds. Varstas
& k120060knx 12x60 (150) 12 70 60 6-8 k050025mnk 5x25 (100) 5 35 26-4 M3
Kod Dydis (mm) Pak Parametrai** k120080knx 12x80 (100) 12 90 80 6-8 k060030mnk 6x30 (100) 6 40 3,5-5 M4
odas Size (mm) Pak- (vnt) Parameters™
Code DxL Pac. (pcs.) do0 i H2 k140080knx 14x80 (100) 14 90 80 10-12 k080040mnk 8x40 (100) 8 55 45-6 M5
h1208120 8x120 (50) 12 70 60 k160100knx 16x100 (50) 16 110 100 12 k100050mnk 10x50 (50) 10 65 6-8 M6




Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings VARETY >/

Universalis nailoniniai kai$c¢iai X1 EVO, FRIULSIDER Universaliis dvikomponengéiai kai$éiai FISCHER Pailginti nailoniniai kaiS¢iai KPR, WKRET-MET

Universal nylon plugs FISCHER

Universal nylon plugs X1 EVO, FRIULSIDER Long nylon plugs KPR, WKRET-MET

FRuLEOER
HLIMAS dOT
AP
5
>
55 h2 hiiks
0 h
h1 : ek . .
Dydis (mm) Parametrai Dydis (mm) Parametrai**
) . Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak. (vnt, Parameters™
Dydis (mm) Parametrai Code ~—_  Pac(pcs) T | Code Pac ((pcsg
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ DxL do h DxL B a0 h h2 ik
Code — Pac.(pcs) X s
DxL do h1  Meds. Varztas k050025ud 5x25 (100) 5 35
k080065p 8x65 (100) 8 70 60 5
k050025x1 5x25 (100) 5 25 3-4 M3 k060030ud 6x30 (100) 6 40
k080080p 8x80 (100) 8 70 60 20
k060030x1 6x30 (100) 6 30 4-5 M4 k060050ud 6x50 (100) 8 60
k080100, il 100; 7 4
k060050x1! 6x50 (200) 6 60 4-5 M4 k080040ud 8x40 (100) 10 50 P sy (100 8 . e .
k0B0040x1  8x40  (100) 8 40 456 M5 K080065ud 8x65 (50) 8 70 koe0120p EEHIZONN  (100)  EGE/ORGORG
k080060x1! 8x60 (100) 8 40 45-6 M5 k100050ud 10x50 (50) 10 65 k080140p 8x140 (100) 8 70 60 80
k1000501~ 10x50  (50) 10 50 68 M6 K100080ud 1080 (25) 10 80 K100080p ~ 10x80  (100) 10 80 70 10
k120060x1 12x60 (25) 12 60 8-10 M8
k120060ud 12x60 (25) 12 95 k100100p 10x100 (100) 10 110 70 30
k140070x1 14x70 (20) 14 70  10-12 M10
k140070ud 14x70 (20) 14 90 K100115p  10x115  (100) 10 125 70 45
3:i'\‘,’:r'sfa?L‘;,To:a‘;'lzgé",::ék;:ﬁ,’\"go“"Q’ MUNGO Universaliis nailoniniai kaisgiai KPW, WKRET-MET K120100p  12x100  (50) 12 90 8 20
. Universal nylon plugs KPW, WKRET-MET
k120120p 12x120 (50 12 90 80 40
s U KI120140p  12x140 (50 12 9 80 60
do] [@f «
d9 o°c° :l//) i Kk160140p 16140 @5) 16 130 120 20
] h2
] h1 k160160p 16x160 (25) 16 130 120 40
- N Dydis (mm) Parametrai** k160200p 16x200 (25) 16 130 120 80
Dydis (mm) Parametralr Kodas Size (Mm)  pak. (vnt) Parameters™
Kodas  SizS(Q Pak.(wnt} IFERIEES Code Pac. (pcs) K160240p  16x240  (25) 16 130 120 120
Code Pac. (pes) DxL d0 hi h2 Smaks. Med
DxL d0 h1 Meds. Varitas x maks. Weds.
K050025mq 525 (1000 5 35 26-4 M3 KOBOO35kpw  6x35 (800) 6 45 35 9  3-4 | [RCEESSMNTRES
k060030mq ~ Bx30  (100) 6 40 355 M4 || yoenonokpw  6x50  (500) 6 60 50 12 3-4
k080040mq 8x40 (1000 8 50 456 M5 do|_ e T —
k080050kpw 8x50 (300) 8 60 50 12 4-5
k100050mq 10x50 (50) 10 70 6-8 M6
k1 K| 1 2| 1 7! 12 —
K120060mq  12x60 @5 12 80 810 M8 00060kpw SIGKEORS (200 FIOFO0 TG0 6
k140070mq 14x70 (10) 14 90 10-12 M10 Universalis nailoniniai kai$&iai KPU, WKRET-MET Dyldis (mm) Parametrai**
Universal nylon plugs KPU, WKRET-MET Kodas Size (MM)  pak. (vnt) Parameters™
Universaliis nailoniniai kaiséiai UX, FISCHER 2 Code Pac {pes)
1\ u 1| iniai iIscial 5 \
Universal nylon plugs UX, FISCHER a4 S CIRCINON Dk €@ Slls [MeE
do «
4 "ol e o / k100050gkk 10x50 (100) 10 12 3-3,5
v o o ®
d h2
3 h1 Nailoniniai kaiS¢iai DRN-23 j gipso kartono plokstes,
WKRET-MET
Nylon plugs for plaster board DRN-23, WKRET-MET
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters’ e s
Dydis (mm) Parametrai** Code Pac. (pcs.) @
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) Parameters™ DxL d0 h1 h2 Smaks. Meds. b
Code Pac. (pcs.) <¥
DxL d0  h1 Smaks. Vi
k060035gk 6x35 (500) 6 45 35 6 3-3,5
k120070ux 12x70 (25) 12 75 12,5 8-10
k080050gk  8X50 (300) 8 60 50 6 45 Dydis (mm) Parametrai*™
. T Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Universalis nailoniniai kais¢iai UX R, FISCHER Code ——— Pac. (pcs))
Universal nylon plugs UX R, FISCHER ' ’ Meds.
kaisc¢iai ML, MUNGO
MUNGO dr150023n 15x23 (200) 3,5

Metaliniai kaiSciai DRIVA j gipso kartono plokstes (Zn, Al),

WKRET-MET

Steel plugs for plaster board DRIVA, WKRET-MET

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters*™

Code pxL oo hi Smaks. Meds. DydSmy RIS
Kodas Size (mm)  pak. (vnt.) Parameters’
k050030uxr  5x30 (100) 40 95 34 Code —— Pac. (pos)
DxL d0 h1 Meds. Varitas
k060035uxr  6x35 ) 45 95 45 Dydis (mm) Parametrai**
k060050uxXlr  6x50 (100) 60 95 456 K060060m! 6X60 (100) 6 70 355 M4 'éozas Size (mm) Eak- ((V"‘-; Parameters*
’ ode ac. (pcs.)
k080050uxr  8x50 (100) 60 95 456 DxL Meds.
k100060uxr  10x60 125 68 k080080m! B0 (100)  ["87 908 526 - MI5 dr1500297 15x29 (200) 4

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti siGlomas prekes ir ju parametrus.

48

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

ILGAAMZIS TVIRTUMAS {( L I M AS

FASTENER TECHNOLOGIES

PLOKSCIAM STOGUI SKIRTI

TERMOIZOLIACIOS IR HIDROIZOLIACINES
SISTEMOS TVIRTINIMO ELEMENTAI

2| SIUOLAIKISKA

TELESKOPINE KONSTRUKCLJA

Teleskopiné konstrukcija apsaugo nuo hidroizoliaciniy sistemy pazeidimy; tvirtinimo
elemento vidiné oro kiSené sumazina Silumos tiltelio poveikj.

( ) SPECIALUS ISSIKISIMA

Sie igsikisimai kaistio vidingje puseje neleidzia sraigtui isokt.

PAPILDOMI GAMINIAI

< Savisriegis kartu su LINO13 kaiSgiais naudojamas ploksciy stogy
WDB-T @'m termoizaliaciniy ir hidroizaliaciniy sistemu tvirtinimui prie 0,50 +

0,75 mm storio profiliuoty plieno laksty, medienos, 0SB ir faneros.

. SavigreZis kartu su LINO13 kaiSgiais naudojamas plok$ciy stogy
WSR-T m termoizoliaciniy ir hidroizoliaciniy sistemu tvirtinimui prie

0,50 = 1,25 mm storio profiliuoty plieno laksto.

Sraigtai kartu su LINO13 kaiSCiais naudojami plokS¢iy stogy
termoizoliaciniy ir hidroizoliaciniy sistemy tvirtinimui prie betono,
medienos, 0SB ir faneros.

KLIMAS




Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

A e VS

Plieniniai kalami kaiSciai GKFIX j gipso kartono plokstes
Hammer drive fixing steel plugs for plaster board GKFIX

Nailoniniai kai$¢iai GB j dujy betona, FISCHER
Nylon plugs for lightweight concrete GB, FISCHER

i

VARZTUY
PASAULIS >/

Kaisciy antgalis DRIVA
Bit for plugs DRIVA

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
kdr1035 M

Kaisciai LTX su plastikine vinimi termoizoliacinéms
medziagoms tvirtinti (jkalami), WKRET-MET

Plugs with plastic nail LTX for thermal insulation materials
(hammer driven), WKRET-MET

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters*™
Code DxL Pac. (pos.) di sena nauja
statyba* statyba*
ki100070ltx 10x70 (200) 60 -/- 10/-
ki100090ltx 10x90 (200) 60 10/- 30/50
ki100110ltx 10x110 (200) 60 30/50 50/70
ki100120Itx 10x120 (200) 60 40/60 60/80
ki100140ltx 10x140 (200) 60 60/80 80/100
ki100160ltx 10x160 (200) 60 80/100 100/120
ki100180Itx 10x180 (200) 60 100/120 120/ 140
ki100200ltx 10x200 (200) 60 120/140 140/160
ki1002201tx 10x220 (100) 60 140/160 160 /180

Kaiséiai LFMG su metaline vinimi ir plastikine galva
termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jsukami / jkalami),
WKRET-MET

Plugs with steel nail LFMG for thermal insulation materials
(screw / hammer driven), WKRET-MET

o=
6000
on
N\=0

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code ——— Pac.(pcs) ———
DxL do h1 Meds.
k080gh 8 (25) 8 60 5,0
Dydis (mm) Parametrai**
i I k1 2| 1 7 7,
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters 00gb 10 (20) 0 2 0
Code ————— Pac. (pcs) k140gb 14 (10) 14 90 10,0
DxL Meds.D  Meds. min. L
Metaliniai kais¢iai KMG j dujy betona
km120032 12x32 (200) 3,5-5,0 32 Steel plugs for lightweight concrete KMG
km120032p 12x32 (10) 3,5-5,0 32
[ ] ° [ ] ° [ ) ° [}
Metaliniai kaiséiai MOLLY gipso Kartono plokstéms ir dOT ¢ ‘e
tusciaviduréms medziagoms tvirtinti, cinkuoti, WKRET-MET ° ®| O [) °®
Steel anchor MOLLY for plasterboard, zinc, WKRET-MET L)
h2
7 : h hfiks
KLIMAS /\; ‘
N / Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code — Pac.(pcs)
DxL hi  h2 Meds.
kmg0600322 6x32 (200) 8 40 32 4,5-5
Smaks kmg0800602 8x60 (50) 10 70 60 5-6
] j kmg1000602 10x60 (50) 12 70 60 6-8
Dydis (mm) P: **
Kodas Size (M) - pak. (vnt,) Parameters Luby tvirtinimo smeigé AM, cinkuota
Code Pac. (pcs.) Metal gravity anchor AM, zinc
DxL do Smaks.
mo04003817985 M 4x38 (100) 9 6-12
= w
mo04005217985 M 4x52 (100) 9 20-24
mo05005817985 M 5x58 (50) 11 12-16
Smake
mo05007117985 M 5x71 (50) 11 24-32 Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code —— Pacpes) /.|
5 - d beto DER DxL do Smaks.
on plugs for lightweignht concrete R DER tik8f M8x100 (1) 20 45
0 ° ° o Spyruokliniai laikikliai-kabliai, cinkuoti
® o o .0 Toggle anchors with round hook, zinc
«_[o )
[ ] [ ] [ ] [ )
] [ o [J L
h1 ) ]do
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (nm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code — Pac.(pcs) L |
DxL h1 Meds. Varitas Smake
Dydis (mm) Parametrai**
KOBkbt 650 25 10 60 56 M6 'é°‘r’jas Size (mm) Eak- (vnt) Parameters™
ode pxL  HaPos) Tgg Smaks.
k08kbt 8x60 (25) 12 70 7-8 M8
m475¢ M 4x75 (50) 12 45
k10kbt 10x70 (25) 14 80 9-10 M10 m590¢ M 5x90 (25) 16 45

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters’

Code Pac. (pcs.) ;
DxL 41 sema nauja
statyba* statyba*

ki100140Ifm 10x140 (200) 60 -/- 50/70
ki100160Ifm 10x160 (200) 60 50/70 70/90
ki100180Ifm 10x180 (200) 60 70/90 90/110
ki1002001fm 10x200 (200) 60 90/110 110/130
ki1002201fm 10x220 (100) 60 110/130 130/ 150
ki1002601Ifm 10x260 (100) 60 150/170 170/ 190
ki1003001Ifm 10x300 (100) 60 190/210 210/230




varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

ILGAAMZIS TVIRTUMAS {( L I M AS

FASTENER TECHNOLOGIES

ISORINES
TERMOIZOLIACINES
KOMPOZITINES SISTEMOS

SIUOLAIKISKA
TELESKOPINE KONSTRUKCIJA

Teleskopinés konstrukcijos ir pjaunancios prispaudimo lékStutés derinys sitlo
pazangiausig rinkoje tvirtinimo elementg termoizoliaciniy medziagy montavimui,
pagreitina darbg ir sumazina tar$g polistireno dulkéms.

ECO-DRIVE S-8

s
i
-
S

ISUKAMAS TVIRTINIMAS, TX-40
' POLISTIRENO DISKAS

Tvirtinimo elementai tiekiami su pritvirtintais polistireno diskais, kurie labai pagreitina
montavimo darbus, paSalina $alCio tilta ir uZtikrina gerg iSorinio sluoksnio iSvaizda.

i IS ANKSTO SURINKTAS KAISTIS

\IMII ‘/ ISankstinis kaiscio, sraigto, lekStutes ir dangtelio surinkimas j vieng pasalina galimas surinkimo
L

1l

klaidas, tai uZtikrina, kad visada buty naudojami tinkami elementai bei papildomai taupo Jisy
laika ir pinigus.

I R S TECHNINIS VERTINIMAS ETA-13/0107

S

LENKIJOS TVIRTINIMO TECHNOLQGIJY GAMINTOJAS

KLIMAS



Lengvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings VARETY »/

Kaisciai ECO DRIVE-S su metaline vinimi ir plastikine galva
termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jsukami), WKRET-MET
Plugs with steel nail ECO DRIVE-S for thermal insulation materials
(screw driven), WKRET-MET

Plastikinés lékSteles WKRET-MET Putplaséio dangteliai KS, WKRET-MET

Plastic washers for thermal insulation materials, WKRET-MET Polystyrene discs KS, WKRET-MET

KLIMAS KLIMAS ]
C€ .
" ‘e d
~
L TD-60 TD-90 TD-140 |
y Dydis (mm) Parametrai**
£ Kodas Size (nm) Pak. (vnt) Parameters™
Code — Pac.(pcs) ﬁ Parametrai**
Dydis (mm) P; T Kodas Pak. (vnt.) Parameters*™
Kodas Size (MM)  pak. (vnt) Parameters™ 1p06ON D 60 (100) 5 60 Code Pac. (pcs.) p s
Code Pac. (pcs.) sena  nauja 1p090n D 90 (100) 10 90
xt d statyba* statyba*
In140n D 140 (200) 10 140 pdks (100) 6.7 1.7
ki080250e 8x250 (100) 60 160 180/160
) Metalinés lékstelés, cinkuotos —
ki080270e 8x270 (100) 60 180 200/180 G RS e el e e Neoporo. dangteliai KSG, WKRET-MET
Neopor discs KSG, WKRET-MET
ki080290e 8x290 (100) 60 200 220/ 200
ki080310e 8x310 (100) 60 220  240/220 T
KLMAas
ki080330e 8x330 (100) 60 240  260/240 S
ki080350e 8x350 (100) 60 260  280/260 s d
ki080370e 8x370 (100) 60 280  300/280 =
ki080390e 8x390 (100) 60 300 320/300 -
Ki080410e 8410 (100) 60 320 340/320 Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) _
ki080430e 8x430 (100) 60 340  360/340 Code Pac. (pcs.) Parametrai**
d2xS(d1) Kodas Pak. (vnt.) Parameters™
Kais¢iai WKTHERM-S taline vinimi ir plastikine gal Gode i d s
aisciai -5 SU metaline vinimi Ir plastikine galva I 401 40x1 1
termoizoliacinéms medziagoms tvirtinti (jsukami), WKRET-MET m0401006 ) (1000)
Plugs with steel nail WKTHERM for thermal insulation materials dangneoksg (100) 6,7 17

(screw driven), WKRET-MET

Vatos dangteliai EDKW, WKRET-MET
Mineral wool discs EDKW, WKRET-MET

KLIMAS

S
d
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas _Size (mm) Ppak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.) sena  nauja  sukimo Dydis (mm) N
et o statyba* statyba* antgalis Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Y E— Pac. (pcs.)
ki080095ts 8x95 (2000 60 40/60 60/80 TX40 d2xS(d1) Parametrai**
ki080T15ts  8x115  (200) 60 60/80 80/100 TX 40 Im0700505 70x0,5(5) (1 000) 'é‘:ia: g:'c‘((;;‘;} 61> S

ki080135ts 8x135 (200) 60 80/100 100/120 TX 40

: Metalinés Iékstelés, cinkuotos vdedkw (50) 6,7 15
ki080155ts  8x155 (200) 60 100/120 120/140 TX 40 Steel washers for thermal insulation materials ' :

)
)
)
)
ki080175ts ~ 8x175 (200) 60 120/140 140/160 TX 40
)
)
)
)

o

&

ki080195ts 8x195 (200 60 140/160 160/180 TX 40 T, V.VKRET MET]

ki080215ts 8x215 (100 60 160/180 180/200 TX 40
ki080235ts 8x235 (100 60 180/200 200/220 TX 40
ki080255ts 8x255 (100 60 200/220 220/240 TX 40
ki080275ts 60 220/240 240/260 TX 40
ki080295ts 240/260 260/280 TX 40

=)

=)

&

KLIMAS

&

Dydis (mm)
Kaiséiai LINO minkstoms termoizoliacinéms medziagoms Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
tvirtinti (stogo dangai, atspariis karséiui), WKRET-MET Code d2xS(d1) Pac. (pcs.)
Plugs LINO for flat roof thermal insulation materials, WKRET-MET
Im0800401007 80x40x1(7) (500) Kodas Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
fowkft )

HLIMAS

Muro fiksatoriai BPA
Insulation clip-wall tie BPA

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)

Code DxL Pac. (pcs.)

tlk035lino
tlk055lino
1lk085lino
tlk105lino
tlk135lino
tlk155lino

50x35
50x55
50x85
50x105
50x135
50x155 200

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™

Code Pac. (pcs.)
DxL Meds.

Fiksatorius skirtas apsiltinimo medziagai prispausti prie sienos.

tik185lino aiED k028052wkds 28x50 (10) Kodas Pak. (vnt)
tk235lino 50x235 Code Pac. (pcs.)
tik285lino 50x285 k028082wkds  QE2BLSSRE  (10) B=a Imbpa (100)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.lt Lengyvi ir vidutiniai tvirtinimo elementai statybai | Light and medium fixings

lyg os kaladélés
Spacer and levelling washers

B
L IS
T [
f
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt.) Parameters™
Code s Pac. (pcs.) L B Spalva
Color
sk100030001 1 (100) 100 30 balta (white)
sk100030002 2 (100) 100 30  mélyna (blue)
sk100030003 © (100) 100 30 raudona (red)
sk100030004 4 (100) 100 30 geltona (yellow)
k100030005 5 (100) 100 30 Zalia (green)
sk100030006 6 (100) 100 30 juoda (black)

ISlyginamosios kaladélés DW, WKRET-MET
Spacer and levelling washers DW, WKRET-MET

KLIMAS

L s
B
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*™
Code s Pac. (pcs.) L B S(';);:;’ra
ikdw0250 2 (50) (50) 50  ruda (brown)
ikdw0350 3] (50) (50) 50 raudona (red)
ikdw0450 4 (50) (50) 50 Zalia (green)
ikdw0550 5 (50) (50) 50 geltona (yellow)
ikdw0850 8 (50) (50) 50  mélyna (blue)
ikdw1050 10 (50) (50) 50 juoda (black)
ikdw1550 15 (50) (50) 50 balta (white)

laidams suristi FS, FRIULSIDER
s FS, FRIULSIDER

FRIULSDER

VOUR PXINE FRETOSY

Ce

Laipty 0 det: Fiksatoriai ISO CLIP
Stair-tread fixing, FISCHER Clip ISO CLIP

U

(I 10 o
L

# +

'i—““““ﬁ“" Dydis (mm) Parametrai**
] L 'é°zas Size (mm) Eak' (vnt) Parameters™
I betong ode pxL o) Toae Spalva
s Apsiltinimo sluoksniui fiksuoti naudojami fiksatoriai KOMBI ir 1SO CLIP. d1025100bf 25x100 (100 22 balta
" Fiksatoriai yra universalis ir tinka PK, WB, WK risikliams. Skirti risikliams, dl025100jf 2,5x100 (100) 22 juoda
kuriy skersmuo 4 mm. MedZiaga — polietilenas. 41025160bf 2,5x160 (100) 33 balta
'.—“w““ﬁ;. 'é%‘;aes ::::' ((“3’23 d1025160jf 2,5x160  (100) 33 juoda
. Imiso 250) 1025200bf 2,5x200  (100) 53 balta
d1025200jf 2,5x200  (100) 53 juoda
Kod ngiS((mn;l) Pakc (nt) R suk Montavimo kyliai d1036140bf 3,6x140 (100) 33 balta
odas  Size (mm ak. (vnt.) . ukimo Fitting wedges - -
Code = Pac. (pcs) Fagnindas S SW o . o igalis 9 Wweag d1036140jf 36x140  (100) 33 juoda
DxL d1036200bf 3,6x200  (100) 53 balta
ltbtbb  5,5x70 (50)  TBBjbetong 8 PZ3 d1036200jf 3,6x200 (100) 53 juoda
- H d1036300bf 3,6x300  (100) 76 balta
Itmtb 5x40 (50)  TBjmetala 15 9 P2 20363001 o 7 T
Tvirtinimas kriauklei BKMUX, baltas, WKRET- { oloasieoor  EEHSAIGON (100 58 ety
Fastening to the sink BKMUX white, WKRET-MET 3 dl048160jf 4,8x160  (100) 38 juoda
o , d1048200bf 4,8x200  (100) 50 balta
KLIMAS ¢ ° d1048200jf 4,8x200  (100) 50 juoda
& oo o d10482500f 4,8x250 1 60 bal
p ST BT Dydis (mm) 048250 ,8x25 (100) alta
& o @ Kodas Size (mm) ~ Pak. (vnt) Spalva d1048250jf 4,8x250 (100) 60 juoda
S Cod — _ Pac . Color
9P o oce LxBxH o bes) dI048300bf  4,8x300  (100) 76 balta
h2 hiks " -
L mk090030015  90x30x15 (1 000) ruda (brown) di048300f ROy  (100) 8 lada
— d1048370bf 4,8x370  (100) 102 balta
Dydis {mm) mk090030018  90x30x17,5 (1 000) zalia (green) -
Kodas Sze(mm) P OM) 01 1o ks Spaiva dl048370jt 4,8x370  (100) 102 juoda
Code T DxL Pac. (pcs.) mk090030020 90x30x20 (1 000) raudona (red) 41076370bf 7.6x370 (100) 102 balta
bkmux120120b  12x120 ) 12 90 80 20 balta mk149045030  149x45x30  (200) oranziné (orange) dl076370jf 7,6x370 juoda

~Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidzio ir negali bt laikomi skaigiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,Ginestra“ pasilieka teise keisti sialomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.
dO — skylés skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.

dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.



VARZTUY \®

Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors PASAULIS iy
Cheminés dervos KEM-V FRIULSIDER Stingimo laikas
Chemical fixing KEM-V FRIULSIDER
o Temperatira (+10°C) (-6°C) (0°C) (6°C) (10°C) (20°C) (30°C) (35°C) (40°C)
FRIULS:DER Tirstejimo laikas 90 min. 90min. 45min. 25min. 15min. 6min. 4min. 2min. 1,5 min.
Stingimo laikas 24val. 14val. 7val 2 val. 80min. 45min. 25min. 20min. 15 min.
ce
Pilnavidurés medzZiagos Skylétos medziagos
v S
R FIXING FACTORY FRIULSIDER | ligrezkite skyle
UR FIXING FACTORY § nenaudodami kalimo

—=

15grezkite skyle

13valykite skyle:
iSpaskite dulkes: 4x
iSvalykite Sepetéliu: 4x
iSpaskite dulkes: 4x

Prie$ naudodami idspauskite
10-15 cm cheminés dervos,
kol ims bégti vienalytés spalvos
misinys. Tada cheminé derva
bus paruosta naudoti

Pripildykite 2/3 skylés

Sukamuoju judesiu jkiskite
inkaruojama elementg

Stebékite stingimo laika

funkcijos

I3valykite skyle:
iSpaskite dulkes: 4x
iSvalykite Sepetéliu: 4x
iSpaskite dulkes: 4x

Jkiskite plastiking jvore

Prie$ naudodami i$spauskite
10-15 cm cheminés dervos,
kol ims bégti vienalytés
spalvos miinys. Tada cheminé
derva bus paruosta naudoti

Pripildykite 2/3 sietelio

Sukamuoju judesiu jkiskite
inkaruojama elementa

Stebékite stingimo laikg

Kodas Tris (ml) Pak. (vnt.)

Code Volume (m) Pac. (pes) ! Pritvirtinkite tvirtinamaj Pritvirtinki irti j
am300kemv 300 12 — detalg EIE] dztt;/;;tln ite tvirtinamaja
am420kemv 420 12

Cheminé derva KEM-UP patenkins kiekvieno, tiek statyby profesionalo, tiek mégéjo, poreikius. Si derva
skirta vidutinéms ir dideléms apkrovoms, daugiausia naudojama su smeigémis, armataros virbais ir

Privalumai:

* minimali montavimo temperatara iki =10 °C;

* gali buti naudojama patalpose (be stireno);
* nesukelia streso montavimo pagrindui;

* stingdama nesitraukia;

*ilgas galiojimo laikas;

kitais elementais. Cheminé derva KEM-UP tinka inkaravimui prie betono, miro, akyto ir poréto betono,
fibo blokeliy, keraminiy blokeliy, akmens bei kity medZiagy. Cheminés dervos KEM-UP naudojimo
pavyzdZiai: sanitariniams mazgams tvarkyti; betoniniy junginiy tvirtinimui uztikrinti; gatviy ir keliy
statybai bei remontui; atitvarams montuoti; jvairios paskirties turéklams, stogeliams, antenoms tvirtinti

bei kitiems darbams atlikti.

Montavimo parametrai

* gali blti naudojama Slapiame betone bei vandeniu uZlietose kiaurymése;
* CE sertifikatas (srieginiams strypams ir armatdriniams virbams betone);
* atsparumas cheminéms medziagoms.

Srieginio strypo montavimo parametrai betone C20/25

Srieginio strypo dydis M8 M 10 M 12 M 16 M 20 M 24 M 27 M 30

Kiaurymés skersmuo 10 12 14 18 24 28 32 35

Srieginio strypo inkaravimo lygis 60 60 70 80 90 96 108 120

Minimalus atstumas tarp armataros virby asiy 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimalus atstumas nuo krasty 40 50 60 80 100 120 135 150

Apytikslis tvirtinimo tasky skaiéius, tabelé 300 ml* 96 66 41 22 11 8 5 4

Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 420 ml* 134 93 58 31 15 11 7 5

Armataros virby montavimo parametrai betone C20/25

Armataros virbo dydis @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @28 @32
Kiaurymés skersmuo 12 14 16 18 20 24 32 35 40
Armataros virbo inkaravimo gylis ir iSgreztos kiaurymes gylis 60 60 70 75 80 90 100 112 128
Minimalus atstumas tarp kai$éiy 40 50 60 70 80 100 125 140 160
Minimalus atstumas nuo krasty 40 50 60 70 80 100 125 140 160
Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 300 ml* 66 49 32 24 18 11 6 4 3
Apytikslis tvirtinimo tasky skaicius, tabelé 420 ml* 93 68 45 33 25 15 8 6 4
Srieginio strypo montavimo parametrai skylétoje medziagoje

Plastikiné tvirtinimo jvore @12x50 ?15x85 @15x130 @20x85

Kiaurymés skersmuo 12 16 16 22

Jvorés inkaravimo gylis 60 90 140 90

Inkaruojami elementai M 6-M M 8-M 10 M 8-M 10 M 12-M 14

* GrieZtai laikantis lenteléje nurodyty montavimo parametry ir pripildant 2/3 skylés.

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sil

54

lomas prekes ir jy parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.lt

Plastikiniai sieteliai BRP, FRIULSIDER

Plastic perforated retention sleeves BRP, FRIULSIDER

v

FRIULS.DER

LR FIXING FAGTORY

E

Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

Cheminés dervos pistoletai FRIULSIDER

Injection gun for chemical fixing FRIULSIDER

FRIULSIDE!
Vo s

Metaliniai sieteliai BRM, baltas cinkas, FRIULSIDER

L
Dydis (mm)
Kodas 4 Pak. (vnt) 300 ml 380 /420 ml
Code %((meL Pac. (pcs.) Stypas
Kodas Cheminé derva Pak. (vnt.)

5ie012050brp  12x50 (10) iki M 8 Code Chemical fiing Pac. (pcs.)
sie0150850rp  15x85 (10) M 8-12 pis300am 300 ml (1)
sie015130brp  15x130 (10) M 8-12 pis380420am 380/420 ml )
§18020085brp  [REIXES (10 M12-16 Inkariniai varztai su ziedu FM-753, cinkuoti, FRIULSI

Heavy duty through anchors FM-753, zinc, FRIULSIDER

Steel perforated retention sleeves BRM, white zink, FRIULSIDER FRIULS:DER il h2
h3 L
C E * o oL ° di )
I (] [ ] [ ] (] Tinst
A EREamEaEREEREEmEameEanmEaanE! do [ ]
sy D J o o e o
[ ) (] [J ]
L h1 hiks |
h
i Parametrai**
Dydis (mm) Ié?)z:s Dé:::(gn,;? ) E::. ((vg;; Parameters*™
'ézﬂzs Size (mm) E:';- ((;2;; Strypas ToxL el do h h1 h2 h3 hfiks d1  Tinst(Nm) Raktas
DxL az0600451fm753 6x45 (200) 6 100 45 30 30 3 7 6 10
5ie01001000brm  10x1000 (10) iki M 8 az0600651fm753 6x65 (100) 6 100 50 35 35 15 7 6 10
sie01351000brm  13,5x1000 (10) M 10 az0800501fm753 8x50 (100) 8 100 50 30 30 5 9 15 13
sie01951000brm  19,5x1000 (10) M 12-16 az0800651fm753 8x65 (100) 8 100 60 40 40 7 9 15 13
- az0800751fm753 8x75 (100) 8 100 60 40 40 15 9 15 13
T a20800901fm753  8x90 (100) 8 100 60 40 40 30 9 15 13
az0801151fm753 8x115 (100) 8 100 60 40 40 55 9 15 13
FRuLEER 20801351fm753 8x135 (100) 8 100 60 40 40 75 9 15 13
az1000601fm753 10x60 (50) 10 100 55 35 35 5 12 25 17
az1000751fm753 10x75 (50) 10 100 70 50 50 5 12 25 17
az1000901fm753 10x90 (50) 10 100 70 50 50 20 12 25 17
az1001001fm753 10x100 (50) 10 100 70 50 50 30 12 25 17
az1001201fm753 10x120 (50) 10 100 70 50 50 50 12 25 17
az1001451fm753 10x145 (50) 10 100 70 50 50 75 12 25 17
Kodas Pak. (vnt) az1200801fm753 12x80 (50) 12 100 70 45 45 7 14 50 19
Code Pac. pos) az1201001fm753  12x100 (50) 12 120 85 60 60 10 14 50 19
94900000000 (U az1201101fm753 12x110 (50) 12 120 85 60 60 20 14 50 19
az1201351fm753 12x135 (25) 12 120 85 60 60 45 14 50 19
Blow pump for hole cleaning FRIULSIDER az1201601fm753 12x160 (25) 12 120 85 60 60 70 14 50 19
. 7, az1201851fm753 12x185 (25) 12 120 85 60 60 100 14 50 19
az1601101fm753 16x110 (20) 16 130 95 65 65 15 18 100 24
az1601251fm753 16x125 (20) 16 170 115 85 85 10 18 100 24
az1601451fm753 16x145 (20) 16 170 115 85 85 30 18 100 24
az1601751fm753 16x175 (20) 16 170 115 85 85 60 18 100 24
az1602151fm753 16x215 (15) 16 170 115 85 85 100 18 100 24
az2001701fm753  20x170 (10) 20 95 30
Pompa skirta Siuksléms ir dulkéms i§ skyliy i§pasti, kad tvirtinimo detale - T’“”‘p?s pozicijos su mazesniu montavimo gyliu.
tvirgiau jsitvirtinty | iSgrezta skyle. Tai ypaé aktualu dirbant su chemine MEDZIAGY TINKAMUMAS

derva, nes Sitaip ji stipriau sukimba su pagrindu.

Kodas Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
pom 1)

Sepeéiai kiauryméms valyti FRIULSIDER
Brushes for hole cleaning FRIULSIDER

FRIULSIiDER <D

VOUR M ATTRRY

7

|rankis skirtas Siuksléms ir dulkéms i$ skyliy iSvalyti, kad tvirtinimo deta-
lé tvirCiau jsitvirtinty j iSgreZta skyle. Tai ypa¢ aktualu dirbant su chemine

derva, nes Sitaip ji stipriau sukimba su pagrindu.

w tinka tvirtinti j betong
w tinka tvirtinti j pilnavidurj akmenj

MONTAVIMO INSTRUKCIJA FM-753

REKOMENDUOJAMOS APKROVOS®"
(negalioja pozicijoms, pazymétoms * (kai mazesnis montavimo gylis)).
Vienam inkarui nesutrikusiame C20/25 markés betone, kai inkaruojant iSlaikomi dideli atstumai iki kity inkary ir krastiniy.

Inkarinio varzto skersmuo M6 M8 M10 M12 M14 M16

Inkaravimo gylis h, mm 353 40 50 60 70 85 | "Rekomenduojamos apkrovos paimtos i§ ETA-01/0014 techninio

[Tempimas N,. kN 24 36 48 95 11,9 16,7 | liudijimo.Joms pritaikyti atsargos koeficientai: gi=1,4 ir gm

Atsti ki krastini c proporcingai kiekvienam skersmeniui (Zidiréti ETA). Inkaravimas
stumas 1 r'a it I R 6 OB M OO B O T 5O projektuojamas ar apskaiciuojamas pagal ETAG 001 prieda C,

|Atstumas tarp inkary S mm 105 120 150 180 210 260 | py imo metodas A.

]

@ Veons reikSme galioja tik tada, kai atstumas iki krasto C=10xh,.

irpimas®
[t © & 1y, v, kN 290 430 7,00 880 153 20.1 ® Nenaudoti nestabiliose statinése konstrukcijose.

hmin

Dydis (mm) Conel
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) 1 kN = 100 kg
Code ———— Pac. (pcs.) _ . . L.
DxL MINIMALUS MONTAVIMO ATSTUMAI (negalioja pozicijoms, pazymétoms *
sep140300s 14x300 " (kai maZesnis montavimo gylis))
Inkarinio varzto sriegio skersmuo M6 M8 M1IOM12M14 M 16

$ep200300s 20x300 M Minimalus atstumas iki krasto C, mm 50 60 75 90 105 130
5ep300300s 30x300 " Minimalus atstumas tarp tvirtinimo tasky S mm 50 60 75 90 105 130

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobudzio ir negali buti laikomi skai€iavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sitilomas prekes ir jy parametrus.
~The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.
d0 — skyles skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sieneles storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.

~ — U

dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.




Inkarinis tvirtinimas | Metallic and chemical anchors

Inkariniai varztai su ziedu FM-753 CRACK, 3DG (lauko
darbams), FRIULSIDER

Heavy duty throught anchors FM-753 CRACK, 3DG (for outdoor),

Rankovi

Metal sleeve anchors wi

inkarai su verzle TSA, cinkuoti, FRIULSIDER
flanged nut TSA, zinc, FRIULSIDER

AN
VARZTUY
PASAULIS l
cinkuoti

Plieniniai kaiSciai
Steel anchors, zinc

FRIULSIDER FRIULSIDER SN ‘ e _o o
dof D:ﬂ:--rmu 5 4 [ )
FRIULS/DER o |¢ L 4 do D|
L S = 5]
C E h2 hfiks [ | [ ) [ ]
dOI h1 L
Dydis (mm) P ai™* - Parametrai
Kodas Size (mm)  Pak- (nt) P & Kodas ngl: I(:1“”'1'1) Pak. (vnt) meffmete:"
: Code ————— Pac. (pcs) - Code Size(mm) _ Pac. (pcs.)
Dydis (mm) P = DxL d0 h1  h2 hfiks D - (pes. ) L
I((:ot(ijas Size (mm) :ak. (vnt) P i ra080040934tsa __ 8x40 (100) 8 45 29 5 pal62 M6 (100) 3 25
- s N e N B P2 Ms__ 1o 10 %
ra sa X;
a0800751753 &5 (100 8 301013 | [ieeiea ol :50; no g s B pa102 M10 (50) 12 40
az0800951753¢c  8x90 (100) 8 40 25 13 1a100097934tsa  10x97 25) 0 50 34 57 pa122 M12 (50) 15 50
az1000901753¢c  10x90 (50) 10 40 10 17 ra120075934tsa  12x75 (25) 12 60 44 25 pa162 M16 (25) 20 65
az1001051753c __ 10x105 (50 10 55 25 17 ra120099934tsa _ 12x99 (20) 1260 44 49 | Pl e
az1001151753¢c _ 10x115 (50) 10 5 3 17 ra120129934tsa  12x129 (20) 12 60 44 79 Segmental anchor FM-744, zinc, FRIULSIDER
az1001351753¢  10x135 (50) 10 8 55 17 ra160111934tsa __ 16x111 (10) 16 65 46 56 i
az1201101753c  12x110 (50) 12 65 10 19 ra160147934tsa _ 16x147 (10) 16 65 46 92 FRuLSON e
az1201201753¢  12x120 (50) 12 65 20 19 Ce€ h2
az1201451753¢c  12x145 (25) 12 85 45 19 Dvigubo plétimo rankoviniai inkarai su verzle LTP, cinkuoti, 0% (° 0% g Tt
WKRET-MET i = ﬁg ;
az1601301753¢ _ 16x130 (20) 16 65 10 24 . . ol] U
221601501753¢ 16x150 20) 16 85 30 24 Double sleeve anhors with nut and washer LTP, zinc, WKRET-MET o.o ® o
az1601851753¢  16x185 (20) 16 85 60 24 °® o o =
: ® o o o o di Pak. Parametrai*
Inkariniai varztai su ziedeliu FAZ Il, cinkuoti, FISCHER HmAs o [TaH A | lig Kodas oo (,(,Tn']';) vnt) Parameters™
Heavy duty through anchors FAZ I, zinc, FISCHER ®© o © o o Code ——— Pac. .
e o o o o DxL (pcs) h h1 hfiks h2 Tinst(Nm) df
Dydis (mm) P 50100401 10x40  (50) 100 55 12 335 6 8
Kodas Size(mm)  Pak.(vnt) Parameters™ si0140501fr  14x50  (50) 100 65 15 41 15 10
Code DxL/m  Fac(pos) 0 si0160601fr  16x60  (25) 100 75 20 50 30 12
ra10015021p 10x150 20 10 5i0200801fr  20x80  (20) 100 95 15 665 50 16
— ra1201502itp 12x150 (30) 12 T ROt S 2ol arin ko
Dydis (mm) P arztai-kilpos, cinkuoti, su Zalvariniu kai$¢iu
Kodas Size (mm) Pak- (vnt) Parameters* rat201802itp 2H{E0 (20 2 Brass anchors with round hook
Code —— Pac. (pcs.) ) ra1202502ltp 12x250 (10) 12
DxL d0  hl  h2 hfiks
ra1602002itp 16x200 ®) 16 )
az0800751faz 8x75 (50) 8 75 65 10 a16025021tp 6250 ) T
azggg:ﬂf;?z 88’;9155 E:g; § ;g 22 gg ra1603302ltp 16x330 (10) 16
az az X
az1000951faz  10x95 (50) 10 75 65 10 ::;ggzgg;:tp Zgi;:g (: g) :g
az1001151faz  10x115 (25) 10 105 85 30 P (10) Kodas Dédis (mm) oo nty) 2amm::mi:
az1001351faz  10x135 (20) 10 105 8 50 Jvarai LA (langams, staktoms, rémams tvirtinti) Code % Pac. (pcs.) aran;o erS
az1201101faz 12x110 (20) 12 120 100 10 Metal anch (for windows, doors fixing) p—— M6 {100) )
az1201301faz  12x130 (20) 12 120 100 30
az1201501faz (20) 50 /%1 Rankoviniai inkarai su kilpa CH-AR, cinkuoti

hfiks

Metal sleeve anchors with eye bolt CH-AR, zinc

Dydis (mm) Parametrai** o o o o
FRALSDeR " %" Size (mm) P2k (("(’:‘3 Parameters™ o [E:@W@
o e DxL PS) Tdo he2 ik a0 g
o 4o o ] // 1000721965 10x72 (100) 10 50 22
o o |0 o _
1000921965 10x92 (100) 10 50 42 Dydis (mm) Parametrai**
e 1001121965 10x112  (100) 10 50 62 '(‘:‘;“’f: Size (mm) g:'; ((;:: ; Parameters™
1001321965 10x132 (100) 10 50 82 DxL/M do
Dydis (mm) P: trai 1001521965 10x152 (100) 10 50 102 amo0800452char 8x45/M 6 (100) 8
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ 1001821965 10x182 (100) 10 50 132 amo1000602char 10x60 /M 8 (100) 10
Code Pac.(ocs) 40 m1  h2 i 1002021965 10x202 (75) 10 50 152 amo1200702char  12x70 /M 10 (50) 12
DxL iks
3 — R amo1600802char 16x80 /M 12 (25) 16
ra080045933tsa  8x45 (100) 8 5 23 8 Zalvariniai kaiS¢iai
ra080060933tsa 8x60 (100) 8 50 23 23 ElEsSENClos Rankoviniai inkarai su kabliu CH-GA, cinkuoti
ra080080933tsa 8x80 (50) 8 50 23 43 - ° e o Metal sleeve anchors with round hook CH-GA, zinc
ra100060933tsa  10X60 (50) 10 60 31 15 w | E“L
ra100080933tsa  10x80 (50) 10 60 31 35 “ol o o | [
ra100100933tsa  10x100 (25) 10 60 31 55 L o [ol (H— Eﬁ@
- pr L) L] [ ]
ra120070933tsa ~ 12x70 (50) 12 65 36 17 Dydis (mm) Parametrai e o o o o
Kodas S (G Pak. (vnt.) 5 o
ra120100933tsa ~ 12x100 (25) 12 65 36 47 Code 4(—LD Pac. (pcs) d(') C
Dydis (mm) Parametrai**
T e e oy e —— R T
ra 52 Wb (9 22055 M5 (100) 6 20 DxL/M - (pes o
ra160150933tsa  16x150 (5) 80 45 22065 6 (100) 7 % ams0800452chga S5 /M6 ") 3
arztu FSA, cinkuoti, FISCHER 7a085 M8 (100) 10 28 ams100602chga 10x60 /M 8 (100) 10
hexagon head bolt FSA, zinc, FISCHER za105 M10 (50) 12 31 ams1200702chga  12x70/M 10 (50) 12
7a125 M 12 (100) 16 38 ams1600802chga  16x80 /M 12 (25) 16
M 14
M 16

Dydis (mm)

Kodas Pak. (vnt.) P

Parametrai**

Size (mm)

Code Pac. (pcs.) a0 i

Plieniniai kaisciai, cinkuoti, WALRAVEN
Steel anchors, zinc, WALRAVEN

h2  hfiks

ra0800601933fsa  8x60 (50) 8 65 35 Kodas Dgig:(,(m ) Pak. (vnt)
ra0800891933fsa  8x89 (50) 8§ 90 35 40 Dydis (mm) Parametrai** Code DxL Pac. (pes)
ra0801141933fsa  8x114 (50) 8 114 35 65 'gc’:j‘;s Size (mm) Ez'c‘- ((;cn;; Parameters™ am120300 M 12x300 20)
ra1000601933fsa_ 10x60 (20) 10 65 40 10 DxL o do h1 am120400 M 12x400 (20)
ra1000901933fsa _ 10x90 (20) 10 9 40 35 pi0800250000w 8x25 (100) 10 >25 am120450 M 12x450 (20)
ra1001151933fsa __ 10x115 (209) 10 115 40 60 pa08ik 8x30 (100) 10 >33 am120500 M 12x500 (20)
ral200701933fsa  12x70 (20) 12 75 50 10 pi0100250000w 10x25 (50) 12 >25 am120550 M 12x550 (20)
ral200911933fsa  12x91 (20) 1290 50 25 pal001k 10x40 (50) 12 >43 am120750 M 12x750 (20)
ra1201101933fsa  12x110 (20) 12 50 pal1201k 12x50 (50) am121000 M 12x1 000 (20)

"“Patelklaml parametrai yra tik informacinio pobudzZio ir negali buti laikomi skai¢iavimo ar projektavimo pagnndu UAB ,Ginestra“ pasilieka teise keisti sillomas prekes ir ju parametrus.

The parameters are only informative and cann
d0 — skylés skersmuo, h1 — minimalus skylés gylis, h2 — minimalus jleidimo gylis, Smaks. — maksimalus sienelés storis, hfiks — maksimalus tvirtinamos medziagos storis.
dO — hole diameter, h1 — minimum depth of hole, h2 — minimum installation depth, Smaks. — maximum wall thickness, hfiks — maximum thickness of the fixture.

ot be considered as the basis of calculation or design. J:

JSC “Ginestra” leaves the right to

e proposed items and their parameters.




varztupasaulis.It

Kniedés, fiksatoriai | Rivets, pins

DIN471 - fiksaciniai ziedai, iSoriniai DIN472 - fiksaciniai ziedai, vidiniai DIN6799 - veleno fiksatoriai
DIN471 — retaining rings for shafts DIN472 — retaining rings for bores DIN6799 - retaining rings for shafts

D2 D2
= § K da—
7 r N )
‘ o =
t ol O
i (1 L] U
D3
8@ NN R ﬁ)j N r ml||n s
S m ™o
Dydis (mm) Parametrai**
Velenas (mm) Parametrai** Kiaurymé (mm) Parametrai* Ié%‘é:s Size (mm) Parameters™
Iéotéas Shaft (mm) Parameters* léo::‘as Hole (mm) Parameters* D2 D3 S D1 m n
ode D D2 S DI m n ode D D2 S DI _m n 01506799 15 225 02 1-14 024 04
003471 g gy O 80 U9 09 008472 g G7 0§ GF @Y oo 01906799 19 325 03 142 034 06
004471 4 37 04 38 05 03
009472 © g8 08 O WY UE 02306799 23 425 04 225 044 08
005471 2 A7 Wh 4P 7 @3 010472 10 108 1 104 11 06
04006799 4 48 05 253 054 1
006471 8 9 G S O 09 011472 11 18 1 114 11 06
007471 7 65 08 67 09 05 d d ’ . 04016799 4,0-Zn 63 06 34 064 1
012472 12 13 1 125 11 08
008471 8 74 08 76 09 06 05006799 5 73 06 45 064 1
013472 13 141 1 136 11 09
009471 9 84 1 86 11 06 06006799 6 93 07 57 074 12
014472 14 151 1 146 11 09
010471 10 93 1 96 11 06 povn p P PR 07006799 7 13 07 68 074 12
011471 il L0 2B S0, S 105 : : : : 08006799 8 123 07 79 074 12
or247 12 not ms 11 08 oloer2 19 78 1 18 11 12 09006799 9 143 09 811 094 15
013471 13 1,9 1 124 11 09 017472 17 183 1 178 11 1.2 . i - i i
014471 14 12,9 1 13,4 1,1 0,9 018472 18 19,5 1 19 11 15
015471 15 138 1 143 11 11 019472 - 205 1 20 11 15
016471 16 147 1 152 11 1.2 020472 = T T
017471 17 157 1 162 11 1.2 e Py YR 2 11 15 b L a
018471 18 165 12 17 13 15 e P 23’ ’ 23 1'1 1'
7
019471 19 175 12 18 13 15 2 . 2 ol {4
020471 o R T 023472 23 246 12 241 13 17 5
021471 P 195 12 20 13 1s 024472 24 259 12 252 13 18 7
025472 25 %9 12 262 13 18
022471 22 205 12 21 13 15 Dydis (mm) e
023471 23 215 1,2 22 13 15 026472 26 279 12 272 13 18 Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.
024471 2 22 12 229 13 17 027472 27 21 12 284 13 2 DxL (o) " maks) b~ a(min)
025471 25 232 12 239 13 17 028472 28 301 12 294 13 21 020020194 2520 (1 000) 1.8 3 08
026471 26 242 12 246 13 17 029472 29 311 12 304 13 21 020032194 e B e 5 0
027471 27 249 12 259 13 2.1 030472 30 21 12 314 13 21 020040194 7 8 s o8
028471 28 259 15 266 16 2.1 031472 31 334 12 327 13 26 025025108 o D I P
5x : !
029471 29 269 15 276 16 2.1 032472 32 344 12 337 13 26
025032194 25%32  (500) 1,8 3 08
030471 30 279 15 286 16 21 033472 33 355 12 347 13 26
031471 31 286 15 293 16 26 034472 3 %5 12 %7 16 26 O204019¢ ISR 0 IR
032471 32 296 15 303 16 26 035472 35 78 15 8 16 3 032052151 SR C00) IR
033471 33 30,5 15 313 1,6 2,6 036472 36 3838 15 38 16 3 032040194 3,2x40 (500) 1,8 3 0,8
034471 34 31,5 15 323 16 26 037472 a7 28 15 3 16 3 040032194 432 (500) 1,8 3 08
035471 35 322 15 33 16 26 038472 38 08 15 40 16 3 040040194 4%40 (500) 1.8 3 08
036471 36 332 1,75 34 185 3 040472 40 42 15 4 16 3 040050194 4x50 (500) 1,8 3 0,8
037471 37 342 175 35 18 3 042472 42 435 175 425 185 38 040063194 4x63 (500) 1,8 3 08
038471 38 352 175 36 18 3 044472 44 45 175 435 185 38 040080194 4x80 (500) 18 3 08
039471 & 0D o & WD € 045472 45 455 175 445 185 38 050025194 525 (50 18 3 08
040471 40 S6OM ORI 7 ST SO 046472 46 475 175 465 185 38 050040194 5x40 (250) 2,0 3 1,25
041471 41 375 175 385 185 38
042471 2 385 175 395 185 38 oeriz2 o Bo Mo 418 18 38 050050194 550 @50) 4§ W
L L i 048472 48 495 175 485 185 38
044471 44 405 175 415 185 38 050063194 S 250 20 SIS
2 2 ’ 050472 50 505 175 495 18 38
045471 45 415 175 425 185 38 050080194 5x80 (250) 2,0 3 125
2o o : 051472 51 515 175 505 185 38
046471 46 425 175 435 185 38 063050194 6,3x50 (250) 2,0 8 1,25
052472 52 542 2 53 215 45
047471 47 435 175 445 185 38 063063194 6,3x63 (250) 2,0 3 1,25
055472 55 552 2 54 215 45
048471 48 445 175 455 185 38 063080194 6,3x80 (250 2,0 3 125
056472 56 562 2 5 215 45
050471 50 458 2 47 215 45 080100194 8x100 (100) 2,0 3 125
052471 52 478 2 49 215 45 Oo7ar2 57 2 2 SINC S
- : : 058472 58 502 2 58 215 45 41— spocialios o o3 vielo
054471 54 498 2 51 215 45 : " : :
060472 60 602 2 5 215 45 4 - spring cotters for a bo
055471 55 508 2 52 215 45
056471 56 58 2 53 215 45 062472 62 Gz 2 2@ &k 45
057471 57 528 2 54 215 45 063472 &8 HE 2 @ 4k 48 5
058471 58 538 2 55 215 45 065472 & G 2 & &k 4 7~
068472 68 662 2 65 215 45
060471 60 558 2 57 215 45 . . .
062471 62 578 2 50 215 45 070472 70 672 2 66 215 45 ¢ @
072472 72 692 25 68 265 45 -
o > R 075472 75 715 25 70 285 45 Kodas ngls ) Pak. (vnt,)
065471 65 608 25 62 265 45 52 & 4 Code i Pac. (pcs)
067471 67 625 25 64 265 45 080472 80 725 25 71 285 45 D
02511024 25 (200)
068471 68 635 25 65 265 45 085472 85 74,5 2,5 73 265 45
090472 90 765 25 75 265 45 03211024 2 (200)
070471 70 655 25 67 265 45 ! ) ! ! 0a0T1024 . 100
072471 72 675 25 69 265 45 092472 92 795 25 78 265 45 05011024 5 (100)
075471 75 705 25 72 265 45 095472 95 81,5 2,5 80 265 45 06311024 6,3 (50)
082471 82 765 25 785 265 53 100472 100 825 25 81 265 45 07011024 = 25)
090471 90 845 3 865 315 53 110472 110 855 25 835 265 53 08011024 8 @5)




2To)\
Kniedés, fiksatoriai | Rivets, pins #s‘ixf{%»

divit)

¢ _./‘ N % >

2 g
=




varztupasaulis.It

Uztraukiamos kniedés AL \ PL, RIVIT

Blind rivet Al/St, RIVIT

rSS4

Kniedés, fiksatoriai | Rivets, pins

Kniedés verzlés FSC, plieninés, cinkuotos, RIVIT
Countersunk head, knurled, FSC, steel, zinc, RIVIT

P
)
(vl o
J( — T Ed ss
C L L2
k L ’
Dydis (mm) Parametrai**
Size (mm) Parameters™ . -
Kodas Pak. (vnt) Skylés Kirpimo  Rovimo Dydis (mm) Parametrai*
Code Pac. (pcs.) skersmuo _Me- jega(N)  jéga(N) Size (mm)  Pak. Parameters™
D Tk "Hoe ﬂ;;z%:l ss Shear Tensile Kodas (vnt. Skylés Rovimo
diameter strenght (N)  strenght (N) Code D Pac. kK L min. Skersmuo oo jéga (N) Prasisukimo
kn0320067r _ 3,2x6 (10000 65 08 33 al/pl 10-30 800 1100 (pcs) e di;ﬁger Strlenr;h"&m jega (N)
kn0320087r 3,2x8 (10000 65 08 33 al/pl 3050 800 1100 -
kn0411 M4 10000 9 15 12 6065 6 1530 7300 4
kn0320107r  3,2x10 (1000) 65 08 33  alpl 5070 800 1100 k"osﬂcr'_ s (1 000) e s Reae 7 iess i1 .
kn0320127r __ 3,2x12 (10000 65 08 33 alpl 6585 800 1100 noo>Tiem (1000 : o2l 2ad,
k0400067 46 (10000 8 08 41  al/pl 0520 1200 1700 kn061tcri M6 @50) 12 15 15 8595 9 1540 16900 15
kn0400087r 4x8 (1000) 8 08 41 al/pl  2,0-40 1200 1700 kn0811crri M8 (250) 14 1,5 185 9,5-10,1 1 1,5-4,5 24 200 26
kn0400107r 410 (1000) 8 08 41 al/pl 40-60 1200 1700 Ty —————————
kn0400127r 4x12 (10000 8 08 41  al/pl 6080 1200 1700 nioclosVerZiosyiovady sUiials, Ponines, GNiuUozos,
K0200167r 16 (500) 8 1 1 al/pl 10,0120 1200 1700 Countersunk head, knurled, FSC-Z, with riffles, steel, zinc, RIVIT
kn0400187r 4x18 (500) 8 1 41 al/pl 12,0-140 1200 1700
kn0480087r 4,8:8 (5000 95 11 5 al/pl 1,0-30 2000 2500
kn0480107r  4,8x10 (5000 95 11 5 al/pl 30-50 2000 2500 Tr Hd ss
kn0480127r  4,8x12 (5000 95 1,1 5 al/pl 50-7,0 2000 2500 — L2
kn0480167r  4,8x16 (5000 95 11 5 al/pl 9,0-11,0 2000 2500 Kk L
kn0480187r  4,8x18 (5000 95 1.1 5 al/pl 11,0130 2000 2500
kn0480227r  4,8x22 250 95 11 5 al/pl 15,0-17,0 2000 2500 Dydis (mm) Parametrar
kn0480287r  4,8x28 250 95 11 5 al/pl 20,0220 2000 2500 Size (mm)  Pak. Parameters™
Kodas (vnt.) 5 :
Ustraukiamos kniedés PL / PL, RIVIT Codo 5 Pc. o, 2 es « Ao Prasisukimo
Blind rivet St/St, RIVIT (pcs) ":;‘;'(s' Hole dia- Tensile jéga (N)
= I oSS 5 meter strenght (N)
@l@ kn04t1cri M4 (10000 9 1,5 12 6,0-65 6 15-30 7300 4
= 7 T kn0511cri M5  (1000) 10 15 13 65-75 7 15-35 11450 7
[
— I kno6itcrri M6 (250) 12 15 15 8595 9 15-40 16900 15
[’ kn0811cri M8 (250) 14 15 185 9,5-10,1 11 1545 24200 26
Dydis (mm) Parametrai**
Size (mm) Parameters™ Kniedés verzlésFTC, plieninés, cinkuotos, RIVIT
Kodas Pak. (vnt) Skylés Kirpimo Rovimo Countersunk head, knurled, FTC, steel, zinc, RIVIT
Code Pac. (pcs.) skersmuo Medziaga jéga (N) jéga (N) =
D vk Hole Material SS Shear Tensile ﬁ o
diameter strenght (N)  strenght (N) @ 4 0 lﬁ : f
kn04801011r  4,8¢10 (5000 95 11 5 pl/pl 3050 2900 3700 P T -|d f SS
kn04801411r  4,8x14 (5000 95 11 5 pl/pl 7,090 2900 3700 £ . ] (I;L) L2
kn04801611r  4,8x16 (5000 95 11 5 pl/pl 90-11,0 2900 3700 % Kk L L
kn04801811r  4,8x18 (5000 95 11 5 pl/pl 11,0-130 2900 3700
kn04802511r  4,8x25 (250 95 11 5 pl/pl 200-220 2900 3700 Dydis (mm) Parametrai
Ustraukiamos kniedés, spalvotos, RA Kodas 2220 Pa't‘- Parameters™ i
Blind rivets painted RAL / RR, RIVIT odas vnt) L2 Skylés Rovimo o
—~ LSS 4 Code D Pac. + W L min- sk?_'rs:nuo ss j$ga(|N) Prasisukimo
@ . (pes) maks. dian?;er streingsr:te(N) Jéga )
7 T: kn0411fri M4 (10000 9 1 105 5565 6 05-20 7300 4
= [ kn0511fri M5 (5000 10 12 13 7.2-7,7 7 0525 11450 7
. kn0611fri M6 (2500 12 15 155 7,6-82 9 0530 16900 15
Dydis (mm) Parametrai™ kn0811fri M8 (250) 15 15 185 9,5-10,1 11 05-35 24200 26
Size(mm)  Pak. Parameters™ kn1011fi M 10 (1500 16 1,7 19 107-11,5 12 10-30 28650 45
Kodas (vnt)) Skylés B Kirpimo  Rovimo
Code DxL (;:i:) T K skersmuoMedziaga Sg;'c‘:ra LT 1 Bl Kniedes verziés FTC-Z, su rifliais, plieninés, cinkuotos, RIVIT
dEEEr strenght (N) _ strenght (N) Countersunk head, knurled, FTC-Z with riffles, steel, zinc, RIVIT
kn032007713009r  3,2x7,0 (1000) 65 08 3.3 al/pl 2,0-40 RAL3009 800 1100
kn032007717037r  3,2x7,0 (1000) 65 0,8 3,3 al/pl 2,0-40 RAL7037 800 1100
kn032007718004r  3,2x7,0 (1000) 65 08 3.3 al/pl 2,0-40 RALBOD4 800 1100
kn032007718017r  3,2x7,0 (1000) 65 08 3.3 al/pl  2,0-40 RAL8O17 800 1100
kn032007718019r  3,2x7,0 (1000) 65 08 33 al/pl 2,0-40 RALO19 800 1100 L
kn032008719005r  3,2x8,0 (1000) 65 08 3.3 al/pl 30-50 RAL9005 800 1100
kn032008719010r  3,2x8,0 (1000) 65 0,8 33 al/pl 30-50 RAL9O10 800 1100 Dydis (mm) Parametrar
kn040009718019r  4,0x9,0 (1000) 8 1 41 al/pl 30-50 RALBO19 1200 1700 Size (mm)  Pak, Parameters™
kn040009717016r  4,0x9,0 (1000) 8 1 41 al/pl 3,0-50 RAL7016 1200 1700 o (;"‘J L2 Skylés Rovimo o
Kn040010718017r 4,010 (1000) 8 1 41 al/pl  40-60 RAL8017 1200 1700 ode D (pig') min- s"?_"gﬂe‘“ ss ‘%’ﬁsgl':) P'?:;“:;;”
kn040010713009r  4,0x10  (1000) 8 1 41 al/pl 40-60 RAL3009 1200 1700 " maks.  giameter strenght (N)
kn040010719016r ~ 4,0x10  (1000) 8 1 41 al/pl 40-60 RAL9016 1200 1700 kn0411frri (1.000) 10,5 55-6,0 6 0520 7300 4
k0400107190051 4,0x10  (1000) 8 1 41 al/pl  40-60 RAL9005 1200 1700 Kkn0511frri (500) 13 7,2-77 7 0530 11450 7
Uztraukiamos kniedés praplatinta galva RIVIT kn0611frr! (250 10876312 g i NN 61900 B
B i i 1 Glein® ezl T kn0811frri (250) 185 9,5-10,1 11 10-35 24200 26
—~ 551 kn1011frri (200) 19 107-115 12 10-35 28650 45
NS _ YT DIN11023 - specialios paskirties vielokai
a ( > DIN11023 - linch pins, light tipe
| o
Dydis (mm) Parametrai**
_ Size (mm) Parameters*™
Kodas Pak. (vnt) Skylés Kirpimo  Rovimo
Code DxL Pac. (pcs.) T k Skersmuo Medziaga jéga (N) jéga (N)
) Hole Material Shear Tensile
diameter strenght (N) strenght (N) Dydis (mm)
kn048010716r 4,8x10(K16)  (250) 6 17 5 al/pl 20-40 2000 2500 Kodas Size (mm)
kn048012716r 4,8x12(K16)  (250) 16 17 5 al/pl  50-7,0 2000 2500 Code b
kn048016716r 4,8x16(K16)  (250) 6 17 5 al/pl 90-11,0 2000 2500 1511023
kn048018716r 4,8x18(K16)  (250) 16 17 5 al/pl 11,0-130 2000 2500
kn048025716r 4,8x25 (K16)  (250) 16 1,7 5 al/pl 17,0200 2000 2500 06011023
kn048030716r 4,8x30(K16)  (250) 16 17 5 al/pl  22,0-250 2000 2500 08011023
kn048035716r 4,8x35 (K16)  (200) 16 17 5 al/pl  250-30,0 2000 2500 10011023

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir jy parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




. . . - . , VARZTUY \®
Vinys, kabés, tinklai, vielos | Nails, staples, nets, wires PASAULIS

7

I S ————
QH\H = 0] [T &= 0] | L ]
L ] I / ,
L D]
- Dydis (mm) / L
i dis (mm) o 4
Kodas Dydis(mm) . o) Kodas DSyize :n " ) pak. (ko) Kodas Size(mm)  Pak.(kg)
Size (mm) Code (mm) Pac. (k) Code " Pac(kg)
Code —y el DxL ' DxL Kod Dydis (mm) —
odas Size (mm) Pak. (vnt. palva
V01202001 1.2%20 ) vd02002011m 2,0x20 (2,5) vs02504011 2,5x40 (5) Code 7 pac pes)  Color
101202501 E— ) vd02502511m 2,5x25 (2,5) vs02506011 2,5%60 ®) DxL
01202501 s o vd02803011m 2,8x30 (2.5) vs03007011 3,0x70 ®) v$$028071103009 2,871 (400)  RAL 3009
101403201 1.4x32 ) va02804011m CRY @5) vs03008011 3,0480 ) vss028071106020  2,8x71  (400)  RAL 6020
101603001 T @ vs03810011 3,8x100 (5)
101604001 Py ) vs04512511 4,5x125 (5)
101803201 1 832 ) 3 vs05015011 5,0x150 ()
101804001 180 (5) vs06017511 6,0175 ()
101805001 1850 &) ) vs06020011 6,0x200 (5)
[ = D]
V01806001 1,8x60 (5) ,_ 1 _ | v i =
v02004001 2,0x40 (5) -
v02005001 2,0x50 (5) DédiS((mr;l)

Kodas (2 (i) Pak. (kg) Dydis (mm) Pak.
¥02504001 BRED ®) Code — Pac.(kg) J Kodas Size(mm) (vit) Spalva
02505001 2 5x50 (5) DxL | OO CEOC OO OO DIP Code Pac Color
vl 5 I )

L DxL  (pcs)
V02506001 2,5x60 () vt02002001 2,0x20 (5)
V03007001 3.0x70 ) Dydis (mm) vss038100103009 ~ 3,8x100  (100) RAL 3009
. V02002501 2,0x25 (5) Kodas Size(mm)  Pak. (kg)
v03008001 3,0x80 (5) Code B Pac. (kg) vss038100106020  3,8x100  (100) RAL 6020
V02503201 2,5x32 (5)
03509001 3,5%90 5
! © vp02806001 2,5x60 (5) vss038100108017 ~ 3,8x100  (100) RAL 8017
v04010001 4,0x100 (5) vt02504001 2,5x40 ()
v06020001 6,0x200 (5) 3 [Preocuas .
¥07626001 7,6%260 5) E:‘D
v08030001 8,0x300 (5)
=1
L \
dis (mm| Dydis (mm)
Kodas Dgize (r(n m)) Pak. (ko) Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Code —  — Pac.(kg) Code o | Pac. (kg) Dydis (mm) p,, ~ Parametrai**
DxL X Kodas Size (mm) (vnt)  Parameters™
vr04004011m 4,0x40 (2,5) Code Pac. -
@““‘ — vt02002011 2,0x20 (5) DxL (o) PeSVIO
L ] V102002511 2 0x25 ) vr04005011m 4,0x50 (2,5) kampas
Vr04006011m 4,0%60 2.5 v01201620prb ~ 1,2x16  (10000)  0° J
Dydis (mm) vt02503211 2,5x32 (5)
Kodas Size (mm)  Pak. (kg) 02504011 - ) vr04007011m 4,0x70 (2.5) v01202520prb  1,2x25  (5000)  0° J
Code Pac. (kg) '
V01402511 1,4x25-2n (5) v01204520prb ~ 1,2x45  (4000)  0° J
V01403211 1,4x32-Zn (5) v01205020prb 1,250  (4000)  0° J

V01404011 1,4x40-Zn 5) Uw =0
I = o L |

V01603011 1,6x30-Zn ®) § |
V01604011 1,6x40-Zn 5) . Dydis (mm)

Kod Dydis (mm) Kodas Sze(mm)  Pak {:9)) Prrcscin 3
V01803211 1,8x32-Zn ) as Size (mm) ak. (kg) “DbxL -9 L

G _Smim_ b .
V01804011 1,8x40-Zn 6) DxL ¥$504010001 4,0x100 @
01305011 Py &) va01402521 1,4x25 @5 ¥5504012001 4,0x120 @

va01603021 1,6x30 (2,5)

v02004011 2,0x40-Zn

©)
©)

va01604021 1,6x40 (2,5

v02505011 2,5x50-Zn

va01804021 1,8x40 (2,5)

v02506011 2,5%60-Zn (5) Dydis (mm) Pak Parametrai**
va01805021 1,8x50 (2,5) Size (mm) a%  parameters*
v03007011 3,0x70-Zn (5) Kodas (vnt))
va01806021 1,8x60 (2,5) Code Pac. B
v03008011 3,0x80-Zn (5) DxL (pcs) Pasvirimo

mpas Tipas

va02005021 2,0x50 (2,5)

(2,5)

v03509011 3,5x90-Zn (5)

va02006021

2,0x60 v01602520prb ~ 1,6x25 (5 000) 0° N

v04010011 4,0x100-Zn (5)

va02505021 2,5x50 2,5 Dydis (mm)
Kodas SEelmm) Pak. (kg) v01603820prb ~ 1,6x38 (25000  0° N
V04012011 4,0x120-Zn (5) V02506021 25460 25 Code _ oM b kg)
DxL v01605020prb  1,6x50 (25000  0° N
V05015011 5,0x150-Zn () va03007021 3,0x70 (2,5 vs$04010011 4,0x100 (5) ’ : e
V06020011 6,0x200-Zn ) va03008021 3,0x80 (2,5) vss04012011 4,0x120 (5) v01606320prb ~ 1,6x63 (2500 0° N

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It Vinys, kabés, tinklai, vielos | Nails, staples, nets, wires

[Rapid 14

[ PrEBENA N

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Code " Pac(kg)
Dydis (mm) D
%%zas 11'!pas :ak. (vnt.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) vo121r 1,2 (5)
e e ac. S.) -
yp (pcs.) Code - N Pac. (pcs.) Vo161r 1,6 ®)
kabct c1 (100) L= 0201 2 )
Dydis (nm) pac. P i y vo20ir
Kodas  Sze(mm) (nt) Parameters™ kabc2 c-2 (100) kab053006r 53/6 (1200) 030 3 .
Code Pac. o liimo kabc3 C-3 (100) kab053008r 53/8 (1200 V0401r 4 (5)
DxL (pcs.) K Tipas
ampas kabc4 C-4 (100) kab053010r 53/10 (1 260) v0501r 5 (5)
v028050134prh ~ 2,8x50 (4 000)  34° PR kabc5 C-5 (70) Kab053012r 53/12 (1 260) v0601r 6 (5)
v028060134prb ~ 2,8x63 (4 000) 34 PR kabc6 C-6 (70) kab053014r 53/14 (1200
1090134 1 4° PR
v031090134prb  3,1x90  (3000) 3 kab012008r 13/8 (2 500)

kab013010r 13/10 (2 500)
. kab140006r 140/6 (2 000)
kab140008r 140/8 (2 000) Dydis (mm) .
Kab140010r 140/10 (2000) Rodas __Sie(mm) 33;_((':]'1?)
Kodas  Dydis (mm) Pak. (vnt) Tipas/Analogas Kab140012r 140/12 2000) - Akuté / vielos D
Code Size (mm) Pac. (pcs.) Type / Analogue 21200100 12,0x1,0 25)

kab140014r 140/14 (2 000)
2 800) VZ/13

kab2pf06cnkb 6 1200) PF /140
kab2pf08cnkb 8 1200) PF/140

kab2vz06cnkb 6 (¢
(
(
(
(

o kab2pf10cnkb 10 (1200 PF/140
(
(
(:
(
(
(

kab2vz08cnkb 8
kab2vz10cnkb 10

Dydis (mm) pak, P: ai
Kodas Size (mm) (vnt) Parameters™ kab2pf12cnkb 12 1200) PF/140 Dydis (mm)
Code Pac. = Kodas ; Rit. (m?)
Pasvirimo kab2pf14cnkb 14 1200) PF /140 Size (mm)
DXL (pcs) yampas 1P2S Code — _ Rol(m
P kab2vx06cnkb 6 2 000) VX/53 Akuté / vielos D
v028050hdg34prb  2,8x50  (4000)  34° PR Dydis (mm) 5013025065150 13%25 /0,65 50
kab2vx08cnkb 8 2 000) VX /53 Kodas Size (mm) Pak. (vnt) (50)
v028060hdg34prb ~ 2,8x65  (4000)  34° PR kab2vx10csth 10 1.000) VX /53 Code ——— Pac.(pcs)
D
v031090hdg34prb ~ 3,1x90  (3000)  34° PR kab2vx12cstb 12 1000) VX /53
Kkab2vx14csth 14 (1000) VX /53 var01201000000002 1,2-100 (1 .000)
var01201400000002 1,2-140 (1 .000)

m Dydis (mm)  Rit. (m?)
Kodas . )
| Codo Size (mm) Roll. (m?)
Akuteé / vielos D
t0160mp 5,2,0x6,2 (50)
Kodas  Dydis (mm) Pak. (vnt.)) Tipas/Analogas| Dydis (mm)
Code Size (mm) Pac (pcs.) Type / Analogue Kodas Sl () Pak. (ko)
. k Code —  Pac.(kg)
kab2pf06cnk 6 (8 000) PF /140 D
Dydis (mm) pak. P: ai o
Kodas Size(mm)  (vnt) P ok kab2pf09cnk 9 (5000) PF /140 autrisviemax 0,8 (1)
Code Pac.  “poqviimo kab2pfi2cnk 12 (4 000) PF /140
DxL (PCS)  ampas Tipas|
: kab2pft4onk Ll (3 000) PF/140 Trijy sluoksniy kvépuojanti membrana skirta sie-
v40040134prt RO (2.000) & B kab2vx06cnk 6 (6 000) VX /53 noms ir stogui. Plévelé turi elastinga funkcinj sluoks-
040050134prb  4,0x50 2 000 34° ANK nj, kuris yra visi$kai nelaidus vandeniui ir véjui, bet
Ve pr X ( ) Kkab2vx08cnk 8 (5 000) VX /53 laidus garams, o dvi integruotos lipnios juostos uzti-
krina maksimaly plévelés sandaruma.
kab2vx10cnk 10 (4 000) VX /53
kab2wizenk 12 (3000) VX/53 Kodas Dgi:f(g) v ((rr"n?)
kabzecidonk 14 (B000)  VX/S3 difplefe2t15050 15x50 5)

Dydis (mm)
Code _ Pac.g

I ToPEX

va010r

va012r

va016r

N . Dydis (mm) Trijy sluoksniy kvépuojanti membrana sienoms ir
Dydis (mm)  pak, Barametraigs Kodas Size (mm) Pak. (vnt) va020r stogui. Plévelé turi naujos kartos, elastinga funkcinj
Kodas Sze(mm) (wt) | Parameters Code ———— Pac.(pos) sluoksnj, kuris pasizymi geresnémis kvépavimo cha-
Code Pac. — L va025r 2,5 (5) TV - e
Pasvifimo rakteristikomis ir didesniu atsparumu nutrakimui.
DxL (pcs.) kampas Tipas kab006 6 1 000) 203 2 ) Elastingesnis funkcinis sluoksnis leidzia geriau ap-
saugoti medziaga nuo pazeidimy, plévele tempiant
v028050120prb ~ 2,8x50 (3 000) 20° RK kab008 ar kitaip mechaniskai gniuzdant.
va040r 4 (5)
V028060120prd 2,8x65  (3000)  20°  RK kab010 - - Kodas Dydis(m) Rt (m)
v028075120prb ~ 2,8x70 (3 000) 20° RK kab012 12 1.000) valolr Code Size (m) Roll. (m?)
v031090120prb (3 000) 20° RK kab014 va060r difpleroof130 1,5x50 (75)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Medzio konstrukcijy jungtys | \Wood connectors

Montaziniai ploksteliy kampainiai
(b - baldiniai), cinkuoti
Nail plate angle brackets, zinc

-

Montaziniai kampainiai su standumo briauna,
cinkuoti
Reinforced angle brackets, zinc

VARZTUY
PASAULIS
Betonuojamosios jungtys, cinkuotos
Strap anchors,zinc

Dydis (nm) Pak. Parametrai* Dydis (mm) Pak. Parametrai** Dydis (mm) Ppak, Parametrai*
Dydis (nm) Pak. Parametrai** Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™
Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Code Pac. Code Pac. Code Pac.
Code Pac. LxHxBxS (pcs) di  d2 LxHxBxS (pcs) di  d2 LxBxS  (pcs) d1
LXxHXBxS (pos) o k05005003521  50x50x35x2 (100) 5 105 | | dk050050035255 50x50x35x2,5 (100) 5 105 v, N oo ;
IX40X40X.
dk0320320162b [S2e2ge20) (100) 9 dk050050035251 50x50x35x2,5 (100) 5 10,5 k05005003525~ 50x50x35x2  (100) 5 10,5
dk0300300252  30x30x25x2  (100) 5 k05005005021  50x60x50x2  (100) 5  10,5| | 0k05005005021s  50x60x50x2 (100) 5 105 dk3000402 | 300x40x40x2 | (25) 5
dk0420420162b 42x42x16,5%2 (b) (100) 5 0KO7007005521  70X70xB5X2 (100) 5 1055 | | 0k07007005255 70x70x55x25 (100) 5 10,5 k4000402 400x40x40x2  (25) 5
dk0400400202  40x40x20x2  (100) 5 k070070055251 70x70x55x2,5 (100) 5 10,5 | | 9K0700700552s 70x70x55x2 (100) 5 105 k5000402 500x40x40x2  (25) 5
dk0400400402  40140W0R2  (50) 5 k09009004021  90x90x40x2  (100) 5 05 | | KO700700852s 70X7TO6&x2 (50) 5 10.5
dk09005005021s ~ 90x50x50x2 (100) 5 10,5 Betonuojami sijos pagrindai HDG, U formos
dk04004004025 ~ 40x40x40x2,5  (50) 5 dk090090040251 90x90x40x2,5 (100) 5 10,5 prT—— . Post foots, type U HDG
k0400400602  40x40x60x2  (50) 5 k09009004031 90x90x40x3  (100) 5 10,5 s [90x60x30x2,5 (100) ’
dk09009005021s ~ 90x90x50x2  (100) 5 10,5
k04004006025  40x40%60x25  (50) 5 dk09009006521  90x90x65x2  (100) 5 10,5
dk09009006521s ~ 90x90x65x2  (50) 5 10,5
dk0520520162h 52¢52x16,5%2 (b) (100) 5 dk090090065251 90x90x65x2,5 (100) 5 10,5
k0900900652515 90x90x65x2,5 (50) 5 10,5
dk0600600402  60x60x40x2  (100) 5 k10010009021 100x100x90x2 (50) 5 10,5
dk10010009021s  100x100x90x2 (50) 5 10,5
k100100090251 100x100x90x2,5 (50) 5 10,5
dk06006004025 [EOORCRRECRN (50) 2 60) dk100100090251s 100x100x90x25 (50) 5 10,5
dk0B00B00502  60xG0X50x2  (100) 5 dk10510509031 105x10590x3 (25) 5 105 | [y0510500081s 105x1059063 (25) 5 105 Kodas Dg‘dis((mn;) ek, ) 'P:aramettrai**
ize (mm) - \Vnt.) - Parameters*™
k06006005025 Rl (100 > Montaziniai kampainiai, cinkuoti dk15009006521s [1oMO0KG0REY (50) SN0 Code m Pac. (pos) T
y XAX
dk0600600602  60X60X60x2  (100) 5 Angle brackets, zinc
inkuotos sp100048  100x48x40 (10) 5
k06006006025 ~ 60x60x60x2,5  (100) 5
dk0600600802  60¥60XB0X2  (100) 5 sp120070 ~ 120x70x60  (10) 5
dk06006008025  60x60x80x2,5  (50) 5 sp120080  120x80x60  (10) 5
dk0600601002 ~ 60x60x100x2  (50) 5 sp120090  120x90x60 (10) 5
k08006010025 BOX60x100x2,5  (50) 5
dk0800800402  80x80x40x2  (100) 5 Dydis (mm) Montaziniai kampainiai su standumo briauna,
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) - cinkuoti
dk08008004025 80x80x40x2,5 (100) 5 Code Pac. (pcs.) Dydis (nm) Pak. Parametrai** Reinforced angle brackets, zinc
LxHxBxS Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™
dkbeoosooco2 |ERREEOC 50 2 km0130070100021  130x70x100x2  (30) Code BxLxs (Eig') @
dk08008006025 | 80x80x60x2,5 | (50) 5 km0150070100021  150x70x100x2 (25)
dk0800800802  80xB0XB0X2  (50) 5 km0180070100021  180x70x100x2  (25) sa0450972k  [SKOTX2RN 0 NN
dk08008008025  80x80x80x2,5  (50) 5 km020007010002! 200x70x100x2 (25) $a0451372k 45x137x2 (40) 5 105
km0210070100021  210x70x100x2 2
dk0800801002  80X8OX100x2  (25) 5 m02100701000 X0 100K 29 sa0510952k  51x95x2  (S0) 5 105
km0220070100021  220x70x100x2 (25)
k08008010025 80xB0x100x2,5  (70) 5 sa0511052k  51x105x2  (45) 5 105
km0230070100021  230x70x100x2 (25)
k1001000602  100x100x60x2  (50) 5 Km0240070100021  240x70x100x2 20) sab511352k | 51x135x2  (40) [HoTI0S Dydis (nm) pak. Parametrai®*
Si Parameters™
k10010006025 100x100x60x25  (50) 5 km0250070100021  250x70x100x2 (20) $a0511652k  51x165x2  (30) 5 10,5 'é‘(’)‘;zs ) (;:;-) EENSER
dk1001000802 10061001802 (50) 5 km0260070100021  260x70x100x2 (20) sa0511952k  51x195x2  (20) 5 10,5 LxHxBxS ®os) a1  do
km0270070100021  270x70x100x2 20
dk10010008025 100x100x80x2,5 (50) 5 20 sa0601302k  60x130x2  (24) 5 105
km0280070100021  280x70x100x2 (20) dk150090065251s 150x90x65x2,5 (25) 5 10,5
5a0801202k  80x120x2  (24) 5 105
k1001001002  100x100x100x2  (50) 5 imoza0070100021 AT I00 30 (24)
dk10010010025 100x100x100x2,5 (50) 5 km030007010002]  300x70x100x2 30) sa1001402k  100x140x2  (18) 5 10,5 dk150100090251s 150x100x90x2,5 (25) 5 10,5
e ‘ :
i o
L '\L‘!l
18 %
# = 2
& ; F
5 b F
fo
-'# W
b4 =5
- =+
d -



varztupasaulis.It

Medzio konstrukcijy jungtys | Wood connectors

Montazinés staciakampés perforuotos Reguliuojamos kolony atramos
juostos, cinkuotos Bolt down post fittings

Fixing straps, zinc

d1

il
WH%DUQOB

[SSSamminsaN

H L
Dydis (mm) Parametrai**|
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) parameters™
Dydis (mm) Parametrai** Code LxBxs P T Ty
Kodas  gize (mm) Pak.(vnt) parameters
Code 3 Pac. (pcs.) s rka05005005010150  50x50x5 (20) M10 150 6
N rka06006005016120  60x60x5 (20) M16 120 6
mj1205 12 (10) 0,5
rka10007008020150 100x70x8 (20) M20 150 6
mj1706 w (10) B3 rka10010008030200 100x100x8  (10) M30 200 6
mj20125 20 (25) 1,25
Isukami sraigtiniai poliai MTR, karstai cinkuoti
mj2305 23 (10) 0,5 (lauko darbams)
Ground screw pole anchor MTR,hot-dip
mj2520 25 (25) 2 galvanized (for outdor)
mj4020 40 (25) 2
. S mj6020 60 (25) 2

Montazinés plokstelés (b — baldinés), cinkuotos

Connecting plate ties, zinc Montazinés banguotos perforuotos juostos,
cinkuotos
Fixing straps, zinc

Gegniy jungtys,
Rafter connectors, zinc

q3

Dydis (mm) Pak. Parametrai*

Kodas Size (mm)  (vnt)  Parameters™
Code Pac.
BXxLXT (pcs) B D C

isp081685030m  81x685x2,0  (6) 135 60 275
isp101885030m 101x885x2,0 (6) 135 60 275
isp101100030m 101x1 000x2,0 (6) 135 60 275

Kod Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai** Kod Dydis (mm) Pak. (vnt) Parametrai**
0das  gjze (mm ak. vnt.)  parameters™ odas  Sjze (mm ak. (vnt) Parameters™ Dydis (mm) Parametrai** r———— "
Code (mm) Pac. (ocs) Code (mm) Pac, (pos) Kodas  “gioimm) Pakent) poocrore Reguliuojami pjedestalai
L d1 LxBxS di Code Pac. (pcs. Plastic adjustable pedestals
B (pes) S
s170d 170 deSininis 100, 5

9 — (100) dp0400802  40x80x2 (200) 5 bp1207pva 12 (10) 0,7

gs170k 170 kairinis (100) 5

9s210d 210 deSininis _ (50) 5 dp0401002  40x100x2  (50) 5 bp17075pva 17 (10) 0,75

gs210k  210kairinis  (50) 5 dp0401202  40x120x2  (100) 9 Kabeés (tiesios, kairinés, desininés)

gs250d 250 deSininis (50) 5 dp0401602  40x160x2 (100) 5 Staples (straight, left, right) - sustiprinti polipropilenu (PP)

95250k 250 kairinis (50) 5 e (50) 5 - atsparus rugstims ir Sarmams

—— p X200x - atsparis UV spinduliams
gs290d _ 290 desininis (50) 5 - atsparumas temperatdrai nuo —40 °C iki +120 °C
9s290k 290 kairinis (50) 5 dp0601202  60x120x2 (100) 5 - atsparumas didelés apkrovoms

E—— - aukstas atsparumas smugiams

gs330d 330 deSininis (30) 5 dp0601402  60x140x2 (100) 5 - optimalus slégio (apkrovos) paskirstymas

gs330k ESSUIEIINEE (0 > dp0601602  60x160x2  (50) 5 Aukétis (mm) —

gs370d 370 deSininis  (20) 5 Kodas : Pak. (vnt) -

dp0602002  60X200x2  (50) 5 Height (mm) 2" 0 Parameters
gs370k 370 kairinis (20) 5 P Dydis (mm) Code =~ Pac.(pcs)

. o dp0602402  60x240x2  (50) 5 Kodas Sze(mm)  Pak.(vnt) il DI
Vinétos plokstelés ACF1 Code ————— Pac. (pcs) rp027035 27-35 (40) 200 110 12
Barb connector plates ACF1 dp0801402  80x140x2 (50) 5 LxD 19035050 35-50 30) 200 110 12

dp0801602  80x160x2 (50) 5 kab19008d 190x8 (desininé) (20) rp050080sh 50-80 (35) 200 110 12

S
< o/ = ggs dp0802002  80x200x2 (50) 5 kab19008k 190x8 (kairing) (20) p0700120 IR0 (25 OO0

\i\\ w‘l’ "i’ m 7 ~7 7 rp01150175 115-175 (: 200 110 12

¥ D D 5\3 dp0802402  80x240x2 (50) 5 kab19008t 190x8 (tiesi) (50)
o Guminis padas pjedestalui
dp0803002 REAIRENIC (50) 8 kab25008d 250x8 (desinine) (20) Rubber pad for plastic adjustable pedestal
Dydis (mm) Parametrai** L
léo:as Size (mm)  Pak. ((vnt) Paretaen | dv1001402 QIOOXTIDXAY  6O) 5 kab25008K 2508 (kairiné) (20)
ode ac. (pes,
xL P t dp1001602 100x160x2  (50) 5 Kab25008t 25018 (tesi) (50)
036100013  36x100 20 1,3 .
i X @0 dp1002002 100x200x2  (25) 5 Kab30008d 300x8 (desining)  (50)
pv036150013  36x150 (20) 1,3
dp1002402 DTN (29 g Kab30008k 300x8 (kairing)  (50) &
pv060100013  60x100 (20) 1,3 — 25 5
p 2602 @ kab30008t 30048 (ties) (50) Dydis (mm)
pv060150013  60x150 (20) 1,3 Kodas : Pak. (vnt)
dp1003002 100x300x2  (25) 5 . _ Size(mm)  Pak (vnt]
pv096200013  96x200 (20) 1,3 ode LxBxT Pac. (pcs.)
dp1202002 120x200x2 (25) 5)
pv096250013  96x250 (20) 1,3 gpp2000030m 200%200x3 (60)
V096300013  96x300 (60) 1,3 dp1202602 120x260x2 (25) 5
pv144300013 144x300  (48) 13 dp1203002  120x300x2 ) Lol olzcliacinoSiarpines

Thermal insulating washers

LU

L )

Ploksciosios jungtys, cinkuotos
Special purpose plate ties, zinc

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)

Code ——_  Pac.(pcs]
DxL (pos)

am120300 M 12x300 (20) Kodas Dg.:': (,(;n,-:,;‘ ) Pak. (vnt.)
am120400 M 12x400 (20) Code  iom | Pac. (pcs.)
Dydis (mm)_ Pak. Parametra Dydiafmm) | Pak. B = am120450 M12:450 e 107005050 70X5x60(Nr.1) (1 000)
Kodas Size (mm)  (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm) (vnt..) Parameters™ am120500 W TAETY 20) 100005070 100x5x70 (N. 2) (600)
Code B (PaC- P Code Pac. am120550 M 12x550 (20) :
pes.) BxLxS (pcs) di  d2 am120750 M 12x750 20) 1140005050 140x5x50 (Nr. 4)  (600)
dk09009006525135 QOXQB‘Xg?XM (80) 5 105 dp035095251 35x95x2,5 (50) 5 10,5 am121000 M 12x1 000 (20) 165005050 165x5x50 (Nr. 3) (500)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés | Ropes, chains and accessories

a

VARZTUY
PASAULIS

\L
-

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Rité (m) Parameters™ Kodas Size (mm) Rité (m) Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters*™
Code D Roll (m) Struktira Code b Roll (m) Code ——— Pac.(pcs) L c A
ta0301 3,0 (250) 19 125 37
0061 0,6 (100) 1x7 40201t 20 110)
w0101 10 (200) - ta0401 4,0 (250) 20 133 48
90301t &l (50) ta0601 6.0 (100) 245 16 7,5
10201 2,0 (200) 1x19
90401t 4,0 (50) ta0801 8,0 (100) 315 205 95
10301 S (200 6x7 FC ta1001 10,0 50 38 25 11
0501t 50 (25) a : (50)
10401 4.0 (200) 6x7 FC ta1201 12,0 (00 445 28 13
90601t 6,0 (25)
10501 5,0 (100) 6x7 FC
0801t 8,0 10
10601 6,0 (100) 6x19 FC g (o
10801 8,0 (100) 6x19 FC : /\
001 10,0 (50) 6%36 FC "
d1 |
t1201 12,0 (50) 6x36 FC D, E
S L)‘ -
d2 5
Dydis (mm) Parametrai:
L Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters
Cod Pac. (pcs.
- ode 5 ac. (pcs.) B H
Dydis (mm) P N
Kodas Size(mm)  Pak. (vnt) Parameters’ 10501 5,0 (200) 10 19
Code b Pac.oos) W @ L s 10601 6.0 (25) 12 2
110801 8,0 (50) 16 32
1520207 2,0 (1.000) 22 44 7 1 11001 10,0 200) 20 20
dis (mm] Parametrai**
Kodas Dg'ize (fnm)) Rité (m) Parameters™ tsa0307 3,0 (1.000) 33 66 11 125 201 120 (100 23 L
Code 3 Roll (m) Struktira 111401 14,0 (70) 28 56
111601 16,0 (50) 32 64
t003pve 3,0 (200) 6x7 FC 12001 200 25) S 76
t005pvc 5,0 (100) 6x7 FC
t006pvc 6,0 (100) 6x7 FC
N r L 7
t008pvc 8,0 (100) 6x7 FC V4 ; T
C S / d1
Dydis (mm) Parametrai** u !
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™ -
Code Pac. (pcs.)
D A B C prey
Dydis (mm) I;aramettral
Kodas  Size(mm) Pak. (vnt) arameters™
150301 3,0 (100) 4 16 9 Code Pac, (pcs)
d1 d2 B L
D ts0501 5,0 (100) 5 19 11
0j0401 4,0 (150) 20 4 145 43
il ts0601 6,0 (100) 5 23 13 )
é,' |s((mn)1) - gj0501 5,0 (150) 23 48 16,5 51
Kodas 1ze (mm, Rité (m)]
Code b Roll (m) 150801 8,0 (50) o 268 16 gj0601 6,0 (150) 27 58 20 58
ts1001 10,0 (50) 8 3 19 0j0801 8,0 (50) 3 76 24 72
gp0161 1,6 (150)
ts121301 12,0/13,0 (50) 10 45 24
gp0201 2,0 (118)
ts1401 14,0 (50) 10 46 25
ts1601 16,0 (25) 12 51 27
d1
A : L
D 1) - -
:
Dydis (mm) B
Kodas Size (mm) Rité (m) Dydis (mm) Parametrai::
Code D Roll (m) Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters’
o . Code Pac. (pcs.) B a
. Dydis (mm) arametrai** DxL m
90201k el 0) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™
40301i 30 (50) Code Pac. (pcs.) e k0500501934 5x50 (200) 24 48 5 55
k0600601934 6x60 (110) 29 55 6 6
90401 Gl (38) tsp02 2,0 (100) 28 M5 11 k0700701934 7x70 70 34 67 7,5 85
g0501i 5,0 (25) tsp03 3,0 (100) 28 M5 12 k0800801934 8x80 (50) 39 74 8 9
- k1001001934 10x100 (25) 48 94 11 1
g0601i 6,0 (25) tsp04 4,0 (100) 34 M6 14
tk1101201934 11x120 (25) 57 10,7 15 13
go8o1i 8,0 (10) tsp06 6,0 (100) 3% M6 15 tk1201401934 12x140 (10) 67 11,5 20 15




varztupasaulis.It

Plieniniai lynai, grandinés ir jy tvirtinimo detalés | Ropes, chains and accessories

c| A
' Dydis (mm)
S Kodas Size (mm) Pak. (m)
Code . Pac. (m)
Dydis (mm) P: al™ "
Kodas  Sze(mm) pak.(nt) __ "uametes” | Parametrai’ Vir010100b 1,0 (balta) (100)
Kodas Pak. (vnt) Parameters’
Code Pac. (pcs.) - " -
2 m f Code Pac. (pcs.) vir010100j 1,0 (juoda) (100)
DxL b C EF G J
virgumO08sp 8,0 (tampri) (20)
10400401 & 200 e KK0S0 050t (1) 97 32 16 70,5 20 47 18 16,5 ir02sp 2,0 (25)
k0500501 550 =0 GO kk075 0,75t (1 110 37 19 815 22 51 19 205 s 2 29
) M ’ ' vir04sp 4,0 (25)
tk0600601 6x60 (130) 29 55 8 6 -
kk100 1,0t (1) 125 445 23 93 24 57 21 205 vir05sp 5,0 (25)
tk0700701 7x70 (80) 34 67 9 85 vir0Bsp 6,0 (20)
kk150 1,5t (1) 140 51,5 28 1025 25 65 26 21 08 ™ 20
0800801 8x80 (60) 39 74 10 9 viraesp : (20)
kk200 2,0t (1) 1625 61 31 119 28 74 285 30 viriOsp 10,0 (20)
tk0900901 9x90 (50) 44 84 11 10 vir12sp 12,0 (20)
tk1001001 10x100 (30) 48 94 115 M virt4sp 14,0 (10)
virl6 16,0 (50)
tk1101201 11x120 (20) 57 10,7 17 13
vir18 18,0 (50)
tk1201401 12x140 (15) 67 11,5 22 15
tk1301601 13x160 (10) 80 126 26 17
Kodas Rité (m) Spalva
N Code Roll (m) Color
]
virm050g 50 Geltona
L1 L2
p— N virm100g 100 Geltona Dydis (mm)
| ‘ B Kodas Size (mm) Rité (m)
: D | Code B Roll (m)
~
\Q} vir30dir 30 (25)
- STANLEY. vir40dir 40 (25)
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas  Size (mm) Pak. (vnt) Rarameters
Code Pac. (pcs.) i L__%
D b B N L LI L2 f \
\ ) I
0501k 5,0 (255 8 16 35 70 56 57 7 ,;ﬁ\\__/)
0601kk 6,0 (3000 9 20 55 110 77 80 8 = <«
10801kk 8,0 (150) 10 22 57 110 85 85 105 | komplekta jeina kreida ir mazasis guls¢iukas.
Kodas Rité (m)
tt1001kk 10,0 (90) 14 31 68 125 106 105 13 Code Roll (m) Kodas Svoris RiE (m)
201k 12,0 60) 16 35 70 125 117 111 16 Code Weight Rall{m)
) (60) mvr30000st 30 5pal000 1.0kg (1.000)
tt1601kk 16,0 (30) 22 47 88 170 144 150 20
tt2001kk 20,0 (200 24 52 105 200 170 168 21

\Lf
Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) ~ Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)

D B N L U
10501k 5,0 (25) 8 16 35 70 56
10601k 6,0 (25) 9 20 55 110 77
0801k 8,0 (150) 10 22 57 110 85
1001k 10,0 (90) 14 31 68 125 106
1201k 12,0 (60) 16 35 70 125 117
1601k 16,0 (30) 22 47 88 170 144
t2001kk 20,0 (20 24 52 105 200 170




Kitos tvirtinimo detalés |

Profiliuoéiy jungiamieji elementai CD01

Plasterboard profile frame connectors CDO1

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cdo1 CDO1 (250)

Profiliuo¢iy kabinimo elementai CD05

Plasterboard profile frame connectors CD05

o 4

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd05 CDO05 (100)

Profiliuoéiy susikirtimo jungtys CD09
Plasterboard profile frame connectors CD09

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd09 CD09 (100)

Profiliuoéiy susikirtimo detalés CD11
Plasterboard profile frame connectors CD11

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd11 CD11 (300)

Kabamuyjy luby tvirtinimo elementai
Plasterboard profile frame brakets

Kodas Detalés tipas  Pak. (vnt.)
Code Detail type Pac. (pcs.)
cd12 CD12 (70 mm) (100)
cd14 CD14 (120 mm) (100)
cd16 CD16 (225 mm) (50)
cd18 CD18 (250 mm) (50)

s jungtys CDP
me connectors CDP

Other fasteners

Kabinimo strypai
Hanging rods

cinkuoti (2 m), WALRAVEN
Fixing Rails BIS, U-shaped, zinc (2 m), WALRAVEN

R

®
VARZTUY \
PASAULIS l

Sieninés gembés BIS, U formos, cinkuotos

(30x30 cm), WALRAVEN
Cantilever arms BIS, U-shaped, zinc (30x30 cm), WALRAVEN

AN

Dydis (mm)

Kodas Size(mm)  Pak. (vnt)

Code f Pac. (pcs.)
$0250K! 250 (50)
s0375kI 375 (50)
50500k 500 (50)
5075kl 750 (50)
51000k 1000 (50)

Luby profiliuociai CD
Plasterboard profile frames CD

Dydis (mm) nt)
y Kodas Size (mm) Pak. (vnt.|
Dydis (mm)
Kodas Size(mm)  Pak. (vnt) Code 1 Pac. (pos.)
Code Pac. (pcs.)

BxHx$ kon030030250 250 (5)
p030030002200u 30x30x2 ®) kon030030300 300 ®)
p030030003200u 30x30x3 ®) kon030030400 400 ©)

kon030030600 600 ®)
Tvirtinimo bégeliai BIS ,RapidStrut®-,
cinkuoti (2 m), WALRAVEN kon030030800 g00 ®

Fixing Rails BIS ,,RapidStrut®*, zinc (2 m), WALRAVEN

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)  pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
BxHxS
b0410210015200 41x41x21x1,5 (10)
b0410410025200 41x41x21x2,5 (10)

Smeigés su metriniu ir medzio sriegiu +
kaistis, kalamos, 622 tipas, WALRAVEN
Hammer drive fixing plugs with studs, 622 type, WALRAVEN

Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) parameters™
Code Pac. (pcs.)
DxL D1 L1
sk0800801662 M 8x80 (100) 10 14

sk0801001662 M 8x100 (100) 10 34

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt)
Code ——— Pac.(pcs)
BxH(L)
€d602706026 60x27 (2,6 m) (30)
€d602706030 60x27 (3,0 m) (30)
€d602706040 60x27 (4,0 m) (30)

Perimetriniai profiliuociai UD
Plasterboard profile frames UD

Tvirtinimo bégeliai BIS ,,RapidRail®“,
cinkuoti (2 m), WALRAVEN
Fixing Rails BIS ,,RapidRail®“, zinc (2 m), WALRAVEN

sk0801201662 M 8x120 (100) 10 34

Srieginés smeigés SM, cinkuotos, WALRAVEN
Hanger bolts SM, zinc, WALRAVEN

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code ——— Pac.(pcs)
BxH(L)
ud28270603 28x27 (3,0 m) (10)

Dydis (mm)

Dydis (mm)
Kodas Size(mm)  pak, (vnt)
Code Pac. (pcs.)
BxHxS
0270180012200 27x18x1,2 (10)
0300200175200 30x20x1,75 (10)

Sieniniai laikikliai BUP1000, G2, WALRAVEN
Wall bracket BUP1000, G2, WALRAVEN

o
DxL
sm0800601 M 8x60 (100)
sm0800701 M 8x70 (100)
sm0800801 M 8x80 (250)
sm0801001 M 8x100 (250)
sm0801201 M 8x120 (50)
sm1000801 M 10x80 (100)
sm1001001 M 10x100 (50)
sm1001201 M 10x120 (50)
sm1001401 M 10x140 (100)

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.) Pak. Parametrai**
BxH (L) Kodas  (vnt) Parameters™
Code Pac.
k025025025 25x25 (2,5 m) (25) (pcs) L B Hh s di S k ki
k025025030 25x25 (3,0 m) (25) 665885400 (4) 107 85 18056 4,0 20x14 42 130 50

Tvirtinimo profiliuogiai BIS, L formos,
cinkuoti (2 m), WALRAVEN
Fixing Rails BIS, L-shaped, zinc (2 m), WALRAVEN

Sieniniai bégeliy laikikliai WALRAVEN
Wall mount bracket WALRAVEN

[
dis (mm)
Kodas Dgize (r(nm)) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
Detalés tipas Pak. (vnt) BXHXS
Detail type Pac. (pcs.) p030030002200! 30x30x2 (8)
cdp CDP (24) p030030003200! 30x30x3 (8)

Pak. Parametrai**
Kodas (vnt) Parameters*™
Code Pac.

(pcs) L B H s di k SWi
sbl100 (25) 100 50 123 4,0 25x11 83 13

Smeigés su metriniu ir medzio sriegiu +
TORX tipo jduba, cinkuotos, WALRAVEN
Hanger bolts with TORX head, zinc, WALRAVEN

Dydis

(mm) Parametrai**
Kodas Size Pak.(vnt)  parameters™
Code (mm) Pac. (pcs.)

DxL L1 L2SW T
sm0800601tx M8x60  (100) 20 30 6 TX25
sm0800801tx M8x80  (100) 35 35 6 TX25
sm0801001tx M8x100 (100) 40 50 6 TX25
sm0801201tx M8x120 (100) 40 50 6 TX25
sm1000801tx M 10x80  (50) 35 35 8 TX25
sm1001001tx M10x100  (50) 40 50 8 TX25
sm1001401tx M 10x140  (50) 50 60 8 TX25




varztupasaulis. It Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners

walraven

Walraven technologija -
Inovacija kiekvienoje instaliacijoje!

BIS RapidStrut®: Vidutiniy apkrovy tvirtinimui

The value of smart walraven.com




. e e . . VARZTUY \®
Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners PASAULIS J)y

Vamazdziy savarzos, cinkuotos, FRIULSIDER Lankiniai laikikliai, cinkuoti, WALRAVEN
Metallic band clamps, zinc, FRIULSIDER Sprinkler clamps, zinc, WALRAVEN

( 4

Kodas D;:: (r(::)) Pak. (vnt) Dydis (mm) Pak, Parametrai**
Co Kodas Size (mm)  (vnt)) Parameters™
de D Pac. (pcs.) Code b p  Pa =
9 VH G h t1
(mm) (coliai) (PCs) (mm)
va008012 8-12 100
(100 1s03500000010w 35 1" (100) 81 M10 63 12x1,5 16
va010016 Lol (100 1s04400000010w 44  1/4" (100) 91 M10 68 12x1,5 17
va012022 12522 (100 06200000010 62 2 (50) 114M1082 12015 22
va016027 =2y (100) I011500000010w 115 4' (25 204M10144 1525 56
va020032 20-32 (100)
N Vamzdziy laikikliai BIFIX® 300, su guma, cinkuoti,|
va025040 25-40 (50) WALRAVEN
va035050 . 50) Clamps with EPDM BIFIX® 300, zinc, WALRAVEN
va040060 40-60 (50)
va050070 50-70 (25)
va060080 60-80 (25)
va070090 70-90 (10)
va080100 80-100 (10)
va090110 90-110 (10)

Dydis (nm) Pak.  Parametrai**
Kodas Size (mm)  (vnt.) Parameters™
Code D p Pac.

(mm) (coliapPcs) H D1 b S

vi015019t 15-19 (3/8") (50) 47 M8 2015

Dvigubos vamzdziy apkabos, cinkuotos,
FRIULSIDER
Pipe clamps with two holes, zinc, FRIULSIDER

vl020023t 20-23 (1/2") (50) 51 M8 2015

vl025028t 25-28 (3/4") (50) 56 M8 2015

Dydis (mm) vi031035t 31-35 (1) (50) 64 M8 2015

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.) vl040045t  40-45 (1 1/4")(100) 73 M8 2015

va010d 10 (200) vl054058t 54-58 (11/4") (50) 73 M8 2015
va013d 13 (200)
va016d 16 (100) vi060064t 60-64 (2') (50) 91 M8/M1020 1,5
va019d 19 (100 vl075079t 75-79 (21/2") (50) 105 M8/M1023 2
va022d 22 (100
va026d 26 (100) vi088091t 88-91 (3") (50) 120 M8/M1023 2

va032d

vI108115t 108-115 (4") (25) 144 M8/M1023 2

vI165169t 165-169 (6") (15) 195 M8/M1025 2 Vamzdziy laikikliai HD, karstai cinkuoti,
WALRAVEN
Clamps HD, hot-dip galvanisation, WALRAVEN

Vamazdziy laikikliai BIS2, su guma, cinkuoti,
WALRAVEN
Clamps with EPDM BIS2, zinc, WALRAVEN

L

L
y = 1p

b Pak Parametrai**
Dydis (nm) p,,  Parametrai™ 'é‘:)‘;a: P:c. (("23 Parameters™
Kodas Size (mm)  (ynt)  Parameters™ - (s, L
Code D p Pac. N Dydis (mm) Pak. P trai
(mm) (colia) P¢$) P Lk h Dydis (nm) pak, ~ Parametrai™ Kodas  Size(mm) (vnt)  Parameters srwi/2 M G1/2" 2m
Kodas Size (mm) (vnt)  Parameters™ Code D D (’F;gg-) D1 B h bxs cs srw o) G1" 2
018ubolt 17,2 3/8" (100) M6 42 24 19 Code D D Pac H D1 b S mm) (coliai " (mm|

(mm) _(coliai) (PCS)
022ubolt 21,5 1/2" (100) M6 48 28 25 | | vio10014tw 10-14 18'=1/4" (50) 51 M8 20 15

vihd1923 19-23 1" (25) 1/2" 75 31 30x2,5 M8 Spau nkuoti, WALRAVEN
Beam clamp model C,

vihd2530 25-30 3/4" (25) 1/2" 84 35 30x25 M8

028ubolt 26,9 3/4" (100) M8 63 35 30 vi0150191w 1519 38" (50) 51 M8 20 15
vi0200241w  20-24 12 (50) 51 M8 20 15| | VIhd3136 31-36
W0250301w  25-30 34" (50) 51 M8 20 15| | vihd4045 40-45 11/4" (25) 1/2' 101 42 3025 M8

1" (25) 1/2" 91 38 30x2,5 M8

035ubolt 33,7 1" (100) M8 71 42 30

042ubolt 42,4 11/4" (100) M8 79 51 30
vi0310371w  31-87 1" (50) 51 M8 20 1,50 ) vind4752 47-52 11/2" (25) 1/2" 109 46 30x2,5 M8

11/2" (100) M8 80 57 30 | ) vio3godptw 3846 114" (50) 51 M8 20 15| | nasoss 59-65 2" (25) 112" 122 52 3025 M8

048ubolt 48

w

060ubolt 60,3 2" (25) M8 92 69 30 vi0470521w  47-52 112" (50) 51 M8 20

vihd7278  72-78 21/2" (25) 1/2" 136 59 30x2,5 M8

vi0530611w  53-61 2"  (50) 51 M8 20

Pak. Parametrai**
Kodas Dydis (mm) (vnt.) Parameters*

Code  Size(mm) Pac. — |
(pcs) A B H G R S

075ubolt 76,1 21/2" (25) M8 108 85 30

vihd8692 86-92 3" 66 30x2,5 M8

(25) 1/2" 152

vi0750811w  75-81 212" (50) 51 M8/M10 20
vi0880951w 88-95 3"  (50) 51 M8/M10 20
vi1131181w 113-118 4" (25 51 M8/M10 20
50 vi1381441w 138-144 6" (25 51 M8/M10 20

090ubolt 88,9 3" (25 M10131 99 40 vihd108116 108-116 4"  (25) 1/2" 175 78 30x2,5 M8

115ubolt 1143 4"  (25) M 10 167 127 50 vihd132140 132-140 5"  (25) 1/2" 200 90 30x2,5 M8 6003008 M8/23 (50) 23 50 45 M10 M8 17

5" vihd159169 159-169 6"  (15) 1/2" 240 105 30x2,5 M8

140ubolt 6003010 M10/20 (50) 20 44 42 M10 M10 17

139,7 (25) M12 191 152

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

68 *The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.It

Kampuociai 45°, WALRAVEN
Angle 45°, WALRAVEN

Pak. Parametrai**
Kodas (vnt.) Parameters**
Code Pac.

(pcs) L1 L2 B s dl a a2
35 6,0 013 90° 45°

kamp45 (25) 31 42

Kampas 90°, prof. suj., WALRAVEN
Angle 90° prof. con. WALRAVEN

L’I{

Parametrai**
Kodas Pak. (vnt.) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
L1 SW mi
Kk090ii (25) 935 13 30

Kampas 90°, prof. suj., G2, WALRAVEN
Angle 90° prof. con. G2, WALRAVEN

Parametrai**
Kodas Pak. (vnt) Parameters™
Code Pac. (pcs.)
L1 SwW m1
K090g2ii 0) 103 13 40

Laikikliai, L formos, cinkuoti, WALRAVEN

Holders, zinc, L type, WALRAVEN

S

Laikikliai, Z formos, cinkuoti, WALRAVEN Verzlés, slankiosios, WALRAVEN
Holders, zinc, Z type, WALRAVEN Sliding nut, WALRAVEN

B
[ wairoven [P
II)T:;j
H
B1

Kitos tvirtinimo detalés | Other fasteners

Plokstelés su verzle, cinkuotos, 675 tipas,
WALRAVEN
Wall plates with nut, zinc, 675 type, WALRAVEN

>’ V5l

5 [

Y L1
S —"

Parametrai**
Kodas Forma Pak. (vnt) Parameters™
Code  Shape Pac. (pcs.)

B Bl b S
Ivk4125z z (50) 59 35 34 30 2

Laikikliai, A formos, cinkuoti, WALRAVEN
Holders, zinc, A type, WALRAVEN

Parametrai**

Kodas Forma Pak.(vnt) Parameters™
Code Shape  Pac. (pcs.) 5
Ivk4125a A (50) 70 38 2

Dydis (mm) Pak. Parametrai**
Kodas  Size (mm) (vnt) Parameters*
Code Pac.
DxL (pcs) B L1 S Parametrai**
Parameters™
6517008 8x34 (100) 19 25 6 3
B bcs) L a1 b S H
6517010 8x34 (100) 19 25 9
6719021 1/2"  (50) 145 30x11 38 4 19
Vel s, slankiosios, WALRAVEN 6719033 1" (50) 145 30x11 38 4 24

ng nut, WALRAVEN

Auselés su vidiniu sriegiu, cinkuotos, 680 tipas,

Laikikliai BIS, V formos, cinkuoti, WALRAVEN
Holders BIS, zinc, V type, WALRAVEN

Parametrai**
Parameters™

Dydis (mm)
Size (mm)  pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)
D H b § B

Kodas
Code

1tv1301678z 013 (50) 100 25 2 38

1tv1301678 013 (50) 100 25 2,5 42

Parameters™
H B b S
9 35 30 2

Kodas

Forma Pak. (vnt)
Shape  Pac. (pcs.)

Code

Ivk4125| L (50)

1tv0801678 (50) 100 25 2,5 42

1tv6785010 (100) 100 25 2,5 42

— WALRAVEN
y e‘a g 5 Suspension eyes, zinc, 680 type, WALRAVEN
Q ,
[5)
L1
S
A n
Dydis (mm) Pak. Parametrai** P
Kodas  Size(mm) (vnt)  Parameters™
Code Pac. N
DxL (pcs) B L1 S di
rail6513008 8x34 (100) 19 25 6 Dydis (mm) pgk. Parametrai**
Kodas  Size (mm) (vnt) Parameters™
rail6513010 8x34 (100) 19 25 9 Code Pac.
DxL (pcs) H D1 b S
Plokstelés su verzle, cinkuotos, 670 tipas, 1 M 1 4 1
WALRAVEN avs0801680 8 (1000 45 85 135 35
Wall plates with nut, zinc, 670 type, WALRAVEN avs1001680 M10  (100) 50 10,5 17 4

Kojelé BIS YETI FOOT 335x335, WALRAVEN
BIS yeti foot 335x335, WALRAVEN

Dydis

Pak. Parametrai**
Kodas (g?m) (vnt.) Parameters*™
ize
Code i ac.
D (pcs) L di b S H Parametrai**
Kodas Pak. (vnt.) Parameters™
pv0601670 M6  (50) 80 15x85 25 3 6 Code Pac. (pcs.)

pv0801670 M8  (50) 80 15x8,5 25 3

67685201 (1)

pv1001670 M10 (50) 80 15x8,5 25 3

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg Keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




®
.. VARZTUNN
Jrankiai | Tools PASAULIgl

Nothing but HEAVY DUTY.




varztupasaulis.It

Akumuliatorinis suktuvas-greztuvas M12 BDD-
202C, MILWAUKEE
Cordless drill M12 BDD-202C, MILWAUKEE

<

e Jtampa-12V.
o Akumuliatoriy kiekis — 2 x 2,0 Ah Li-lon.
* Sukiai — 0-400 / 0-1 500 aps./min.
* Maksimalus sukimo momentas — 30 Nm.
* Maksimalus grezimo skersmuo:

* metale - 10 mm,

* medienoje — 22 mm.

Jrankiai | Tools

Akumuliatorinis smuginis suktuvas M18
FID2-0X, MILWAUKEE

Cordless impact wrench M18 FID2
MILWAUKEE

Akumuliatorinis suktuvas-greztuvas M18 BDD- Akumuliatorinis perforatorius

402C, MILWAUKEE
Cordless drill M18 BDD-402C, MILWAUKEE

g

M18 CHX-0X, MILWAUKEE
Cordless hammerdrill M18 CHX-0X, MILWAUKEE

s

[tampa - 18 V.
Akumuliatoriy kiekis — néra.

Stkiai — 0-1 400 aps./min.

Smigiy daznis — 0-4 900 smugiy/min.
Smugio energija - 2,8 J.

Maksimalus grezimo skersmuo:

* medienoje — 30 mm,

e metale - 13 mm,

* betone — 26 mm.

Jtampa-18 V.

Akumuliatoriy kiekis - 2 x 4,0 Ah Li-lon.
Stikiai — 0-450 / 0-1 800 aps./min.
Maksimalus sukimo momentas — 60 Nm.
Maksimalus grezimo skersmuo:

* metale - 13 mm,

* medienoje — 38 mm.

[tampa - 18 V.

Akumuliatoriy kiekis — néra.

Stikiai — 0-3 600 / 1 900 / 2 800 / 3 600 aps./min.
Maksimalus sukimo momentas — 226 / 119 /

176 /226 Nm.

Griebtuvas - 1/4 colio $esiakampis.

Kodas Kodas Kodas Kodas
Code Code Code Code
asg012vmw asg018vmw ass018vmw ape018vmw

Perforatorius PH 26 T, MILWAUKEE
Perfarator PH 26 T, MILWAUKEE

Mhiue*

Galia - 800 W.
Sukiai — 0-1 500 aps./min.

Smigiy daznis - 0-4 500 smagiy/min.
Smugio energija—2,4 J.

Akumuliatorinis kampinis Slifuol
Cordless angle grinder M18 FSA(

Miue*

M18 FSAG 125X-0, MILWAUKEE
25X-0, MILWAUKEE

Kampinis Slifuoklis AG 10-125EK, MILWAUKEE

Angle grinder AG 10-125EK, MILWAUKEE

W(

Maksimalus grezimo skersmuo: * |Jtampa-18 V.
* medienoje — 30 mm, e Akumuliatoriy kiekis — néra. * Galia—1000 W.
* metale - 13 mm, * Sikiai - 8 500 aps./min. e Sikiai — 11 000 aps./min.
* betone - 26 mm. * Disko skersmuo - 125 mm. * Disko skersmuo - 125 mm.
Kodas Kodas Kodas
Code Code Code
peOphmw aks018vmw ksOagmw

Akumuliatorinis diskinis pjiklas M18 CCS55-0X, MILWAUKEE

Cordless circular saw M18 CCS55-0X, MILWAUKEE

[tampa - 18 V.

Akumuliatoriy kiekis — néra.

Disko skersmuo - 165 mm.

Pjovimo gylis 90 laipsniy kampu - 55 mm.
Pjovimo gylis 45 laipsniy kampu — 41 mm.
Sukiai — 5 000 aps./min.

Akumuliatoriy ir jkroviklio komplektas M18 NRG-502, MILWAUKEE
Batteries and charger set M18 NRG-502, MILWAUKEE

o>
9 +

Jtampa - 18 V.

Akumuliatoriy kiekis — 2x5,0 Ah Li-lon.
Akumuliatoriy kiekis — 1x2,0 Ah Li-lon.
Greito krovimo jkroviklis.

is atstumy matuoklis

er range finder

Matavimo atstumas - 40 m.

Didelis ekranas su 5 paskutiniais matavimais.
Pasvietimas.

|vairis ploty ir Pitagoro paskai¢iavimai.
Tikslus bei greitas matavimas.

Naudojamas su AAA tipo baterijomis.

Greito krovimo jkroviklis.

Kodas Kodas Kodas
Code Code
adp018vmw kmp018vmw

Akumuliatorinis suktuvas-greztuvas FAT MAX,
STANLEY
Cordless drill FAT MAX, STANLEY

STANLEY.

[tampa - 18 V.

Akumuliatoriy kiekis — 2x2,0 Ah Li-lon.
Sukiai — 0-450 / 0-1 800 aps./min.
Maksimalus sukimo momentas — 55 Nm.
Maksimalus grezimo skersmuo:

* metale - 13 mm,

* medienoje — 50 mm.

Perforatorius FA Kampinis slifuoklis FAT MAX, STANLEY

Angle grinder FAT MAX, STANLEY

STANLEY. STANLEY. STANLEY.

Galia - 750 W.
Sukiai — 0-1 050 aps./min.

Smiugiy daznis — 0-5 200 smugiy/min.
Smigio energija-1,8 J.

Maksimalus grezimo skersmuo:

* medienoje — 30 mm,

* metale - 13 mm,
¢ betone - 26 mm.

Galia—1 650 W.
Disko skersmuo — 190 mm.

Pjovimo gylis 90 laipsniy kampu — 66 mm.
Maksimalus nuozulnumo kampas - 45 laipsniai.
Siikiai — 5 500 aps./min.

e Galia-850 W.
e Sikiai — 12 000 aps./min.
* Disko skersmuo - 125 mm.

Kodas Kodas Kodas Kodas
Code Code Code Code
akumsuktuv perforatstan kampslifstan eldiskpjukl

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Jrankiai | Tools

Viniakalé apdailos vinims 2P-J50SDS, PREBENA
Finish nailer 2P-J50SDS, PREBENA

Masé - 1,25 kg.
Darbinis slégis — 5-7 bar.
Oro sgnaudos - 0,75 L / vin;.
Vinies tipas — J.

Vinies ilgis — 16-50 mm.
Kampas - 0°.

Hibridiné viniakalé PKT-8-HYBRID, PREBENA
Hybrid nailer PKT-8-HYBRID, PREBENA

Masé - 4,4 kg.
Jtampa - 18 V.

Vinies tipas — RKP arba PR.
Vinies ilgis — iki 100 mm.
Kampas — 20° arba 34°.

Akumuliatorius - 4 arba 5,5 Ah Li-lon.

Maseé - 1,6 kg.
Darbinis slégis — 5-7 bar.
Oro sgnaudos - 1,18 L / vin;.
Vinies tipas — N.

Vinies ilgis — 20-65 mm.
Kampas - 0°.

VARZTUY
PASAULIS

Viniakalé apdailos vinims 3GP-N65, PREBENA
Finish nailer 3GP-N65, PREBENA

Kodas Kodas Kodas
Code Code Code
pnp050sds hvppkt8hy pnp03gpn65

Viniakalé D galvos formos vinims 6X-PR90,
PREBENA
D-Head stripnailer 6X-PR90, PREBENA

Viniakalé vinims apvalia galva 8F-RK100,
PREBENA

Round-Head stripnailer 8F-RK100, PREBENA

Kompresorius VIGON 240, PREBENA Kompresorius WARRIOR 255, PREBENA
Compressor VIGON 240, PREBENA Compressor WARRIOR 255, PREBENA

|tampa - 230 V.
Galia— 1840 W.

Sikiai — 2 840 aps./min.
|siurbimo naSumas - 256 I/min.
Efektyvus nasumas - 150 I/min.
Maksimalus slégis - 10 bar.
Rezervuaro talpa - 20 I.

Masé - 45 kg.

Kodas
Code

e |tampa-230 V.
e Galia-1500 W.
* Mase - 3,1 kg. * Masé - 3,6 kg. * Sukiai — 2 850 aps./min.
o Darbinis slégis - 5-8 bar. * Darbinis slégis — 5-8 bar. e |siurbimo nasumas - 240 I/min.
¢ Oro sgnaudos — 2,47 L/ vinj. * Oro sgnaudos - 2,2 L / vinj. * Efektyvus nasumas — 160 I/min.
¢ Vinies tipas - PR. * Vinies tipas - RK. * Maksimalus slégis - 8 bar.
 Vinies ilgis — 50-90 mm. * Vinies ilgis - 50-100 mm. * Rezervuaro talpa—-24 1.
¢ Kampas - 34°. ¢ Kampas -20°. * Mase - 26 kg.
Kodas Kodas Kodas
Code Code Code
pnpopro0 pnpOrk100 okpOon240

okpOwr255

Kabiamusis HP-J/VX16, PREBENA Kabiamusis HPPF14, PREBENA Kabiamusis HTVX08, PREBENA Kabiamusis HPVZ08, PREBENA
Stapler HP-J/VX16, PREBENA Stapler HPPF14, PREBENA Stapler HTVX08, PREBENA Stapler HPVZ08, PREBENA

Savybés - patvarus aliuminio korpusas, ergonomiska
rankena, lengva ir tvirta jkrovimo sistema, kabiy
kiekio tikrinimo Zzyma, reguliuojama smagio galia.
Paskirtis — stogy dangy, kiliminiy dangy, pamusaly,
plakaty, baldy nugaréliy, jvairiy plonesniy medziagy
tvirtinimui. J 16 tipo vinys puikiai tinka plonoms
medinéms konstrukcijoms sujungti.

Savybés — tvirta metaliné konstrukcija, ergonomiska
rankena, lengva ir tvirta jkrovimo sistema, kabiy
kiekio tikrinimo Zyma, reguliuojama smagio galia.
Paskirtis — stogy dangy, kiliminiy dangy, pamusaly,
plakaty, baldy nugaréliy, jvairiy plonesniy medziagy
tvirtinimui, platesnés kabés puikiai tinka jvairioms
pléveléms tvirtinti.

Savybés - tvirta metaliné konstrukcija, ergonomiska
rankena, kabiy kiekio tikrinimo zyma, kompakti§ko
dydzio, su kabémis komplekte. Paskirtis — pamusaly,
plakaty, baldy nugaréliy, jvairiy plonesniy medziagy
tvirtinimui.

Savybés - tvirta metaliné konstrukcija, ergonomiska
rankena, kabiy kiekio tikrinimo Zyma, reguliuojama
smigio galia, kompaktisko dydzio. Paskirtis —
pamusaly, plakaty, baldy nugaréliy, jvairiy plonesniy
medziagy tvirtinimui.

Kodas Tipas / Analogas Kabés Kodas Tipas / Analogas Kabés
Code Type / Analogue Staples Code Type / Analogue Staples
kapOvx16 JNX /53 16 mm/06-16 mm kapOppf14 PF /140 06-14 mm

@CEIIY° SAUDOMOS VINYS

Kodas Tipas / Analogas Kabés Kodas Tipas / Analogas Kabés
Code Type / Analogue Staples Code Type / Analogue Staples
kapOtvx08 VX /53 06-08 mm kapOpvz08 VZ/13 06-08 mm

slégto oro Zzarna PREBENA Kabiamusiai RAPID Kabiamusiai TOPEX
High pressure air hose PREBENA Staplers RAPID Staplers TOPEX

[Rapid (K¢

‘.6

HANDY R13

502020025

HANDY R64 HANDY R253

[ ToPEX

Kodas
Code

pisgob

Kniedikliai kniedéms verzléms RIVIT
Riveters for rivet nuts RIVIT

£ -
- PROR34 PRO R353
Kodas Tipas Klasé
Code Type Class
502028000 kab013rh 13 HANDY R13
kab064rh 140 HANDY R64
Kodas ligis (m) Maks. slégis (bar)
Code Length (m) Max. pressure (bar) kab253rp 53 HANDY R253
502020025 10 13 kab034rp 140 PRO R34
502028000 30 13 kab053rp 53 PRO R353

M3-M10 RIV903C ~ M3-M6 RIV98
Kodas Tipas AID PID A2D
Code Type (mm) (mm) (mm)
kkvriva03cr RIV903C M3-M10 M3-M10 M3-M10
kkvrivagr RIV98 M3-M6 M3-M6 M3-M5




varztupasaulis. It

PKT{YBRID

DLESS TECHNOLOGY

COR

»PREBENA PKT-Technology” kartu su 18 V LiHD
aukstos kokybés baterija

« Tinka RKP ir PR tipo vinims, kuriy ilgis iki 100 mm.
GreitoSauda = 1,5 savio per sekunde.
Nedidelis jrankio konstrukcijos aukstis - tik 39 cm.
Jrankio valdymas per lieCiama ekrana.
Ir dar daugiau kity funkcijy.

Jrankiai | Tools

( PREBENA )

www.prebena.com

BEST QUALITY

N
MADE IN GERMANY

CORDLESS
ALLIANCE
SYSTEM

~Prebenos” produkty linija sudaro pneumatiniai ir hibridiniai jrankiai, oro kompresoriai
bei daugiau nei 3 500 jvairiy tvirtinimo elementy, tokiy kaip:

$audomos vinys
apvalia galva
RKP, sujungtos
popieriumi;

$audomos vinys
apvalia galva RK,
sujungtos plastiku;

$audomos vinys
D formos galva
PR, sujungtos
popieriumi.




Jrankiai | Tools

Kniedil

ztraukiamoms kniedéms RIVIT
Riveters for blind rivets RIVIT

M3-M10 RIV903C ~ M3-M6 RIV98

Kodas Tipas Al/PI
Code

PI/Pl Va/Pl A2/A2
Type D (mm) D(mm) D (mm) D (mm)

knrivig8r RIV18 2,4-4,8 2,4-4 2,4-4,8 2,4-4

knriv2r RIV2 2,4-4,8 3-4 2,4-4 3-32

VARZTUY
PASAULIS

Jrankiy dézé CANTILEVER PRO, KETER Plaktukai Gumuoti plaktukai
Tool box KETER CANTILEVER PRO, KETER Hammers Rubberized hammers

Irankis PRO, CAMO
Tool PRO, CAMO
P

1 @b
Lentos Pak.
Kodas plotis (mm) T"r‘n"r’;s (vnt)
Code Plank width Gap (mm) Pac.
(mm) (pcs.)
campronb500830125 ~ 83-125 3,2 1)
campro01330148 129-150 5,0 1)

Kodas Talpa (g)
Code Volume (g)
dbkOkm4 190

Dujos STOP GAS, KEMPER
Gas STOP GAS, KEMPER

Kodas
Code

Talpa ()
Volume (g)

dujokm190 190

Degiklio ir dujy komplektas SPECIALIST+
Burner and gas tank set SPECIALIST+

Kodas
Code

Talpa (g)
Volume (g)

dbkOkm4

Dujos SPECIALIST+
Gas SPECIALIST+

Specialist ©

227

Kodas
Code

Talpa (g)
Volume (g)

dujokm190 227

Tvirta, talpi dvipakopé jrankiy déze, tinkama naudoti Kodas Svoris (kg)
kaip deklé arba kaip jrankiy talpykla. Telpa daug Code Weight (kg)
jvairiy jrankiy, virSutiné déZés dalis su pagalbinémis
kojelémis, todél dézé nevirsta. Skyrelius galima pla020 0,2
formuoti pagal savo poreikius. Metaliniai fiksatoriai.
Jei rankena atlenkta, net ir neuzsegus sagéiy dézé pla030 03
neatsidarys ir daiktai neiSsibarstys.
pla040 0,4
Dydis
Kodas Size pla050 05
Code
AxPxG pla0go 038
irankdezcant 31x57x24,5 pla100 1,0
pla150 15

Irankiy dézé su smulkia détuve HAWK, KETER
Tool box HAWI ETER
KCTER

Tvirta, talpi jrankiy dézé su nuimama dékle. Tvirti
metaliniai fiksatoriai, détuvé viduje, gumuoti kampai,
neleidziantys déZei slysti.

Dydis
Kodas Size
Code
AxPxG
irankdezhawk 27x66x29

Tvirtinimo detaliy dézé SORT MASTER JUNOR,
STANLEY

Organizer for fasteners SORT MASTER JUNOR,
STANLEY

STANLEY.

Dézé skirta tvirtinimo detaléms susidéti. 8 iSimami
skirtukai, skirti pasikeisti skyreliy dydj ir forma. Si
dézé gali bati sujungta su kitomis STANLEY jrankiy
ir tvirtinimo detaliy dézémis.

Plaktukai CORONA
Hammers CORONA

Kodas Svoris (kg)

Code Weight (kg)
pla020c 0,2
pla030c 0,3
pla050c 0,5
pla080c 0,8
pla100c 1,0
pla150c 15

Carpentry hammer TOPEX
4

Kodas Svoris (kg)

Code Weight (kg)
plak0045st 0,45

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
AxPxG

tddOstasmj 68,5x376x29

Tvirtinimo detaliy dézé FATMAX ONE LATCH,
STANLEY

Organizer for fasteners FATMAX ONE LATCH,
STANLEY

STANLEY.

Dézé skirta tvirtinimo detaléms susidéti. Daug
iSimamy skirtuky skyreliy dydziy ir formy pakeitimui.
Nelaidi vandeniui. Si dézé gali bati sujungta su
kitomis STANLEY jrankiy ir tvirtinimo detaliy dézémis.

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)

Code

AxPxG

tddOstafol 35,7x44,6x7,4

Staliaus plaktukas CORONA
Carpentry hammer CORONA

Kodas Svoris (kg)
Code Weight (kg)
plastcor 0,6

Mdrininko plaktukas
Masonry hammer

Kodas
Code

Svoris (kg)
Weight (kg)

pla007mur 0,7

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

Kodas Skersmuo (mm)
Code Diameter (mm)
pla065gum 65
pla090gum 90
Kodas Svoris (kg)
Code Weight (kg)
kir0600neo 0,6
kir0800neo 08
kir1000neo 1,0

Zymeklis TOPEX
Central punch TOPEX

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
DxL
zym00941275 9,4x127,5

Tvirtinimo tasky zymeklis TBZ, FISCHER
Center marker TBZ, FISCHER

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
zymtbz (10)

Betono kaltai, ploksti, TOPEX
Flat concrete chisels, TOPEX

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
kalbet0300016 16x300
kalbet0300019 19x300




varztupasaulis. It

Jrankiai | Tools

KOKYBISKI IR
UNIVERSALUS
ZYMEKLIAI




.. VARZTUY
Jrankiai | Tools PASAULIS

Medzio kaltai PROFI, TOPEX Reguliuojamosios replés SPECIALIST+ Replés skardai lankstyti Atsuktuvai SL, ploksti, NEO
Wood chisels PROFI, TOPEX Water pump plier SPECIALIST+ Pliers for bending sheets Screwdrivers for slotted screws, NEO

aTﬂPEX Specialist © NE
o dis (mm)
Kodas Plotis _(mm) Kodas Dydis (mm) rep045lan  rep090lan replant Kodas Dgize (r(n m))
Code Wide (mm) Code Size (mm) Kodas Tipas Code SLxL
Imed01 1 L Code Type
kalmed016pr 5 P - e pre. ats005075s! 5,5x100
rep045lan aipsni
Kalmed020pr 2 P oo als060125s! 65125
kalmed025pr 25 Spaustuvas TOPEX rep090lan 90 laipsniy 2ts080150s! 8x150
kalmed032pr 32 Clamp TOPEX replant Tiesios

- o Laikiklis antgaliams, NEO
Lauztuvai 2 rdos zirklés 250, TOPEX Holder for bits, NEO
Crowbars

Tin snips 250, TOPEX

Kod Dydis (mm)
odas Size (mm)
\ lauosatao \ 124048260 A 040160 Code | el |
lau 042280 L Dydis (mm)
Dydis (mm) 5pa050150f 150 " Rodas Sl
Kodas Size (mm) { SLxL
Code spa050250f 250
DXE 50a0803001 @ Kairinés ~ DeSininés Tiesios a0215neo 215
lau 04a140 400 Kodas
s Atsuktuvai PROFI, testeriai, TOPEX
lau 042260 600 Spaustuvas, rankinis, TOPEX Code : . .
Hand clamp TOPEX ' — Screwdrivers for voltage tests, PROFI, TOPEX
lau 04a160 19x600 - . 2ir250k kairinés fe— @
lau 04a280 800 a‘l‘ﬂl’ﬁx P ir250d degininés u 4/
Replés MOLLY, WKRET-MET ar2sot tiesios
Pliers MOLLY, WKRET-MET
PWirgi-met | Skardos zirklés IRWIN
p - Tin snips IRWIN Dydis (mm)
(LIMAS ) Dydis (mm) Kodas Size (mm)
Kodas Size (mm) Code
Code — IRWIN L
ats140tp 140
spr150tx 150
Kodas Pak. (vnt,) spr300tx 300 Rakty komplektai TORX, TOPEX
Code Pac. (pcs.) Sprés0ix 450 Torx key sets, TOPEX
repmolly (1) = 3
Rankiniai spaustuvai IRWIN u
Hand clamp IRWIN
- Kairinés Desininés Tiesios
IRWI N Kodas
'g?\ Code
zirirwk kairinés Kodas Sudétis
Zirirwd desinines Code Canzadilan
. - N T10;T15; T 20; T 25; T 27; T 30;
zirirwun universalios rak 35d960 T.40;T 45: T 50
: Kodas Dé,g':(m;) kager | TIOTISTA0 TS T2 TE,
Kodas D](dls (mm) Code Atsuktuvai PH, kryZminiai, NEO T 40;T 45,7 50
Code Size (mm) L Screwdrivers for Phillips screws, NEO
L spri50ir 150 gllmg:‘l : - :e§iakan;piq ratkt_lrgoks'rzr)\(plektai TOPEX
- hexagon key sets
rep160pr 160 Spra00ir 300 ——
rep180pr SprasOir 450 @ ToPEX

rep200pr /
yplés TOPEX
Side cutting pliers TOPEX //

Specialist © Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Codo rak 350956 rak 350955 rak 350957
b Kodas Sudétis
ats001100ph 1x100 Code Composition
. TR E R
) ats002125ph 2x100 rak 350955 5,2, 2,5, 3; 4; 5, 6; 8; 10 mm
Dydis (mm) Kodas = () k350956 1,5,2,2,5,3;4;5;6;8; 10 mm
Kodas Size (mim) Code e (mm) ats003150ph 3150 12k 350957 1,52 2,5: 3, 4 5 6 8 10 mm
Code L L

zny160 160 DIN911 - SeSiakampiai raktai, cinkuoti
ny180 DIN911 — hexagon socket keys, zinc

rep160sp 160
rep180sp 180
rep200sp 200

Znyplés SPECIALIST+
Side cutting pliers SPECIALIST+
Reguliuojamosios replés o
Adjustable pliers Specialist ©

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Dydis (mm) Code D Pac. (pcs.)
'é%f'j:s Size (mm) 0259111 SW 25 (100)
Dydis (mm) PZxL 0319111 sw 3 (100)
Kodas Size (mm) 0419111 SW 4 (100)
Kodas Dydis Code ats001100pz 1x100
Code Size L 0519111 SW 5 (100)
rep240rc 240 mm gny160sp 160 ats002125p2 2100 0619111 SwW 6 (50)
16p300rC gny180sp 180 ats003150pz 34150 0819111 sw s (10)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.It

DIN911 - SeSiakampiai raktai Galvuéiy peréjimai TOPEX ISsriegikliy komplektas TOPEX
DIN911 — hexagon socket keys Adapter set TOPEX Screw extractor sets TOPEX
g ToPEX (Th d

Jrankiai | Tools

Metalo pjuklai, pjukly geleztés
Hacksaws and blades for metal

Dydis (mm)
Dydis (mm) Ié%z:s _ Size(mm) |
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) L —
Code Pac. (pcs.) TR Kodas Sudeh.s'
D gapOto 1/4",3/8",1/2 Code Composition
M 1-3; M 6-8; M 8-11; Kodas
Ratchet handles 72 ’ . N

120911 SW 12 ®) pjumet300gel pjuklas

‘9 DIN1814 - sriegikliy laikikliai pjumet300 geleztés

ty komplektai TOPEX DIN1814 — tap wrenches

Gipskartonio, plyty pjuklas TOPEX
Wallboard saw TOPEX

Kodas ’é TDF ]
Code / u
rangal 38d541
¥ galvuéiy rankena NEO Dydis (mm)
s ratchet handles NEO Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Kodas Sudétis Code 5 Pac. (pes)
Code Composition
6;7;8;9;10; 11;12; 13; 14; 17, 51010120112 1-12(M1-M 12) 3)
rak 35d757 19: 22 mm
51030000520 3 (M 5-M 20) (3)
E Dydis (mm)
o Kodas Size (mm)
Code
'é‘:)‘(’j:s DIN225 - sriegpjoviy laikikliai L
DIN225 — die stocks
rangal 45d265 pju150gkp 150

Me:
H

Universalis raktai PROFI, TOPEX
Adjustable wrenches PROFI, TOPEX

klas UNIVERSAL, IRWIN
saws UNIVERSAL, IRWIN

Kodas Dydis (mm)
Code Size (mm)
r006zv 6 Dydis (mm)
is (mm)
r007zv 7 Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
r008zv 8 Code Pac. (pcs.)
r0092v 9 Kodas Dydis (mm) DxP
r010zv 10 Size (mm)
Code 5120070406 20x7 (M 4,5-M 6) (1)
10112y 11 L
r012zv 12 rak 35d121 150 5125090709 25x9 (M 7-M 9) 1)
dis (mm)
0132y 13 rak 354122 200 Kodas Dys
5130111011 30x11 (M 10-M 11) (1) Size (mm)

rak 35d123 250 Cod
r014zv 14 ode L
r015zv 15 rak 350124 300 sI38141214 38x14 (M 12-M 14) (1)
10162 16 pjumed375irw 375

DIN352 - sriegikliai
o172y w DIN352 — hand taps
r018zv 18
r019zv 19
r 34621 21
r022zv 22
r024zv 24
dis (mm)

r027zy 27 Kodas e (,(nm)) Pak. (vnt,)
r030zv 30 Code Pac. (pcs.)
r032zv 32 Dydis (mm)

040352 M4 (5) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)

% galvutés NEO 050352 M5 ) Code Pac. (pos)
Y2 hexagonal sockets NEO 060352 M6 (5) DR Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
080352 M8 (5) 60100223 M 6x1,0 m Code
100352 M10 (5)
80125223 M 8x1,25 (1) i i
120352 M12 5) Plumed3S0iny
140352 M4 m 100150223 M 10x1,5 pjumed400irw

Kodas Dydis () Kombinuoti gra3tai-sriegikliai 1/4 120175223 M12x1,75 piumed4S0irw
" Combined taps 1/4“ pjumed500irw

Code Size (mm)

gal sn12-010 M10 Metalo pjuklas IRWIN
Hand saws for metal IRWIN
gal sn12-012 M 12 Lovelis kampams
Mitre box TOPEX
gal sn12-013 M13 - ——
gal sn12-014 M14 S ) [ ToPEX
gal sn12-015 M 15 'é%‘(’;‘;s Size (mm) :::- ((va:;
gal sn12-016 M16 D
gal sn12-017 M7 kgsOm3in M U)
gal sn12-018 M18 kgsOmdin M4 ) Dydis (mm)
kgsOm5in M5 (1) Kodas Size (mm) Dydis (mm)

gal sn12-019 M19 kgsOmein M6 ) Code L Ié%t‘:ljzs Size (mm)
gal sn12-021 M21 kgsomein M8 ) BxL
gal sn12-027 m27 kgsOm10in M10 (1) pjumet3000 300 10v250065 250x65

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




.. VARZTUY
Jrankiai | Tools PASAULIS

Peiliai MORA Bimetaliniai peiliukai, geleztés IRWIN
Knives MORA Snap-off blade knifes and snap-off blades

Bi-metal IRWIN

MORAKNILA

—
o IR p .
peiOmocom peiOmocof peidmo2000 . /
[r—— R (. ——
- — - pei018irwuz  pei018irwcar  gel018irwbm
peidmo20000 peiOmoel pei0moba
Kodas Tipas Dydis (mm)
Kodas i
Code Type Codo Size (mm)
peidmocom Companion MG(S) B
peiOmocof Companion Fl pei01Birwcar 18
R pei018irwuz 18
peidmo2000 2000
gel018irwbm 18
peidmo20000 2000 oranzinis
iomoel Elektrik Peiliukai, geleztés TOPEX
peidmoe S — Snap-off blade knifes and snap-off blades TOPEX
peiOmoba Basic 546 B «
Peiliukas EKO, IRWIN ge“, . = = =
Snap-off blade knifes EKO, IRWIN
A  Th é 5 Ruleciy laikiklis, magnetinis, SPECIALIST+

pei018pl  pei018top gel019051tr 5 Pocket rule holder, magnetic, SPECIALIST+
Kodas Specialist ©
Code %
pei018pl peiliukas % \\Q
Ny 30
pei018top peiliukas (dydis 18 mm) Q R
. LA
Kod R &
Cod:s gel019051tr geleztés Kodos Dédl s((n)])
e ize (m)
geltr geleztes Code Dydis (m)
peiirweko L Kodas Size (m)
Apsiltinimo medziagy peiliai Code
Knifes for insulating materials rulo3os! 30 L
Metalinis peiliukas iStraukiama gelezte, 1ul050s! 50 1ul030eco 30
18 mm, TOPEX
Snap-off blade knife 18 mm, TOPEX rul08os! 8,0
Geologiné ruleté TOPEX
rul00s! 00 Measuring tapes TOPEX

[ ToPEX
peiapsm peivat I
Kodas
Kodas Pak. (vnt) Code
Code Pac. (pcs.) peiapsm
peivat
png018t 18 mm (1)
Gipso kartono plokscéiy tarka DREL Dydis (m)
Drywalls grater DREL Kodas Size (m)
Snap-off blade knifes and snap-off blades TOPEX Code
Kod Dydis (m) L
odas Size (m)
OToPEX Codo rul500 50,0
L
Slankmatis TOPEX
I
oy rul030eco i Calipers TOPEX
is (mm] rulo50eco 5,0
_ Kodas Size (mm)
pei018lg el018 Code BxL rul080eco 8,0
. 45-BP140 40x140
Kod Dydis (mm) Ruleté su magnetu TOPEX
Coaas Sl (o) Metalo d|Id1|g komplektas TOPEX Pocket rules with magnet TOPEX
B Needle file set TOPEX B
pei018lg 18
Dydis (mm)
gelo18 18 Kodas Size (mm)
pei025top 25 Code n
gel025top 25 Dydis (m) sla t68725 150
Kodas Size (m)

Code
Kodas Pak. (vnt.) L Matavimo kampainiai
Code Pac. (pcs.) rul050mag 50 Angle bars

dmkoto 6) STANLEY

—_— Ruletés PREMIUM, SPECIALIST+
Nerudijan€io plieno liniuotés TOPEX Pocket rules PREMIUM, SPECIALIST+

Stainless steel rule TOPEX
Specialist ©

[ TOPEX /

Peiliukai, geleztés IRWIN
Snap-off blade knifes and snhap-off blades IRWIN

kam0300alu
kam0350alu
kam0500alu K4

kam0600sta

pei018irwpro 7 gelotgin

- d Dydis (mm)
Dydis (mm) / Kodas Size (mm)
Iéot(ijas Size (mm) Dydis (m) Code
ode " is (m)
B Kodas Dgiis (r(\:nn? Kodas Size (m) L
pei018irwpro 18 Code . Code L kam0300alu 300
i kam0350al
gel018irw 18 in030 300 1ul030prsp 3,0 ami alu 350
pei025irw 25 1in050 500 rulo50prsp 5,0 kam0500alu 500
gel025irw 25 ‘ lin100 rul080prsp 8,0 kam0600sta 600x400 STANLEY

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis. It Jrankiai | Tools

o

ShiftLoclc rulete -
tikro meistro pasirinkimas



Jrankiai | Tools

Magnetinis guls¢iukas GO!, SOLA

Magnetic level GO!, SOLA

P

Gulsciukai LEVEL, SPECIALIST+ Teptukai
Levels LEVEL, SPECIALIST+ Paintbrushes

Specialist ©

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
mag0so 68

Elektriko gulséiukas 410 ELECTRIC, SOLA
Electrician level 410 ELECTRIC, SOLA

Gulsciukas suprojektuotas elektrikui. Speciali skalé

leidZia naudoti 4 Zymenis standartiniu 71 mm atstumu
pagal DIN 49075.

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
elg4100so0 410

Gulséiukai AZB, SOLA
Levels AZB, SOLA

SoLa]
&

#

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
gul400sol 400
gulo600sol 600
gulo800sol 800
gul1000sol 1000
gul1200sol 1200
gul1500sol 1500
qul1800sol 1800
gul2000sol 2000

Gulsciukai su magnetu MAGNET, SPECIALIST+
Levels with magnet MAGNET, SPECIALIST+

Specialist ©

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
L
gulo600ksm 600
gul1000ksm 1000
gul1500ksm 1500

Kodas Tipas
Code Type
tep015pl Nr. 1,5
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) tep020p! Nr. 2,0
Code tep025pl Nr.2,5
L tep030p! Nr. 3,0
9ui0400ks a Lakavimo teptukai
qul0B0Oks 600 Ceiling brushes
gul0800ks 800
gul1000ks 1000
gul1200ks 1200
gul1500ks 1500 Dydis (mm)
'é°‘:jas Size (mm)
gui2000ks 2000 ode DxL
tep030100! 30x100
Mentés
Triangle trowlers tep040140! 40x140

marininko tinkuotojo
Kodas
Code
kelndid marininko
kelntink tinkuotojo

Tinkavimo glaistyklés
Plaster smoothers

Plotis (mm)
Kodas Width (mm)
Code
L
gla a0670 40
gla a0669 60
gla a0668 80
gla a0667 100
gla a0666 150
gla a0662 200 nerud.
gla a0665 250
gla a0664 350
gla a0663 450 nerud.
Debris bag
Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
mss 550x1 050
mss120 700x1 400

Plastikiniai kibirai VERTAS

Plastic buckets VERTAS

(VERTAS )

N

Kodas Taris (1)
Code Size (1)
kibpl12 12
kibpl20 20

spy40, 50, 60 spy105
Kodas Tipas
Code Type
spy40 40
spys0 50
spy60 60
spy105 105

ligiklis 3G1.5 (31751)
Power cable extender 3G1.5 (31751)

®
VARZTUY \
PASAULIS l

ktorius INEXT 50W/!

LED flashlight INEXT 50W/IP65

Kodas Tipas Galingumas (W)
Code Type Power (W)
Ipi050w LED 50

Elementai MN DURACELL
Batteries MN1500, DURACELL

DURACELL

Kodas Tipas Pak. (vnt.)

Code Type Pac. (pcs.)
eld2mn2400aaa AAA 4
eld2mn1500aa AA 4

Kodas Tipas Pak. (vnt.)

Code Type Pac. (pcs.)
eld2mn2400aaa AAA 4
eld2mn1500aa AA 4

tuvéliai NEO
Aluminium flashlight IPX7, NEO

IPX7 CREE R5
Kodas Tipas Modelis  Galingumas (lum.)
Code Type Model Power (lum.)
za0Oneoipx7 LED IPX7 200
gzneocreer5 LED CREE R5 400

Kodas Dydis (m) Pak. (vnt.)
Code Size (m) Pac. (pcs.)
pra 31751 25 (U]

ligiklis 3G1.5 (31055)
Power cable extender 3G1.5 (31055)

Kodas Dydis (m) Pak. (vnt.)
Code Size (m) Pac. (pcs.)

pra 31055 50 (1)

Kodas Tipas Pak. (vnt.)

Code Type Pac. (pcs.)
kreimel Mélyna (blue) (1)
kreiraud Raudona (red) 1)




varztupasaulis.It

Zymeklis PRO LINE FINE, MARKAL
Marker PRO LINE FINE, MARKAL

PRO LINE FINE Zymeklis dazy pagrindu.
Sis zymeklis raso labai ryskiai ant daugelio
pavir§iy: metalo, plastiko, stiklo, kerami-
kos, akmens, gumos, medzio, popieriaus,
kartono ir t. t.

PRO LINE FINE ypa¢ tvirtas ir kompak-
tiSkas korpusas, dazai atsparls trinciai,
UV spinduliams, tepalams ir vibracijai.
Linijos storis 1-2 mm. Veikia nuo -16 iki
+66 °C. Tinka, kai pavirSiaus temperatlra
iki +100 °C.

Kodas Spalva
Code Color
marplfjuo balta (white)

Zymekliai PERMANENT MARKER
Markers PERMANENT MARKER

Zymeklis W10, SHARPIE
Marker W10, SHARPIE

_S’fwy

Zymeklis SHARPIE W10 raso ant daugelio

Aliumininés lipnios juostos ZOOM

Making aluminium tapes ZOOM

ZCom

Armuota tinkavimo juosta lauko
darbams ZOOM

Reinforced plastering tape for outdoor
use ZOOM

pavir§iy, greitai dZilna, atsparus vandeniui Dydis (mm)
ir tringiai. Tai puikus pasirinkimas pakuotéms Kodas Size (mm) _
enklinti. Siame Zymeklyje naudojama REFLOW Code Kodas Dydis (mm)
sistema neleidzia jam uzdzidti iki 21 paros net BxL Cod Size (mm)
palikus be dangtelio. Linijos storis 1,5-5,5 mm. - - ode BxL
Kodas Spalva juoallip048050 48 mm x 45 m jd4833a 28mmx33m
Code Color juodvipli
mar010pito juodas (Black) 050d 50mm x50 m Polietileninés uzdangos su dazymo
Ll ) juosta ZOOM

Automatinis pieStukas TLM, SOLA

Automatic pencil TLM, SOLA

Giliyjy skyliy Zyméjimas iki 45 mm gylio.
Tinka tiksliems Zyméjimams dél grafito su
mazu skersmeniu. Integruotas droztukas.

Universalus grafitas tiek SiurkStiems, tiek
lygiems pavirSiams.

Aliumininé armuota lipni juosta ZOOM

Making aluminium reinforced tape ZOOM

ZCom

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
jaa4845zm 48 mm x 45 m

Kodas Tipas
Code Type
aps0so i

Serdelés piestukui TLM, SOLA

Dazymo juostos ZOOM
Painter‘s tapes ZOOM

ZCom

Kodas Spalva Set of cores for pencil TLM, SOLA
Code Color
zpus juodas (black)
zpusr raudonas (red)
s Dydis (mm)
Zymeklis FINE, SHARPIE Kodas Size (mm)
Marker FINE, SHARPIE Kodas Spalva Code BxL
. Code Color
waﬂpw 5pi0so grafito (graphi juodazi945b 19 mmx45m
spi0sos spalvotos (colored) juodaz2545b BB
S ju0daz30450 30 mm x 45 m
juodaz3845b 38 mmx 45 m
Zymeklis SHARPIE FINE tinka rasyti ant Juodaz48450 BImRSm
daugelio pavirsiy, greitai dZitina, atsparus
vandeniui ir tringiai. Linijos storis 1 mm. . » DaZymo juostos TESA
piestal pieirw Painter‘s tapes TESA
Kodas Spalva .
Kodas Tipas /
Code Color Code Type tesa
marsfjuo juodas (black) piestal staliaus p
pieirw irwin j
Zameste i 10 ooa"E  Wvarimasror wos 4
el : Covering STOP tape <
Shorpe.  +
Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
Kodas Dydis Pak. (vnt) jd030050t 30mmx 50 m
Code Size Pac. (pcs.) jd038050t 38 mm x50 m
Zymeklis SHARPIE TWIN TIP yra dviejy ja070100stop 70 mm (100) jd050050t 50 mm x 50 m
galy ir skirtingy storiy. Sis Zymeklis greitai = =
dZidna, atsparus vandeniui ir trin&iai. Aptvérimo juosta TOPEX ” " " "
inii s 0.5 Warning tapes TOPEX Dazymo juostos jautriems
Linijos storis: 0,5; 1 mm. - pavir§iams ZOOM
Kodas Spalva Bm“ Painter‘s tapes for sensitive surfaces
Code Color
marsttjuo juodas (black)
Zymeklis M15, apvalus, SHARPIE —
Marker M15, SHARPIE Kodas Dydisimm)
Cod Size (mm)
oce BxL Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
juo 24b150 80mmx 90 m Code

Zymeklis SHARPIE M15 raso ant daugelio pavirsiy,
greitai dzitina, atsparus vandeniui ir triniai.
Tai puikus pasirinkimas pakuotéms Zenklinti.

Siame 2zymeklyje naudojama REFLOW sistema

Izoliacinés juostos SPECIALIST+
Insulation tapes PVC, SPECIALIST+

Specialist ©

BxL
25 mm x 50 m
38 mm x 50 m

jdjp2550se
jdjp3850se

Maskavimo juosta lauko darbams
ZOOM
Masking tape for outdoor use ZOOM

Plastic film for painting with masking

tape ZOOM

ZCOoM 4 &

¥

Statiné plévelé, apsauganti pavirsiy nuo tekanciy
irvarvangiy dazy. Dél savo statiniy savybiy plévelé
prilips prie pavirSiaus ir efektyviai jj apsaugos.
Plévelés struktiira sulétina dazy laseliy nutekéjima.
Tinka dideliy ploty ir objekty apsaugai. Lengvas ir
greitas uzdengimas. Naudojant vidaus darbams
iki 14 dieny nelieka jokiy klijy likuciy.

Jrankiai | Tools

Apsauginé plévelé grindims
uzdengti TESA
Universal drop cloth TESA

Dideliy ploty ir baldy apsauga nuo dazy,
neSvarumy ir skysciy i$siliejimo. Skirta dideliems
plotams greitai apsaugoti. Turédama nedidelj
statinj kriivj, plévelé priglunda prie pavirsiaus.
Puikiai tinka mazesniems darbams atlikti.

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
pla400500t 4mx5m

dri imo juosta ZOOM
Packing tape ZOOM

Apsauginé plévelé su lipnia juosta
TESA
Masking film with surface protection

.

Statiné plévelé, apsauganti pavirsiy nuo tekanciy
irvarvangiy dazy. Dél savo statiniy savybiy plévelé
prilips prie pavirSiaus ir efektyviai jj apsaugos.
Plévelés struktiira sulétina dazy laseliy nutekéjima.
Tinka dideliy ploty ir objekty apsaugai. Lengvas
ir greitas uzdengimas. Naudojant vidaus darbams
iki 7 dieny nelieka jokiy likuciy.

Kodas Ds:gzd;s
Code
BxL Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
pu200140z 1,4mx20m Code
pud202700zm 27mx20m B
juoskotch048 48 mm x 55 m

Atspari drégmei audinio juosta TESA|
Utility grade duct tape TESA

Dydis (mm)
I(()o«;as Size (mm)
ode BxL
pla170260t 17 m x 2 600 mm

Polietileniné uzdanga lauko darbams

su armuota dazymo juosta ZOOM
Plastic film for painting with reinforced
masking tape for outdoor use ZOOM

ZCom

Polietileniné uzdanga su lipnia armuota juosta
laukui, kurig patogu naudoti norint uzdengti
ir apsaugoti didelius namy plotus nuo dazy,
dulkiy bei kity terSaly. Plévelé tinkama naudoti
ir vidaus, ir lauko darbams. Tinka Siurkstiems
ir dulkétiems pavir§iams. Uzklijuota gali bati
laikoma iki 21 dienos.

Dydis
Size
BxL

Kodas
Code

pud172700izm 0,3mx20m
Popieriné uzdanga su dazymo juosta
ZOOM

Paper film for painting with masking
tape ZOOM

Zcom

Popieriné uzdanga, apsauganti pavirsiy nuo

Dydis (mm)

Kodas ;
Codo Size (mm)
BxL
jad048050jt 48 mm x 50 m

Profesionali armuota juosta ZOOM
Reinforced professional tape ZOOM

~2

Dydis (mm)
Size (mm)

BxL
48 mm x 50 m

Kodas
Code

jpad850zm

Armuota pakavimo juosta ZOOM
Reinforced packing tape ZOOM

Dydis (mm)
Size (mm)

BxL

Kodas
Code

dis (mm &iyi &iu dazy. Tinka dideli i
gzlzi::igat ;gn uzd3idti iki 21 paros net palikus Ié%?jzs Dgize (r(nm)) Sg:II(\;ra iﬁ:ﬂgg;ﬂ;’;”ﬁg}gﬁgmfxﬂgﬁg
BxL Naudojant vidaus darbams iki 14 dieny nelieka
Linijos storis 2 mm. j001920] T9mmx20m o SRR jokiy klijy likuciy. —
Kodas Spalva juo1920m  19mmx20m  mélyna Kodas Size (mm) Kodas Sive
Code Color juo1920r  19mmx20m  raudona Code BxL Code BxL
mar015juo juodas (black) juo1920b 19 mm x 20 m balta jmld4850m 48 mm x50 m popud20300zm 0,3mx20m

juopakarm50 48 mmx5m

Dvipusé polipropileno juosta ZOOM
Double - sided polypropylene tape ZOOM

Dydis (mm)
Size (mm)

BxL
48 mmx 25 m

Kodas
Code

juodviplip5025

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Jrankiai | Tools

Dvipusés juostos

Tinka klijuoti ant sauso, neriebaus ir Svaraus pavirsiaus.
Pagaminta Vokietijoje.

Kodas Dydis (mm)
Code Size (mm)
ja7564 6
ja7565 12
ja7566 19

Garo izoliaciné juosta G586, GERBAND
Vapor barrier adhesive tape G586, GERBAND

Vienpusio lipnumo hidroizoliaciné juosta, skirta uzti-
krinti ilgalaikj, visiSkai sandary vandens garams garo
izoliaciniy medziagy (pléveliy) sujungima tarpusavyje
ir su sieny bei stogy konstrukcijomis. Juosta pasizymi
lankstumu, tamprumu, tvirtumu nutriikimui, juostoje
naudojami aukstos kokybés klijai pasizymi itin dideliu
sukibimu bei auk$ciausiu atsparumu senéjimui.

Dvipusio lipnumo juosta vidaus darbams
TESA

Double sided tape for general mounting TESA

<
Stipri dvipusio lipnumo juosta, skirta jvairiems darbams atlikti
viduje. Labai gerai prilimpa prie lygiy ir Siek tiek Siurksciy
pavirsiy. Skirta vidutinio svorio daiktams tvirtinti viduje, pvz.:
kabliukams, kabeliniams kanalams, informacinéms lenteléms,
pasto, rakty ar elektros paskirstymo dézutéms ir pan. Atspari
temperatirai vidaus salygomis nuo +10 iki +40 °C.

VARZTUY
PASAULIS l
Langy montavimo juosta, vidaus darbams, Pakavimo plévelé
PENOSIL Packaging film
Tape for window installation, for interior use,
PENOSIL

Dydis (mm)
Ié%‘;:s Size (mm)
BxL
jgil0600259586 60 mm x 25 m

Dydis (mm)
I((:O((ijas Size (mm)
oce BxL
jdl019010vt 19mmx10m

2emq temperatury garo izoliaciné juosta
G587, GERBAND

Low temperature vapor barrier adhesive tape
G587, GERBAND

Vienpusio lipnumo hidroizoliaciné juosta, skirta uztikrinti
ilgalaikj, visiSkai sandary vandens garams garo izoliaciniy
medziagy (pléveliy) sujungima tarpusavyje ir su sieny bei
stogy konstrukcijomis. Juosta pasizymi lankstumu, tamprumu,
tvirtumu nutrGkimui. Pagerinta klijy formulé leidzia darbus
atlikti kai klijuojami pavirSiai yra jSale iki - 10 laipsniy.

dis (mm)
Kodas Dsyize (r(nm) ) Spalva
) . ) - . Code Color
Elastinga garams nelaidi langy sandarinamoji juosta, kurios BxSxL
viena pusé dengta klijy sluoksniu, o kitoje puséje yra papildoma P
akio Kl juostel. duosta skiasandria jngGiai montuojant | pakplev04s0017270sk 049 M X017 mmx p rai';'g;; "
langus ir duris i$ vidaus uztikrinti. 045 mx 0,017 mm Juoda
. 045mx0} X u
Dydis pakplev0450017200j 270m (black)
Kodas Size
Code oy Pramoninis popierius, ranksluostis BLUE WIPER
Industrial paper towel BLUE WIPER
jimvrfgpe 100 mm x 25 m

Langy montavimo ir iSorés darbams skirta
juosta PENOSIL

Tape for window installation, for outdoor use,
PENOSIL

/ Kodas

Code
popierblue

Antkeliai ALL-TERRAIN, IRWIN
Elastinga, prie$véjiné, kvépuojanti, garams laidi iSoriné Knee pads ALL-TERRAIN, IRWIN

langy sandarinamoji juosta, kurios viena pusé dengta klijy
sluoksniu, o kitoje puséje yra papildoma akrilo klijy juostelé.

Dvipusio lipnumo juosta ilgalaikiam tvirtinimui
TESA
Double sided PE foam tape TESA

Dvipusio lipnumo juosta, skirta ilgalaikiam tvirtinimui, pvz.:
automobiliy puosyba, dekoratyvinés detalés i$ aliuminio,
stiklo ar plastiko. Tinka veidrodziams klijuoti.

* Puikus ir patikimas lipnumas net prie nelygiy pavirsiy.
 Atspari UV, vandeniui ir aplinkos poveikiui.

* Atspari senéjimui.

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL
210600259587 60 mm x 25 m

Dydis
Kodas Size
Code
BxL
jimibfgpe 100 mm x 25 m

Juosta garo izoliacin

Sealing tape flex TESA

Dydis (mm)
Kodas Size (mm)
Code
BxL

Dydis (mm)
Iéo?jas Size (mm)
ode BxL
jal060025gt 60 mmx25m

jdlo19010jt 19mmx10m

Ypac skaidri dvipusio lipnumo juosta. Skirta dekoratyvinéms
detaléms baldy pramonéje, plastikinéms detaléms automobiliy
pramonéje, jvairiems permatomiems plokstiems daiktams
prie stiklo ar kity skaidriy paviriy tvirtinti ir pan. |vairiapusis
panaudojimas elektronikos bei buities prietaisuose, rolety
gamyboje ir t. t. Atspari plastifikatoriams ir UV spinduliams.

ISoriné garams | juosta PENOSIL
Window and door instaling tape PENOSIL

Elastinga, garams laidi juosta, pasizyminti labai geromis prikibimo
savybémis. Tinka daugeliui statybiniy medziagy, jskaitant akrila
ir polikarbonatg. Dvipusé lipni juosta su butilo sluoksniu, limpanti
tiek prie lango rémo, tiek prie sienos. Leidzia vandens garams
pasisalinti i$ sandarinimo jungties vidaus | iSore ir apsaugo
sandarinamaja medziaga nuo lietaus ir véjo. Elastinga, prisitaiko
prie sieny judéjimo. Juosta galima tinkuoti ir dazyti. Naudojama
montuojant ir sandarinant langus ir duris. LeidZia i§ sujungimy
iSeiti orui ir vandens garams. Tinkama naudojimo temperatiira
nuo +5 iki +35 °C. Naudojama iSorinéje puséje.

Tai vieni populiariausiy IRWIN bendrovés gaminamy
antkeliy. Jie labai patogus ir tvirti.

Sie antkeliai skirti lauko ir vidaus darbams, kai reikalinga
darbuotojo apsauga: klojant plyteles, trinkeles, atliekant
stogo, santechnikos jrengimo ar kitus darbus.

Kodas
Code

antirw

Apsauginiai akiniai

Su atviromis poromis savaime i$siplecianti poliuretano tarpiné Safelyjglasses

sidléms hermetizuoti ir atsparumui klimato salygoms suteikti.
Tarpiné impregnuota akrilo dispersija ir ugniai atspariomis
medziagomis, be plastifikatoriy. Tarpinés juosta i$ vienos
pusés dengta lipnia juostele.

Kodas ligis (m) Pak. (vnt.) -
Code Lenght (m) Pac. (pcs.) Kodas Tipas
Code Type
juo1001503004pen  10x15/3-4 (1) N
akiysa2 YSA2
juo1503005010pen  15x30 / 5-10 M
- Apsaug DELTAPLUS
ju02004007012pen  20x40/ 7-12 (U] Protection glasses DELTAPLUS

Dydis (mm)
Ié%(;as Size (mm)
© BxL

jdI019005st 19mmx5m

jdl019025st 19 mmx25m

Dvipusé montavimo juosta ZOOM
Two-sided montage tape ZOOM

Ypa¢ stipri armuota juosta, atspari drégmei. Limpa prie
jvairiy pavirsiy. 1 metras juostos iSlaiko 150 kilogramy krivj.
Darbui lauke ir viduje. Naudojimo temperattra nuo -10 °C
iki +75 °C. Netinka klijuoti ant viniliniy tapety, tefloniniy ir
silikoniniy pavirsiy.

Dydis

Kodas Size

Kodas ligis (m) Pak. (vnt.)
Code Lenght (m) Pac. (pcs.)
juonepgar100v 100 mm 1)

Vidiné priesvéjiné, kvépuojanti juosta PENOSIL
Premium sealing internal tape PENOSIL

Elastinga sandarinamoji juosta padeda apsaugoti sandarinamasias
putas nuo kambaryje esancios drégmes, kuri gali smarkiai
sumazinti puty Silumos izoliacija. Juosta daugiausia naudojama
langy ir dury angose siekiant uzsandarinti sujungima tarp vidinés
sienos ir rémo. Elastinga juosta, nelaidi garams, pasizyminti
itin geromis prikibimo savybémis. Tinka daugeliui statybiniy
medziagy, jskaitant akrila ir polikarbonata. Dvipusis lipnumas
ir butilo sluoksnis leidzia priklijuoti juosta tiek prie lango rémo,
tiek prie sienos. Juosta pasizymi labai geromis gary sulaikymo
savybémis tiek dujy, tiek vandens gary atzvilgiu. Juosta galima
tinkuoti ir daZyti. Naudojama patalpose montuojant langus ir
duris. Tinkama naudojimo temperattra nuo +5 iki +35 °C.

“E&Ié};l,—ls (—\ 7 ‘ i g

Milo Clear Milo Smoke
) O S
Lipari2 Clear Lipari2 T5 Galervi
Dydis Kodas Tipas Modelis
Kodas Size Code Type Model
Code Dol akimicdp skaidriis Milo Clear
"~ akimisdp tamsiis Milo Smoke
0ij030030 30 mm x 30 m - —— —
akilicdp skaidriis Lipari2 Clear
osta terasy lagéms apsaugoti, G-TAPE akilitdp tamsis Lipari2 T5
Tape for deck joints protection, G-TAPE akigadp skaidris Galervi

Apsauginiai akiniai CORONA
Safety glasses CORONA

Code

BxL

jmd1915mszm 19mmx1,5m

Kodas
Code

ligis (m) Pak. (vnt.)
Lenght (m) Pac. (pcs.)

juovej100i 100 mm (1)

! ; N == 7
Dydis akiskcor akidengcor
Kodas Size
Cod Kodas Tipas
ode BxL Code Type
akiskcor skaidras
110500t o akidengcor dengti

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.It

Ausy kamsteliai DELTAPLUS
Ear plugs DELTAPLUS

Kodas
Code

kaucodp

Antibakterinis skystis LA RIVE
Antibacterial liquid LA RIVE

Kodas Talpa (ml)
Code Volume (ml)
bakskys 80

Medicininés kaukés
Medical respirators

Antveidis ERBA
Face shields ERBA

erGa @ :
|

Megztos medvilninés pirstinés su PVC
tasSkais FUNNY 1S
Cotton work gloves with PVC dots FUNNY 1S

Jrankiai | Tools

Megztos pirstinés latekso putomis dengtu
delnu ir pirstais vir§ krumpliy NLP, NORDPRO
Latex foam fully coated palm gloves NLP, NORDPRO

(zom

Rendered leather work gloves L4

= PVC taskai i§ vienos pusés.

Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirpve 10 (12

Megztos nailoninés pirstinés su PVC taskais
SUPER/F
Cotton work gloves with PVC dots SUPER/F

= PVC taskai i$ vienos pusés.

Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirmnps 10 (12)

Nailoninés pirstinés ULTRATEC
Nylon work gloves ULTRATEC

i (&a—«,‘ - i
S g

= Poliuretanu dengti delnai.

= Poliuretanu i$ dalies dengti pirstai.
Kodas
Code Kodas Dydis Pak. (poros)
antv Code Size Pac. (pairs)
pirnddu9 9 (12)
Respiratoriai

Kodas
Code

rasvresp

Kepuré su LED Zibintuvéliu NEO
Cap with LED flashlight NEO

Na p BLACK
Nylon work gloves BLACK

o Tvirta ir lanksti grubléto latekso delno ir pirsty
danga.
¢ Elastinis rankogalis.

‘wa

Elastinis rankogalis gerai priglunda ir nesmunka.
MinksStomis latekso putomis dengtas delnas ir
pirstai virs krumpliy suteikia daugiau komforto ir

apsaugos dirbant bei neleidzia suslapti.
¢ Ypag geras sukibimas tiek su sausais, tiek su Kodas Dydis Pak. (poros)
$lapiais pavirsiais. Code Size Pac. (pairs)
¢ Latekso putos nepraranda lankstumo savybiy
ir nestingsta net esant ir dideliam $alciui, o tai .
suteikia maksimaly patoguma dirbant. pirz4 10 (12)

Kodas Pak. (poros) Medvilninés zieminés pirstinés latekso
Code Pac. (pairs) putomis dengtu delnu WNL11-717

Warm gloves latex foam fully coated palm
pirlpnip (12 WNL11-717

Pirstinés MEXOTEX, NORDPRO
Gloves MEXOTEX, NORDPRO
NORDPRO

Elastingas rankogalis.

Kodas Dydis Pak. (vnt.) ¢ Minkstomis latekso putomis dengtas delnas ir
Code Size Pac. (pcs.) i$ dalies pirstai, o nykstys visiSkai, tai suteikia
daugiau komforto ir apsaugos dirbant.
pird9mxnp 9 (12) ¢ Latekso putos nepraranda lankstumo savybiy
N ir nestingsta net esant ir dideliam Salgiui, o tai
pirtOmxnp 10 (12) suteikia maksimaly patoguma dirbant.
pirt tmxnp 1 12 * Minkstas ir patogus poliesterio-akrilano
pasiltinimas.
e CE.
Megztos med .
Latex sloppy cotton workgloves SAFE Ig?ja: Dége's P::‘;.%:;?
pirmzwnl 1" (12)

s
¥ =
5 Q’ Zieminés odinés pirstinés 4203
Winter leather gloves 4203
— e,
= Lateksu dengti delnai.
» Lateksu i$ dalies dengti pirstai.

Kodas Dydis Pak. (poros)
Code Size Pac. (pairs)
pirsafe " 12

Kiaulés odos pi nés FLEXY
Leather work gloves, combined with cotton, with a

= Tvirto medvilninio audinio, melsvos spalvos virSus.
= Storos kiaulés odos, vientisas, gelsvos spalvos delnas.
= Dirbtinio kailio pluoto pamusalas.

Kodas Dydis Pak. (poros) . - N
Code Size Pac. (pairs) Elastinis rankogalis.
pirnddb8 8 (12) Kodas Wdis Pak. (poros)
Zibintuveélis atsparus vandeniui, i§imamas i kepurés. - Code Size Pac. (pairs)
Jkrovimas per USB jungtj. 3 $viesos rezimai. pirnddb9 9 (12) = Kombinuotos su medvilne.
y — R = Lipduku uzsegami rankogaliai. pirodoz (12)
%0‘335 TIEPGS Do ) pirnddb10 10 (12) = Vientisi plonos kiaulés odos delnai.
ode ype ower R ’
p—— = 150 pirnddb11 10 (12) Kodas Dydis Pak. (poros) pirodoz 1 (12)
Code Size Pac. (pairs)
Pirstinés SYNFLEX, NORDPRO - T S
Megztos pirstinés lateksu aplietu delnu NLP Gloves SYNFLEX, NORDPRO pirfled 10 (12) Suvirintojo zomsinés pirstinés WELDEX su
Latex foam fully coated palm gloves NLP pirfle10 10 12) \ll)vaé?_ls?::g BV el
NORDPRO pirfle11 10 (12)

Elastinis rankogalis gerai priglunda ir nesmunka.
Latekso putomis dengtas delnas ir pirstai vir§
krumpliy suteikia daugiau apsaugos dirbant bei
neleidzia suslapti.

Ypac¢ geras sukibimas tiek su sausais, tiek su
$Slapiais pavirSiais.

CE.

Kodas Pak. (poros)
Code Pac. (pairs)
pirl011pnip (12)

Kodas
Code

Dydis
Size

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

pir09snnp 12)

Galvijy odos pirstinés L3
Leather work gloves, combined with translated

= Kombinuotos su versta oda.
= Vientisi aukstos kokybés lygios galvijy odos delnai.

pir10snnp 10 (12

= Verstos galvijy odos (zomsos) virsus. |é°:as Dsl{dis :ak. (vnt.)
Kodas Dydis Pak. (poros) ode Ze ac. (pos.)
Code Size

pirt1snnp (12)

pirsz011w

6)

pirzlo3 10

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Jrankiy priedai | Tool accessories

Pakopinis graztas M PLUS
Cascading drill bits M PLUS

Metalo graztai HSSCO, DIN 338, kobaltiniai, DIAGER

Metal drill bits HSSCO, DIN 338, cobalt, DIAGER

I
DIAGER

LD

Betono graztai SDS+, TWISTER, DIAGER
Concrete drill bits SDS+, TWISTER, DIAGER
DIAGER

rESSSSe————) "= =
1
i
r L L
dis (mm) Parametrai** Dydis (mm) Parametrai**
Kodas Dé/ize (r(nm)) Pak. (vnt) Parameters™ Kodas Size (mm)  Pak- (vnt) Parameters™
Dydis (mm) Code ——— Pac.(pcs) T | Code —————— Pac.(pcs) L i
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code o Pac. (pcs.) gmt03000610codg 3,0 (10) 61 33 gbe05001100twdg 50 ) 110 50
omI04000750c0dg 4,0 10) 75 3 gbe05001600twdg 5,0 ) 160 100
gp040320 4-32 ) mi05000860codg 5,0 10) 36 5 gbe05002100twdg 5,0 ) 210 150
Mi06000930codg 6,0 10) 9 57 gbe05003100twdg 5,0 ) 310 250
Motlcol s HSS, DIN 335, DIAGER. aOB0TIZOcodg 8O () 17 75 | |oeSoM0Owdy S0 () 460 400
p— gmt09001250c0dg 9.0 10) 125 81 gbe05502600twdg 5,0 0 260 200
gmt10001330codg 10,0 (10) 133 87 gbe05504600twdg 5,0 ) 460 400
gmt12001420codg 12,0 ®) 142 101 gbe06001100twdg 6,0 M 110 50
a gbe06001600twdg 6,0 0 160 100
}W Metalo graztai HSS, DIN 340, pailginti, DIAGER gbe06002100twdg 6,0 m 210 150
\ T I | ong metal drill bits HSS, DIN 340, DIAGER
gbe06002600twdg 6,0 0 260 200
/ be06501600twdg 6,5 0 160 100
Dydis (mm) Parametrai** > gbe06502100twdg 6,5 (1) 210 150
Kodas Size (mm)  Pak. (wnt) Parameters™ , SNSNaNSNaa——
Code S bes) . ; ) ,45" a : gbe06502600twdg 6,5 1) 260 200
/ i * gbe07001600twdg 7.0 ) 160 100
gmt01000340prdg 1,0 (10) 34 12 L gbe08001100twdg 8,0 (1) 110 50
gmt01200340prdg 1,2 (10) 38 16 Dydis (mm) Parametrai** gbe08001600twdg 8.0 ) 160 100
Kodas Size (mm)  Pak. (vnt) Parameters™ :
gmt01500400prdg 1,5 (10) 40 18 Code ——— Pac. (pcs) . | be08002100twdg 8,0 ) 210 150
gmt02000490prdg 2,0 (10) 49 24 omi03001000dg 30 ) 100 6 gbe08002600twdg 8,0 (1) 260 200
gmt02500570prdg 2,5 (10) 57 30 gmt03501000ildg 35 ) 112 7 gbe08003100twdg 8,0 (1) 310 250
gmt02800570prdg 2.8 (10) 61 33 gmto4001190ildg 4,0 () 119 78 gbe08004100twdg 8.0 il 410 350
gmt03000610prdg 3,0 (10) 61 33 gmt05001320idg 5,0 () 132 87 gbe08004600twdg 8,0 M 0 00
gmi03200650prdg 3.2 (10 65 3 qmi06001300idg 6,0 ) 139 ot ghe0A00E100M) SR ® 010 %0
0330065014 v ) o “ QmD6501380idg = ) 18 po gbe10001600twdg 10,0 ) 160 100
gmt03500700prdg 3,5 (10) 70 39 gmi070015%0ildg 7.0 U =2 02 gl;e10002100twjg L o 2 10
: - 10002600twi 10,0 1 260 200
038007000md v w0 ” " gmt08001650ildg 8,0 " 165 109 ghe 9 M
g pres ’ gmt0g001750idg 9,0 () 175 115 gbe10003100twdg 10,0 () Si0 220
mt04000750prd 40 10 75 43
g prdg (10) Qmt10001840ig 10,0 m e o gbe10004100twdg 10,0 ) 410 350
gmt04100750prdg 41 (10) 75 43 omt1100195000g 11,0 ) o & gbe10004600twdg 10,0 ) 460 400
gmt04200750prdg 42 (10) 75 43 gmt120020501dg 12,0 o) o e gbe10006100twdg 10,0 ) 610 550
gmt04500800prdg 45 (10) 80 47 gmt13002050ildg 13,0 ™) 205 134 gbe10010000twdg 10,0 (1) 1000 940
gmi04700800prdg 47 10 - @ gbe12001600twdg 12,0 ) 160 100
Metalo graZtai HSS, dvipusiai, DIAGER gbe12002100twdg 12,0 ) 210 150
gmt04800800prdg 4.8 (10) 80 52 Double - sided metal drill bits HSS, DIAGER 212002600000 120 m 250 200
gmt04900800prdg 4,9 (10) 86 52 p— g 9 2
pav—— 50 o " o DIAGER gbe12003100twdg 12,0 ) 310 250
m i
g prcs gbe12004600twdg 12,0 ) 460 400
gmi05200860prdg 5.2 (L) g 52 ol TSy | obet2006100twdg 12,0 0 610 550
gmt05300860prdg NS (10) 88 oo e L—I» gbe12010000twdg 12,0 ) 1,000 940
gmt05500930prdg | 5.5 (10) 93 57 L gbe14001600twdg 14,0 ) 160 100
gmt06000930prdg 6,0 (10) 93 57 Kod Dydis (mm) [, Par gbe14002100twdg 14,0 1) 210 150
odas " aK. (v .
gmt06501010prdg 6,5 (10) 101 63 Code Size(mm)  p_ ° ((pcs; Parameters gbe14002600twdg 14,0 (1) 260 200
D L I
gmt07001090prdg 7.0 (10) 109 69 p———— w0 o ” gbe14003100twdg 14,0 (1) 310 250
gmt07501090prdg 7,5 (10) 109 69 1033004904 3Y3 10 o 7 gbe14004600twdg 14,0 (1) 460 400
gm vdg g
Qmt08001170prdg 8.0 0 s P e - o - gbe14006100twdg 14,0 ) 610 550
pRo—— w0 o 75 gm 550dvdg : (10) 55 gbe14010000twdg 14,0 ) 1000 940
RP— o0 w0 . - gmt04100550dvdg 41 (10) 55 14 gbe16001600twdg 16,0 (1) 160 100
’ gmt04200550dvdg 4,2 (10) 55 14 gbe16002100twdg 16,0 0 210 150
gmt09501250prdg 9,5 (10) 125 81
gbe16002600twdg 16,0 ) 260 200
gmt10001330prdg 10,0 (10) 133 87 Metalo graZty komplektai DIAGER gbe16003100twdg 16,0 ) 310 250
+10501330prd 10,5 5 133 87 Drill bit sets for metal DIAGER
gm prdg , © p— gbe16004600twdg 16,0 ) 460 400
gmt11001420prdg 11,0 (5) 142 94 gbe16006100twdg 16,0 () 610 550
gmt11501420prdg 11,5 ®) 142 94 1 gbe16010000twdg 16,0 " 1000 940
gmt12001510prdg 12,0 ®) 151 101 gbe18002100twdg 18,0 0 210 150
gmt12501510prdg 12,5 (5) 151 101 gbe18002600twdg 18,0 M 260 200
Gmt13001510prdg 13,0 5 = o gbe18004600twdg 18,0 0 460 400
gmt14001600prdg 14,0 @ 160 108 Dydis (mm) 9be18010000twdg 18,0 U C00 gal
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) gbe20002600twdg 20,0 ) 260 200
gmt15001690prdg 15,0 2) 169 114 Code Pac. (pcs.) 2
60017500ma oo ) - T D gbe20004600twdg 20,0 0 460 400
gm prdg , @ gkm0200800dg6 2,0-8,0 ®) gbe20006100twdg 20,0 R 610 550
gmti7001840prey S @ 184 120 gkm0101000dg10 10100 10) gbe20010000twdg 20,0 ) 1000 940
gmt18001910prdg 18,0 @ 191 125 Gbe22004600wag 22,0 0 e o
gmt19001980prdg 19,0 @ 198 130 ghm01506500913 L @ gbe24004600twdg 24,0 (1) 460 400
gmt20002050prdg 20,0 ) 205 140 gkm0101000dg19 1,0-10,0 (19) gbe25004600twdg 25,0 ) 460 400




varztupasaulis. It Irankiy priedai | Tool accessories

T ——

e

RIJU ASMENU TECHNOLOGIJA

R

(
e
4

2
S

X DIAGER"

FRANCE )
www.diager.com




3ToMN
Jrankiy priedai | Tool accessories xﬁs%[.'éb

Betono graztas SDS+ Betono graztai FLASH, DIAGER MedzZio graZtai, spiraliniai, DIAGER

Concrete drill bits SDS+ Concrete drill bits FLASH, DIAGER Spiral wood drill bits, DIAGER
DIAGER DIAGER

ot 2z ] (:T

] ol 7~
| a
1 % |
L 4 ‘ ] | I T
o L
Dydis (mm) Par i** . -
Kodas A Pak. (vnt.) e " " Dydis (mm) Parametrai**
Size (mm) Parameters’ Dydis (mm) Parametrai** Kodas : Pak. (vnt)
Code —— " Pac.(pcs) — MM ——— | A d g o
D (pes) L | Ig;(;aes Size (mm) g::" ((;23 Parameters™ Code 7S|zeémm) Pac. (pcs.) —LParameters :
50556008 55 ) 600 550 D L 1 T 6 ) . o
gm spdg J
Trijy asmeny betono graZtai SDS+, BOOSTER, DIAGER gbe03000600fldg 3.0 U] i 2 oma04000750spdg 4.0 ) = =
Three sided concrete drill bits SDS+, BOOSTER, DIAGER gbe04000750fldg 40 ) S5 35
— gbe05001500fldg 5,0 ) 150 110 gmd05000860spdg 5,0 () g9 =
- 406000930spdg 6,0 ) 93 53
DIAGER gbe05000850fldg 5,0 ) 85 45 gm
Y 7oz ) () 4be06001000fIdg 6.0 ) 100 &0 gmd07001090spdg 7,0 ) 109 69
& | ‘ y d08001170spd 8,0 ) 117 77
| | gbe0s001500ldg 6,0 U] 150 110 gm peg '
/ - be06002000fldg 6,0 ) 200 160 gmd09001200spdg 9,0 () 2] £3
Kodas  DYESIM) L Parametrai” §be080012001dg 8,0 0 120 80 gma10001250spdg 10,0 U) 125 5
Code Slzeémm) Pac. (pos) LParameters | gbe08002000fldg 8,0 ) 200 160 gmd12001510spdg 12,0 1) 151 1
I D - L 1 4be1000120011dg 100 a e T gmd13001510spdg 13,0 0 151 111
4be05001600b0dg 50 0 T T gbe10002000fldg 10,0 ) 200 160 Pr——p—
gbe06001100bodg 6,0 ) 110 50 gbe12001500fldg 12,0 Q) 150 110 Glass dirll bits DIAGER
gbe06001600bodg 6,0 (1) 160 100 gbe12002000fldg 12,0 ) 200 160
gbe06002100bodg 6,0 1) 210 150 / '
gbe06002600bodg 6,0 (1) 260 200 Medzio graztai, plunksniniai, DIAGER
ggzggggﬂ gggggg gg g; ﬂg 15500 Spade wood drill bits, DIAGER a g E )
ghe08001600bodg 8,0 ) 160 100 ‘ -
ghe08002100bodg 8,0 ) 210 150 QI% 5 3
ghe08002600bodg 8,0 1) 260 200 ‘ \ ST Fm——
gbe08003100bodg 8,0 ) 310 250 ‘ L " Kodas Dyd) Pak. (vnt) '
Size (mm) Parameters’
gbe10001600bodg 10,0 (1) 160 100 Code ————— Pac. (pcs.) i
ghe10002100bodg 10,0 1) 210 150 Dydis (mm) Par
gbe10002600bodg 10,0 ) 260 200 'é‘;‘(’fes Size (mm) E:'C" ((;23 Parameters™ 95t04000800dg G m 50
ghe10003100bodg 10,0 1) 310 250 D T 1 05t05000800dg 5,0 0 80
gze: ;gg;?ggzogg Eg E:; ;?g :gg gmd10001520pldg 10,0 1) 152 gst06000800dg 6,0 " 80
e 0f S
g 9 gmd12001520pldg 12,0 1) 152 45108001000dg 8.0 a 100
ghe12002600bodg 12,0 ) 260 200 414001520000 150 ; 152
gbe12003100bodg 12,0 1) 310 250 g P d U gst10001000dg 10,0 ) 100
gbe14002100bodg 14,0 ) 210 150 gmd16001520pldg 16,0 U} 152
gbe14002600bodg 14,0 (1) 260 200 gmd18001520pldg 18,0 (U] 152 Galandimo akmuo deimantiniams graztams DIAGER
gbe16002100bodg 16,0 (1) 210 150 gmd20001520pldg 20,0 (1) 152 Sharpening stone for diamond core bits DIAGER
gbe16002600bodg 16,0 (1) 260 200 gmd22001520pldg 22,0 ) 152
ghe16003100bodg 16,0 (1) 310 250 DIAGER
gmd24001520pldg 24,0 (1) 152
ghe18002600bodg 18,0 (1) 260 200 26001520010 > ] 52
gbe18003100bodg 18,0 ) 310 250 gmd26001520pldg 26,0 U g
gbe20002600bodg 20,0 (1) 260 200 gmd28001520pidg 28,0 a) 152
— — gmd30001520pldg 30,0 (1) 152
Keturiy aSmeny betono graztai SDS+, 4G4, DIAGER Dydis (mm)
Four sided concrete drill bits SDS+, 4G4, DIAGER gmd32001520pidg 32,0 ) =2 Kodas Size (mm) Pak. (vnt,
Code P Pac. (pcs.)
—
oo T ) Medzio graitaj, sraigtiniai, DIAGER gad0dg 70x35 (1)
] Auger wood drill bits, DIAGER
! Deimantiniai graztai DIAGER

k 1 — ) S
L DIAGER Diamond core drill bits, DIAGER

L [a]
—
Dydis (mm) Parametrai** |
Kodas Size (mm) Pak. (mt) Parameters™ 1 I T 1

gbe060016004gdg 6,0 ) 160 100 -
d Paramet
gbe060026004gdg 6,0 ) 260 200 Kodas  ooe (r(:::)' ) pak. (vnt) Porametors™
gbe080016004gdg 8,0 ) 160 100 Code —p  Pee.os) | Dydis (mm)
gbe080026004gdg 8,0 ) 260 200 Kodas gize (mm) Pak. (vnt)
gbe100016004gdg 10,0 (1) 160 100 gmd04001800srdg 4,0 U} 180 100 Code ———————  Pac.(pcs)
gbe100026004gdg 10,0 ) 260 200 gmd06002350srdg 6,0 " 235 160 D
gbe120016004gdg 12,0 0] 160 100 gmd08002350srdg 8,0 R 235 160 94e06000550dg G U
gbe120026004gdg 12,0 (1) 260 200 omd0800460051dg 8.0 a o e gge?zgggzzggg 18(;00 (:)
a%into smiigio graztai betonui SD A R, DIAGER gmd10002350srdg 10,0 ) 235 160 gdemooemg 0 (1)
Reduced hammering drill bit SDS+, WA R, DIAGER gmd10004600srdg 10,0 ) 460 380 gde 9 : )
gde15000700dg 15,0 )
p— / gmd12002350srdg 12,0 ) 235 160
DIAGER de20000700dg 20,0 (1)
J/ a = gmd12004600srdg 12,0 (1) 460 380
] 1 gmd14002350srdg 14,0 (1) 235 155
: C " B gmd14004600srdg 14,0 (1) 460 380
Dydis [m) o= gmd16002350srdg 16,0 (1) 235 155
'é°?fs Size (mm) gak- (vnt) Parameters™ gmd16004600srdg 16,0 (1) 460 380
oce 2. (pos) L ] gmd18002350srdg 18,0 o) 235 155
$5910004600wldg 8,0 () 460 400 gmd18004600srdg 18,0 (1) 460 380
$5008004600widg 10,0 (1) 460 400 md2000235051dg 20,0 0 o =
Betono gra omplektai, DIAGER gmd20004600srdg 20,0 (1) 460 380 Dydis mm) T
Diilll[9ii SO ifelf Gl Ei6), PINEER gmd22002350srdg 22,0 (1) 235 150 Kodas Size (mm) Pak.(vnt)  paometers™
gmd24002350srdg 24,0 ) 235 155 Code B Pac. (pos) =
DIAGER ¥
4 gmd24004600srdg 24,0 ) 460 380 9d06014 6.0 ) M4
Z gmd26002350srdg 26,0 (1) 235 155 9d08014 8,0 0 M14
& gmd26004600srdg 26,0 (1) 460 380 gd10014 10,0 1) M14
: gmd28002350srdg 28,0 ) 235 155 gd12014 12,0 0 M14
Kodas Dg';les“(:rg\) Pak. (vnt) gmd28004600srdg 28,0 ) 460 380 9d14014 14,0 &) M14
Code o Pac. (pcs.) gmd30004600srdg 30,0 ) 460 380 d20014 20,0 ) M14
gkm0200800dg6 5,0-12,0 @ gmd32002350srdg 32,0 0 235 155 d30014 30,0 ) M14
gkb0400100dg5 4,0-10,0 (5) gmd32004600srdg 32,0 (1) 460 380 9d68014 68,0 (1) M14




varztupasaulis.It

Jrankiy priedai | Tool accessories

Betono grezimo kariina Dazy maiSytuvas DREL Kietmetalio frezos metalui SKM, RICHMANN
Concrete core bits Mixer for paint DREL Carbide cutter for metal SKM, RICHMANN
: !

Deimantiné betono grezimo karuina, SPECIALIST+
Diamond concrete core bits, SPECIALIST+

Dydis (mm) Dydis (mm)
] }éo:ijas Size (mm) Eak. (vnt) lém;as Size (mm) gak. (vnt)
Kodas Dgg;s r(:1[:]1)1) Pak. (int) ode DxL ac. (pes.) ode Dxd ac. (pcs.)
( . (vnt.)
Code D Pac. (pcs.) md50001000dr 100x500 ) kfm00600080skm 8x6 1)
kfm00600100skm 10x6 (1)
9r 60n280 £0 U] Bimetalinés grezimo karunos laikikliai Kfm00600120sk 12%6 1
Holders for bi-metal core bit m Skm X )

Specialist ©
4
.~'§§§$
dis (mm)
Kodas Dgize (I!nm)) Pak. (vnt.)
Code D Pac. (pcs.)
Dydis (mm) Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) abmk0Bmp 6 ) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.)
D abmk095mp 95 ) Dixd
gkd68sp 68 (1 kfm00600080rbf 8x6 (1)
Bimetalinés grezimo kariinos M PLUS
gkd82sp 82 (1) Core bits bi-metal M PLUS kfm00600100rbf 10x6 (1)
kfm00600120rbf 12x6 (1)

Adapteris deimamtinei kartinai SDS+, SPECIALIST+
Adapter for diamond hole saw SDS+, SPECIALIST+

Specialist ©

NS

A
- >

Kietmetalio frezos metalui KUD, RICHMANN
Carbide cutter for metal KUD, RICHMANN

R

S
o| e
- K
Dydis (mm) RS S
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) _
Code Pac. (pcs.)
Kodas Pak. (vnt) D
Code Pac. (pes.) gkbm19mp 19,0 0 Dydis (mm)
adksdssp ) Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
gkbm22mp 22,0 1) Code xd Pac. (pcs.)
Betono kaltas SDS+, smailas gkbm27mp 27,0 (1) Kfm00600080Kud 86 )
Pointed concrete chisels SDS + gkbm30mp 30,0 ) Km00600100kud e 0
gkbm35mp 35,0 ) Kfm00600120kud 12x6 )
gkbm40mp 40,0 (1)
omad 440 1 Medzio frezos FORSTNER, SPECIALIST+
gkomddmp ' U Cutter for wood FORSTNER, SPECIALIST+
gkbm48mp 48,0 (1) - q=
prr— S0 m Specialist © _
gkbm60mp 60,0 (1) R
Dydis (mm)
Kodas S i) gkbm68mp 68,0 (1)
Code L gkbm76mp 76,0 )
L
kals250sm 250 gkbm108mp 108,0 M
Dydis (mm)
Betono kaltai SDS+, ploksti SDS+ grato | Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Flat concrete chisels SDS+ Mt Code DxL Pac. (pes.)
fm01500800sp 15x80 )
fm01800800sp 18x80 )
fm02000800sp 20x80 )
fm02200800sp 22480 )
fm02400800sp 24x80 (1)
fm02500800sp 25x80 )
Dydis (mm) fm02600800sp 26x80 0
'é‘;’jas Size (mm) Ko ek ) fm02800800sp 28x80 )
e odas ak. (vnt.)
Bxt Code Pac. (pos) m03000800sp 30480 )
Kals020250p! 20x250 gra t41083 (1) fm03500800sp E3400 (U
20250 fm04000800sp 40x80 )
Kietmetalio frezos metalui ZYA, RICHMANN fm04500800sp 45x80 (1)
Misiniy maiSytuvai DREL Carbide cutter for metal ZYA, RICHMANN fm05000800sp 50x80 1)

Mixer for mixtures DREL

Freza WK-FT, WKRET-MET
Cutter for insulation materials WK-FT, WKRET-MET

KLIMAS

Dydis (mm)

_ Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Dydis (mm) Code Pac. (pcs.)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Dxd
Code Pac. (pcs.
DxL (pes) kfm00600080zya 8x6 (1)
Kodas Pak. (vnt)
mm60001200dr 120x600 1) kfm00600100zya Code Pac. ((;‘)’cs;
mm45001000dr 100x450 (1) kfm00600120zya 12x6 (1) fpwkft M




. . . . VARZTUY ‘
Jrankiy priedai | Tool accessories PASAULIS Jy

..... MALONUMAS DIR Tl

L NS Spemallst +

MEISTRU ey

SPECIALIST+ RULETES

PASIRINKIMAS!  premium




varztupasaulis.It

Antgaliai PH (Vokietija), WERA
Bits for PHILLIPS srews (Germany), WERA

}l{

Antgaliai PH, pailginti (Vokietija), WERA

Long bits for PHILLIPS screws (Germany), WERA

Jrankiy priedai | Tool accessories

Antgaliai PZ, pailginti (Vokietija), WERA
Long bits for POZIDRIV screws (Germany), WERA

I Wem

B 4 o0 BiReE

Antgaliai R, kvadratiniai

Bits R, square

®

M i Wera @
B 4 Tove. Frkse
I S
o
Kodas Dé(i;es (:]Tn:; ) Pak. (vnt.)
Code T PHxL Pac. (pcs.)
ph1050t 1x50 (10)
ph2050t 2x50 (10)

.l" - ﬂﬁ- )‘tln
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
PHxL

ph1025t 1x25 (10)
ph2025t 2x25 (10)
ph3025t 3x25 (10)

Antgaliai PH TORSION (Vokietija), WERA
Bits for PHILLIPS srews TORSION (Germany), WERA

+

. m rtm

Antgaliai PH, pailginti

Long bits for PHILLIPS screws

_—

I-LEJ
Kodas Dydis Pak. (vnt.)
Code Size Pac. (pcs.)
antr1 R1x25 (10)
antr2 R2x25 (1)

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
PZxL
pz1050t 1X50 (10)
pz2050t 2x50 (10)

Antgaliai IMP DC IMPAKTOR su deimantine
danga TORX (Vokietija), WERA

Diamond-coated bits IMP DC IMPAKTOR for
TORX screws (Germany), WERA

Kodas = (,(]Tn',‘)" Pak. (vnt)
Code PHxL Pac. (pcs.)
ph2110 2x110 2)
ph2160 2x160 2)
ph2250 2x250 (1)
ph2350 2x350 (1)

Dydis (mm)

ol G
PHxL

ph1025tors 1x25 (10)

ph2025tors 2x25 (10)

ph3025tors 3x25 (10)

Antgaliai IMP DC IMPAKTOR su deimantine
danga PH (Vokietija), WERA

Diamond-coated bits IMP DC IMPACTOR for
PHILLIPS screws (Germany), WERA

m Wera

B 4 o0 BiReE

Sukamasis antgalis PH, skirtas ilgintuvui

2xM6/600
Bits for PHILLIPS screws for extension 2xM6/600

+
< T
. Iy

Antgaliai TORX (Vokietija), WERA M @
Bits for TORX screws (Germ , WERA m W
2, Wﬂlﬂ
i Wera @
B 4 700 PR
Kodas Dgi:::(g:;) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
| L | PHx L
1x100025imp 10x25 (10)
Dydis (mm) -

Kodas Size (mm) Pak. (vnt) x1 50025!mp 15x25 (10)
Code Pac. (pcs.) x200025imp 20x25 (10)

TORX x L x250025imp 25x25 (10)
10t 10x25 (10) x300025imp 30x25 (10)
15t 15x25 (10) 1x400025imp 40x25 (10)
20t 20x25 (10) Sukamieji antgaliai TORX, skirti ilgintuvui
tx25t 25x25 (10) 2xM6/600
B30t 30425 (10) Bits for TORX screws for extension 2xM6/600
tx40t 40x25 (10)
x50t 50x35 (10)

= m

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
PHxL
ph1025imp 1x25 (10)
ph2025imp 2x25 (10)
ph3025imp 3x25 (10)

Antgaliai PH, skirti gipso kartono

medsraigéiams (Vokietija), WERA

"
Kodas %Z;s(g‘,‘n"," Pak. (vnt)
Code —————  Pac. (pcs.)
PHxL M w Dydis (mm)
antm60030000ph2wk 2x30 (1) ok m m # Kodas Size (nm)  Pak. (vnt)
Code —  Pac.(pcs)
Antgaliai PZ (Vokietija), WERA —fF— TORXxL
Bits for POZIDRIV srews (Germany), WERA = 1x250035m6 25x35 (2)
m e x300035m6 30x35 @
Wem antm60030000tx20wk 20x30 (1)
2e 4 700 Panet Dydis (mm) antm60030000tx30wk 30x30 (1)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs) Antgalis W, magnetinis
ORXxE Socket bits W, magnetic
tx10tabe 10x25 (10)
Dydis (mm) tx15tabc 15x25 (10)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code Pac. (pos) tx20tabe 20x25 (10)
PZxL tx25tabc 25x25 (10) L
pz1025t 1x25 (10) tx30tabc 30x25 (10)
Dydis (mm)
pz2025t 225 (10 TORX, WKRET-MET Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
pz3025t 3x25 (10) ORX screws, WKRET-MET Code — el | Pac. (pcs.)
508050 $8x50 (1)

Antgaliai PZ TORSION (Vokietija), WERA
Bits for POZIDRIV srews TORSION (Germany), WERA

Antgaliai SW, magnetiniai (Vokietija), WERA

Socket bits SW, magnetic (Germany), WERA

Bits for PHILLIPS drywall screws (Germany), WERA [l | | W
m w Bia m Fraee L
Era m flh‘: @
’ Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code —— Pac.(pcs)
Dydis (mm) TORX x L
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) 200250 T ”
L Code Pac. (pcs.) X X (1)
PZxL 1x200350 20x350 (1)
Dydis (mm) pz1025tors 1x25 (10) 300160 30x160 1)
lg:;as Size (mm) Eak- ((vnt-; pz2025tors 2x25 (10) x300250 30x250 )
e 'ac. (pcs.,
PHxL P pz3025tors 3x25 (10) x300350 30x350 )
ph2025gkwera g2 (10) g P DC IMPAKTOR su d Antgaliai SeSiakampiai, HEX

Antgaliai PH, skirti gipso kartono

medsraigéiams, su gylio ribotuvu
Bits for PHILLIPS drywall screws

+

Hexagon bits, HEX

}l{ mera
E
Dydis (mm)

Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code SWxL Pac. (pcs.)
506050t S6x50 (5)
507050t S7x50 (5)
508050t S8x50 (5)
510050t S10x50 (5)
512050t $12x50 (5)
513050t S13x50 (5)

Spyruokliniai S antgaliai ETANCO,

magnetiniai
Socket bits S with spring ETANCO

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Code Pac. (pcs.)
PHxL
ph2025gk 2x25 ®)

Dydis (mm)
Dydis (mm) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Code HEX AL Pac. (pcs)
Code Pac. (pcs.)

PZxL anthex2.5 2,5x25 (10)
pz1025imp 1x25 (10) anthex3 3x25 (10)
pz2025imp 2x25 (10) anthex4 4x25 (10)
pz3025imp 3x25 (10) anthex5 5x25 (10

G
ETANCO
E
di
Kodas Dgiz:: (r(rTn? ) Pak. (vnt.)
Code SWxL Pac. (pcs.)

s08050sp 8x42 (3)



. . . , VARZTUY \
Jrankiy priedai | Tool accessories PASAULIS Jy

iV ) e
- st
b o
e : -

BE A 700L BeBel




varztupasaulis.It

BITA laikikliai su magnetu (Vokietija), WERA
Bit holders BITA with magnet (Germany), WERA

Jrankiy priedai | Tool accessories

Antgaliy ilgiklis 2xM 6

Cetrio pjovimo diskas WOOD CUTTER, SPECIALIST+
Cutting disc for cement bonded, SPECIALIST+

Bits extensions 2xM 6

Specialist ©

M i Wera
B 4 Toix Frhse
—O&—FTo1 D
L
: dis (mm)
dis (mm) Dy B .
Kodas Dsyize (r(nm)) Pak. (vnt.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Dydis (mm) Parametrai*
Code Pac. (pcs.) Code Pac. (pcs.) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)  Parameters™
L L Code Pac.(pes) —— |
bit 134480 50 5) DxD1 Danty skaicius
ia0800600000m6 600 m
dc16020s 160x20 (1) 4

BITA laikikliai su fiksaciniu ziedu ir magnetu (Vokietija), WERA

Bit holders BITA with fixation ring and magnet (Germany), WERA Kampinis antgaliy laikiklis GRAPHITE

M
W Wera
L

Deimantinis plyteliy pjovimo diskas ABRABORO, Nr. 15

Angle adaptor for screwing GRAPHITE
GRAPHITE

POWER IN YOUR HANDS

Diamond blades ABRABORO, Nr. 15, ABRABORO

T~
ABRABORO

“«ww&,

Dydis (mm) g
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
2 ) Kodas )
Code L Pac. (pcs.) o Dydis (mm)
" Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
bit 053455 76 (5) Code Pac. (pcs.)
klaOgra14 D
bit 053458 150 (5)
dd1252223plytab 125x22,2 (1)
a), WERA
Longer bit holders BITA Deimantiniai universaliis pjovimo diskai TURBO, Nr. 5, ABRABORO
Universal diamond blades TURBO, Nr. 5, ABRABORO
—
ABRABORO

powertool accessories

Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code L Pac. (pcs.)
bita200t 200 ) Kodas Ccsr:destiltsion Dydis (mm)
- ES Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
bita250t 250 1) PZ1 x 2 vnt. Code Pac. (pcs.)
D
bit 056296 Eg " g xgi
BITA laikiklis IMPAKTOR, WERA BITA laikiklis dd1252223untuab 125x22,2 )
Bit holders with magnet IMPAKTOR, WERA
m R - dd2302223untuab 230x22,2 (1)
wera iklis (Vokietija), WERA
B ik Pikde Ider BITA (Germany), WERA
Deimantiniai pjovimo diskai TURBO, Nr. 17, ABRABORO
. m TURBO type diamond blades, Nr. 17, ABRABORO
i Wera ——
o o e ABRABORO
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Code L Pac. (pcs.)
bit014075imp 1/4"x75 (1)

BITA laikiklis su gylio ribotuvu WERA

Bit holder with depth control WERA 9
Kodas Sudétis Dydis (mm)
;i Code Composition Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
werﬂ Code Pac. (pcs.)
< SL1x5,5%1vnt. D
m SL1,2x6,5x 1 vnt.
L PH1 x 2 vnt. dd1252223turbab 125x22,2
bit 056295 PH2 x 2 vnt.
PZ1 x 2 vnt. dd2302223turbab 230x22,2
Dydis PZ2 x 2 vnt.
Kodas Size Pak. (vnt) BITA laikiklis
Code L Pac. (pcs.) BRABORO, Ni
o P e " " " ABRABORO
bitagylribt 60 (1) Jrankiai termoizoliaciniams kaiS¢iams ECODRIVE S ir WU jsukti

WKRET-MET
Tools to screw thermal insulation plugs ECODRVE S and WU
Magnetinis BITA laikiklis QUICK, SPECIALIST+ WKRET-MET

Magnetic bit holder QUICK, SPECIALIST+

Specialist ©

KLIMAS

Dydis (mm)

Dydis (mm) Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
I .
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)) Kodas Tipas Pak. (vnt) Code 5 Pac. (pcs.)
Code Pac. (pcs.) Code Type Pac. (pcs.)
t ikedst ECODRIVE-S 0] dd1252223segab 125x22,2 0]
bitD0G00gK 600 V] ikedstw ECODRIVE-WU ) dd2302223segab 230x22,2 )

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiiavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. J

Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



. . . . VARZTUY
Irankiy priedai | Tool accessories PASAULIS>

Deimantinis metalo pjovimo diskas SPECIALIST+ Metalo pjovimo diskai ABRABORO Medzio pjovimo diskas WOOD CUTTER, SPECIALIST+
Diamond cutting disc for metal SPECIALIST+ Metal cutting discs ABRABORO Wood cutting disc WOOD CUTTER, SPECIALIST+
Specialist © T Specialist ©

~ T~
ABRABORO
T

{{)} Im D L{;v;;i’adei {37} Im 5 i

Dydis (mm) Parametrai**
Dydis (mm) Kodas Size (mm) Pak. (vnt) Parameters™
Kodas : Pak. (vnt) Code —yng  Pac(pes) —————_——
Dydis (mm) Size (mm) s DxD1 Danty skaicius
Kodas yel Pak. (vnt.) Code 1 Pac. (pcs.) 57-001 125x22.23 1 3
Size (mm) DxSxD1 X22, (1)
Code bxSxDl Pac. (pcs.)
Tam12505012 T " adm125ab16 12SK10X2228 25 Medzio pjovimo diskas HLK, SPECIALIST+
mizo0sp Kl xes, U adm150ab2 150x2,0x22,23 (25) Wood cutting disc HLK, SPECIALIST+
Y, adm230ab2 230x2,0x22,23 (10)
Metalo ir nertidijanéio plieno pjovimo diskai PREMIUM, ABRABORO
Metal and inox cutting discs PREMIUM, ABRABORO adm230ab25 230x2,5x22,23 (10

~ Metalo pjovimo diskai CORTEX
ABRABORO Metal cutting discs CORTEX

@Zeortex

Ol

{97}101 )
; Dydis (mm)
S DYl Kodas o Pak. (vnt.)
<D} Code 4(—);5:;‘“; s Pac. (pcs)
s ksd125hiksp 125x22,23 )
di . Kampinio Slifuoklio dulkiy nusiurbéjas, AIRDUSTER
Kodas DSyiz:es(:rTr:)‘ ) Pak. (vnt.) Kodas Dgi(zi;s(r(;nr;? ) Pak. (vnt.) Dust remover for angle grinder, AIRDUS'I:ER
Code _ Pac. (pcs,) Cod _ Pac. )
DxSxD1 (ps) ode DxSxD1 ac. (pes)
adm125ab1pr 125x1,0x22,23 (25) d11510¢ 115x1,2x22 (25)
d11516¢ 115x1,6x22 (25)
adm125ab16pr 125x1,6x22,23 (25) 4125700 T )
d12512¢ 125x1,2x22 (25)
Metalo ir neradijancio plieno pjovimo diskai INOX, ABRABORO d12516¢ 125x1.6x22 (25)
Metal and inox cutting discs INOX, ABRABORO 412526 125x2’0x22 25) Kodas Dy_dis (mm) Pak. (vnt)
gy, d15016¢ 150x1,6x22 (10) Code % Pac. (pcs.)
ABRABORO d18016¢ 180x1,6%22 (10) :
: d23020c 230x2,0x22 (10) ksnairdus i Ui
{9f} 101 b d23025¢ 230x2,5x22 (10)
s Aliuminio pjovimo diskai PREMIUM, ABRABORO
- Aluminium cutting discs PREMIUM, ABRABORO
T~
ABRABORO
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt) {37} ]m b ]
Code Pac. (pes) s Kod Dydis (mm) Pak. (wnt Parametrai**
DxSxD1 C‘(,) daes Size (mm) P:c ((;25; Parameters™
adm115abtin 115x1,0x22,23 25) : DXDA Danty[ckaicius
Dydis (mm) dis 11853 125x22,2 ) 24
adm125ab1in 125x1,0x22,23 (25) 'é°‘(’jas Size (mm) Pak. (vnt) dis 173614 160x30 ) 36
: ode T DxSxDi Pac. (pes.) dis 73616 190x30 ) 40
adm230ab19in PRI (19 adat25abipr 125%1,0x22,23 25) dis 73617 200x30 ) 40

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis. It

Jrankiy priedai | Tool accessories

Deimantinis Slifavimo diskas ABRABORO S Suv mo vielos, variuotos
Diemond grinding discs ABRABORO Brass welding wire

—
ABRABORO

powertool accessories.

Dydis (mm)
_ Kodas Size (mm) Pak. (vnt.)
Kodas i) Pak. (vnt) Code L Pac. (pes) o ngiS((mT) . ()
__ Size(mm) odas ize (mm) ak.
Code DxSxD1 Pac. (pcs.) sep240 240 (1) Code Pac. (kgg)
sd1256ab 125x6,0x22 (1) D
Slifavimo diskai ABRABORO suv0081be5 L ®)
Grinding discs ABRABORO @CON‘.EX
— suv0081be15 0,8 (15)
ABRA?QRO suv0121be15 1,2 (15)
T,
‘ e
| s Suvirinimo elektrodai ESAB OK
¢ Dydis (mm) Parametrai™* Electrodes for welding ESAB OK
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Parameters™ —
Kodas Dsyitzi;s(frr]nnr]r)l) Pak. (vnt) Code DxD1 Pac. (pos) Rupumas ESAB °
Code _ Pac. (pcs.) Coarse 4
DxSxD1 2501250c040 125x22,23 (1) 40
sld1256ab6 125%6,0x22,23 ®) 2541250060 125%22,23 (1) 60
sld2306an6 230x6,0x22,23 (10) 2sd1250c080 125x22,23 (1) 80
zsd1250c0100 125x22,23 (1) 100
zsd1250c0120 125x22,23 (1) 120
Srg D Dydis (mm)
Sll_fav_lmo Fllskal CORTEX Kodas Size (mm) Pak. (kg)
Grinding discs CORTEX Universalus $lifavimo antgalis Code ] Pac. (kg)
cortex Universal sticky grinding pad D
0k4625 46,30 d2,5 (5)
{3*} Im ° 0k46325 46,30 d3,25 5.3
s D
ok464 46,30 d4 6,7)
Dydis (mm) 0k4825 48,00 d2,5 4.3
Kodas Size (mm) Pak. (vnt.) Dydis (mm)
Code DxSxD1 Pac. (pes) Kodas St Pak. (vnt) 0k48325 48,00 d3,25 ®)
Code D Pac. (pcs.)
sd1256¢ 125x6x22 (5) ok484 48,00 d4 (6,2)
antsl125 125 (1)

Diskinis Slifavimo Sepetys, kietos vielos
Wire brushwheel, solid wire

Popieriniai slifavimo diskeliai CORTEX
Abrasive round sticky leaves CORTEX

gJcortex
D
Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)
d Pac. .
Code D ac. (pcs.) Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (kg)
sep115tk 115 M Dydis (mm) Parametrai** Code — Pac. (kg)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)  Parameters* D
Kuginiai Slifavimo Sepeciai, minkStos vielos Code DxD1 Pac. (pcs.) Rupumas
Wire brushes cups, soft wire s Coarse sue0253001es 61,30 d2,5 0,7)
ksd1252c040 125 (5) 40
ksd1252c060 125 5 60 sue0323501es 61,30 d3,2 1,7
ksd1252
501252080 125 ©) 80 5U80253001es17 63,30 d2,5 7
ksd1252c0100 125 (5) 100
ksd1252c0120 125 ( sue0323501es41 63,30 d3,2 4,1)

n Popieriniai slifavimo diskeliai su skylutémis CORTEX
Kodas Dydis (mm) Pak. (vnt) Abrasive round sticky leaves with holes CORTEX uvirinimo elektrodai atsakingoms konstrukcijoms ELGA
Code __ Size(mm) Pac. (pcs) Electrodes for strenght strucural welding ELGA
= Qeortex
sep075km 75 (1)
sep100km

Kugini lifavimo Sepeciai, kietos vielos
Wire brushes cups, solid wire

Dydis (mm) Parametrai** Dydis (mm)
Kodas Size (mm) Pak. (vnt)  Parameters* Iéodas Size (mm) Pak. {kg))
Code — _ _ Pac.(pcs, ode e Pac. (kg
G (pcs.) Rupumas b

Coarse
40

ksd1252ssc040 125

Kodas Dgig;s[r(:mm]) Pak. (vnt.) ksd1252ssc060 125 5) 60 sue0253501elm e 2
Code D Pac. (pcs) ksd 1252550080 125 5 80 580253501elp P4SP 2,5 @2
5op0B5KK 65 ) ksd1252s5c0100 125 5) 100
sep100kk Ksd12525560120 125 8ue0323501elp PA8P d3,2

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teisg keisti sitlomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Jrankiy priedai | Tool accessories

Siaurapjuklio medzio pjuklas
T101D, IRWIN
Jig saw wood blades T101D,

IRWIN
IRWIN
= \wos

JOO LS !PR:(;JFKEIQIIONALAMS

Universalus siaurapjuklio
pjtiklas T345XF, IRWIN
Jig saw universal blades TT345XF,

Skirtas PVC bald. plokstei, medienai
iki 45 mm pjauti, pasizymi $variu,  Skirtas medienai, metalui pjaut,
greitu pjuviu. nelliztantis.

Kodas

Code

pjumedt101d

Siaurapjuklio medzio pjuklas
T111C, IRWIN T144D, IRWIN

Jig saw wood blades T111C, Jig saw wood blades T144D,
IRWIN IRWIN

RWIN.
————\tooLs
Skirtas medienai, droZliy plokstei

4 Skirtas medienai, drozliy plokstei iki ki 50 mm pjauti, pasizymi greitu
4 50 mm pjauti, pasizymi greitu pjaviu. piuviu.

,J/ Kodas Kodas
Code Code
pjumedtit1ic pjumedti44d

Siaurapjuklio medzio pjuklas
U144D, IRWIN

Jig saw wood blades U144D,
IRWIN

IRWIN.
e ooLs
Skirtas medienai, drozliy plokstei

Skirtas medienai, drozliy plokstei iki iki 65 mm pjauti, pasizymi Svariu,
50 mm pjauti, pasizymi greitu pjaviu. greitu pjaviu.

Kodas Kodas
i . g : Code Code
y ‘ pjumedu144d pjumedt234x

Siaurapjuklio medzio pjuklas
T244D, IRWIN

Jig saw wood blades T244D,
IRWIN

Siaurapjiklio medzio pjuklas

Siaurapjuklio medzio pjuklas
T234X, IRWIN

Jig saw wood blades T234X,
IRWIN

Siaurapjuklio metalo pjuklas
T118A, IRWIN

Jig saw metal blades T118A,
IRWIN

Tiesinis medzio pjuklas 6TPI, IRWIN
Jig saw wood blades 6TPI, IRWIN

Tiesinis medzio ir metalo pjuklas 10TPI, IRWIN Tiesinis metalo pjuklas 18TPI
Jig saw wood and metal blades 10TPI, IRWIN Jig saw metal blades 18TPI

IRWI
JooLs
IRWIN /
JooLs === jooLs
Skirtas medienai, droZliy plokStei

. ] ) L iki 50 mm pjauti, pasizymi greitu Skirtas skardai, metalui iki 3 mm
Skirtas ardymo darbams atlikti, medienai ir Zjatina visus metalus, pagerintos konfigdracijos i pJi pasizymi g storio pjauti
metalui pjauti. Gali bati intensyviai naudojamas. antys. |

Tinka 5 mm ir storesnéms medziagoms pjauti. Kodas Dydis
f Code
Kodas Dydis Kodas Dydis Code iz
Code Size Code Size pjumet15018tpi 150 mm pjumedt244d
pjumed2256tpi 225 mm pjumedt20010tpi 200 mm pjumet20018tpi 200 mm Siaurapjaklio metalo piakias

T118B, IRWIN
Jig saw metal blades T118B,
IRWIN

Skirtas ardymo darbams atlikti, medienai.
Tinka 5 mm ir storesnéms medziagoms
pjauti, gali bati intensyviai naudojamas.

Siaurapjuklio metalo pjuklas
U118A, IRWIN

Jig saw metal blades U118A,
IRWIN

Siaurapjuklio medzio pjuklas T101AO,
IRWIN
Jig saw wood blades T101AO, IRWIN

IRWIN
— \wos

Skirtas laminatui, medienai iki 15 mm pjauti,
pasizymi labai Svariu pjaviu, nedrasko laminato.

Siaurapjuklio medzio pjuklas T101B,
IRWIN
Jig saw wood blades T101B, IRWIN

Skirtas PVC bald. plokstei, medienai iki 30 mm
pjauti, pasizymi $variu pjtviu.
Kodas Kodas

Siaurapjuklio medzio pjuklas T101BR,
IRWIN
Jig saw wood blades T101BR, IRWIN

p

) o o . o Skirtas skardai, metalui iki 2,5-6 mm Skirtas skardai, metalui iki 3 mm
Skirtas laminatui, medienai, droZliy plokStei iki storio pjauti. storio pjauti.

30 mm pjauti.
Kodas Kodas
Kodas Code Code
Code Code Code
piumedti01ao pjumedti0tb pjumedti0tbr Jumett 1180 metu118a

94 **Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali biti laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir ju parametrus.
*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis.It

Sandarii

ji mastika PENOSIL AIR&VAPOUR

Sealing mastic PENOSIL AIR&VAPOUR

Pastiprinta fibro pluotu ir paruo$ta naudoti gary hidroizoliaciné
mastika, skirta langy ir dury jungtims izoliuoti.

Kodas Dydis Spalva Pak. (vnt.)

Code Size Color Pac. (pcs.)
mas5bavpe 5 balta (white) (1)
masb5javpe 5 juoda (black) (1)

Puty pistoletai PENOSIL, POINT, Tt
Foam guns PENOSIL, POINT, TOPEX

Dvikomponentés Siaudelinés montavimo
putos PENOSIL FAST FOAM 2K

Two-component straw foam PENOSIL FAST

%
‘%

/ \3’4
A

Greitai dzilstancios dvikomponentés Siaudelinés putos.
Joms dzitti nereikalinga oro drégmé. ISdzitivusios putos
gerai i$laiko forma ir pasizymi geromis mechaninio
atsparumo savybémis. Putos pateikiamos specialioje
aerozolio talpykloje, kurioje kietéjimo procesas prasideda
pasukus dugne esantj diska. Sukietéjusios putos pasizymi
geromis temperatdiros ir garso izoliacinémis savybémis.

Cheminés priemonés | Chemical products

Montavimo putos DOUBLE PISTOL FOAM,
FOME FLEX

Foam DOUBLE PISTOL, FOME FLEX

FOME: 2%

Taikant DOUBLE PISTOL technologija galima dirbti ir su
pistoletu, ir su adapteriu, kuris komplektuojamas kartu
su flakonu. Putos pasizymi mazu plétimosi koeficientu,
dirbant su pistoletu. Adapteris jsisuka j ventilj, kuris
turi vidinj sriegj. Galima dalj puty i$pUsti adapteriu,
po to jj iSsukti ir toliau dirbti su pistoletu.

Naudojimo temperattra nuo -10 iki +35 °C.

Puty labai geros prikibimo savybés. Kodas Tiris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt)
Kodas Taris (m) Pak. (vnt) Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.) mp750ffdpf 750 45 (12)
mps0400dkffpe 400 (12)

Siaudelinés montavimo putos PENOSIL
WINDOW&DOOR ELASTIC
Straw foam PENOSIL WINDOW&DOOR ELASTIC

Elastingos Siaudelinés putos, skirtos judangioms jungtims
sandarinti. Putos pasizymi itin veiksmingomis garso
ir Silumos izoliacijos savybémis. Maza plétimosi jéga.
Didelé iSeiga. Skirtos dirbti iki -5 °C.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mps0750wdpe 750 (12)

Kodas Prekeés zenklas

Code Brand
pisputtefff FOME FLEX
pisputpp PENOSIL
pisputaus POINT
pisputpen PENOSIL

Purskiama termoi:

iné priemoné GUD FOR

Sprayable thermal insulation GUD FOR

Siaudelinés montavimo putos PENOSIL MAX
GAP FILLER
Straw foam PENOSIL MAX GAP FILLER

PENOSIL MAX GAP FILLER $iaudelinés sandarinimo
putos skirtos dideléms ertméms pripildyti ir sandarinti.
Visiems pavir§iams. Galima pjauti jau po 1 valandos,
0 po 24 valandy jos visi$kai sustingsta. Naudojimo
temperatura iki =10 °C.

I
Skirta sunkiai prieinamiems, cilindriniams, i§gaubtiems
ar daugiakampiams pavirgiams izoliuoti. Si patentuotos
technologijos purskiama termoizoliaciné priemoné tiks
sienoms ir luboms, palépéms bei pamatams, o jei
prireiks, balkonams, vamzdynams ar kitoms talpykloms
izoliuoti nuo Salcio ar karscio. Garso izoliacija iki 60 db.

Kodas Turis (ml) ISeiga (m?xcm) Pak. (vnt.)
Code Size (ml)  Outlet (m?x cm)  Pac. (pcs.)
mp0750m 900 2,5x3 (12)

Purskiama termoizoliaciné priemoné
EASYSPRAY, PENOSIL
Sprayable thermal insulation EASYSPRAY, PENOSIL

Skirta fragmentinei Silumos izoliacijai ir nelygiems
pavirsiams $iltinti. Saugi dirbti be respiratoriaus. Garso
izoliacija iki 60 db. Elastinga. Uzdary pory putos.

Kodas Turis (ml) ISeiga (m*xcm) Pak. (vnt)
Code Size (ml)  Outlet (m*x cm)  Pac. (pcs.)
mp0750m 700 1x3 (12)

PPLUS montavimo putos naudojamos su adapterio vamzdeliu.
Tinka naudoti visais mety laikais. Sudétyje yra spec. priedy,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei aplinkos
temperatirai (flakono min. temperatdra +5 °C). Naudojamos
$ilumos ir garso izoliacijai, jungiamosioms siiléms sandarinti,
tustumoms, jtriikimams uZpildyti, stogo ¢erpéms klijuoti ir
termoizoliacijai. Naudojimo temperatiira nuo —10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size(ml)  Outlet()  Pac. (pcs.)
mp0750+ 750 35 (12)

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mps0750mgfpe 750 (12)

Montavimo putos MEGA PISTOL, PPL!
Foam MEGA PISTOL, PPLUS

PPLUS MEGA PISTOL FOAM —tai pistoletinés montavimo
putos, skirtos naudoti su montavimo pistoletu. Tinka
darbui visais mety laikais. Sudétyje yra spec. priedy,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei
aplinkos temperaturai (flakono min. temperattra 0 °C).
Naudojamos montuojant langus bei dury staktas; jomis
galima uzpildyti jvairias tustumas ir plysius, apSiltinti
stogus, priklijuoti lengvas konstrukcijas. Naudojamos
santechniniams, Sildymo ir védinimo jrenginiams izoliuoti.
Naudojimo temperattra nuo -10 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet () Pac. (pcs.)
mp065mpp 650 65 (12)

Montavimo putos PROFI, PPL
Foam PROFI, PPLUS

PPLUS PISTOL FOAM - tai pistoletinés montavimo
putos, skirtos naudoti su montavimo pistoletu. Tinka
naudoti visais mety laikais. Sudétyje yra spec. priedy,
gerinanciy darbines puty savybes esant minusinei
aplinkos temperatdrai (flakono min. temperatara 0 °C).
Naudojamos montuojant langus bei dury staktas; jomis
galima uzpildyti jvairias tuStumas ir plysius, apsiltinti
stogus, priklijuoti lengvas konstrukcijas. Naudojamos
santechnikos, $ildymo ir védinimo jrenginiams izoliuoti.
Naudojimo temperattra nuo —10 iki +30 °C.

Montavimo putos FOME FLEX ULTRA FAS'
Foam FOME FLEX ULTRA FAST

FOME: %

Tai ypac greitai stingstancios ir itin didelés iSeigos poliuretano
montavimo putos. Produktas skirtas labai greitam langy
ir dury montavimui bei bet kokioms ertméms statybose
sandarinti uztikrinant auksta Silumos ir garso izoliacija.
Sustingusias putas pjauti galima jau po 10 minugiy. Visiskai
sustingsta po 1,5 valandos. Puty maZas antrinis plétimasis —
tik 30 proc. Produktas atsparus pelésiui ir grybeliui, taip
pat aukstai ir Zemai temperatirai (nuo -60 °C iki +100 °C).
Silumos laidumo koeficientas - 0,036 W/(m*K) ir garso
sumazinimo indeksas - 63 dB.

Kodas Taris (ml) I1Seiga ()  Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp0870ufff 870 75 (12)

Montavimo putos EASY GUN, PENOSIL
, PENOSIL

Zieminés montavimo putos PENOSIL
PREMIUM 65 WINTER
Winter foam PENOSIL PREMIUM 65 WINTER

Didelés iSeigos aukstos kokybés su puty pistoletu
naudojamos profesionalios putos. Zieminiy puty naudojimo
temperatira nuo -10 °C iki +30 °C. Kokybiskas rezultatas
skirtingomis klimato sglygomis.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt)
Code Size(ml)  Outlet () Pac. (pcs.)
mpp0860wr65pe 860 65 (12)

Montavimo putos GOLDGUN 65 PLUS ALL
SEASON, PENOSIL

Foam GOLDGUN 65 PLUS ALL SEASON, PENOSIL|

PENOSIL GOLDGUN 65 PLUS ALLSEASON - didesnés
iSeigos aukstos kokybés pistoletinés putos, kurios tinka
net labai reikliam statybininkui. Gali bGti naudojamos
ypac sudétingomis salygomis. |prasto dydzio balionélio
iSeiga 43 proc. didesné nei jprasty statybiniy puty atveju.
Putos i$ karto pleciasi. Dél mazo antrinio plétimosi
Sias putas galima tiksliai ir ekonomi$kai dozuoti. Putos
nepazeidzia silpny konstrukcijy, uzpildo visas ertmes
ir nelygumus nepriklausomai nuo jy krypties ir formos,
stingstant nereikia papildomai drékinti.

Kaip ir visos PENOSIL statybinés putos, GOLDGUN 65
PLUS néra kenksmingos ozono sluoksniui. Naudojimo
temperatira nuo —20 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml)  ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp850pggpas 850 70 (12)

Mazo plétimosi montavimo putos PENOSIL
GOLD GUN LOW EXPANSION

Low expansion foam PENOSIL GOLD GUN
LOW EXPANSION

PENOSIL EASY GUN montavimo putos universalios
dviem pozilriais: pistoletinés ir Siaudelinés 1-ame
(naudojant specialios formos moderny aplikatoriy —
Siaudelj, antrinis plétimasis tik iki 40 proc., dirbant su
puty pistoletu, antrinis plétimasis iki 30 proc.); kitas
privalumas — universalus receptas: galimybé naudoti
Ziema (iki =10 °C) ir vasara.

Kodas Taris (ml) ISeiga () Pak. (vnt) . ¥ P . « .
n Itin mazai besiplec¢iancios labai aukstos kokybés
Code Size(m) | Outlet() Pac. (pos) pistoletinés sandarinimo putos. Tinka labai reikliam
statybininkui, galima naudoti ypa¢ sudétingomis
mp750peg 750 48 12 salygomis. Tolygi struktiira, geras sukibimas, temperatiira

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)

Taris (ml)  ISeiga (I)
Size (ml)  Outlet ()

mp0640+p 640 35 (12)

darbo metu iki =10 °C.

Montavimo putos PENOSIL PREMIUM
GUNFOAM
Foam PENOSIL PREMIUM GUNFOAM

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

750

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

(12

mpp0750lepe

Montavimo putos FOME FLEX
DOORS&WINDOWS ELASTIC
Foam FOME FLEX DOORS&WINDOWS

Aukstos kokybés nedidelio antrinio i$siplétimo
profesionalios putos. Geras sukibimas su jvairiomis
statybinémis medziagomis. Naudojimo temperatira
iki +5 °C. Naudojamos su puty pistoletu.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

750

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

(12)

¢

mpp0750gfpe

Vienkomponentés montavimo putos, skirtos
profesionaliam langy ir dury sandarinimui uztikrinant
auksciausia Silumos ir garso izoliacija. Nuolatinis puty
lankstumas ir Zemiausias $ilumos laidumo koeficientas
(0,030 W/mK) uztikrina tvaruma ir puikia $ilumos izoliacija.
Sitilé gali i$laikyti net 25 proc. poslinkj, dél to produktas
puikiai tinka judangioms konstrukcijoms. Aukstas triukSmo
mazinimo indeksas leidZia sumazinti garsa iki 63 dB.
Puty itin mazas antrinis plétimasis be jégos poveikio
langy ir dury rémams. Putas galima pjauti jau po 25
minuéiy. Puiki i$eiga, vieno flakono uztenka 40 metry
sitiliy, tai 7 standartinés durys. Sis produktas atitinka
A+ FRENCH VOC REGULATION IR EMICODE EC1
PLUS sertifikaty reikalavimus, todél yra ekologigkas ir
visiSkai nekenksmingas Zmogaus sveikatai.

Montavimo putos PENOSIL PREMIUM
GUNFOAM 65
Foam PENOSIL PREMIUM GUNFOAM 65

Padidintos iSeigos pistoletinés poliuretano putos.
Montavimo putos skirtos didelés apimties sandarinimo
ir uzpildymo darbams.

Kodas
Code

mp0750dwff

Taris (ml)
Size (ml)

750

Kodas
Code

mpp0860gf65pe

Taris (ml) 1Seiga () Pak. (vnt)
Size (ml)  Outlet () Pac. (pcs.)

860 65 (12)

Pak. (vnt)
Pac. (pcs.)

(12)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bii laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB , Ginestra“ pasilieka teisg keisti siclomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




Cheminés priemonés | Chemical products

Montavimo putos WINDOW & DOOR
ELASTIC, PENOSIL
Foam WINDOW & DOOR ELASTIC, PENOSIL

Nauja montavimo puty WINDOW & DOOR ELASTIC formulé
sukuria naujoviska ,,mikrokorio“ puty strukttra. Putos
pasizymi itin veiksmingomis Silumos izoliacijos bei garso
savybémis - jos iki 50 proc. efektyvesnés uz jprastines
putas. Montavimo putos dury ir langy rémus veikia nulinio
poveikio plétimosi jega. Naudodami montavimo putas
WINDOW & DOOR ELASTIC i$vengsite net jautriausiy
konstrukcijy deformavimo rizikos. Montavimo putos
WINDOW & DOOR ELASTIC pleciasi ir stingsta labai
greitai dél greitos polimerizacijos, todél jas apipjauti
galima jau po 30 minu¢iy. Apipjovus sustingusias putas
ju eksploatacijos laikas nesutrumpéja, o garso ir Silumos
izoliacija nepakinta.

Naudojimo temperattra nuo -5 iki +30 °C.

Kodas Taris (ml) ISeiga ()  Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750pwd 750 45 (12)

Montavimo putos PREMIUM FIRERATED
GUNFOAM, PENOSIL
Foam PREMIUM ELASTIC GUNFOAM, PENOSIL

PENOSIL PREMIUM FIRERATED GUNFOAM B1 -
aukstos kokybés, nedidelio antrinio plétimosi, ugniai
atsparios putos reikliam statybininkui.

Atsparumas ugniai atitinka Europos EN 1366-4 ir DIN
4102-1 standarta.

Klasifikuojamos pagal standartg EN 13501-2:2007.
* Sertifikuotos, ugniai labai atsparios statybinés putos.
 Tolygi struktira ir nedidelis antrinis plétimasis.

® Labai geras sukibimas su jvairiomis statybinémis
medZiagomis.

* Kokybiskas rezultatas jvairiomis klimato salygomis.
* Naudojamos su puty pistoletu.

Naudojimo temperattra nuo +5 iki +30 °C.

Klijuojancios putos FOME FLEX FAST FIX, 60
sekundziy
Fix foam 60 seconds, FOME FLEX FAST FIX

Labai greitas pirminis sukibimas, O proc. antrinio plétimosi.
Kiijai skirti visoms Siltinimo medziagoms, bet kokio dydzio
Siltinimo ir apdailos plok§téms montuoti, blokeliams
miryti, dekoratyviniams elementams, pakopoms,
grindjuostéms, palangéms klijuoti. Puikiai sukimba
su daugeliu statybiniy medZziagy: NEOPOR, EPS, XPS,
PIR, PF, medZiu, betonu, miro blokeliais, keraminémis ir
akmens masés plytelémis, metalu, gipsu, OSB, aliuminiu
ir kitais. Puty itin greitas ir stiprus pirminis sukibimas,
todél klijuoti galima jau po 60 sekundziy. Prilaikymas
batinas tik 1-2 minutes priklausomai nuo klijuojamo
elemento svorio ir dydzio. Stingimo laikas tik 15 min.,
o pjovimo laikas tik 10 min. Puty klijy iSeiga -3 cm
plocio sitilés 95 metrus, o tai leidZia priklijuoti iki 14 m?
bet kokiy $iltinimo ar apdailos elementy. Sis produktas
atitinka EMICODE EC1 PLUS sertifikaty reikalavimus,
todél yra ekologiskas ir visiSkai nekenksmingas Zmogaus
sveikatai.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
kp0850ffff 850 (12)

Kodas Taris (ml)  ISeiga () Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Outlet ()  Pac. (pcs.)
mp750ppegas 750 40 (12)

Naujos ir patentuotos technologijos, itin greito sukibimo
purskiami termoizoliaciniai klijai visoms $iltinimo
medziagoms klijuoti (EPS, XPS, MW, RW, PIR, PF,
GP, OSB). Padengiamas visas pavirsius, todél nelieka
tarpy, kur galéty veistis mikroorganizmai. Atspariis
grybeliams, kenkéjams, vabzdziams. Neatsiranda rasos
tadky tarp medziagy. UZpildo visas poras ir ertmes,
o tai uztikrina geresne Silumos izoliacijg. Suteikia
papildoma hidroizoliacine apsauga.

Klijuojamosios putos POLYSTIROL FIXFOAM,

PENOSIL
Fix foam POLYSTIROL FIXFOAM, PENOSIL

@

Vieno komponento mazo tankio klijuojamosios putos,
skirtos izoliacinéms plokstéms tvirtinti apsiltinant statinius.
Siy klijuojamyjy puty labai geros klijuojamosios ir
hermetizavimo savybés. Gerai sukimba su daugeliu
statybiniy medziagy (metalu, mediniais ir akmeniniais,
tinkuotais, dazytais ir lakuotais pavirsiais, i§skyrus
tefloninius, polietileninius ir silikoninius pavirsius).
Suklijuota vieta yra tvirta, bet ganétinai elastinga.

Naudojimo sritis:

* naudojamos izoliacinéms plok$téms i$ puty
polistireno (angli$kai trumpinama EPS ir XPS) montuoti
prie naujy statiniy ir terminiu bidu renovuojamy
pastaty apsiltinamy fasady ir pamaty;

= Cerpéms fiksuoti ir Silumos izoliacijai;

= vamzdZziams izoliuoti ir tvirtinti.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
ptk950gf 950 (12)

Klijuojamosios putos PENOPLAST, POINT
Fix foam PENOPLAST, POINT

Sios klijuojamosios putos naudojamos su pistoletu.
Klijuojamosios putos skirtos pamatuy ir sieny izoliacinéms
medziagoms tvirtinti prie fasady bei terminiu badu
renovuojamiems pastatams apsiltinti. Naudojimo
temperatiira nuo -10 iki +30 °C.

Kodas Turis (ml) Pak. (vnt.)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mpk0750ppff 750 (12)

Klijuojamosios putos PREMIUM EPS&XPS
SPEEDFIX 878, PENOSIL

Fix foam POLYSTIROL Premium EPS&XPS
SpeedFix 878, PENOSIL

Klijuojamosios putos PENOSIL PREMIUM EPS&XPS
SPEEDFIX skirtos izoliacinéms plokstéms tvirtinti prie
fasady ir pamaty, taip pat vidaus apdailos ploks§téms
tvirtinti prie sieny. Galima naudoti iStisus metus.

Sios klijuojamosios putos tvirtai suklijuoja, jy puikios
Siluminés izoliacijos savybés, stingimo metu susidaro
mazas slégis, silpnas antrinis plétimasis. Puikiai sukimba
su jvairiomis medziagomis, jskaitant polistireno putplastj,
gipso kartona, medj, betona, akmenj, metalus ir PVC.

Naudojimo sritys: klijuojamosios putos daugiausia
naudojamos polistireno (EPS, XPS) izoliacinéms
plokstéms tvirtinti prie naujy pastaty fasady ir pamatuy,
taip pat renovuojant pastatus. Tinka naudoti klijuojant
vidaus apdailos plokstes, palanges.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

Sukietéjusiy montavimo puty valiklis
PREMIUM REMOVER, PENOSIL
Foam remover PREMIUM REMOVER, PENOSIL

Puty valiklis PENOSIL PREMIUM REMOVER - speciali
purskiama valomoiji priemoné sukietéjusioms statybinéms
putoms pasalinti nuo darbo priemoniy ir pavirsiy.

* Minkstina sukietéjusias putas, kad jas bty galima
pasalinti mechaniniu bldu.

 Tai stiprus tirpiklis, todél gali tirpdyti ne tik statybines
putas, bet ir kitus pavirsius, tokius kaip lako ar dazy

VARZTUY
PASAULIS >/

Silikoninis sandaril 102 FOME FLEX, 310 ml

Silicone 102 FOME FLEX, 310 ml

Universalus silikoninis sandariklis, skirtas sandiroms
uzglaistyti bei stiklo, keramikos, aliuminio ir kt.
nejgeriantiems pavirS§iams klijuoti. Naudojamas
vidaus ir iSorés darbams, tinka drégnoms patalpoms.
Rekomenduojamas atliekant stiklinimo bei santechnikos
darbus. Nenuteka vertikaliose sandirose. Sukietéjusi
sandira elastinga, ilgalaiké, atspari vandeniui,
chemikalams, UV spinduliams.

Netinka pavirS§iams, reaguojantiems su acto ragstimi,
akvariumams sandarinti, kontakto su maisto produktais
vietose. NedaZomas.

danga. Naudojimo temperatiira nuo +5 °C iki +30 °C. Ig;;zs sg;g’ra EZ::(. ((;23
Kodas Taris (ml) Pak. (vnt) sil102b baltas (white) 12)
Code Size (mi) Pac. (pcs) sil102bes bespalvis (colorless)  (12)
mp0340vk 340 (12) sil102j juodas (black) (12)
Montavimo puty valiklis FOME FLEX FOAM sitt02p pilkas (Gray) (12
CLEANER sil102r rudas (brown) (12)

Foam cleaner FOME FLEX FOAM CLEANER

FOME:

Speciali pur§kiama valymo priemoné nesukietéjusioms
montavimo putoms nuvalyti. Naudojama nesukietéjusioms
montavimo putoms nuvalyti nuo raby, pagalbiniy
priemoniy ir montavimo pistoletui iSvalyti iSkart po
jo panaudojimo tiek i$ iSorés, tiek i$ vidaus. Taip pat
langy rémams, palangéms, durims ir kitiems pavirSiams,
$vieZiai iSteptiems montavimo putomis, valyti. Naudojimo
temperattra nuo —10 °C iki +30 °C.

Sanitarinis silikoninis sandariklis SILICONE

PPLUS, 280 ml
Sanitary silicone SILICONE PPLUS, 280 ml

@

Sanitarinis silikoninis sandariklis, skirtas stiklo, keramikos,
aliuminio ir kity drégmei atspariy pavirsiy sandtroms
uzglaistyti bei klijuoti. Naudojamas vidaus ir iSorés darbams
taip pat ir drégnose patalpose. Rekomenduojamas
santechnikos bei kitiems smulkiems remonto darbams.
Sukietéjusi sandira plastiska, atspari vandeniui,
chemikalams, UV spinduliams.

Netinka pavir§iams, reaguojantiems su acto ragstimi,

akvariumams sandarinti, kontakto su maisto produktais
vietose. NedaZzomas.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt.) Kodas Spalva Pak. (vnt
Code Size (ml) Pac. (pcs.) Code gglor Pac. ((pcs.;
pv0500fcff 500 (12) sil260pplusb baltas (white) (12)
sil260pplusbes bespalvis (colorless) (12)

Montavimo puty valiklis PREMIUM CLEANER,|
PENOSIL
Foam cleaner PREMIUM CLEANER, PENOSIL

PENOSIL PREMIUM FOAM CLEANER - speciali purSkiama
valymo priemoné nesukietéjusioms statybinéms putoms
pasalinti nuo darbo priemoniy ir pavirsiy.

Kodas Taris (ml) Pak. (vnt)
Code Size (ml) Pac. (pcs.)
mp0500pupc 500 (12)

Sanitarinis silikoninis sandariklis 100 %
GUDFOR, 310 ml
Sanitary silicone 100% GUDFOR, 310 ml

Sis Premium kokybés sanitarinis rgstinis silikoninis
sandariklis skirtas profesionalams. Produktas puikiai
tinka sandarinimo darbams vonios ir virtuvés patalpose.
Atsparus UV spinduliams ir temperattros svyravimams,
todél puikiai tinka naudoti ne tik viduje, bet ir lauke.
Maksimalios koncentracijos ir auksciausios kokybés
silikono medziaga ir didZiausia apsauga nuo pelésio
uztikrina greita ir garantuota darbo rezultata. Itin greitas
polimerizacijos laikas leidZia naudotis dusu, vonios ar
virtuvés praustuvémis jau po 25 minuciy. Dél $iy savybiy
produktui suteikiama 10 mety garantija.

Silikoniniy sandarikliy pistoletai GOST
STANDART, TOPEX, FRIULSIDER
Silicone guns GOST Standart, TOPEX,
FRIULSIDER

FRIULSIDER

YOUR FIXING FACTORY.

g ToPEX

R o

Prekés Zenklas
Brand

Kodas
Code

pissil TOPEX

pis300am FRIULSIDER

pishermff FOME FLEX

mpk0780pp 780 (12)

mpk0750pps 750 (12)

pishermpt POINT

Kodas
Code

Spalva
Color

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

sil0310sgf100 skaidrus (transparent) (12)

5il0310bgf100 baltas (white) (12)

Sanitarinis silikoninis sandariklis STANDARD
SANITARY PENOSIL, 280 ml

Sanitary silicone STANDARD SANITARY
PENOSIL, 280 ml

e,

Bespalvis, rigstinis silikoninis hermetikas sandarinimo
ir hermetizavimo darbams sanitarinése patalpose atlikti.
Atsparus pelésiams, ultravioletiniams spinduliams,
drégmei ir klimato salygoms. Gerai sukimba su stiklo
pavirSiais, keraminémis plytelémis, dauguma plastiky,
metaly ir dazytais pavirSiais.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)

Code Color Pac. (pcs.)
sil0280besape bespalvis (colorless) (12)
sil0280basape baltas (white) (12)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.




varztupasaulis. It

Cheminés priemonés | Chemical products

7DOORS&WINDOWS FORM

MONTAVIMO PUTOS
LANGAMS IR DURIMS

Elastingos
Mazo plétimosi

ISeiga 40 m

79 LMEGA FOAM

LABAI DIDELES ISEIGOS BEI
GREITO STINGIMO PUTOS

Pjovimo laikas - po 10 min.

Mazas antrinis plétimasis - 30%

GLUE 60 SECONDS

KLIJAI-PUTOS NEOPORUI
IR POLISTIROLIUI

Klijavimas - 60 sek.

ISeiga — 14 m?

Atplésimo jega - 18 t/m?

Smeigiavimas po 45 min.

FOME:

EAUNU DAUGIAU!




Cheminés priemonés | Chemical products

Silikoninis sandariklis PENOSIL
KITCHEN&BATH, 310 ML
Silicones PENOSIL KITCHEN&BATH, 310 ML

PENOSIL KITCHEN & BATH FRESH - tai naujas, ypa¢
veiksmingas, greitai dZiUstantis silikoninis sandariklis,
kuris, veikiant drégmei, suformuoja elastinga ir itin
vandeniui atspary sluoksnj. Panaudojus KITCHEN
& BATH FRESH jau po valandos galima naudotis
dusu, o silikoninio sandariklio savybés — patvarumas,
sukibimas ir ilgaamziskumas - i§lieka ilgus metus. Dél
MOULDSHIELD antibakterinés technologijos ir teikiamos
5 mety apsaugos nuo pelésio garantijos KITCHEN & BATH
FRESH puikiai tinka naudoti drégnose patalpose ir yra
itin atsparus drégmés poveikiui. Naudojimo temperatiira
nuo +5 iki +40 °C.

Neutralus silikoninis sandariklis PENOSIL
STANDARD NEUTRAL, 280 ml

Neutral silicone PENOSIL STANDARD NEUTRAL,
280 ml

Geras darbines ir sukibimo savybes bei platy naudojimo
spektra turintis neutralus silikoninis hermetikas. Vidaus
ir lauko darbams. Tinka naudoti ant lengvai Sarminiy ir
metaliniy pavirsiy. Gerai sukimba su dauguma statybiniy
medziaguy, tokiy kaip akmuo, jvairts metalai ir medis,
stikliniai ir plastikiniai pavirsiai.

Ypac lengvas akrilinis sandariklis FOME FLEX|
FINISH, 300 ml
Extra smooth acryl FOME FLEX FINISH, 300 ml

Ypac lengva glaistymo medziaga akrilinés dispersijos
pagrindu, skirta galutinei apdailai. Sieny ir luby gipso
kartono sililéms uZtepti, taip pat betono, gipso, maro ir
tinko plySiams uzlyginti. Galima dazyti po 30 min. Ypa¢

VARZTUY
PASAULIS >/

Kaugiukinis hermetikas FOME FLEX
KAUCHUK, 300 mi

Synthetic rubber sealant FOME FLEX KAUCHUK,
300 ml

FOME:

Sintetinio kauciuko pagrindo auk$tos kokybés
hermetikas. Naudojamas latakams, stogy dangoms,
fasado deformacinéms sitléms bei sujungimams
hermetizuoti. Atsparus UV spinduliams, lietui ir sniegui;
daZomas; sandarina drégnus pavirius.

Kodas
Code

Spalva
Color

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

sil0280benepe bespalvis (colorless) (12)

sil0280banepe baltas (white) (12)

Kodas Spalva Pak. (vnt.)

Code Color Pac. (pcs.)
sil310pvb baltas (white) (12)
sil310pvbes bespalvis (colorless) (12)

Nuo pelésio saugantis silikoninis sandariklis
PENOSIL STOP FUNGI, 310 ml

Anti-mold silicone, PENOSIL STOP FUNGI, 310 ml

PENOSIL STOP FUNGI nuo pelésio saugantissilikoninis
hermetikas atsparus vandeniui ir naudojamas atliekant
vonios kambario ar virtuvés jrengimo darbus. Panaudojus
PENOSIL STOP FUNGI dusu ar vonia naudotis bus
galima jau po 30 minuciy. 10 mety jokio pelésio!
Visada elastingas.

Dazomasis silikoninis sandariklis FOME FLEX
PAINTASIL, 310 ml
Painted silicone FOME FLEX PAINTASIL, 310 ml

Tai lengvai daZzomas, labai elastingas hermetikas,
tinkantis visy tipy dazams. Sillg galima uzdazyti
jau po 60 min. Sis sandariklis puikiai tinka judanciy
konstrukcijy jungtims viduje ir lauke. Dazomojo silikoninio
sandariklio sitilé puikiai sukimba su daugeliu statybiniy
medziagy. Tempiamasis stipris 0,6 N/mm?. Turi nuo
pelésio sauganciy priedy, todél taip pat tinka vonios
kambariy sienoms sandarinti. Naudojant lauke apsaugoti
6 val. nuo lietaus. Naudojimo temperatdra nuo +5
iki +50 °C, eksploatavimo temperattra nuo -30 iki
+80 °C, pailgéjimas iki jtriikimo 350 proc., jungties

lengva uzglaistyti. Galima slifuoti. Nesitraukia, neskilinéja, Kodas Spalva Pak. (vnt.)
be kvapo. Atsparumas $aliui transportuojant iki—15 °C. Code Color Pac. (pcs.)
Kodas Spalva Pak. (vnt) her300kﬁl? bes'palvis (colorless) (12)
Code Color Pac. (pcs.) her300kffj juodas (black) 12)
) her300kffr rudas (brown) (12)
akr0300fff baltas (white 12
() (12 her300kffantr antracitas (anthracite) (12)

Akrilinis sandariklis PENOSIL GAPS&CRACK,
310 mi
Acrylic sealant PENOSIL GAPS&CRACK, 310 ML

Naudodami PENOSIL GAPS & CRACKS akrilinj sandariklj,
dazytino pavirsiaus plysius ir jskilimus uzpildysite kaip
tikras profesionalas. Pragjus 2 valandoms po to, kai
panaudojote sandariklj, galima dazyti net ir vidutiniskai
paslankius pavirsius. Vienkomponentis GAPS & CRACKS
akrilinis sandariklis — tai akrilo dispersijy mastika vandens
pagrindu, pasizyminti puikiu elastingumu ir atspari
jtrakimams. GAPS & CRACKS akrilinis sandariklis
atsparus plétimuisi ir susitraukimams, uzsandarintos
sitlés atlaiko judéjima iki 7,5 proc. Jis neskilinéja ir
neprarandamas sandarumas.

Kaugdiukinis hermetikas su plauseliais FOME
FLEX AQUASTOP, 300 ml

Sealant based on synthetic rubber FOME FLEX
AQUASTORP, 300 ml

Aukstos kokybés hermetikas sintetinio kauciuko
pagrindu. Dél unikalios formulés su plauseliais sidlé
hermetizuojama i$ karto uztepus. Tinka naudoti net
ir nepalankiomis sglygomis - lyjant ar sningant, esant
Salciui ar po vandeniu. Hermetikas atsparus lietui,
sniegui ir UV spinduliams; sandarina po vandeniu bei
drégnus pavirsius; hermetizuoja i$ karto. Dazomas.
Naudojimo temperattra nuo —10 iki +40 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
her300affb bespalvis (colorless) (12)

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil0310basfpe baltas (white) (12)

sil0310besfpe bespalvis (colorless) (12)

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
lanki 20 3
paslankumas 20 proc Code Color Pac. (pcs.)
Kodas Spalva Pak. (vnt) y
Code Color Pac. (pcs.) akr310pgch baltas (white) (12)
sil0310ptff baltas (white) (12) Silikonizuotas akrilinis sandariklis PENOSIL

Universalus silikoninis sandariklis PENOSIL
EASYPRO, 310 ml
Silicones PENOSIL EASYPRO universal, 310 ml

Visy paskirciy silikoninis sandariklis EASYPRO - tai
neutralus sandariklis, kurio sudétyje yra didelis kiekis
fungicidy. Kitaip nei kitus sandariklius, jj galima naudoti
visur, kur tinka ir neutralds, ir rlgstiniai silikoniniai
sandarikliai: sanitarinéms patalpoms, atliekant stiklinimo,
fasady sandarinimo, hidroizoliacijos ir kitus hermetizavimo
darbus. Naudojimo temperatira nuo +5 iki +40 °C.

Kodas
Code

Spalva
Color

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

sil310pepb baltas (white) (12)

sil310pepbes bespalvis (colorless) (12)

Silikoninis sandariklis PENOSIL PAINTERS,
290 ml
Silicone PENOSIL PAINTERS, 290 ml

PENOSIL PAINTERS silikoninj sandariklj jau po valandos
galima dazyti. Tinka naudoti jvairiy tipy dazus, taciau
rekomenduojame naudoti elastingesnius, kad sitléms
judant nesusidaryty jtrukimy. Dazomasis silikoninis
sandariklis taupo jusy laika ir leidZia darbus atlikti greiciau.

Elastingumas yra svarbi silikoninio sandariklio savybé,
kadangi temperattiroms svyruojant jis gali reikSmingai pléstis
ir trauktis. Dazomasis silikoninis sandariklis gali pailgéti
iki 100 proc., jis juda kartu su sille ir i§laiko sukibima su
pavirsiumi. Dél $iy savybiy sitlé visada atrodys tvarkingai.
Sitlei susiformavus, dazomojo silikoninio sandariklio
neveikia nei vanduo, nei UV spinduliai. Dél $alcio ar
Silumos gali vykti struktlros judéjimas, taciau dél
dazomojo silikoninio sandariklio elastingumo sitilés
kokybé nekinta. Naudojimo temperatira nuo +5 iki +40 “C.

PREMIUM SYLACRYL EXTERIOR &
INTERIOR, 310 ml

Silyconized acryl PENOSIL PREMIUM
SYLACRYL EXTERIOR & INTERIOR, 310 ml

Vienkomponentinis, elastingas, baltas silikonizuotas
akrilinis hermetikas, skirtas judanciy jungciy ertméms
ir jtrtikimams uzpildyti prie$ dazyma.

Bituminis hermetikas FOME FLEX BITUMEN,
300 ml
Bitumen roof sealant FOME FLEX BITUMEN, 300 ml

Aukstos kokybés bituminis hermetikas, skirtas stogo
persidengian¢ioms dalims hermetizuoti ir kijuoti. Naudojimo
temperatira nuo +5 iki +30 °C. Atsparus lietui, sniegui
bei UV spinduliams. Sandarina ir drégnus pavirsius.

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
her300bffj juodas (black) (12)

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
akr0310basype baltas (white) (12)

sil310pepp pilkas (grey) (12)

sil0310jappe juodas (black) (12)

Neutralus silikoninis sandariklis FOME FLEX
NEUTRAL, 300 ml
Neutral silicone FOME FLEX NEUTRAL, 300 ml

FOME:

&

&>
&y
-

Neutralus silikoninis sandariklis FOME FLEX NEUTRAL -
tai aukstos kokybés sanitarinis, atsparus vandeniui,
vienkomponentis neutralus silikoninis hermetikas. Tinka
akrilinéms vonioms. Atsparus pelésiui.

Kodas
Code

Spalva
Color

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
sil290ppd bespalvis (colorless) (12)

Akrilinis sandariklis FOME FLEX ACRYL 202,
310 mi
Acryl FOME FLEX ACRYL 202, 310 ml

FOMEZ
&

2

4

Plastiskas aukstos kokybés akrilinis glaistas, tinkamas
statybos bei remonto darbams patalpy viduje: akytojo
betono blokeliy jungiamosioms sitléms, sanduroms,

sil300nffbes bespalvis (colorless) (12)

sil300nffbalt baltas (white) (12)

Hermetiky pistoletas FOME FLEX, 600 ml
Sealant Manual GunFOME FLEX, 600 ml

FOME:

Hermetikas PENOSIL RAIN STOP RUBBER,
310 mi
Sealant PENOSIL RAIN STOP RUBBER, 310 ml

PENOSIL vandeniui atsparus hermetikas PREMIUM RAIN
STOP RUBBER tinka jvairiems fasadiniams darbams
bet kokiu oru atlikti. Sukibimas su jvairiais pavirsiais:
metalu, Gerpémis, plytomis, Siferiu, bitumu, tinku, kai
kuriais plastikais. Pavirsiai net darbo metu gali bati
$Slapi — sukibimui tai nekenkia. Ziema galima dirbti iki
-5 °C. Pagamintas sintetinio kauciuko pagrindu su
specialiais klijy priedais. Bespalvis, dazomas.

Kodas
Code

pisaplher600ff FOME FLEX

Kodas Spalva Pak. (vnt.)
Code Color Pac. (pcs.)
hermpenprarsr310  bespalvis (colorless) (12)

Hermetikas PENOSIL PU, 600 ml
Sealant PENOSIL PU, 600 ml

Hermetikas PENOSIL ROOF & FASADE,
290 ml
Hybrid sealant PENOSIL ROOF & FASADE, 290 ml

sieny jtrikimams uZglaistyti ir defektams pasalinti, taip pat
medienos jtrikimams tvarkyti. Tinka glaistyti vertikalias . Kodas Spalva Pak. (vnt)
sandras bei plysius lubose. Atlaiko deformacines 'ém(’jas T}pas sgall"a gak. (vnt) Code Color Pac. (pcs.)
apkrovas iki 12,5 proc. Visiskai sukietéjes atsparus oae Ipe olor ac. (pcs.) herm290rfpb bespalvis (colorless) 12
lietaus poveikiui. Dazomas. hermB00nah Hiah Modu iKkas @2y (20)
erm600puhmp  High Modulus pilkas (grey) i
Kodas Spalva Pak. (vnt) . herm290rfpp pilkas (grey) (12)
Code Color Pac. (pcs.) herm600pulmp ~ Low Modulus pilkas (grey)  (20) her0290jrfpe juodas (black) (12)
akr202 baltas (white) (12 herm6007016ulmp Low Modulus ~ RAL7016 (20) her0290rrfpe rudas (brown) (12)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.
**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



varztupasaulis.It

Hermetikas +300 °C PENOSIL PREMIUM
NEUTRAL SEALANT, 310 mi

Sealant +300 °C PENOSIL PREMIUM NEUTRAL
SEALANT, 310 ml

Karsciui atsparus neutralus hermetikas, naudojamas
daugelyje sri¢iy, kur yra auks$ta temperatira. I$laiko
visas elastingumo ir sukibimo savybes be jokiy senéjimo
procesy. Kars¢iui atsparus hermetikas tinka nuolat
naudoti iki +250 °C temperatroje ir trumpai —iki +300 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt)
Code Color Pac. (pcs.)
her0310jnepe juodas (black) (12)

Medienos hermetikas FOME FLEX PARQUET,
300 ml
Sealant for wood FOME FLEX PARQUET, 300 ml

Aukstos kokybés, elastingas ir plastiS$kas hermetikas
akrilinés dispersijos pagrindu. Naudojamas medienos
konstrukcijy sandiroms uztaisyti ir remontuoti,
sieny jtrikimams bei sitléms uzglaistyti. Dazomas ir
lakuojamas. Atsparus $alCiui iki—15 °C. Temperatrinis
sitlés atsparumas: 20 °C - +75 °C.

Kodas Spalva Pak. (vnt)

Code Color Pac. (pcs.)
her0300aspaff 3zuolo (oak) (12)
her0300pspaff pusies (pine) (12
her0300rspqff  raudonmedzio (mahogany) (12)
her0300vspqff vysnios (cherry) (12

Hermetiniai klijai PU, 310 ml
Hermetic glues PU, 310 ml

~
Hermetiniai klijai PU - tai vienkomponenté poliuretaniné
klijavimo ir sandarinimo masé, naudojama automobiliy,
laivy, léktuvy metalinéms konstrukcijoms klijuoti. Tinka
betonui, medziui, plastikui, natdraliam ir dirbtiniam
akmeniui bei stiklui klijuoti. Naudojimas: nuimti apsauging
plévele pakuotés apacioje, iSimti drégme sugeriancia
kapsule. Pradurti apsaugine plévele pakuotés virSuje.
Pagal poreikj nupjauti plastiko antgalj. Antgalj uzsukti
ant flakono. Mase spausti tam skirtu jrankiu.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kh7720 juodi (black) (1)
kh7721 pilki (gray) (1)
kh7722 balti (white) (1)

Hermetikas - klijai, GEOCEL, 310 ml
Hermetic - glue, GEOCEL, 310 ml

Puikiai limpa prie visy statybiniy medziagy pavirsiy,
netgi drégnuy, tepaluoty ar nesvariy. Naudojamas
hermetizuoti plytas, betong, akmenis, metalg, stikla,
mediena, bitumines ir vinilines medziagas. Panaudojus
protékiams sustabdyti, i$ karto nepraleidzia vandens.
llgaamzis (50 mety). Atsparus visoms oro salygoms.
Atsparus plésimui, tempimui, korozijai.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
sil310gebes bespalvis (colorless) (1)

Apdailos klijai GUDFOR 911, 290 ml
Finishing glue GUDFOR 911, 290 ml
FORIS

&

Hermetiniai klijai PU - tai vienkomponenté poliuretaniné
klijavimo ir sandarinimo masé, naudojama automobiliy,
laivy, léktuvy metalinéms konstrukcijoms klijuoti.
Tinka betonui, medziui, plastikui, natdraliam ir
dirbtiniam akmeniui bei stiklui klijuoti. Naudojimas:
nuimti apsaugine plévele pakuotés apacioje, iSimti
drégme sugeriancia kapsule. Pradurti apsaugine
plévele pakuotés virSuje. Pagal poreikj nupjauti
plastiko antgalj. Antgalj uzsukti ant flakono. Mase
spausti tam skirtu jrankiu.

Puty polistireno klijai POINT 92, 280 ml Itin stiprus klijai 99, 280 ml, POINT
Glue for polystyrene POINT 92, 280 ml Highly strong glues 99, 280 ml, POINT

Putplascio klijai vietoj viniy — vandeniniai montaziniai
klijai stirolo ir akrilo kopolimery dispersijos pagrindu.
Skirti gaminiams i$ lengvy medziagy (putplascio, kartono,
kamscio, medienos) klijuoti patalpy viduje ir iSoréje,
tinka ir porétiems pagrindams: betonui, plytoms, gipsui,
tinkui, medienai.

Sudétyje néra tirpikliy — negadina putplas¢io. Greitas ir
tvirtas pradinis sukibimas. Sukietéjusi klijy sitlé balta.
Maksimali sitilés apkrova galima po 2 pary. Naudojimo
temperatira: +15 °C — +30 °C.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
Kli0280bpt92 92 (12)

Veidrodziy klijai POINT 93, 280 ml Universalus klijai POINT 100, 280 ml
Mirrors glues POINT 93, 280 ml Glue for everything POINT 100, 280 ml

Ij.ol\l) /4@

&

MontaZiniai klijai POINT 93 skirti visy risiy veidrodziams
priklijuoti prie keraminiy plyteliy, medienos, betono,
metalo, gipso plokséiy. Pagaminti is sintetinio kau€iuko
(SBS), turi tirpikliy. Pasizymi puikia adhezija ir sanklijos
stipriu. Naudojami ir apdailos plyteléms, plok$téms
priklijuoti. Tinka vidaus ir iSorés darbams. Sitilé elastinga,
atspari vandeniui.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli93 93 (12)

Mediniy konstrukcijy kiijai POINT 95, 280 ml

Glues for wood constructions POINT 95, 280 ml

Tai montaziniai klijai akrilinés dispersijos pagrindu. Skirti
medinéms, MDP, MPP ir OSB konstrukcijoms. Stiprus
pradinis sukibimas, atlaiko dideles apkrovas. Sustinge
pasidaro skaidris. Elastingi, nedegs.

Cheminés priemonés | Chemical products

R

Itin stipris montaziniai POINT 99 klijai, pagaminti i$
sintetinio kauciuko (SBS), turi tirpikliy. Pasizymi greitu
pradiniu sukibimu ir sanklijos stipriu. Priklijucja mediena,
plastikines plokstes, keramines plyteles, palanges,
kietajj PVC, stiklg, metalg ir metalinius lakStus prie
betono, plyty, gipso ir tinko. Tinka vidaus ir iSorés
darbams. Sukietéjusi sitlé elastinga, atspari vandeniui.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli99 99 (12)

T a

Y.
A4
(N

Itin skaidriis hermetiniai klijai, tinkantys visiems atvejams
statyboje, remontuojant ir buityje. Naujos kartos, MS
polimery pagrindu. Elastingi, tinka ir $lapiems pavirSiams,
galima ne tik klijuoti, bet ir hermetizuoti, nesukelia
korozijos, be skiedikliy, bekvapiai, dazomi, atsparls
vandeniui. Vidaus ir lauko darbams. Kietéjimo trukmeé
5-15 min. Temperatros atsparumas visi$kai sustingus
-40°C ... +110 °C.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli0290pt100 100 (12)

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli95 95 (12)

Itin skaidris klijai POINT 96, 280 ml

Highly transparent glues POINT 96, 280 ml

Ypac skaidriis montaziniai POINT 96 klijai, pagaminti
sintetinio kauciuko pagrindu.

Rekomenduojama naudoti su daugeliu statybiniy medziagy
vidaus ir iSorés darbams, iSskyrus polistirena. Sukietéjusi
sidlé blna elastinga, skaidri ir atspari vandeniui. Gerai
sukimba su akytais ir neakytais pavirsiais, tokiais kaip
betonas, mediena, plytos, tinkas ar plastikas.

Klijai POINT HIGH TACK, 290 ml
Polymer based glue POINT HIGH TACK, 290 ml

@

Klijai MS POLYMER pagrindu, labai stiprus pirminis
sukibimas. Galima dazyti bei naudoti drégniems
pavirSiams. Temperatdrinis atsparumas. Ekologiski
ir bekvapiai klijai.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli290ffbpht balta (white) (12)

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli96 96 (12)

Labai greitas ir stiprus sukibimas su jvairiais pavirsiais,
galima naudoti vidaus ir iSorés darbams. Elastingi ir
atsparUs vandeniui, visi$kai sustinge i$laiko iki 4 Mpa
jéga. Naudojimo temperatira nuo —20 iki +30 °C.

Klijai PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX
629, 290 ml
Glues PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX 629,

290 ml

PENOSIL PREMIUM MEMBRANE FIX 629 klijai be
skiediklio skirti jvairioms pléveléms klijuoti. Pléveliy klijai
pasizymi puikiomis sukibimo savybémis su porétais
pavirsiais, tokiais kaip blokeliai, vatos plokstés, plytos ir
mediena, kur sunkiai sukimba plévelés juosta. PENOSIL
PREMIUM MEMBRANE FIX 629 klijai skirti garams
nelaidzioms pléveléms, PE, PP, PA pléveléms, folijai ir
panasioms medziagoms priklijuoti prie mariniy, tinkuoty,
gipso kartono sieny ar vatos ploksciy. Sie klijai tinka
sandarinant sujungimus tarp luby ir garams nelaidziy
pléveliy, taip pat naudojami klijuojant garo nelaidzias
pléveles su kitomis medziagomis. Pavirsius turi bati
sausas, be dulkiy, riebaly ir atskiry daleliy. Pléveliy
klijai netinka elementams su nuolatine apkrova klijuoti,
taip pat tose vietose, kurios liegiasi su vandeniu. Sie
klijai skirti vidaus darbams. Naudojimo temperatira
nuo +5 iki +40 °C.

Kodas Tipas Pak. (vnt.) Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.) Code Type Pac. (pcs.)
kli0290gf911 balta (white) (12) kli98 98 (12)

Kodas Tipas
Code Tipe

Kkli629ppmf

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

mélyna (blue) (12)

Greito sukibimo klijai PENOSIL SPEEDFIX
ALL INTERIOR 697, 290 ml

Fast fix glue PENOSIL SPEEDFIX ALL INTERIOR|
697, 290 ml

Greito sukibimo akrilo dispersijos pagrido klijai.
Naudojami vidaus darbams. Sukimba ir su drégnais
pavirSiais. Galima dazyti. AtsparUs ultravioletiniams
spinduliams ir drégmei.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli0290inpe balti (white) (12)

Hibridiniai klijai PENOSIL SPEEDFIX ALL
EXTERIOR 777, 290 ml

Hybrid glue PENOSIL SPEEDFIX ALL EXTERIOR
777,290 ml

Sukimba su daugeliu statybiniy medziagy, tokiy kaip:
mediena, plytos, betonas, stiklas, varis, cinkuotas
plienas, aliuminis ir kt. Tinka drégniems pavir§iams,
nesukelia metaly korozijos.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli0290pexpe pilki (grey) (12)

Hibridiniai polimeriniai klijai PENOSIL
HYBRID CRYSTAL 799, 290 ml

Hybrid polymeric glue PENOSIL HYBRID
CRYSTAL 799, 290 ml

Universalus hibridiniai polimeriniai skaidrus klijai, skirti
ivairioms medziagoms klijuoti ir sandarinti viduje ir
lauke. Nesukelia metaly korozijos. Atsparts UV ir oro
salygoms. Galima dazyti.

Kodas
Code

kli0290behype

Tipas
Type
skaidrus (transparent)

Pak. (vnt.)
Pac. (pcs.)

(12)

Sintetinio kauciuko klijai PENOSIL SPEEDFIX
UNIVERSAL 907, 310 ml

Synthetic rubber glue PENOSIL SPEEDFIX
UNIVERSAL 907, 310 ml

mm,%

Aukstos kokybés klijai i$ sintetinio kauciuko su stipriu
pradiniu sukibimu skirtingoms statybinéms plok$téms
klijuoti. Lengvai ir greitai klijuoja ir sandarina jvairias
statybines medziagas.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli0290runpe rusvi (brown) (12)

Neopreniniai klijai PENOSIL SPEEDFIX
CLEAR 909, 290 ml
Neoprene glue PENOSIL SPEEDFIX CLEAR
909, 290 ml

Skaidrus bespalviai montaziniai klijai su stipriu pirminiu
sukibimu. Atsparus oro salygy poveikiui. Nereikia
gruntuoti. Dazomi.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli0290clpe skaidrus (transparent) (12)

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bii laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB , Ginestra“ pasilieka teisg keisti siclomas prekes ir ju parametrus.

*The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.



Cheminés priemonés | Chemical products

Universalus epoksidiniai klijai TECHNIQLL

E-402, 2x12 ml
Universal epoxy glue TECHNIQLL E-402, 2x12 ml

Pasizymi ilgesniu sustingimo laiku, stipriai suklijuoja
stikla, porceliang, keramika, dauguma plastiky (i§skyrus
PP, PE, PTFE), akmenj, betong, marmura, metalus
ir jy lydinius, guma, mediena, tinka elektroniniams
elementams sandarinti.

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
klieu212tq M

Sekundiniai klijai TECHNIQLL C-808/P, 2 g
Superglue TECHNIQLL C-808/P, 2 g
N\ \ J

Zaibiskai klijuoja visas kietas ir lanks&ias medziagas
(i8skyrus PE ir PP): stikla, metalg, plastikus, guma,
porceliana, mediena, akmenis.

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
kis2tq (1)

Sekundiniai geliniai klijai TECHNIQLL C-297,2 g
Gel superglue TECHNIQLL C-297, 2 g

Gelio konsistencijos klijai, kuriy sudétyje yra etilo
cianoakrilato, pasizymi auk$ciausiais techniniy klijy
parametrais, riSasi esant drégmei, dél didelio klampumo
ir tiksotropiniy savybiy nenuteka nuo vertikaliy pavirsiy
ir néra absorbuojami per akytus ir poringus pavirsius.

Itin stiprus klijai POINT 99, 80 ml
Highly strong glues POINT 99, 80 ml
POI)

INY

Itin stipriis montaZiniai POINT 99 klijai, pagaminti i
sintetinio kauciuko (SBS), turi tirpikliy. Pasizymi greitu
pradiniu sukibimu ir sanklijos stipriu. Priklijuoja mediena,
plastikines plokstes, keramines plyteles, palanges,
kietajj PVC, stiklg, metalg ir metalinius lakstus prie
betono, plyty, gipso ir tinko. Tinka vidaus ir iSorés
darbams. Sukietéjusi sitilé elastinga, atspari vandeniui.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli99pt80 99 (10)

jai HYLOGLUE, 20 g
Glues HYLOGLUE, 20 g

L

Kodas Tipas
Code Type
kli111 11
kli150 150
klibs BS

Srieginiy jungéiy fiksatorius FIKSATOR
MD-585
Screw retainer FIKSATOR MD-585

VIDUTINIO STIPRUMO anaerobinis srieginiy junggiy
fiksatorius. Naudojamas varikliy, automobiliy, motocikly,
traktoriy ir elektros pramonéje, vandens ir atominése
elektrinése, maisto, duju ir vandens tiekimo jmonése,
siurbliy konstrukcijose ir t. t.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
md58510 10

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)
kls2gtq (1)

TECHNIQLL C-522,20 g
ECHNIQLL C-522,20 g

oy A
’E‘s—:h::itﬂﬂ/‘ s,
%

<

Zaibiskai klijuoja visas kietas ir lankséias medziagas
(iSskyrus PE ir PP), pvz., stikla, metala, plastikus, guma,
porceliang, medieng, akmenis.

Kodas Pak. (vnt.)
Code Pac. (pcs.)

Srieginiy jungéiy fiksatorius FIKSATOR
MD-641
Screw retainer FIKSATOR MD-641

DIDELIO STIPRUMO anaerobinis srieginiy jungéiy
fiksatorius. Naudojamas varikliy, automobiliy, motocikly,
traktoriy ir elektros pramonéje, vandens ir atominése
elektrinése, maisto, dujy ir vandens tiekimo jmonése,
siurbliy konstrukcijose ir t. t.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
- 10

kls20tq )

Klijai medinéms konstrukcijoms POINT-95,
80 ml
Gilues for wood constructions POINT-95, 80 ml

Tai montaZiniai klijai akrilinés dispersijos pagrindu. Skirti
medinéms, MDP, MPP ir OSB konstrukcijoms. Stiprus
pradinis sukibimas, atlaiko dideles apkrovas. Sustinge
pasidaro skaidrUs. Elastingi, nedegs.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)
kli95pt80 95 (10)

Itin skaidrus klijai POINT 96, 80 ml
Highly transparent glues POINT 96, 80 ml

Ypag¢ skaidrlis montaziniai POINT 96 klijai, pagaminti
sintetinio kauciuko pagrindu. Rekomenduojama naudoti
su daugeliu statybiniy medZziagy vidaus ir iSorés darbams,
i§skyrus polistireng. Sukietéjusi silé biina elastinga,
skaidri ir atspari vandeniui. Gerai sukimba su akytais
ir neakytais pavirsiais, tokiais kaip betonas, mediena,
plytos, tinkas ar plastikas.

Kodas Tipas Pak. (vnt.)
Code Type Pac. (pcs.)

kli96pt80 96 (10)

100

Rudziy tirpikliai WD-40
Rust solvents WD-40

2,

UNIVERSALI TEPIMO IR VALYMO PRIEMONE, kurios
pagrindinés savybés:

= sutepa jvairius mechanizmus,

= atpalaiduoja uzrdijusias detales, varztus,

= apsaugo pavirsius nuo ridziy,

= pasalina ir i$sklaido drégme,

= nuvalo nesvarumus, nuosédas, derva.

Rudziy tirpiklis MOS-2 OIL
Rust solvents MOS-2 OIL

Kodas Taris (ml)

Code Size (ml)
tepwd100 100
tepwd200 200

Rudziy tirpiklis su grafitu MOS-2 OIL. Labai skvarbi,
daugiafunkcé priemoné, pagerinanti slydima, kontakty
pralaiduma, sutepanti. Greitai atpalaiduoja rudis, sutepa
varztus, verzles, lankstus. Pasalina girgzdesius ir traskesius.
Taip pat naudojamas kaip kontakty pagerinimo priemoné,
iSstumia vandenj, sustabdo el. srovés nuotékj. Naudojimas:
uzrtdijusias ar uzsikirtusias detales apipurksti alyva.
Palaukti keletg minuciy ir atlikti ardymo darbus. Prie$
naudojant suplakti.

Kodas
Code

Taris (ml)
Size (ml)

tir960905_mos2 300

Aerozoliniai markiravimo dazai,
FLUOMARKER, INRAL
Aerosol marking paints, FLUOMARKER, INRAL

Aerozoliniai, akriliniai markiravimo dazai. Laikini, savaime
iSnyksta apie 3 mén. laikotarpyje. Trumpas dzivimo
laikas - iki 3 min. 360 laipsniy funkcija. Galima purksti
bet kokiu kampu. ISeiga apie 2 kvadratinius metrus.

Kodas Taris (ml) Spalva
Code Size (ml) Color
da5000r 500 OranZiné (orange)

Chromo aliuminio purskiklis CHROM / ALU-SPRAY
Spray chrome aluminum CHROM / ALU-SPRAY

Chromo aliuminio purskiklis — dekoratyviné priemoné ir
apsauga nuo korozijos, atspari temperatarai iki 800 °C.
Naudojimo sritis: vamzdZiai, oro kondicionieriy patalpos,
Zidiniai, turbinos, konteineriai, dujy iSmetimo sistemos.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ca7640 400

Cinko purskiklis ZINK-SPRAY
Spray zinc ZINK-SPRAY

4 \
"\«%;\\

Cinko purskiklis ZINK-SPRAY - tai ilgalaiké apsauga
nuo ridziy. Saugo nuo druskos ir vandens poveikio,
puikiai dengia visus metalus. Greitai dZiGsta. Naudojama
pazeistiems cinkuotiems pavir§iams atnaujinti arba
kaip visy metaly gruntas.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
cp7603 400

Cinko aliuminio purskiklis ZINK/ALU-SPRAY

Spray zinc aluminum ZINK/ALU-SPRAY

>,

gt‘@

Cinko aliuminio purskiklis ZINK/ALU-SPRAY - tai
ilgalaiké apsauga nuo ridziy. Saugo nuo druskos ir
vandens poveikio, puikiai dengia visus metalus. Greitai
dziusta. Naudojama pazeistiems cinkuotiems pavirSiams
atnaujinti arba kaip visy metaly gruntas.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ca7648 400

Purskiama silikoniné priemoné SILIKON-SPRAY
Spray silicone SILIKON-SPRAY

SILIKON-SPRAY - ideali, netepli ir skaidri tepamoji priemoné
slankiosioms ir lanksty jungtims. Tinka plastiko ir gumos
detaléms sutepti ir jy apsaugai. Pavirsiai netrikinéja ir jgauna
blizgesj. Puikiai tinka dury ir bagaZiniy sandarinamuyjy gumy
apsaugai nuo $alcio, automobilio sédyniy ir spinty slankiyjy
dury bégiams sutepti.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
sp7613 400

Purskiamas citrusinis valiklis CITRUS-REINIGER
Spray citrus cleaner CITRUS-REINIGER
»

Citrusinis valiklis CITRUS-REINIGER pagamintas
i$ citrusiniy vaisiy aliejy su natdraliais aktyviaisiais
reagentais, pH neutralus. Nesukelia korozijos. Tirpina ir
pasalina klijy, etikeciy, aerozoliniy dazy, tepalo, riebaly,
dervos, $ratinuko, Svieziy PU puty likucius. Skirtas
nejsigeriantiems ir nejautriems pavirsiams.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)

VC7633 400

**Pateikiami parametrai yra tik informacinio pobiidZio ir negali bati laikomi skaiciavimo ar projektavimo pagrindu. UAB ,,Ginestra“ pasilieka teise keisti sidlomas prekes ir jy parametrus.

**The parameters are only informative and cannot be considered as the basis of calculation or design. JSC “Ginestra” leaves the right to modify the proposed items and their parameters.

VARZTUY
PASAULIS >/

Universalus vaisinis valiklis FOME FLEX
MULTICLEANER

Universal fruit cleaner FOME FLEX
MULTICLEANER

Universalus bespalvis vaisiy kvapo valiklis, puikiai nuvalan-
tis sukietéjusiy klijy likucius, montavimo puty, hermetiky
ir riebaly démes.|dealiai tinka seniems lipdukams ar
etiketéms, kilimy ar baldy déméms alinti. Taip pat tinka
santechnikai, Zidinio iSorei ar papuos$alams nuvalyti.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
vuv0150meff 150

Tepamoji priemoné griebtuvams MAKITA
Hammer bit grease MAKITA
Thakita =~
o
&56‘
L

MAKITA tepambji priemoné skirta SDS+, SDS-MAX
kaltams ir graztams tepti. Taip pat SDS griebtuvy arba
paciy grazty galiukams tepti, nes $i priemoné sumazina

trintj, jrankio ir grazto ar kalto jkaitimg bei pailgina
jrankio eksploatacijos laika.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
194683-7 100

Padeda iSvengti metaly perkaitimo, kai jie greziami arba
pjaunami. Alyva taip pat apsaugo ir tepa jrankius bei
sumazina jy dilima. Apsaugo nuo korozijos, sudétyje
neturi silikono.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
aly500m 500

Tepalas ULTRA-GEL labai suspaustiems
pavirSiams
Large clamping surface oil ULTRA-GEL

N
ULTRA-GEL - jvairiapusiskas lipnus tepalas, naudojamas
pramonéje, dirbtuvése, buityje ir automobiliuose. Atsparus
temperatiirai nuo -30 iki +250 °C. Puiki motocikly
grandiniy guminiy kreipiamuyjy apsauga.

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ultragel 300

Vaitspiritas
White spirit

A g

Kodas Taris (ml)

Code Size (ml)
vaitspi005 500
vaitspi010 1000

Skiediklis 646
Solvent 646

Kodas Taris (ml)
Code Size (ml)
ski64651 1000




vui@\ CIA RENKASI
PASAULISYZ | MEISTRAI

Varzty pasaulis: produktai

Visos tvirtinimo detales

Produkty sarasas

Produkty sarasas 1is1

> VARZTAT f
VARZTAL N\ VERZLES
> VeRZLES
Krepselis
~ POVERZLES .
POVERZLE MEIGE 13 viso: -
DINI2S cinkuotos (k) ) OVERZLES SMEIGES
DIN12S karétai cinkuotos (HDG) ]
DIN127 cinkuotos (kg) Nauii
3 aujienlaiskio
DIN127 karstai cinkuotos (HDG) .
MEDSRAIGCIAI, SAVIS
DIN436 (medziui) } SRAIGTAI / Hieis Cavica ikt prenumerata

DING798

DIN9021 cinkuotos (kg)
1507089 Poverdlés, cinkuotos W
(200HV) LENGVI IR VIDUTINIAI INKARINIS TVIRTINIM
SO7089 Poverzlés, karstai TVIRTINIMAI STATYBAI AS
Cinkuotos (HDG) (300AV) 7 MEDSRAIGEIAI LEIDZAMA GALVA

WHT MASTER"
> smerces
/ FIKSATORIAL KNIEDE VINYS, TINKLAL VIELO
/ S, VIELOKAISCIAL S, SUVIRINIMO ELEKTR
> SRAIGTAL & ODAI
) MEDSRAIGEIAL SAVISRIEGIAL,
SAVIGREZIAI 3 3
= A MEDZIO KONSTRUKCL) FL AN
N LENGVI IR VIDUTINIAT %¢ U SUIUNGIMAI u
TVIRTINIMAI STATYBAL e ALES
> INKARINIS TVIRTINIMAS 2 =
SRAZTAL pIOVINO DIS TVIRT. DETALES IS NER =
KAI, SLIFAVIMO POPIE 0OD.PL., SPALV. MET., PL
FIKSATORIAL, KNIEDES, 3 . . ¢
2 VIELOKAISCIAL RIUS ASTIK. 0 )

PREKIYU VADOVAS

www.varztupasaulis.It

Parengé UAB ,,Ginestra“

Tel. / faks. (8 5) 219 99 99
info@varztupasaulis.|It
www.varztupasaulis.It

© UAB ,Ginestra“, 2022
PasiraSyta spaudai 2022-03-29
Tirazas 4 000 vnt.

ISleido leidybos jmoné ,,Kriventa*



KONTAKTAI

Tel. (8 5) 219 99 99 KA_UN'_AS
Faks. (8 5) 247 77 55 Veiveriy g. 139
. . LT-46389
aptarnavimas@varztupasaulis.It
www.varztupasaulis.It
VILNIUS E
. . E KAUNAS
Karelviy g. 5 E Pramonés pr. 23
LT-08351
© ,Medzio centras® LI=S1287
VILNIUS
- KAUNAS
Kursiy g. 2
LT-03153 Jonavos g. 104
PC ,Burbiskés® EI441S8
VILNIUS KLAIPEDA
Savanoriy pr. 174R Svajonés g. 40
LT-03153 {Sﬁloriq p;./ LT-94101
VILNIUS KLAIPEDA Liepy g. 83
Ukmergés g. 285 Liepy g. 83
LT-06115 LT-92195
VILNIUS SIAULIAI
Eisiskiy pl. 25B Metalisty g. 8
LT-02184 LT-78136
PANEVEZYS SIAULIAI
S. Kerbedzio g. 5D Sodo g. 20

LT-35104 LT-76178




	VP 1
	Katalogas 2021 1 dalis
	Katalogas 2021 2 dalis
	VP 2pdf

